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Ενημέρωση σχετικά με τη
μισθοδοσία Ιουνίου
Σύγχυση δημιουργήθηκε από νωρίς σήμερα σε πολλούς συναδέλφους καθώς οι μισθοί δεν είχαν κατατεθεί στους τραπεζικούς λογαριασμούς, χωρίς να έχει γίνει καμία προηγούμενη ενημέρωση. Ειδικά σε συναδέλφους που έχουν αδυναμία να προσέλθουν στο χώρο εργασίας (ρεπό, άδειες, ασθένειες κ.λπ.).
Ενώ χτες η διοίκηση της Vodafone δεσμεύτηκε μέσω ηλεκτρονικής επιστολής που κοινοποιήθηκε σε όλους τους εργαζόμενους πως η μισθοδοσία του Ιουνίου θα καταβληθεί κανονικά, σήμερα μάνατζερς καλούν τους εργαζόμενους, παρουσία του CEO της εταιρείας, και τους προτείνουν να πάρουν μετρητοίς μέρος των δεδουλευμένων του Ιουνίου. Παράλληλα ενημερώνουν προφορικά πως η καταβολή του υπόλοιπου του μισθού θα γίνει αύριο στους τραπεζικούς λογαριασμούς. Προφορικά, η διοίκηση ανέφερε πως θα ενημερώσει τηλεφωνικά μέσα στην ημέρα τους συναδέλφους, οι οποίοι δεν μπορούν να προσέλθουν σήμερα στο χώρο εργασίας τους.
Καλούμε τη διοίκηση της Vodafone να πράξει αυτό που πρέπει και να τοποθετηθεί επισήμως προς όλους τους συναδέλφους για τον τρόπο με τον οποίο θα γίνει η καταβολή της μισθοδοσίας. Περιμένουμε να προχωρήσει με συνέπεια στη καταβολή των μισθών στους εργαζομένους.
Το ενιαίο σωματείο διαμηνύει προς πάσα κατεύθυνση πως θα συνεχίσει τον αγώνα ενάντια στα Μνημόνια και τα αντεργατικά μέτρα, θα υπερασπιστεί τους μισθούς και τις θέσεις εργασίας με κάθε μέσο, απέναντι σε όποια προσπάθεια υπονόμευσής τους. Οι εργαζόμενοι δεν θα υποκύψουν σε κανέναν εκβιασμό.
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