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VODAFONE
Υποστηρίζουμε το αίτημα επαναπρόσληψης του συναδέλφου
ΑΝΔΡΕΑ ΜΗΤΣΗ
Στις 4 Νοέμβρη και ώρα 9:00 πμ εκδικάζεται στο Πρωτοδικείο Αθηνών (πρώην Σχολή Ευελπίδων) η διεκδίκηση της ανάκλησης της απόλυσής του συναδέλφου Ανδρέα Μήτση και το αίτημα της καταβολής των δεδουλευμένων του.
Ο συνάδελφος εργαζόταν 3,5 χρόνια στο τμήμα τηλεφωνικής τεχνικής υποστήριξης πελατών ως «επινοικιαζόμενος» για την Vodafone, όντας μόνο τυπικά υπάλληλος της εταιρείας Infoassist και απολύθηκε με πρόσχημα την «περικοπή προσωπικού». O πραγματικός λόγος της απόλυσής του ήταν η συμμετοχή του στην 24ωρη απεργία που είχε πραγματοποιηθεί στην εταιρεία στις 24/3/2011. Ο συνάδελφος δεν αποδέχτηκε την απόλυσή του και είχε προχωρήσει σε καταγγελία, ζητώντας την ανάκλησή της και την καταβολή των δεδουλευμένων του.
Η Vodafone απαχολεί μαζικά «ενοικιαζόμενους» συναδέλφους (μαζί και από την Infoassist), που ενώ όλοι κάνουμε την ίδια εργασία, οι μισθοί και γενικά όλοι οι όροι και συνθήκες είναι γι’ αυτούς πολύ χειρότερα. Οι εργοδότες προωθούν έτσι συστηματικά τη διαίρεση των εργαζομένων, σε διαφορετικές «ταχύτητες», με στόχο να μας κρατάει αποδυναμωμένους και να χτυπάει τα δικαιώματά μας. Γι’ αυτή την κατάσταση ευθύνεται τόσο η διοίκηση της Vodafone, όσο και η υπεργολαβική Infoassist.
Το Σωματείο μας στέκεται αλληλέγγυο στoν απολυμένη συνάδελφο και θα συμμετάσχουμε σε όλες τις ενέργειες για την υποστήριξή του. Υπερασπιζόμαστε το δικαίωμα στην εργασία, το δίκιο των δικών μας αναγκών, που μπαίνει πάνω από τα κέρδη και τις «προτεραιότητες» κάθε εταιρείας, απαιτώντας να κρατήσουμε τη δουλειά μας, τα δικαιώματα και την αξιοπρέπειά μας.
To ΔΣ του Πανελλήνιου Σωματείο Εργαζομένων Vodafone-Wind-Victus
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