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Όχι στις αναγκαστικές υπερωρίες
Συνάδελφοι,

Μετά τις συνεχείς απολύσεις/”αποχωρήσεις”, την αντικατάσταση σχεδόν όλου του παλιού προσωπικού με “ενοικιαζόμενους” κακοπληρωμένους συναδέλφους, τη φοβερή εντατικοποίηση της εργασίας, τη συνεχή πίεση για την επίτευξη των άπιαστων στόχων και την υποτιθέμενη υποχρεωτική υπερεργασία, οι συνάδελφοι από το Τμήμα Εξυπηρέτησης Εταιρικών Πελατών αντιμετωπίζουν μία ακόμη εργοδοτική αυθαιρεσία. Οι προϊστάμενοι αναγκάζουν τους συναδέλφους να δουλέψουν υπερωριακά την ερχόμενη Κυριακή, λέγοντάς τους πως η παρουσία τους είναι υποχρεωτική.
Η τακτική είτε της “υποχρεωτικής” υπερωρίας/υπερεργασίας είναι ένα από τα πιο συνηθισμένα εργαλεία που χρησιμοποιεί η διοίκηση της Vodafone, προκειμένου να εξασφαλίζει την όσο το δυνατόν μεγαλύτερη ένταση της εργασίας μας, με το μικρότερο δυνατό κόστος.

Αυτό γίνεται είτε με άμεσο τρόπο, δηλαδή να προστίθενται έξτρα ώρες στο πρόγραμμα εργασίας χωρίς τη συναίνεση των συναδέλφων, είτε με έμμεσο. Σε διάφορα τμήματα, προϊστάμενοι απαιτούν απ’ τους εργαζόμενους να δουλεύουν πέραν του ωραρίου, ακόμη και μέχρι αργά το βράδυ, με διάφορες δικαιολογίες ή ωμά ψέματα: “είναι απαραίτητο για να επιτευχθούν οι στόχοι”, “το πρότζεκτ όπου εργάζεσαι το απαιτεί” κ.ά. Συνήθως, αν κάποιος συνάδελφος αρνηθεί, ξεκινούν απειλές και εκβιασμοί, “είναι δική σου επιλογή, αλλά θα έχει αντίκτυπο στην απόδοσή σου”, “δεν είσαι επαγγελματίας”, “δεν σ’ ενδιαφέρει η εργασία σου”, “προκαλείς” κ.ά.

Με τις υπερωρίες, η διοίκηση της Vodafone προσπαθεί να καλύψει τα τεράστια κενά από τη μείωση των θέσεων εργασίας, χωρίς να προσλάβει νέο προσωπικό, δηλ. στις πλάτες των εργαζομένων. Ακόμη χειρότερα όταν οι υπερωρίες είναι αδήλωτες, όπου καρπώνεται τεράστιο κέρδος από τη δική μας απλήρωτη επιπλέον εργασία.

Συνάδελφοι, κανένας προϊστάμενος δεν έχει το δικαίωμα να μας αναγκάσει να εργαστούμε υπερωριακά και εμείς ως εργαζόμενοι έχουμε κάθε δικαίωμα να αρνηθούμε τις υπερωρίες/υπερεργασία σε περίπτωση που δε θέλουμε να τις δουλέψουμε. Όσο σιωπηλά αποδεχόμαστε αυτή την κατάσταση, η διοίκηση θεωρεί ότι, παρά τις απολύσεις, η δουλειά βγαίνει – και μπορεί να συνεχίσει με ακόμη περισσότερες απολύσεις, ακόμα χειρότερες εργασιακές σχέσεις–λάστιχο. Πως μπορεί να μας επιβάλει ανά πάσα χρονική στιγμή ό,τι της καπνίσει και εμείς θα το αποδεχόμαστε χωρίς καμία αντίδραση/αντίσταση. Επίσης, οι επαναλαμβανόμενες υπερωρίες, καταργούν στην πράξη το ωράριο – μία απ’ τις σημαντικότερες κατακτήσεις των εργαζομένων.

Γι’ αυτό καλούμε όλους τους συναδέλφους:
- Να τηρούν πιστά το ωράριό τους.
- Να δηλώνουν οπωσδήποτε τις υπερωρίες που κάνουν και να απαιτούν να τις πληρώνονται κανονικά.

- Να αρνούνται να δουλέψουν υπερερεγασίες/υπερωρίες σε περίπτωση που δεν το επιθυμούν.

Σε περίπτωση που κάποιος συνάδελφος δεχτεί πίεση για να εργαστεί υπερωριακά ή δεν πληρώνεται τις υπερωρίες που κάνει, να επικοινωνήσει άμεσα με το Σωματείο.
Απαιτούμε από τη διοίκηση της Vodafone:
- Να αποσύρει την τακτική των υποχρεωτικών υπερωριών.
- Να προσλάβει όλους τους “επινοικιαζόμενους” ως υπαλλήλους Vodafone, όπως και ουσιαστικά είναι.
- Να προχωρήσει σε προσλήψεις για να καλύπτονται οι πραγματικές μόνιμες/διαρκείς ανάγκες.
To ΔΣ του Πανελλήνιου Σωματείο Εργαζομένων Vodafone-Wind-Victus
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