ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ VODAFONE–WIND–VICTUS
Αρ. Απόφασης Ειρηνοδικείου: 541/2014 - Αρ. Πρωτοκόλλου: 63/2015
3 ΔΕΚΕΜΒΡΗ – Γενική Απεργία (11 πμ, Μουσείο Πατησίων)
Συνάδελφοι,

την Πέμπτη 3 Δεκεμβρίου έχει κηρυχτεί νέα Γενική Απεργία. Η συμμετοχή όλων μας είναι πολύ σημαντική. Στην προηγούμενη γενική απεργία (12 Νοέμβρη), η συμμετοχή έστειλε μήνυμα ότι βήμα το βήμα οι εργαζόμενοι πιάνουν ξανά το νήμα των αγώνων. Αυτό είναι σήμερα περισσότερο αναγκαίο από ποτέ. Γιατί πρέπει να σταματήσουμε το «βομβαρδισμό» μας από το 3ο Μνημόνιο, με αντεργατικά, αντιλαϊκά, βάρβαρα μέτρα, που φέρνουν μόνο ύφεση, ανεργία, φτώχεια και εξαθλίωση:

· Γενικό ξεπούλημα της δημόσιας περιουσίας (αεροδρόμια, λιμάνια, ενέργεια, ύδρευση κ.λπ.). Με το υπερ – Ταμείο Αποκρατικοποιήσεων, όλα δίνονται ενέχυρο –και μάλιστα εσαεί– στους δανειστές.
· Τεράστια υπερφορολόγηση των εργαζομένων και λαϊκών στρωμάτων. Εκτός από τις μέχρι τώρα επιβαρύνσεις, έρχεται νέο φορολογικό, που χτυπάει ιδιαίτερα όσους ακόμα εργάζονται (νέες κλίμακες με ενσωμάτωση της «εισφοράς αλληλεγγύης», κατάργηση φοροαπαλλαγών για ιατρικά έξοδα κ.ά.). Την ίδια στιγμή, δίνονται προκλητικές απαλλαγές στο κεφάλαιο από πρόστιμα φοροδιαφυγής!
· Τσεκούρωμα στις κοινωνικές δαπάνες. Υγεία και παιδεία οδηγούνται στην οριστική διάλυση. Κι όμως, με την ανακεφαλαιοποίηση των τραπεζών χαρίστηκαν, για ακόμα μια φορά, πάνω από 50 δισ. ευρώ στους τραπεζίτες! 
· Με την πώληση των «κόκκινων» δανείων σε κερδοσκοπικά κεφάλαια, έρχεται κύμα κατασχέσεων (μισθών, συντάξεων, περιουσιών, εισοδημάτων). Εκατοντάδες χιλιάδες απειλούνται να χάσουν το σπίτι τους.
· Η επερχόμενη αντι–ασφαλιστική «μεταρρύθμιση» θα είναι ταφόπλακα της κοινωνικής ασφάλισης: τεράστια μείωση συντάξεων, αύξηση ορίων ηλικίας, κατάργηση χρηματοδότησης του ασφαλιστικού συστήματος, μετατροπή του σε «κεφαλαιοποιητικό». Σύνταξη, ασφάλιση, περίθαλψη θα γίνουν ένα πανάκριβο εμπόρευμα, για τους πολύ λίγους που θα έχουν να πληρώσουν. Πρόκειται για τεράστιο θέμα, που μας αφορά όλους. Γιατί η κοινωνική ασφάλιση δεν είναι μόνο αριθμητική ορίων ηλικίας και εισφορών, αλλά κάτι πολύ πιο ουσιαστικό: ένα δίχτυ αλληλεγγύης και προστασίας, για την εργατική τάξη, για τα πιο αδύναμα κομμάτια της κοινωνίας. Δεν πρέπει να επιτρέψουμε να μετατραπεί σε χρυσοφόρα «μπίζνα» ιδιωτών, όπως θέλουν οι μνημονιακοί, η ΕΕ, το ΔΝΤ, ο ΟΟΣΑ και οι επιχειρηματίες.
· Στο τραπέζι μπαίνει η απελευθέρωση των ομαδικών απολύσεων. Αυτό όταν πάνω από 1 εκ. εργαζόμενοι εργάζονται απλήρωτοι για μήνες! Ενώ πολύ περισσότεροι «αμείβονται» σε είδος, κουπόνια κ.λπ., όταν και όπως θέλουν οι «επιχειρηματίες». που κερδοσκοπούν ως μαυραγορίτες πάνω στον εκβιασμό της ανεργίας!
Παράλληλα, ένας τρομακτικός κίνδυνος απλώνεται: οι επεμβάσεις και οι πόλεμοι των ιμπεριαλιστών στη Μέση Ανατολή και την ευρύτερη περιοχή μας. Το μόνο αποτέλεσμα θα είναι ακόμα μεγαλύτερο χάος και δεινά για τους λαούς, νέα κύματα προσφυγιάς. Κι όμως, η «πολιτισμένη» ΕΕ όχι μόνο δεν στεναχωριέται, αλλά συνεχίζει αυτή τη φιλοπόλεμη πολιτική. Ταυτόχρονα, υπάρχει έντονος περιορισμός των δημοκρατικών ελευθεριών (όπως π.χ. η απαγόρευση διαδηλώσεων στη Γαλλία), ενάντια στους αγώνες των εργαζομένων και της νεολαίας, με ξεκάθαρο πρόσχημα την «τρομοκρατία».
Οι συνδικαλιστικές ηγεσίες σε ΓΣΕΕ και ΑΔΕΔΥ κηρύσσουν και αυτή την απεργία χωρίς καμία προετοιμασία και σχέδιο, για τον συντονισμό, την κλιμάκωση, την αντεπίθεση των αγώνων μας, ώστε ν’ ανατρέψουμε αυτή την άθλια κατάσταση. Ειδικά  η ΓΣΕΕ έχει μια θρασεία στάση, αφού είχε συνταχθεί με τις αντιδραστικές δυνάμεις που εκβίαζαν και απειλούσαν για να βγει «ΝΑΙ» στο δημοψήφισμα. Δεν συμμετέχουμε στην απεργία για χατίρι αυτών των ηγεσιών – αλλά για να κάνουμε ένα βήμα οργάνωσης της αντίστασής μας.

ΑΓΩΝΑΣ ΔΙΑΡΚΕΙΑΣ ενάντια σε παλιά και νέα Μνημόνια

Για τη σωτηρία των μισθών και συλλογικών συμβάσεων

Ενάντια στις επιθέσεις των διοικήσεων, στις απολύσεις, τις ελαστικές σχέσεις εργασίας

Ενάντια στον πόλεμο και τον ρατσισμό - Για την υπεράσπιση των δημοκρατικών ελευθεριών
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