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WIND: Ακόμα μία απόλυση συναδέλφου
ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΑΝΤΙΣΤΑΘΟΥΜΕ ΣΥΛΛΟΓΙΚΑ
Στις Απολύσεις και τις επιθέσεις διοίκησης και προϊσταμένων
Συνάδελφοι,

Εχθές 2/3 το απόγευμα, έγινε μια ακόμα απόλυση ενός «παλιού» συναδέλφου, αυτή τη φορά από το NMC.

Επιβεβαιώνεται για ακόμα μια φορά ότι, ΜΕ ΚΑΘΕ ΑΦΟΡΜΗ, η διοίκηση έχει ένα σχέδιο: να «εκκαθαρίσει» όσο μπορεί περισσότερους συναδέλφους που εργάζονται αρκετά χρόνια στην εταιρία

Τους τελευταίους μήνες είναι αρκετές αυτές οι απολύσεις (ή δήθεν «οικειοθελείς παραιτήσεις»), και από το τεχνικό και από άλλα τμήματα.

Για ακόμα μια φορά, επιβεβαιώνεται ότι ΜΟΝΟ ΜΕ ΜΙΑ ΣΥΛΛΟΓΙΚΗ ΑΝΤΙΣΤΑΣΗ μπορούμε να υπερασπίσουμε τις θέσεις εργασίας μας. Οι διαρκείς υποχωρήσεις, η αδράνεια, η αναζήτηση ενός ατομικού «καταφύγιου», μόνο κάνουν τα πράγματα χειρότερα.

Ιδιαίτερα πρέπει να προσέξουμε τα «κόλπα» που χρησιμοποιεί η διοίκηση για να περνάει τις απολύσεις σαν φυσιολογικές. Τη μια φορά, είναι η α’ ή β’ «ιδιαιτερότητα» του συναδέλφους. Την άλλη, ότι ένας «παλιός» συνάδελφος/εργαζόμενος έχει «κουραστεί». Όλα αυτά χρησιμοποιούνται για να κάμψουν τη διάθεση αντίστασης στις απολύσεις – και ακόμα για να απομονώνουν τον εκάστοτε συνάδελφο. Και βέβαια, οι ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΕΙΣ: που όχι μόνο τις επικαλούνται οι προϊστάμενοι όταν θέλουν να απολύσουν, αλλά και έχουν όλο και περισσότερο τη λογική ΝΑ ΜΑΣ ΔΙΑΙΡΟΥΝ ΜΕΤΑΞΥ ΜΑΣ, o ένας να αξιολογεί τον άλλο κ.λπ.

Το Ενιαίο Σωματείο θα κάνει κάθε προσπάθεια να υπάρξει συγκεκριμένη κινητοποίηση και παρέμβαση των συναδέλφων με αφορμή αυτή την απόλυση.

Επίσης, και με αυτή την αφορμή, φαίνεται ακόμα περισσότερο η σημασία του αγώνα ενάντια στην απόλυσή του, που δίνει ο συνάδελφος Δ.Τ. από το τεχνικό στη Victus, έχοντας (μετά από τις καταγγελίες στην Επ. Εργασίας) προχωρήσει το θέμα και δικαστικά. Καλούμε όλους τους συναδέλφους να σταθούν έμπρακτα αλληλέγγυοι στον αγώνα αυτό, με κάθε τρόπο (οικονομική ενίσχυση, συμμετοχή σε κινητοποιήσεις). Που είναι μια ασπίδα ενάντια στις απολύσεις ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ ΜΑΣ.

ΔΕΝ «ΠΑΡΑΔΙΔΟΥΜΕ» ΚΑΜΙΑ ΘΕΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ στους εκκαθαριστές του HR, των στελεχών και της διοίκησης
Δεν υπογράφουμε
Συζητάμε συναδελφικά – Ενημερώνουμε το σωματείο – Αντιστεκόμαστε συλλογικά
Το Διοικητικό Συμβούλιο
