ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ VODAFONE–WIND–VICTUS
Αρ. Απόφασης Ειρηνοδικείου: 541/2014 - Αρ. Πρωτοκόλλου: 28/2017

Στάση Εργασίας στη Victus την ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 5 ΜΑΪΟΥ 10:00-12:00
κατά τη διάρκεια της συζήτησης στην Επιθεώρηση Εργασίας
της καταγγελίας των απολυμένων συναδέλφων μας
ΣΤΗΡΙΖΟΥΜΕ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΑ, ΜΕΧΡΙ ΤΕΛΟΥΣ ΤΟΥΣ ΑΠΟΛΥΜΕΝΟΥΣ ΠΟΥ ΔΙΕΚΔΙΚΟΥΝ ΕΠΑΝΑΠΡΟΣΛΗΨΗ
Συνάδελφοι,

Όπως έχουμε ήδη ενημερώσει την ερχόμενη Παρασκευή 5 Μαΐου στις 10:30πμ θα συζητηθούν από κοινού στην Επιθεώρηση Εργασίας Παλλήνης (οδός Τήνου 9) οι καταγγελίες των απολύσεων των συναδέλφων Π. Καλλίνικου και Π. Αθανασόπουλου.
Στη συνέλευση-ενημέρωση που πραγματοποιήσαμε σήμερα το πρωί στη Victus:

- καλέσαμε όλους τους συναδέλφους να στηρίξουν αγωνιστικά τους απολυμένους που διεκδικούν επαναπρόσληψη.
Προχωράμε σε Στάση Εργασίας την Παρασκευή 5 Μαΐου 10:00-12:00, κατά τη διάρκεια της συζήτησης στην Επιθεώρηση Εργασίας των καταγγελιών,
- καλέσαμε όσους συναδέλφους επιθυμούν να παρευρεθούν στην Επιθεώρηση Εργασίας προς στήριξη των απολυμένων,

- ενάντια στις προσπάθειες της Διοίκησης να μας αποκοιμίσει και πάλι, δηλώνουμε το «παρών» , είμαστε σε διαρκή ετοιμότητα και εγρήγορση.

- ζητήσαμε την συνδρομή όλων των συναδέλφων για την κάλυψη των αυξημένων εξόδων, δικαστικών και άλλων (σύντομα θα πραγματοποιήσουμε περιοδεία οικονομικής ενίσχυσης).

Συνάδελφοι,

δεν ξεχνάμε τον απαξιωτικό τρόπο με τον οποίο μεταχειρίστηκε η Διοίκηση τους παλιούς και έμπειρους συναδέλφους που απέλυσε, αλλά και όλους μας. Τα άδεια γραφεία δίπλα μας, μας θυμίζουν καθημερινά ότι ο αγώνας για κάθε θέση εργασίας πρέπει να συνεχιστεί και να δυναμώσει για να πετύχουμε νίκες. Προετοιμαζόμαστε για την Γενική Απεργία ενάντια στο νέο κατάπτυστο 4ο Μνημόνιο της κυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ, που έχει προκηρυχθεί για την Τετάρτη 17 Μαΐου, ημερομηνία που θα τροποποιηθεί σε περίπτωση που η κυβέρνηση επισπεύσει τις διαδικασίες κατάθεσης των μέτρων στη βουλή.

To ΔΣ
