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Η τρομοκρατία της διοίκησης δε θα περάσει!
Όλοι στην απεργία αύριο 5 Ιούνη!
Σε μία προσπάθεια τρομοκράτησης των εργαζομένων, ώστε να μη συμμετέχουν στην αυριανή απεργία η διοίκηση της Vodafone προσέφυγε στα δικαστήρια κηρύσσοντας την παράνομη.
Η διοίκηση της Vodafone έχει το θράσος να μιλά για «παράνομη» απεργία, όταν οι ίδιοι είναι υπεύθυνοι για τις δεκάδες απολύσεις το τελευταίο διάστημα, την εξάπλωση των πιο ελαστικών/δουλικών σχέσεων εργασίας μέσω της πρόσληψης «ενοικιαζόμενων», για τους μισθούς πείνας με τους οποίους πληρώνονται οι συγκεκριμένοι συνάδελφοι. Μιλά για σεβασμό της «νόμιμης συνδικαλιστικής δράσης» με απύθμενη υποκρισία, όταν η ίδια μέσω των πρακτικών της έχει κάνει πατσαβούρι μέχρι και τα τελευταία ψήγματα εργατικής νομοθεσίας και συνδικαλιστικών ελευθεριών που έχουν απομείνει.
Διαμηνύουμε στη διοίκηση πως τέτοιες κινήσεις δεν μας τρομοκρατούν! Μας πεισμώνουν ακόμη περισσότερο και θα έχουν το ακριβώς αντίθετο αποτέλεσμα, δηλαδή την ακόμη μεγαλύτερη συσπείρωση των εργαζομένων στον αγώνα για τη διασφάλιση των θέσεων εργασίας και των δικαιωμάτων μας.
Η Ομοσπονδία Ιδιωτικών Υπαλλήλων Ελλάδας (ΟΙΥΕ) και το Εργατικό Κέντρο Αθήνας (ΕΚΑ) προχώρησαν ως β’ βάθμιες συνδικαλιστικές οργανώσεις σε κήρυξη 24ωρης απεργίας, έτσι ώστε να καλυφθούν όλοι οι συνάδελφοι, που έτσι μπορούν και πρέπει να απεργήσουν κανονικά.
Καλούμε όλους τους συναδέλφους να συμμετέχουν μαζικά στην αυριανή απεργία και να παρευρεθούν στην απεργιακή συγκέντρωση, γυρνώντας την πλάτη στην τρομοκρατία της διοίκησης και στέλνοντας ταυτόχρονα ένα ισχυρό μήνυμα. Νόμος είναι το δίκιο του αγώνα μας!
· Άμεση επαναπρόσληψη των συναδέλφων Β. Κωστοπούλου και Χ. Σιδέρη 
· Να σταματήσουν εδώ και τώρα οι απολύσεις
· Οι «ενοικιαζόμενοι» συνάδελφοι να προσληφθούν κανονικά, με πλήρη δικαιώματα, από τη Vodafone, που είναι ο ουσιαστικός εργοδότης τους.
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