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ΝΑ ΜΗΝ ΑΠΟΔΕΧΤΟΥΜΕ ΚΑΜΙΑ ΜΕΙΩΣΗ ΜΙΣΘΩΝ & ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΩΝ
Να προετοιμαστούμε για δυναμική απάντηση
 
Συνάδελφοι,

Όπως υποψιαζόμασταν, την περίοδο των καλοκαιρινών αδειών επιλέγει για μια ακόμη φορά η Διοίκηση της Victus, για να επιτεθεί στους εργαζόμενους, αξιοποιώντας τους γνωστούς καλοθελητές «συνδικαλιστές». Η χτεσινή τους ανακοίνωση (3/8/2016) βρίθει από ψέματα για τις προωθούμενες μειώσεις μισθών και θρασύδειλες επιθέσεις στο Ενιαίο Σωματείο. Είναι αδύνατον, όμως, να κρύψουν την πραγματικότητα: Η πρότασή τους αφορά στη μείωση μισθού για το 10% του προσωπικού της εταιρίας (stdby) κατά 40 ευρώ μηνιαίως, ενώ το υπόλοιπο ποσό των 110 ευρώ του επιδόματος αντικαθίσταται με κουπόνια. Είναι η πρώτη φορά που προωθούνται πραγματικές μειώσεις αποδοχών! Και έχουν το θράσος να πλασάρουν αυτή την ντροπιαστική συμφωνία σαν αξιοζήλευτη για «εκατομμύρια εργαζομένων». Να θυμίσουμε μόνο ότι ούτε στη Vodafone ούτε στη Wind, δεν έχει γίνει έως τώρα μείωση των πραγματικών αποδοχών των εργαζομένων παρά την λήξη των ΣΣΕ εδώ και χρόνια.
Για να ανοίξουν τον δρόμο για τις πραγματικές μειώσεις μισθών, Διοίκηση και καλοθελητές μεθοδεύουν την διαίρεση των εργαζομένων: μας λένε «να θυσιάσουμε τώρα τους stdby, για να πάρουμε μια υπογραφή ανανέωσης ΣΣΕ». Με αυτό τον ωμό εκβιασμό, που δίχασε όχι μόνο τους εργαζόμενους αλλά και το ίδιο το ΔΣ τους, σε άμεσα πληττόμενους και μη, απέσπασαν μια απολύτως οριακή απόφαση, σε μια στημένη συνέλευση που καλέστηκε αποκρύβοντας σκοπίμως από το σύνολο των εργαζομένων την πρόταση της Διοίκησης. Αυτή η διαδικασία, βαθιά αντιδημοκρατική και αντίθετη με τα συμφέροντά μας ως εργαζόμενοι, στέρησε ακόμη και από τους πρωτεργάτες «καλοθελητές» την σιγουριά για να προχωρήσουν. Το νόημα της συνάντησης με τον CEO, δεν ήταν φυσικά καμία συνέχιση διαπραγμάτευσης, αλλά να επιβεβαιώσουν την στήριξη της Διοίκησης ώστε να προχωρήσουν σε αυτή την υπογραφή/κίνηση.

Όσο για τις θρασύδειλες επιθέσεις στο Ενιαίο Σωματείο, στην πραγματικότητα πρόκειται για επιθέσεις σε κάθε προσπάθεια ενότητας, αντίστασης, αγώνα των εργαζομένων – και με επιχειρήματα αντεγραμμένα καρμπόν απ’ την εργοδοσία. Δεν θα μας σταματήσουν βέβαια, όσο κι αν σκυλιάζουν ότι «οι αγώνες τελείωσαν»!

Συνάδελφοι,

Πρέπει να είμαστε σε ετοιμότητα για τα χειρότερα! Είναι πιθανόν να προσπαθήσουν να ολοκληρώσουν το πραξικόπημα με μια υπογραφή που θα πέσει μέσα στον Δεκαπενταύγουστο, με τα γραφεία άδεια από τις καλοκαιρινές άδειες. Δεν πρέπει να επιτρέψουμε σε καμία περίπτωση μια τέτοια εξέλιξη, που θα ολοκληρώσει την ζημιά. Πρέπει να τους σταματήσουμε, όπως κάναμε με τον Κανονισμό Εργασίας, πριν ένα μήνα, που η δυναμική μας παρέμβαση και η επιτυχημένη απεργία μας ανέκοψε τα σχέδιά τους. Αυτοί που αποκηρύσσουν μετά βδελυγμίας τις κινητοποιήσεις, αφοπλίζουν τους εργαζόμενους από το μοναδικό όπλο τους, αποθρασύνουν την Διοίκηση, και καταλήγουν κάθε τόσο να σερβίρουν και από μία υποχώρηση στους εργαζόμενους: ενοποίηση προς τα κάτω των μισθών πέρυσι, Κανονισμός Εργασίας, μειώσεις μισθών τώρα. Το Ενιαίο Σωματείο είναι αποφασισμένο, ακόμη πιο δυναμικά, ακόμη και μέσα στον Δεκαπενταύστο να απαντήσει με κινητοποιήσεις για να ανατρέψουμε τα σχέδιά τους.
Καλούμε όλους τους συναδέλφους:

· Να μην αποδεχτούμε καμία μείωση μισθών και δικαιωμάτων. Γιατί δεν μας περισσεύει ούτε ένα ευρώ. Γιατί έτσι αποθρασύνεται η Διοίκηση να ζητάει όλο και χειρότερα.

· Να προετοιμαστούμε για δυναμική απάντηση αν επιχειρηθεί υπογραφή των μειώσεων μισθών. Με κοινή προσπάθεια, ενότητα και αγώνα, έχουμε τη δύναμη να τους σταματήσουμε.
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