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VODAFONE: Η διοίκηση προσπαθεί να μειώσει τους μισθούς
μέσω της μείωσης του standby
ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΑΝΤΙΣΤΑΘΟΥΜΕ, ΣΥΛΛΟΓΙΚΑ – ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΑ
ΣΤΟΠ στον κατήφορο των μειώσεων – αλλά και της «συνδικαλιστικής» αποδοχής και προώθησής τους!
4.3.2017

Συνάδελφοι,
Στη Vodafone, από την Πέμπτη 2/3 οι εργαζόμενοι του Technology & IT καλούνται σε συναντήσεις με στελέχη του HR, όπου τους γίνεται «ενημέρωση» για σημαντική μείωση περίπου 75% της αμοιβής stand by & τους ζητούν να «συναινέσουν» με την υπογραφή τους.
Όπως φαίνεται μέχρι τώρα, η διοίκηση θέλει η αμοιβή να πέσει από πάνω από 150 ευρώ μικτά μέχρι σήμερα, σε περίπου 50 ευρώ.
Και ακόμα χειρότερα: το HR «προτείνει» στους συναδέλφους να διαλέξουν μεταξύ χρηματικής αμοιβής 50 ευρώ και κουπονιών (ticket restaurant) ίδιας ονομαστικής αξίας. Προς το παρόν, αυτό παρουσιάζεται ως «προαιρετικό». Και αυτά την ώρα που η εταιρεία εμφανίζει κέρδη με βάση τον τελευταίο οικονομικό απολογισμό (Μαρτίου 2016)!
Η εργοδοσία εκβιάζει τους συναδέλφους να αποδεχτούν/συνυπογράψουν, λέγοντας πως «είναι υποχρεωτικό λόγω ρόλου»(!), «αν αρνηθούν οι εργαζόμενοι επιβάλλεται αλλαγή ρόλου εφόσον τέτοιος είναι διαθέσιμος» κ.ο.κ. Πρακτικά, δηλαδή, τους εκβιάζουν με απόλυση.
Όπως και στη Wind, η διοίκηση στη Vodafone –άλλωστε μαζί τα συντονίζουν αυτά!– προσπαθεί σημείο το σημείο να καταργήσει τις συλλογικές συμβάσεις που υπάρχουν από παλιά. Να ρίξει τους μισθούς και τα υπόλοιπα δικαιώματα, να τα υποβιβάσει σε «οικειοθελή παροχή» και κουπόνια. Να ρίξει τους εργαζόμενους σε μια κατάσταση ανταγωνισμού όλων εναντίον όλων.
Έτσι, πρόσφατα η διοίκηση της Vodafone είχε αρνηθεί να εφαρμόσει ίδιους όρους (από την παλιά ΕΣΣΕ) στους προερχόμενους από την Hol συναδέλφους που απορροφήθηκαν, σε όσους λίγους συναδέλφους “external” έγιναν «κανονικοί υπάλληλοι» Vodafone, ενώ περιέκοψε το επίδομα λογιστηρίου που προβλεπόταν στην παλιά ΕΣΣΕ.
Αυτή η κατάσταση δείχνει και τις εγκληματικές ευθύνες των «καλοθελητών συνδικαλιστών» και του εργοδοτικού συνδικαλισμού στη Victus, που ΠΡΩΤΟΙ ΠΡΩΤΟΙ άνοιξαν την πόρτα γι’ αυτές τις μειώσεις και για μετατροπή των μισθών σε κουπόνια – και μάλιστα κόμπαζαν ότι διασφάλισαν τους εργαζόμενους! Και ακόμα: τις μεγάλες ευθύνες όσων, ειδικά στη Wind, αποσιώπησαν πλήρως αυτή την εξέλιξη στη Victus και δεν έκαναν τίποτα για να την αποτρέψουν! Δηλ. στον ίδιο επί της ουσίας εργοδότη, μόνο με τη λογική να μην ταρακουνηθούν συνδικαλιστικές «καρέκλες». Αλήθεια, όσοι απ’ αυτούς τους συνδικαλιστές παίρνουν κανονικά τα μεροκάματά τους σε μέρες όπου υπάρχουν απεργίες, γι’ αυτό ή για άλλα θέματα (απολύσεις, κανονισμός εργασίας κ.λπ.), πως μπορούν μετά να μιλάνε για αλληλεγγύη, αγώνες, δικαιώματα κ.λπ.;
Καλούμε τους συναδέλφους ΝΑ ΜΗΝ ΣΥΝΥΠΟΓΡΑΨΟΥΝ/ΑΠΟΔΕΧΤΟΥΝ ΚΑΜΙΑ ΠΕΡΙΚΟΠΗ. Να μην συναινέσουν με την υπογραφή τους στη μονομερή βλαπτική μεταβολή των εργασιακών τους όρων. Το Ενιαίο Σωματείο, μαζί με όλους τους συναδέλφους και συνδικαλιστές που πραγματικά θέλουν να αγωνιστούν, θα κάνει ό,τι είναι δυνατό για να αναπτυχθεί –και σ’ αυτό το θέμα- μια έμπρακτη, αγωνιστική απάντηση των εργαζομένων.
Το Διοικητικό Συμβούλιο
