ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ VODAFONE–WIND–VICTUS

· Συμμετέχουμε στη γενική απεργία, Παρασκευή 6 και Σάββατο 7 Μάη
συγκέντρωση Παρασκευή 6 Μάη 11:00π.μ, Αρχ. Μουσείο Πατησίων

=> Συμμετέχουμε στην απεργία της Εργατικής Πρωτομαγιάς την Κυριακή 8 Μάη,

συγκέντρωση 11:00π.μ. Χαυτεία (Σταδίου και Αιόλου)
ΑΓΩΝΑΣ ΔΙΑΡΚΕΙΑΣ, για να ανατρέψουμε

όλα τα Μνημόνια, όλες τις δυνάμεις που τα προωθούν
Η προσπάθεια της κυβέρνησης να ψηφιστούν «φαστ τρακ» τα νέα, βάναυσα μέτρα, είναι ένα ακόμα πραξικόπημα ενάντια στον ελληνικό λαό, από τα πάμπολλα των τελευταίων μνημονιακών χρόνων, που έγιναν και γίνονται με το μανδύα της «νομιμότητας». Η κυβέρνηση, για να παραμείνει στην εξουσία, βάλθηκε να ξεπεράσει σε μνημονιακό ζήλο όλες τις προηγούμενες, να τα δώσει όλα στους δανειστές, σαν ο πιο πρόθυμος συνεταίρος τους, καταστρέφοντας τον ελληνικό λαό. Πριν καλά καλά εφαρμοστεί όλο το βάρβαρο 3ο Μνημόνιο, φέρνουν και 4ο Μνημόνιο με δήθεν «προληπτικά» μέτρα ή με τον λεγόμενο «αυτόματο μηχανισμό» περικοπής δαπανών.
Καταστρέφουν ολοκληρωτικά την Κοινωνική Ασφάλιση. Διαλύουν κάθε κοινωνικό/αλληλέγγυο χαρακτήρα του συστήματος, με τη βάρβαρη λογική της «ανταποδοτικότητας». Το μόνο κριτήριο πλέον θα είναι η «βιωσιμότητα» του συστήματος, στα μέτρα των δανειστών και του κεφαλαίου – και όχι βέβαια οι αξιοπρεπείς συντάξεις και παροχές. Καταργούν τις κατώτερες συντάξεις, μειώνουν τις καταβαλλόμενες και μελλοντικές συντάξεις σε επίπεδα πείνας, βάζουν άπιαστα κριτήρια (ηλικίας κ.λπ.) – ενώ πολλές μειώσεις θα γίνονται στο εξής με απλή υπουργική απόφαση. Αυτό είναι το νόημα των νέων ρυθμίσεων για το ύψος και τις προϋποθέσεις της «εθνικής σύνταξης», τη μείωση των ποσοστών αναπλήρωσης, τον υπολογισμό του συντάξιμου μισθού επί όλου του εργασιακού βίου, τις περικοπές σε επιδόματα και παροχές κ.λπ. Ταυτόχρονα, η αύξηση των εισφορών μειώνει ακόμα περισσότερο το εισόδημα των μισθωτών, αλλά και πολλών επαγγελματιών, αγροτών κ.λπ.
Τα χαράτσια των φόρων δεν έχουν τέλος. Με τη μείωση του αφορολόγητου, την αύξηση των κλιμάκων και της εισφοράς «αλληλεγγύης». Με την αύξηση του ΦΠΑ, που επιβαρύνει ιδιαίτερα τα λαϊκά νοικοκυριά: γιατί εμείς καταναλώνουμε το μεγαλύτερο μέρος ή όλο το μισθό μας για είδη πρώτης ανάγκης (αν επαρκεί…) – ενώ τα πιο εύπορα και πλούσια στρώματα μόνο ένα μικρό μέρος. 

Όλα αυτά ενώ 5,5 εκ. ζουν κάτω ή κοντά στο όριο φτώχειας, 2,4 εκ. σε ακραία φτώχεια – και είναι εκατομμύρια οι άνεργοι, οι απλήρωτοι εργαζόμενοι, οι ανασφάλιστοι και αυτοί που δεν έχουν πρόσβαση σε φάρμακα! Με τον «αυτόματο μηχανισμό» ή τα «προληπτικά μέτρα» (το ίδιο είναι), όσο η οικονομία παραμένει κοκκαλωμένη και δεν πιάνονται οι στόχοι των δανειστών, θα ενεργοποιούνται άμεσα νέες απολύσεις, μειώσεις μισθών/συντάξεων, λουκέτα υπηρεσιών και οργανισμών. Ένα νέο κύμα φτώχειας, εξαθλίωσης και απόγνωσης απειλεί να πνίξει την κοινωνία – αν σκεφτούμε και την ιδιωτικοποίηση/ξεπούλημα όλων των υποδομών, την κατάρρευση των κοινωνικών υπηρεσιών, την έκρηξη της ανεργίας, της «ελαστικής» και «μαύρης» εργασίας, της εργοδοτικής αυθαιρεσίας και τρομοκρατίας, των πλειστηριασμών και κατασχέσεων κ.ο.κ.
Οπερέτα ο «αγώνας» των συνδικαλιστικών ηγεσιών
ΑΝΑΓΚΗ ΓΙΑ ΑΓΩΝΕΣ ΜΑΖΙΚΟΥΣ, ΕΝΩΤΙΚΟΥΣ, ΑΠΟΦΑΣΙΣΤΙΚΟΥΣ
Απέναντι σ’ αυτή την κατάσταση, που την καταγγέλλουν στα λόγια, οι επικεφαλής των μεγάλων συνδικάτων, ομοσπονδιών, εργατικών κέντρων κ.λπ. έχουν μια στάση όλο πιο αναποτελεσματική και ανεκδιήγητη. Όλοι, μα όλοι, παρά τις αγωνιστικές κορώνες, έκαναν το παν για να μην ενωθεί, να μην κλιμακωθεί η πάλη ενάντια στα μνημονιακά μέτρα. Άφησαν τη σημαντική απεργία στις 4/2 χωρίς καμία συνέχεια, περιφέροντας την πρόταση για νέα απεργία σαν «φάντασμα» εδώ και μήνες.
Το Σωματείο μας καλεί τους συναδέλφους να συμμετάσχουν στην απεργία και τις συγκεντρώσεις, καθώς και στον γιορτασμό της Πρωτομαγιάς στις 8/5. Να πάρουμε εμείς οι ίδιοι οι εργαζόμενοι τον αγώνα και το μέλλον στα χέρια μας, για να σπάσουμε τα σημερινά αδιέξοδα και την κοινωνική καταστροφή των Μνημονίων.

