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Καμία «διαπραγμάτευση» για τον εκτρωματικό Κανονισμό Εργασίας στη Victus. Να παρθεί πίσω τώρα!
ΠΕΜΠΤΗ 16 ΙΟΥΝΙΟΥ - ΑΠΕΡΓΟΥΜΕ ΟΛΟΙ ΜΑΖΙ σε Vodafone, Wind και Victus
 
Αθήνα, 6/6/2016

Συνάδελφοι,

την προηγούμενη Παρασκευή 27/6, αιφνιδιαστικά πληροφορηθήκαμε όλοι οι συνάδελφοι ότι Διοίκηση και «χωριστό Σωματείο» κατεβάζουν προς έγκριση σε ΓΣ έναν εκτρωματικό Κανονισμό Εργασίας, τον οποίο μάλιστα προωθούσαν ύπουλα, συνημμένο στο mail, και ως «προϊόν πολύμηνων διαπραγματεύσεων» και «υποχρέωση της εταιρίας».
Το Ενιαίο Σωματείο ανέλαβε αμέσως δράση για να ενημερώσει τους συναδέλφους (οι περισσότεροι δεν είχαν διαβάσει καν την επισύναψη) για το απαράδεκτο περιεχόμενο και τις επικίνδυνες επιπτώσεις αυτού του Κανονισμού: φωτοτυπήσαμε σε πολλά αντίτυπα το κείμενο και το μοιράσαμε, βγάλαμε αναλυτική επεξηγηματική ανακοίνωση, κάναμε πολλές  ενημερωτικές συζητήσεις κ.λπ. Απέναντι στα ωμά ψέματα που κυκλοφόρησαν, ότι δήθεν «πρέπει» να υπογράψουμε τον Κανονισμό, εξηγήσαμε υπεύθυνα ότι οι εργαζόμενοι όχι μόνο δεν υποχρεώνονται να συνυπογράψουν, αλλά δεν έχουν και κανένα όφελος από μια τέτοια είδους συνυπογραφή/δέσμευση.

Μπροστά στον κίνδυνο να περάσει άρον άρον ένας τέτοιος εκτρωματικός Κανονισμός, που την επομένη θα έπεφτε στα κεφάλια όλων μας, πολλοί συνάδελφοι θέλησαν να κινητοποιηθούν για να την εμποδίσουν. Οργανώσαμε λοιπόν ως Ενιαίο Σωματείο μια επιτυχημένη ομαδική παρέμβαση συναδέλφων σ’ αυτή την συνέλευση – και πετύχαμε να ανακόψουμε την έγκριση του Κανονισμού που μεθοδεύονταν. Εννοείται ότι δεν υπήρξε καμία «παρότρυνση», ούτε βέβαια καμία «ικανοποίηση» των εκπροσώπων του «χωριστού Σωματείου» για την παρουσία μας εκεί. Κάθε άλλο! Σε όλη τη διαδικασία ήταν εμφανέστατος ο εκνευρισμός τους, καθώς αποδομούσαμε με πλήθος επιχειρημάτων τον εκτρωματικό Κανονισμό. Πολλές φορές χρειάστηκε «να ρίξουν την μπάλα στην εξέδρα» (μέχρι και για την πτώση του… ανατολικού μπλοκ ακούσαμε!). Το ΔΣ, που λίγες ώρες νωρίτερα έγραφε ότι ο Κανονισμός περιλαμβάνει «βασικές υποχρεώσεις ΚΑΙ των εργαζομένων ΚΑΙ της διοίκησης», στη Συνέλευση απέφυγε συστηματικά να πάρει θέση αν πρέπει να υπερψηφιστεί ή όχι ο Κανονισμός – στη δε  λήξη δεν τόλμησαν να υπερψηφίσουν.

Αυτά είναι τα πραγματικά γεγονότα, αντιπαρερχόμαστε και επιστρέφουμε όλα τα υπόλοιπα, από αναληθή ως χυδαία, που διαβάσαμε στις ανακοινώσεις  του «χωριστού Σωματείου» την προηγούμενη εβδομάδα.

Το μόνο αληθινό στην τελευταία ανακοίνωση του «χωριστού Σωματείου» είναι ότι η θέση του Ενιαίου είναι να μην μπούμε σε καμία συζήτηση για κανονισμό εργασίας. Αυτή όμως η πρόταση δεν τέθηκε καν προς ψηφοφορία. Λογικό, απ’ τη μεριά των εκπροσώπων του «χωριστού», αφού λένε ρητά ότι δεν τους ενδιαφέρουν οι αγώνες αλλά μόνο οι καλές σχέσεις με τις διοικήσεις. Όπως φαίνεται από τον Κανονισμό που κατέθεσαν προς έγκριση, και με κάθε κόστος σε βάρος των εργαζομένων. Το θέμα είναι τεράστιο και θα το βρούμε μπροστά μας. Γιατί ο Κανονισμός  το μόνο που κάνει είναι να «αλυσοδένει» τους εργαζόμενους, να δίνει στη διοίκηση πατήματα για «αιτιολογημένες» επιθέσεις και απολύσεις εναντίον μας. Γι’ αυτό, για να περάσουν/επιβάλλουν αυτό τον Κανονισμό, μπορεί να παρουσιάσουν το «τυράκι» μιας νέας ΕΣΣΕ. Μιας ΕΣΣΕ που όμως θα είναι τόσο αποδυναμωμένη, που δεν θα έχει πρακτικά κανένα νόημα, αφού πάνω απ’ όλα θα κυριαρχεί αυτός ο εκτρωματικός Κανονισμός.

Η επίθεση αυτή της διοίκησης, οι επόμενες που έρχονται (βλ. π.χ. τις απειλητικές δηλώσεις του δ/ντος συμβούλου για το μέλλον των εργασιών), δεν μπορούν ν’ αντιμετωπιστούν με αυταπάτες και ψέματα για «συνέχεια της διαπραγμάτευσης». Μόνος δρόμος είναι η ενότητα και ο αγώνας μας, ένας πραγματικός συνδικαλισμός, αυτόνομος απ’ τις επιβουλές των διοικήσεων – και πρώτο βήμα η ΑΠΕΡΓΙΑ ΣΤΙΣ 16 ΙΟΥΝΗ.
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