ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ VODAFONE–WIND–VICTUS
Για τα γεγονότα στην εκλογοαπολογιστική συνέλευση
του ΠΑΣΕ-Vodafone
Ξεπέρασαν κάθε όριο οι αθλιότητες και μεθοδεύσεις της «Ταξικής Ενότητας»!
Τα γεγονότα που έλαβαν χώρα στην εκλογοαπολογιστική συνέλευση του ΠΑΣΕ-Vodafone καθώς και η απαράδεκτη ανακοίνωση που εξέδωσε στη συνέχεια η «Ταξική Ενότητα» (παράταξη του ΠΑΜΕ/ΚΚΕ) αποδεικνύουν για ακόμη μία φορά ότι τα αισχρά ψέματα, η δυσφήμιση, η συκοφαντία και η καταπάτηση κάθε ίχνους εργατικής δημοκρατίας και δημοκρατικής διαδικασίας, αποτελούν βασικό μέρος της πολιτικής με την οποία κινείται το ΠΑΜΕ/ΚΚΕ γενικά μέσα στους εργασιακούς χώρους και στη Vodafone, ενάντια σε ό,τι και όποιον δεν ελέγχει ή απλά δεν είναι της αρεσκείας του.

Για τα γεγονότα της συνέλευσης:
- Στη συνέλευση εμφανίστηκαν κάποιοι εργαζόμενοι της 360 Connect απαιτώντας να εγγραφούν στο ΠΑΣΕ-Vodafone. Σεβόμαστε τις επιλογές κάθε συναδέλφου. Αλλά εδώ ΞΕΠΕΡΑΣΤΗΚΕ ΚΑΘΕ ΟΡΙΟ. Είναι προφανές ότι αυτή η κίνηση ήταν ενορχηστρωμένη από την «Ταξική Ενότητα»/ΠΑΜΕ, ώστε να επιβάλλει με το έτσι θέλω την εγγραφή όποιου θεωρεί «δικό του».

- Εμφανίστηκαν εργαζόμενοι που κανείς δεν τους ξέρει από οποιοδήποτε χώρο εργασίας της Vodafone – υποστηρίζοντας ότι θέλουν να γραφτούν για να ψηφίσουν. Με αυτές τις ενέργειες αποσκοπούσαν στο να δημιουργηθεί μία ψεύτικη πλειοψηφία, έτσι ώστε όλες οι διαδικασίες της συνέλευσης και κατ’ επέκταση των εκλογών να είναι στα χέρια της «Ταξικής Ενότητας»/ΠΑΜΕ.

- Για να μπορέσουν τα μέλη του ΠΑΜΕ να εκφοβίσουν τους παρευρισκόμενους συναδέλφους αλλά και να «εξαφανίσουν» τους συναδέλφους που δεν συμφωνούσαν μαζί τους, χρησιμοποίησαντραμπούκικες συμπεριφορές. Φωνές, ειρωνείες, κοροϊδίες, ακόμη και απόπειρα χειροδικίας απέναντι στον εκλεγμένο πρόεδρο του σωματείου.

- Το επιχειρησιακό σωματείο της 360 Connect μόλις πριν λίγους μήνες, τον Οκτώβρη του 2016 είχε προχωρήσει σε εκλογές για την ανάδειξη ΔΣ. Πως γίνεται λίγο αργότερα να επικαλείται λοιπόν η ηγεσία του σωματείου αυτού τη «συγχώνευση μητρώου μελών» δύο σωματείων; Χωρίς ειδικά να έχει προηγηθεί οποιαδήποτε οργανωμένη και καταστατική διαδικασία! Για ποιο λόγο πραγματοποιήθηκαν τότε οι εκλογές στo επιχειρησιακό σωματείο της 360 Connect; Δεν αποτελεί αυτό προφανή καταπάτηση της εκφρασμένης θέλησης των εργαζομένων της 360 Connect, που λίγο καιρό πριν συμμετείχαν στις εκλογές του σωματείου εκεί; Και ακόμα: δεν είναι ΜΙΑ ΕΞΑΠΑΤΗΣΗ ΤΟΥΣ, όταν το ΠΑΜΕ τους καλεί πρώτα να σιγουρέψουν την εκλογή ΔΣ στο επιχειρησιακό της 360 Connect – και αμέσως μετά τους χρησιμοποιεί σαν πιόνια για να «αλώσει» το ΠΑΣΕ-Vodafone;

Το αποκορύφωμα όμως ήταν η ανακοίνωση της «Ταξικής Ενότητας» που ακολούθησε τη συνέλευση. Ξεχύθηκαν τόνοι συκοφαντιών, ψεμάτων και χυδαιοτήτων. Προσωπικές επιθέσεις στον Πρόεδρο και τη Γραμματέα του ΠΑΣΕ-Vodafone, που σαν στόχο έχουν τον απόλυτο έλεγχο ή αλλιώς, αν αυτό δεν τους περάσει, τη διάλυση ενός σωματείου.

Οι πρακτικές αυτές δεν μας εκπλήσσουν, καθώς είναι η πολιτική με την οποία κινείται συνολικά το ΠΑΜΕ/ΚΚΕ μέσα στο εργατικό κίνημα. Καταγγέλλουν, άμεσα ή έμμεσα, συκοφαντούν και λασπολογούν ό,τι δεν ελέγχουν – ας έχει και πολλαπλάσια συνδικαλιστική και αγωνιστική παρουσία από την αφεντιά τους! Ακολουθούν αυτές τις αποκρουστικές, ακατανόητες για πολλούς εργαζόμενους πρακτικές, προφασιζόμενοι την ενότητα των εργαζομένων, όταν οι ίδιοι με τη διασπαστική πολιτική τους κατακερματίζουν τους αγώνες και τη δυναμική τους. Αυτό το παρελθόν τους στο συνδικαλισμό των τηλεπικοινωνιών είναι γνωστό σε πολλούς συναδέλφους – και εμείς από την πλευρά μας, ως Ενιαίο Σωματείο, έχουμε κάμποσες φορές τύχει… ανάλογης περιποίησης από τις δυνάμεις του ΠΑΜΕ!

Το Ενιαίο Σωματείο έχει καταθέσει εδώ και καιρό το σχέδιό του για την αγωνιστική ενοποίηση των εργαζόμενων και την ενιαία και συντονισμένη κινητοποίησή τους απέναντι στην εργοδοσία και τις επιθέσεις της. Θα συνεχίσουμε να παλεύουμε σ’ αυτόν τον δρόμο. Υπερασπιζόμενοι την ανταλλαγή ή και τη διαπάλη απόψεων, ας είναι και αυστηρή – αλλά πάντα με προσήλωση στις αρχές μιας συνδικαλιστικής και εργατικής δημοκρατίας στη δημόσια αντιπαράθεση! Και πάντα ενάντια σε τέτοιες τραμπούκικες πρακτικές τύπου «Ταξικής Ενότητας» και ΠΑΜΕ!

Καλούμε τους συναδέλφους και τους εργαζόμενους παντού να καταδικάσουν έμπρακτα αυτές τις πρακτικές και να απομονώσουν όσους τις οργανώνουν. Από τη μεριά μας, μιας και πρόκειται για εταιρία και χώρο όπου παρεμβαίνουμε, έχουμε άμεσο καθήκον και διαμηνύουμε προς πάσα κατεύθυνση πως αυτές οι εξελίξεις δεν μπορούν και δεν θα μας αφήσουν αμέτοχους.
Tο Διοικητικό Συμβούλιο
