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Με αφορμή την απόλυση δύο συναδέλφων από τις εγκαταστάσεις του Φοίνικα (Θεσσαλονίκη)
VODAFONE: Αντιστεκόμαστε στις απολύσεις!
Χτες 6/3. η διοίκηση προχώρησε στην απόλυση δύο συναδέλφων από τις εγκαταστάσεις της Vodafone στον Φοίνικα. Η διοίκηση τους απέλυσε με άθλιο τρόπο λέγοντάς τους, μετά από χρόνια που εργάζονταν στην εταιρεία, πως «δεν κάνουν για τη θέση»! Λίγες μέρες πριν είχαν προηγηθεί οι απολύσεις οχτώ συναδέλφων από το Retail Operations στο Xαλάνδρι.

Ο «Φοίνικας» ήταν το πρώτο κομμάτι της εταιρείας που είχε πληγεί από τις επαναλαμβανόμενες «εθελούσιες» τα προηγούμενα χρόνια, καθώς η πλειοψηφία των Vodafone εργαζομένων, αφού είχαν εξαναγκαστεί σε «παραίτηση» αντικαταστάθηκε από «ενοικιαζόμενους» συναδέλφους διαφόρων ταχυτήτων, με πολύ χειρότερους όρους από ό,τι οι συνάδελφοι Vodafone (μνημονιακοί μισθοί πείνας, συμβάσεις ορισμένου χρόνου κ.ά.).

Φαίνεται πως τώρα η εργοδοσία προσπαθεί να αποψιλώσει και τους τελευταίους Vodafone υπαλλήλους που έχουν απομείνει εκεί, αλλά και να εδραιώσει ένα καθεστώς φόβου και εργασιακής ανασφάλειας, όπου ο κάθε εργαζόμενος –επινοικιαζόμενος ή βονταφονίτης– θα απολύεται με το έτσι θέλω, χωρίς να μπορεί να αντιδράσει. Η επίθεση όμως δε σταματά εκεί, καθώς παράλληλα βρίσκεται σε εξέλιξη η προσπάθεια της διοίκησης να επιβάλλει μέσω της υπογραφής ατομικών συμβάσεων, μείωση στο επίδομα stand by κατά 75%! Και όλα αυτά δε γίνονται τυχαία, αλλά την περίοδο που το πασε-Vodafone οδεύει προς τις εκλογές του.

Συνάδελφοι,

Αν αφήσουμε αναπάντητες αυτές τις απολύσεις, είναι σαν να δίνουμε το πράσινο φως στην εργοδοσία να «αλωνίζει» μέσα στους χώρους εργασίας να απολύει, να μειώνει μισθούς, να καταπατά τα δικαιώματα και την αξιοπρέπειά μας. Πρέπει και οφείλουμε να αντισταθούμε. Έχουμε μόνο ο ένας τον άλλον την αλληλεγγύη και ενότητά μας, για να προστατέψουμε τη θέση εργασίας μας. Η απόλυση, ειδικά σε μια κοινωνία με πάνω από 1 εκ. ανέργους, δεν είναι ατομικό ζήτημα. Δεν την αποδεχόμαστε. Δεν παραμένουμε σε δωμάτιο με στέλεχος ή προϊστάμενο, που μας απομονώνει για να αποσπάσει μια υπογραφή ή συναίνεση. Δεν αιφνιδιαζόμαστε ή σοκαριζόμαστε, αφήνοντας να μας κάνουν ό,τι τους βολεύει.

Σε κάθε απόλυση: Σταματάμε τη δουλειά - Σηκωνόμαστε από τις καρέκλες μας - Συζητάμε οργανώνουμε συλλογικά την αντίστασή μας. Ενημερώνουμε τους συναδέλφους μας, τα μέλη και το ΔΣ του Σωματείου, ζητάμε τη συμπαράστασή τους για να οργανώσουμε από κοινού τον αγώνα μας.
Το Διοικητικό Συμβούλιο

