ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ VODAFONE–WIND–VICTUS

Συνάδελφοι, 

Χθες το απόγευμα δύο συνάδελφοι απο το Shop support κλήθηκαν από τους προϊστάμενούς τους σε συνάντηση στο Χαλάνδρι. Η μία συνάδελφος πήγε και απολύθηκε. 

Η δεύτερη συνάδελφος ζήτησε να ενημερωθεί για το λόγο της συνάντησης. Μάνατζερς και προϊστάμενοι ήταν εξαφανισμένοι: είτε δεν απαντούσαν στις κλήσεις, είτε όταν απαντούσαν το έπαιζαν ανήξεροι λέγοντας πως «δεν ξέρουν» το θέμα συνάντησης.

Η συνάδελφος προς τιμήν της αρνήθηκε να πάει! Και μπράβο της! Ενημέρωσε άμεσα τους εκπροσώπους του Σωματείου και παρέμεινε στη βάρδιά της, διεκδικώντας τη θέση εργασίας της. Μαζί της ήταν και εκπρόσωποι, μέλη του Σωματείου και η πλειοψηφία του τμήματός της υποστηρίζοντάς το δίκαιο αίτημά της.

Συνάδελφοι,

Το κύμα απολύσεων συνεχίζεται. Πριν από λίγες μέρες απολύθηκε συνάδελφος Vodafone, εκπαιδευτής με δεκαετή προϋπηρεσία, πιο πριν ήταν οι δεκαοχτώ συνάδελφοι Vodafone του collection που εξαναγκάστηκαν σε παραίτηση, πριν απ’ αυτούς οι οχτώ «ενοικιαζόμενοι» συνάδελφοι ( από την ίδια διεύθυνση όπως και οι δύο συνάδελφοι), νωρίτερα οι δύο τ/λς του Φοίνικα και πολλοί άλλοι.
Φτάνει ως εδώ! Δεν αντέχουμε να χάνονται έτσι θέσεις εργασίας, να απολύονται συνάδελφοι ο ένας μετά τον άλλον και να παρακολουθούμε ως απλοί θεατές. Η ενότητα και η αλληλεγγύη μας είναι τα όπλα μας για να απαντήσουμε! Έχουμε το παράδειγμα των συνάδελφων μας στη Victus, που ξεσηκώθηκαν προχωρώντας επί μία εβδομάδα σε αποχή από την εργασία τους με επαναλαμβανόμενες απεργιακές κινητοποιήσεις. Την επιτυχημένη 24ώρη απεργία στις 4/4. Σ΄αυτόν τον δρόμο πρέπει να συνεχίσουμε, της αντίστασης και του αγώνα.

Απαιτούμε από τη διοίκηση να σταματήσει εδώ και τώρα τις απολύσεις. Διαμηνύουμε προς πάσα κατεύθυνση πως θα είμαστε εδώ για κάθε συνάδελφο που απολύεται και θέλει να διεκδικήσει τη θέση εργασίας του, προστατεύοντας με τη στάση του και τις θέσεις εργασίας όλων μας.

Το Διοικητικό συμβούλιο

