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Tετάρτη 12 Ιουλίου εκδικάζονται στην Ευελπίδων τα ασφαλιστικά μέτρα
για την επαναπρόσληψη του συναδέλφου Δ.Τ, απολυμένου της Victus
Kανένας μόνος του - Αγώνας Διαρκείας ενάντια στις απολύσεις
Συνάδελφοι,

Την ερχόμενη Τετάρτη 12 Ιουλίου εκδικάζονται τα ασφαλιστικά μέτρα, στα οποία έχει προσφύγει ο συνάδελφος Δ.Τ. ενάντια στην απόλυσή του από την Victus.

Θυμίζουμε ότι στην εκδίκαση της αγωγής του συναδέλφου ενάντια στην απόλυσή του τον περασμένο Απρίλιο, η Διοίκηση ζήτησε και πήρε αναβολή για τον Νοέμβριο του 2018, δηλαδή ενάμιση χρόνο μετά! Ήταν μια προφανής παρέμβαση της Διοίκησης προκειμένου να εκτονωθεί το κλίμα ξεσηκωμού, που βρισκόταν σε εξέλιξη εκείνη την περίοδο στην εταιρία και επομένως να αποφύγει μια αρνητική δικαστική απόφαση γι αυτήν, που βεβαίως θα άνοιγε δρόμο και για όλους τους υπόλοιπους απολυμένους.

Το Σωματείο μας, όπως είχε ενημερώσει, υποστήριξε την άμεση κατάθεση ασφαλιστικών μέτρων, ζητώντας την προσωρινή επαναπρόσληψη του συναδέλφου, μέχρι την εκδίκαση της αγωγής του, τα οποία θα εκδικαστούν την ερχόμενη εβδομάδα.

Και ένα σχόλιο: Από την πρώτη στιγμή που ο συνάδελφος αντιστάθηκε στην απόλυσή του και μέχρι σήμερα, διάφορες φήμες κυκλοφορούν στα γραφεία, συνήθως από συγκεκριμένες πηγές και διαμέσου συγκεκριμένων διαύλων.  Φήμες που θέλουν τον συνάδελφο να έχει βρει «πολύ καλή δουλειά», κατά άλλους με τα ίδια, κατά άλλους και με περισσότερα από τη Victus. Φήμες ότι έχει αρνηθεί «καλές δουλειές» που του πρόσφεραν οι προϊστάμενοι και άλλα τέτοια. Πρόκειται για ωμά ψέματα που στόχο έχουν να βγάλουν λάδι την Διοίκηση της Victus ότι δήθεν βρίσκει και δουλειά στους απολυμένους, να αποκοιμίσει τους συναδέλφους ότι όλα είναι καλά και ταυτόχρονα να αποθαρρύνει τους υπόλοιπους συναδέλφους από οποιαδήποτε σκέψη αντίστασης σε ενδεχόμενη απόλυσή τους.

Η διεκδίκηση της επαναπρόσληψης του συναδέλφου Δ.Τ. στη Victus, όπως και όλων των απολυμένων είναι εξαιρετικά σημαντική για την υπεράσπιση της θέσης εργασίας όχι μόνο των απολυμένων συναδέλφων αλλά και όλων μας. Οι αντιδραστικές δικαστικές αποφάσεις σε βάρος των εργαζομένων, τα σκληρά αντεργατικά μέτρα του 4ου Μνημονίου και τα νέα που έρχονται, οι διαρκείς επιθέσεις των Διοικήσεων μπορούν να απαντηθούν μόνο με έναν Αγώνα Διαρκείας των εργαζομένων. Η αντίσταση των απολυμένων συναδέλφων όπως του Δ.Τ. πρέπει να υποστηριχτεί από όλους και με κάθε τρόπο.

Αυτές τις μέρες το Σωματείο μας θα πραγματοποιήσει εκστρατεία ενημέρωσης όλων των συναδέλφων και στις 3 εταιρίες, σχετικά με την εξέλιξη της υπόθεσης.

Σας καλούμε όλους τους συναδέλφους να παρακολουθήσετε τις ενημερώσεις, να συνεισφέρετε οικονομικά στα δικαστικά έξοδα και στο Ταμείο Αλληλεγγύης που έχει συσταθεί. Ταυτόχρονα, να προετοιμαστούμε όλοι μαζί για έναν νέο γύρο αγωνιστικών κινητοποιήσεων, προκειμένου να αντισταθούμε στις διαρκείς επιθέσεις.

Το Δ.Σ.
