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Όλες οι εξελίξεις και τα γεγονότα την χρόνια που μας πέρασε, επιβεβαίωσαν για μια ακόμα φορά ότι η ίδρυση του ενιαίου Σωματείου Εργαζομένων σε Vodafone-Wind-Victus, το Φθινόπωρο του 2014, ήταν η απαραίτητη ενωτική απάντηση των εργαζομένων στις τρεις εταιρίες. Μέσα σε αυτή την χρονιά πολλές φορές η επίθεση της εργοδοσίας στη μια εταιρία (κυρίως στο «πειραματόζωο» που λέγεται Victus) ακολουθήθηκε άμεσα με ανάλογες επιθέσεις και στις άλλες εταιρίες (βλ. μειώσεις standby, Κανονισμός Εργασίας κα). Έγινε έτσι ξεκάθαρο, ειδικά κατά την διάρκεια αυτής της χρονιάς, ότι η κοινή συνδικαλιστική οργάνωση και πάλη των εργαζομένων στις τρεις εταιρίες είναι η απαραίτητη προϋπόθεση και η μόνη βάση για μαχητική αντίσταση και αποτελεσματικούς αγώνες των εργαζομένων.
Αυτό τον χρόνο το Σωματείο μας κατάφερε κάτω από πολύ δύσκολες συνθήκες να κάνει αποφασιστικά βήματα στην όσο το δυνατόν κοινή και συντονισμένη δράση στις τρεις εταιρίες, με αγωνιστικό προσανατολισμό και κινητοποιήσεις, απέναντι σε κάθε εργοδοτική επίθεση και αυθαιρεσία, απέναντι τις αντεργατικές επιθέσεις της κάθε κυβέρνησης, ενάντια σε παλιά και νέα Μνημόνια.

Σταθμοί της δράσης μας
- Κανονισμός εργασίας στην Victus: Τοποθετηθήκαμε κατηγορηματικά και από την αρχή ενάντια σε κάθε διαπραγμάτευση για τον εκτρωματικό κανονισμό εργασίας, που προώθησε η διοίκηση μέσω του χωριστού Σωματείου. Χάρη στην αποφασιστική μας παρέμβαση πετύχαμε να απορριφτεί ο συγκεκριμένος κανονισμός εργασίας και να μην επανεμφανιστεί έκτοτε, γεγονός στο οποίο συνετέλεσε και η πρώτη και απολύτως επιτυχημένη κοινή απεργία στις 3 εταιρίες που πραγματοποιήσαμε στις 16/6. Η σημασία αυτής της επιτυχίας στη Victus είναι τεράστια! Φτάνει να θυμίσουμε ότι πρόσφατα η Vodafone επικαλούμενη τον Κανονισμό Εργασίας, κάλεσε σε «Πειθαρχικό» συνδικαλιστές και συναδέλφους (οι 3 από τους 4 διωκόμενους είναι μέλη του Ενιαίου Σωματείου), που πρωτοστάτησαν στον αγώνα ενάντια στις απολύσεις.

- Συλλογικές Συμβάσεις Εργασίας: Με βάση την αρχή ότι «για την κρίση πρέπει να πληρώσουν αυτοί που τα έφαγαν, εργοδοσία και κεφάλαιο», τοποθετηθήκαμε ενάντια σε κάθε προσπάθεια μείωσης του μισθού μας. Φέτος, με αποκλειστική ευθύνη της εργοδοσίας και του χωριστού σωματείου στη Victus, μειώθηκε για πρώτη φορά ο καταβαλλόμενος μισθός, με την μείωση του επιδόματος standby και την μετατροπή του υπολοίπου σε κουπόνια. Το Ενιαίο Σωματείο κατήγγειλε την συγκάλυψη των μειώσεων με «διαπραγματεύσεις» πίσω από τις πλάτες των εργαζομένων, με συνελεύσεις χωρίς να κοινοποιείται η προς ψήφιση πρόταση, και τελικά με την υπογραφή των μειώσεων για την οποία ουδέποτε ενημερώθηκαν οι εργαζόμενοι (θυμίζουμε ότι τελικά τη νέα ΣΣΕ την στείλαμε εμείς στους συναδέλφους προς ενημέρωσή τους!). Επίσης, όπως ακριβώς προειδοποιούσαμε ότι οι εξελίξεις στις 3 εταιρίες είναι συντονισμένες, ότι η αποδοχή μιας μείωσης θα φέρει χειρότερα στο μέλλον, λίγες μέρες μετά στη Vodafone επιβλήθηκε μείωση του επιδόματος stand by έως και 75% για όλους τους τεχνικούς!
- Απολύσεις στις 3 εταιρείες: Η χρονιά που πέρασε δυστυχώς σημαδεύτηκε από πολλές απολύσεις και στις 3 εταιρίες, που πια δεν είναι μεμονωμένες και σποραδικές αλλά πραγματοποιούνται σε μεγάλα κύματα με δεκάδες απολυμένους κάθε φορά. Κατέρρευσε έτσι η προσπάθεια των διοικήσεων να αποκοιμίσουν τους εργαζόμενους με χαζοχαρούμενες γιορτούλες και γλυκανάλατες «πρωτοβουλίες», που αποκλειστικό σκοπό έχουν την εξάπλωση της απάθειας και της αδράνειας μεταξύ των εργαζομένων. Το Σωματείο μας σε όλες τις περιπτώσεις απολύσεων αντέδρασε άμεσα και δυναμικά, πρωτοστάτησε στην οργάνωση της αντίστασης των εργαζομένων με πρωτοφανείς για την εποχή κινητοποιήσεις στον ιδιωτικό τομέα, με πολλές στάσεις εργασίας, απεργίες, παραστάσεις διαμαρτυρίας κλπ. Το αποκορύφωμα ήρθε τον περασμένο Απρίλιο με την 5νθήμερη καθολική αποχή στην Victus και την σχεδόν καθολική απεργία σε Vodafone-Wind-Victus στις 4/4, ηχηρή καταδίκη των απολύσεων και στις 3 εταιρίες! Ακολούθησαν κι άλλες μαζικότατες κινητοποιήσεις/αποχές στη Vodafone τις αμέσως επόμενες μέρες.

- Υπεράσπιση απολυμένων συναδέλφων: Από την πρώτη στιγμή σταθήκαμε στο πλευρό όλων των απολυμένων συναδέλφων με κάθε δυνατό τρόπο. Αυτή τη στιγμή 3 συνάδελφοι από την Victus και 2 από την Vodafone έχουν προχωρήσει σε καταγγελία των απολύσεων τους, μια εξέλιξη πολύ σημαντική για την υπεράσπιση των θέσεων εργασίας όχι μόνο των απολυμένων αλλά όλων μας. Αυτή την μάχη θα την δώσουμε μέχρι τέλος με στόχο την επαναπρόσληψη των απολυμένων, προωθώντας την συμμετοχή και στήριξη όλων των συναδέλφων με κάθε μέσο (κινηματικό, οικονομικό κ.ο.κ.).

- Ταμείο αλληλεγγύης: Με αφορμή το σοβαρό ατύχημα επινοικιαζόμενου συναδέλφου τον περασμένο Δεκέμβριο, προχωρήσαμε στην σύσταση και λειτουργία ταμείου αλληλεγγύης, μέσω του οποίου κατορθώσαμε να αναπληρώσουμε τους χαμένους μισθούς του συναδέλφου, στο ύψος του μισθού ενός εργαζομένου Victus με μόνιμη και σταθερή σχέση εργασίας. Το ταμείο παραμένει ενεργό για αξιοποίηση σε κάθε ανάλογη περίπτωση (αυτή την περίοδο το χρησιμοποιούμε για την κάλυψη μέρους των δικαστικών εξόδων των απολυμένων συναδέλφων). Κάνουμε έτσι πράξη την αλληλεγγύη έναντι των συναδέλφων που πλήττονται με οποιονδήποτε τρόπο (ατυχήματα, απολύσεις κ.α.), την ίδια στιγμή που οι διοικήσεις των εταιριών αποδεικνύουν το απάνθρωπο πρόσωπό τους.

- Με τους υπόλοιπους εργαζόμενους: Φέτος το Σωματείο μας στήριξε και συμμετείχε σε όλες τις Γενικές Απεργίες ενάντια στα μέτρα που προώθησαν κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ και δανειστές (6-7/5 ενάντια στο πολυνομοσχέδιο, 8/12 ενάντια στο 4ο Μνημόνιο). Ειδικά στην υπόθεση των «Εργασιακών» ήμασταν από τα ελάχιστα σωματεία που με καμπάνια διαρκείας, προσπαθήσαμε να οργανώσουμε εγκαίρως μια πραγματική αντίσταση (βλ. απεργία στις 24/11), απέναντι στα καραγκιοζιλίκια της ΓΣΕΕ που έκανε το παν για να υπονομεύσει κάθε δυνατότητα αγώνα. Δώσαμε την μάχη ενάντια στην γραφειοκρατία του ΕΚΑ και της ΟΙΥΕ. Αντισταθήκαμε έμπρακτα στον διασπαστικό και συκοφαντικό ρόλο του ΠΑΜΕ/Ταξική Ενότητα, που λασπολογεί οτιδήποτε δεν ελέγχει μέσα στο εργατικό κίνημα και συγκεκριμένα προσπάθησε να σαμποτάρει την κοινή απεργία στις 4/4.

- Υλικά: Το Σωματείο μας εξέδωσε πλήθος ενημερωτικών ανακοινώσεων για τις εξελίξεις στις 3 εταιρίες, για τα νέα μέτρα του 3ου και 4ουΜνημονίου, καθώς και ψηφίσματα αλληλεγγύης προς άλλους αγωνιζόμενους εργαζόμενους (ΣΜΕΘ, Καραβάνι ΒΙΟΜΕ κλπ). Φέτος εγκαινιάσαμε και το 4σέλιδο έντυπο του Σωματείου μας, με την κυκλοφορία τριών τευχών, μια προσπάθεια που είχε πολύ θετική ανταπόκριση και πρέπει να συνεχιστεί.

Συνάδελφοι,

Ο δρόμος της χωριστής οργάνωσης σε κάθε εταιρία είναι αδιέξοδος, και οδηγεί σε θλιβερά φαινόμενα. «Συνδικαλιστές» που δεν απεργούν ή εξαφανίζονται την κρίσιμη ώρα στη Victus, άρνηση συμμετοχής του ΠΑΣΕ Wind στην μεγάλη απεργία στις 3 εταιρίες στις 4/4, σκληρές διαμάχες και διαιρέσεις στο εσωτερικό του ΠΑΣΕ Vodafone. Μπροστά μας ανοίγεται μια ακόμη πιο δύσκολη περίοδος, με νέες σκληρές επιθέσεις των διοικήσεων, με το μέλλον των ίδιων των εταιριών και όλων μας αβέβαιο. Ταυτόχρονα όμως ανοίγεται και μια περίοδος ωρίμανσης και σκλήρυνσης των εργαζομένων, καθώς οι αυταπάτες για ατομικές ή εύκολες λύσεις διαψεύδονται μέρα με την μέρα, και γίνεται όλο και πιο φανερό ότι τελικά ως εργαζόμενοι μπορούμε να κρατήσουμε τόσο χώρο (σε θέσεις εργασίας και δικαιώματα) όσο «σπρώξουμε» την εργοδοσία με την μαχητική και αγωνιστική μας στάση. Σε αυτή την κατεύθυνση απαραίτητός όρος είναι η στήριξη και ενδυνάμωση του Ενιαίου Σωματείου ως απαραίτητο εργαλείο στα χέρια μας, για την οποία πρέπει όλοι να δουλέψουμε και να συμβάλλουμε.
Το απερχόμενο Δ.Σ.
