ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ VODAFONE–WIND–VICTUS

 Δεν πρέπει να περάσουν τα νέα μέτρα - Ενότητα & Αγώνας Παντού
Να ανασυντάξουμε τις δυνάμεις των εργαζομένων
Συμμετέχουμε στη Γεν. Απεργία: Πέμπτη 14/12, Πολυτεχνείο (Πατησίων & Στουρνάρη)
Οι άθλιοι «αριστεροί» της κυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ–ΑΝΕΛ έχουν ξεπεράσει όλους τους προηγούμενους μνημονιακούς. Ενώ έχουν απλώσει την φτώχεια, εξαθλίωση και απελπισία στην κοινωνία, μιλάνε για «δίκαιη ανάπτυξη». Εμπαίζουν τους εργαζόμενους, άνεργους και φτωχά λαϊκά στρώματα με τις ελεημοσύνες του «μερίσματος». Ετοιμάζονται να δώσουν κι άλλα δις σε νέους εξοπλισμούς, την ίδια στιγμή που το κεφάλαιο, οι πλούσιοι και η πολιτική ελίτ κάνει πάρτι σε φορολογικούς παραδείσους. Φέρνουν εξοντωτικά μέτρα για την 3ηαξιολόγηση. Μέχρι τα Χριστούγεννα θα ψηφιστεί το πρώτο μόνο πακέτο:

· Πουλάνε πάνω από το 40% της λιγνιτικής παραγωγής της ΔΕΗ. Είναι πραγματικό «φιλέτο», που φέρνει μεγάλα κέρδη, χωρίς να απαιτεί επενδύσεις απ’ τους αγοραστές. Σε  αντίθεση  με τις μονάδες που παραμένουν στην ιδιοκτησία της ΔΕΗ! Σε ξεπούλημα οδεύει και το φυσικό αέριο (πώληση 66% ΔΕΣΦΑ), στο όνομα –ξανά– του «ανοίγματος» της αγοράς. Είναι πια ξεκάθαρο: με το Υπερταμείο Ιδιωτικοποιήσεων έχει ξεπουληθεί όλη η χώρα, δεν έχει μείνει ή δεν θα μείνει σύντομα τίποτα ως δημόσια περιουσία, ούτε οι πιο σημαντικές υπηρεσίες και υποδομές (ύδρευση, συγκοινωνίες κ.λπ.), με τεράστιες επιπτώσεις στο βιοτικό επίπεδό μας.

· Η κυβέρνηση διαφημίζει την αύξηση κάποιων επιδομάτων, όμως ταυτόχρονα κάνει πιο αυστηρά τα εισοδηματικά κριτήρια και καταργεί τα επιδόματα τρίτεκνων και πολυτέκνων. Από 1/1/2018 έχει συμφωνηθεί νέο ψαλίδι πολλών εκατομμυρίων στα κοινωνικά/προνοιακά επιδόματα.

· Κυβέρνηση, Τραπεζίτες και Δανειστές εφορμούν για να αρπάξουν μαζικά τις λαϊκές κατοικίες, με τους ηλεκτρονικούς πλειστηριασμούς. Έχουν εξαπολύσει μια αισχρή προπαγάνδα για τους «στρατηγικούς κακοπληρωτές», για να κρύψουν ότι χιλιάδες νοικοκυριά απειλούνται με ξεσπίτωμα. Με τα νέα μέτρα: 1) Γίνεται αυτεπάγγελτη δίωξη στην παρεμπόδιση πλειστηριασμών, ώστε να χτυπηθεί το κίνημα αντίστασης εναντίον τους. 2) Γίνεται πιο αυστηρή η υπαγωγή στην προστασία του νόμου Κατσέλη (που άλλωστε έχει ημερομηνία λήξης). 3) Έρχονται πλειστηριασμοί ακινήτων και για χρέη προς το Δημόσιο. Όλα αυτά ενώ ήδη τρέχουν ιλιγγιωδώς οι κατασχέσεις εισοδημάτων, μισθών, συντάξεων κ.λπ.!

Αυτά τα μέτρα πέφτουν σε μια οικονομία που έχει «στεγνώσει», σε μια κοινωνία εξαντλημένη από φόρους και εισφορές, που μετράει 4 εκ. συμπολίτες μας στα όρια της φτώχειας, σχεδόν 1,5 εκ. που αντιμετωπίζουν την πείνα! Μπροστά μας δεν βρίσκεται καμία «ανάπτυξη», αλλά μόνο νέα σοκ ύφεσης και φτώχειας, καταστροφικές εξελίξεις για τους εργαζόμενους και τα λαϊκά στρώματα. Με μόνους κερδισμένους μια πάμπλουτη ελίτ που κερδίζει πάνω στα συντρίμμια, από την υπερεκμετάλλευση των εργαζομένων, την αρπαγή κάθε εισοδήματος και πλούτου!

Νέα μέτρα θα έρχονται διαρκώς, από την αρχή του 2018 μέχρι την άνοιξη (4η αξιολόγηση!) και βέβαια την «έξοδο από το Μνημόνιο» (Αύγουστος 2018)! Αυτό το παραμύθι θέλει να πουλήσει η κυβέρνηση, ενώ όλοι κυβέρνηση και «αντιπολίτευση» έχουν συμφωνήσει ότι θα επιτηρούμαστε από τους δανειστές για πολλές δεκαετίες ακόμα. Έτσι, από το 2018 θα έχουμε (ενδεικτικά): επίσπευση της νέας μείωσης του αφορολόγητου, νέες μειώσεις στις συντάξεις («επαναϋπολογισμοί» με βάση το ν. Κατρούγκαλου κ.ά.) από τις οποίες ζουν ολόκληρες οικογένειες, πλήρης κατάργηση του ΕΚΑΣ κ.ο.κ.

Και μετά χύνουν στα ΜΜΕ ή στις εκθέσεις του ΣΕΒ κροκοδείλια δάκρυα, για τους «εργαζόμενους φτωχούς», που παρότι δουλεύουν δεν καλύπτουν ούτε βασικές ανάγκες. Για τους μισθούς πείνας των 200–300 ευρώ μικτά, που παίρνουν όσοι υποαπασχολούνται (μερική απασχόληση κ.λπ.) – όταν βέβαια οι εργοδότες δεν τους χρωστάνε χιλιάδες ευρώ σε δεδουλευμένα! Θάβουν συστηματικά τα εργατικά «ατυχήματα»–δολοφονίες, που έχουν γίνει πραγματική μάστιγα, καθώς οι εργοδότες δεν τηρούν βασικά μέτρα υγιεινής και ασφάλειας.

Αντεργατική – Αντιαπεργιακή χούντα εν δράσει
Για να διαιωνίσουν αυτήν την υπερεκμετάλλευση, κάνουν όλο και χειρότερες τις αντιδραστικές «Μεταρρυθμίσεις» ενάντια στην εργατική τάξη, σε κάθε εργαλείο για τη συλλογική οργάνωση και διεκδίκηση που έχουμε εμείς οι μισθωτοί εργαζόμενοι. Χτυπάνε το δικαίωμα στην απεργία: τώρα θέλουν ως προϋπόθεση το 50%+1 των οικονομικά εντάξει μελών των πρωτοβάθμιων σωματείων. Ήδη έτσι κόβουν τη δυνατότητα μιας άμεσης κήρυξης απεργίας π.χ. από ένα ΔΣ σωματείου, σε μια έκτακτη κατάσταση. Σύντομα αυτό το μέτρο θα γίνει ακόμα πιο σκληρό: θα απαιτείται π.χ. το 50%+1 όλων των εργαζόμενων μιας επιχείρησης ή ενός κλάδου, κάνοντας πρακτικά αδύνατη τη «νόμιμη» κήρυξη απεργιών στους χώρους δουλειάς. Και ακόμα θα προωθήσουν το φακέλωμασυνδικάτων και εργαζομένων, ζητώντας λίστες και μητρώα. Μέσα στο 2018 θέλουν όλα τα αντεργατικά μνημονιακά μέτρα, αποφάσεις Αρείου Πάγου κ.λπ. να συνοψιστούν σ’ έναν σούπερ αντιδραστικό «Κώδικα Εργασίας».
Η προπαγάνδα γι’ αυτά τα μέτρα είναι βέβαια οι «συνδικαλιστικές συντεχνίες». Όμως αυτούς τους πραγματικά «δικούς τους» συνδικαλιστές, που ούτε καν απεργούν πολλές φορές, δεν τους πειράζουν καθόλου, αλλά τους ενισχύουν όσο μπορούν, για να κρατάνε τα συνδικάτα «παιχνίδι» στα χέρια των εργοδοτών. Χτυπάνε τον μαχητικό, ανεξάρτητο από την εργοδοσία συνδικαλισμό.

Χρειάζεται ενεργή συμμετοχή, ενότητα και αγώνας όλων μας
Συνάδελφοι, όλες οι επίσημες συνδικαλιστικές δυνάμεις και γραφειοκρατίες (ΓΣΕΕ, ΠΑΜΕ κ.λπ. – ο καθένας απ’ τη μεριά του) έχουν φέρει τα συνδικάτα σε κακά χάλια. Εργατικά κέντρα που δεν λειτουργούν ή είναι σε αποσύνθεση, διαδικασίες βαθιά αντιδημοκρατικές, έλλειψη κάθε σχεδίου ή διάθεσης ενότητας και αγώνα των εργαζομένων. Με όλα αυτά, βοηθάνε στην πραγματικότητα τους μνημονιακούς. Με επετειακές «ντουφεκιές», όπως βλέπουν κι αυτήν την απεργία, ούτε αντιμετωπίζονται τα Μνημόνια ούτε συσπειρώνονται οι εργαζόμενοι.

Η διέξοδος βρίσκεται μόνο στη δική μας κινητοποίηση, ενότητα  και αγώνα. Το Ενιαίο Σωματείο σ’ αυτήν  την κατεύθυνση παλεύει – και με αυτό το κριτήριο καλούμε τους συναδέλφους να απεργήσουμε και την Πέμπτη 14/12, ως ένα βήμα για να σφίξουμε τις γραμμές μας και να προετοιμάσουμε την αντεπίθεσή μας.

Το Δ.Σ.
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