ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ VODAFONE–WIND–VICTUS

Νομοσχέδιο – σφαγή για τους εργαζόμενους και τους φτωχούς
ΔΕΝ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΠΕΡΑΣΕΙ – Ενότητα & Αγώνας Παντού
Για ν’ ανασυντάξουμε τις δυνάμεις των εργαζομένων, να ετοιμάσουμε την αντεπίθεσή μας
ΔΕΥΤΕΡΑ 15/1 (ψήφιση των μέτρων): ΑΠΕΡΓΟΥΜΕ & ΔΙΑΔΗΛΩΝΟΥΜΕ
Το πρωί: Απεργιακές συγκεντρώσεις και συνελεύσεις στις εταιρίες
Το μεσημέρι: 12:30, Πλατεία Κλαυθμώνος, συλλαλητήριο
Το απόγευμα: 18:00, Σύνταγμα, συλλαλητήριο – συγκέντρωση
Οι άθλιοι «αριστεροί» της κυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ–ΑΝΕΛ ετοιμάζονται να φέρουν ένα ακόμα νομοσχέδιο στη βουλή, με σκληρότατα μέτρα. Θέλουν να το ψηφίσουν στα γρήγορα, για να καμαρώνουν για την «επιτυχή ολοκλήρωση της 3ης αξιολόγησης» και να καλλιεργούν την απάτη για «έξοδο από τα Μνημόνια». Για να παραλύσουν τις αντιδράσεις των εργαζομένων και νέων, κάνουν την ψήφιση τη Δευτέρα. Την ίδια μέρα, η ΑΔΕΔΥ έχει καλέσει στάση εργασίας από τις 12:00.
Αντεργατική – Αντιαπεργιακή χούντα εν δράσει
Ανάμεσα στα μέτρα (τα ονομάζουν «Μεταρρυθμίσεις»!), ξεχωρίζουν όσα χτυπάνε ευθέως την εργατική τάξη. Για να διαιωνίσουν την μνημονιακή υπερεκμετάλλευσή μας, επιχειρούν να τσακίσουν κάθε εργαλείο για τη συλλογική οργάνωση και διεκδίκηση που έχουμε εμείς οι μισθωτοί εργαζόμενοι.
Χτυπάνε το δικαίωμα στην απεργία. Μέχρι τώρα, θέλουν ως προϋπόθεση το 50%+1 των οικονομικά εντάξει μελών πρωτοβάθμιων σωματείων. Ήδη έτσι κόβουν τη δυνατότητα μιας άμεσης κήρυξης απεργίας π.χ. από ένα ΔΣ σωματείου, σε μια έκτακτη κατάσταση (π.χ. απολύσεις, περικοπές μισθών).
Είναι όμως εξαιρετικά πιθανό ότι άμεσα αυτό το μέτρο θα γίνει ακόμα πιο σκληρό: θα απαιτείται π.χ. το 50%+1 ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ μιας επιχείρησης ή ενός κλάδου, κάνοντας πρακτικά αδύνατη τη «νόμιμη» κήρυξη απεργιών στους χώρους δουλειάς. Και ακόμα θα προωθήσουν το φακέλωμα συνδικάτων και εργαζομένων, ζητώντας λίστες και μητρώα. Μέσα στο 2018 θέλουν όλα τα αντεργατικά μνημονιακά μέτρα, αποφάσεις Αρείου Πάγου κ.λπ. να συνοψιστούν σ’ έναν σούπερ αντιδραστικό «Κώδικα Εργασίας».
Βήμα βήμα, μας γυρνάμε στις συνθήκες των αρχών του 20ου αιώνα ή και πιο πίσω, όταν το δικαίωμα στην απεργία κατοχυρωνόταν μόνο στην πράξη, από την ενότητα και μαχητικότητα των εργατών.
Η προπαγάνδα τους γι’ αυτά τα μέτρα είναι βέβαια οι «συνδικαλιστικές συντεχνίες». Όμως αυτούς τους πραγματικά «δικούς τους» συνδικαλιστές, που ούτε καν απεργούν πολλές φορές, δεν τους πειράζουν. Τους ενισχύουν όσο μπορούν, για να κρατάνε τα συνδικάτα «παιχνίδι» των εργοδοτών. Χτυπάνε τον μαχητικό, ανεξάρτητο από την εργοδοσία συνδικαλισμό.
Η κυβέρνηση προωθεί και μέτρα που δεν είναι καν στα «προαπαιτούμενα» της Τρόικας. Κάνουνυποχρεωτική τη διαμεσολάβηση για ατομικές και συλλογικές εργατικές διαφορές, οδηγώντας με περίπλοκες, πανάκριβες δικαστικές  διαδικασίες – για να μην μπορούμε να βρούμε το δίκιο μας πουθενά.
Αρπάζουν σπίτια, ξεσπιτώνουν νοικοκυριά και οικογένειες
Κυβέρνηση, Τραπεζίτες και Δανειστές εφορμούν για να αρπάξουν μαζικά τις λαϊκές κατοικίες. Έχουν εξαπολύσει μια αισχρή προπαγάνδα για «στρατηγικούς κακοπληρωτές», για να αποκρύψουν ότι χιλιάδες νοικοκυριά απειλούνται με ξεσπίτωμα. Με γρήγορους ρυθμούς ξηλώνεται και όποιο πρόσχημα προστασίας της πρώτης κατοικίας.  Με τα πρόσφατα μέτρα που πέρασαν: 1) Οι πλειστηριασμοί γίνονται ηλεκτρονικοί, ενώ γίνεται αυτεπάγγελτη η δίωξη της παρεμπόδισής τους – ώστε να χτυπηθεί το κίνημα αντίστασης εναντίον τους. 2) Γίνεται πιο αυστηρή η υπαγωγή στην προστασία του νόμου Κατσέλη (που άλλωστε έχει ημερομηνία λήξης). 3) Έρχονται πλειστηριασμοί ακινήτων και για χρέη προς το Δημόσιο. Τώρα, ετοιμάζονται και νέες, ακόμα πιο σκληρές διατάξεις. Όλα αυτά ενώ ήδη τρέχουν ιλιγγιωδώς οι κατασχέσειςεισοδημάτων, μισθών, συντάξεων κ.λπ. – και ενώ στο νομοσχέδιο υπάρχουν επιπλέον μέτρα για την στήριξη των τραπεζών με κρατικό χρήμα (που δηλαδή θα πληρώσουμε πάλι εμείς)!
Ατέλειωτα είναι τα μέτρα και το 2018: μείωση επιδομάτων πρόνοιας, μείωση συντάξεων (από τις οποίες ζουν ολόκληρες οικογένειες), ξεπούλημα όλων των οργανισμών και υποδομών, επίσπευση νέας μείωσης του αφορολόγητου κ.λπ. Όλα αυτή η καταιγίδα πέφτει σε μια οικονομία που έχει «στεγνώσει», σε μια κοινωνία εξαντλημένη από φόρους και εισφορές: 4 εκ. συμπολίτες μας στα όρια της φτώχειας, σχεδόν 1,5 εκ. που αντιμετωπίζουν την πείνα, έκρηξη της παιδικής θνησιμότητας και των ασθενειών από την κατάρρευση του βιοτικού επιπέδου! Μπροστά μας δεν βρίσκεται καμία «ανάπτυξη», αλλά μόνο νέα σοκ ύφεσης και φτώχειας, καταστροφικές εξελίξεις για τους εργαζόμενους και τα λαϊκά στρώματα. Με μόνους κερδισμένους μια πάμπλουτη ελίτ που κερδίζει πάνω στα συντρίμμια, από την υπερεκμετάλλευση των εργαζομένων, την αρπαγή κάθε εισοδήματος και πλούτου!
Και μετά χύνουν στα ΜΜΕ ή στις εκθέσεις του ΣΕΒ κροκοδείλια δάκρυα, για τους «εργαζόμενους φτωχούς», που παρότι δουλεύουν δεν καλύπτουν ούτε βασικές ανάγκες. Για τους μισθούς πείνας των 200–300 ευρώ μικτά, που παίρνουν όσοι υποαπασχολούνται (μερική απασχόληση κ.λπ.) – όταν βέβαια οι εργοδότες δεν τους χρωστάνε χιλιάδες ευρώ σε δεδουλευμένα! Θάβουν συστηματικά τα εργατικά «ατυχήματα»–δολοφονίες, που έχουν γίνει πραγματική μάστιγα, καθώς οι εργοδότες δεν τηρούν βασικά μέτρα υγιεινής και ασφάλειας.
Από κοντά και τα δικά μας αφεντικά, σε Vodafone,Wind, Victus. Πρωτοστατούν στην εφαρμογή αυτής της χούντας μέσα στους χώρους δουλειάς (απολύσεις, εργασία–λάστιχο, χτύπημα συνδικαλισμού κ.λπ.) – και μας καλούν να γιορτάζουμε χαμογελαστοί σε χαζοχαρούμενα ιλουστρασιούν και φιλανθρωπικάevents, ενώ βέβαια κορδώνονται για την σημαντική κερδοφορία τους.
Χρειάζεται ενεργή συμμετοχή, ενότητα και αγώνας όλων μας
Συνάδελφοι, όλες οι επίσημες συνδικαλιστικές δυνάμεις και γραφειοκρατίες (ΓΣΕΕ, ΠΑΜΕ κ.λπ. – ο καθένας απ’ τη μεριά του) έχουν φέρει τα συνδικάτα σε κακά χάλια. Εργατικά κέντρα που δεν λειτουργούν ή είναι σε αποσύνθεση, διαδικασίες βαθιά αντιδημοκρατικές, έλλειψη κάθε σχεδίου ή διάθεσης ενότητας και αγώνα των εργαζομένων.
Σε αυτό το κρίσιμο νομοσχέδιο, η ΓΣΕΕ δεν έκανε απολύτως τίποτα. Το ΠΑΜΕ σαμπόταρε κάθε προσπάθεια έγκαιρης προετοιμασίας με συγκεκριμένη απεργία – για να εμφανιστεί μετά ότι μόνο αυτό αγωνίζεται, με «δικές του», «ξεχωριστές» απεργίες – και βέβαια να καταγγέλλει δεξιά κι αριστερά τους πάντες.
Με όλα αυτά, βοηθάνε στην πραγματικότητα τους μνημονιακούς. Με επετειακές «ντουφεκιές», όπως βλέπουν κι αυτήν την απεργία, ούτε αντιμετωπίζονται τα Μνημόνια ούτε συσπειρώνονται οι εργαζόμενοι. Πολύ περισσότερο, δεν αντιμετωπίζεται το μεγάλο σημερινό πρόβλημα: η ανασυγκρότηση των δυνάμεων των εργαζομένων, σε μια περίοδο όπου η επίθεση που δεχόμαστε δεν είναι μόνο στα «εργασιακά» και οικονομικά μας δικαιώματα, αλλά και στις δημοκρατικές ελευθερίες μας – ενώ σε όλο τον κόσμο και στην περιοχή μας μεγαλώνει η απειλή καταστροφικών συγκρούσεων και πολέμων.
Η διέξοδος βρίσκεται μόνο στη δική μας κινητοποίηση, ενότητα  και αγώνα. Το Ενιαίο Σωματείο σ’ αυτήν  την κατεύθυνση παλεύει. Ενάντια σε κάθε παραίτηση, ενάντια σε κάθε μετατροπή των σωματείων και συνδικαλιστών σε διακοσμητικά όργανα. Με αυτό το κριτήριο, καλούμε τους συναδέλφους να απεργήσουμε τη Δευτέρα 15/1 και στις 3 εταιρίες. Για να μην περάσει το νέο νομοσχέδιο. Για να συμμετάσχουμε μαζικά στα συλλαλητήρια. Ως ένα βήμα για να σφίξουμε τις γραμμές μας, να προετοιμάσουμε την αντεπίθεσή μας, με Αγώνα Διαρκείας μέχρι την ανατροπή της σημερινής άθλιας, επικίνδυνης κατάστασης.
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