ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ VODAFONE–WIND–VICTUS
Με την απάτη της «Εξόδου από τα Μνημόνια»
Εγκληματούν σε βάρος των εργαζομένων, με Μνημόνιο Διαρκείας
Αναγκαιότητα και Μονόδρομος η Κινητοποίηση και ο Αγώνας μας
ΠΕΜΠΤΗ 14/6, 7:00 μμ, Σύνταγμα: Συμμετέχουμε στο
συλλαλητήριο ενάντια στα μέτρα της 4ης Αξιολόγησης
Συνάδελφοι, έχει πια γίνει ολοφάνερη η κοροϊδία και προπαγάνδα της κυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ–ΑΝΕΛ για έξοδο από τα Μνημόνια. Στην πραγματικότητα, έχουμε μπροστά μας πάρα πολλά χρόνια Μνημονίων, φτωχοποίησης, μετατροπής της χώρας σε κλωτσοσκούφι των δανειστών, σκληρών χτυπημάτων στα δικαιώματα και το βιοτικό επίπεδό μας – ειδικά των μισθωτών εργαζομένων.
Το Μεσοπρόθεσμο 2019–2022, που η κυβέρνηση θέλει να ψηφίσει την Πέμπτη 14/6, έχει αντεργατικά–αντιλαϊκά μέτρα ύψους πάνω από 5 δισ. Ευρώ.
· Τα διαβόητα πρωτογενή πλεονάσματα καθορίζονται ακόμα μεγαλύτερα απ’ ότι με το 3ο Μνημόνιο. Το 2018 θα είναι 3,56% του ΑΕΠ, το 2019 θα είναι 3,96% του ΑΕΠ, το 2020 θα είναι 4,15% του ΑΕΠ, το 2021 θα είναι 4,53%του ΑΕΠ και το 2022 θα είναι 5,19% του ΑΕΠ! Πρόκειται για θηριώδη ποσά, που για να «βγουν» σημαίνει τεράστια αφαίμαξη και πλήρη καταστροφή των εισοδημάτων, της οικονομίας – και ιδιαίτερα των λαϊκών στρωμάτων.
· Πέρα από την ήδη ψηφισμένη μείωση των συντάξεων από 1/1/2019 κατά 18%-30% ή και περισσότερο, θα υπάρχουν και νέες ραγδαίες μειώσεις. Από το 2025 «…η κρατική χρηματοδότηση θα καλύπτει μόνο την εθνική σύνταξη (4,8% του ΑΕΠ) …».
· Ακριβαίνει ο ΕΝΦΙΑ για πολλές κατηγορίες ακινήτων των λαϊκών οικογενειών.
· Γίνεται πιο αυστηρός ο νόμος Κατσέλη, ώστε να διευκολύνονται τα κοράκια των τραπεζών και των funds να γδύσουν τους δανειολήπτες και να τους αρπάξουν τα σπίτια.
· Οριστικοποιείται η υποθήκευση και το ξεπούλημα κάθε δημόσιας περιουσίας (και των πιο κρίσιμων υποδομών: ύδρευση, ενέργεια κ.λπ.) στους δανειστές και σε κάθε δήθεν «επενδυτή»-αρπακτικό.
· Συγκεντρώνονται–Αρπάζονται όλα τα αποθεματικά των δημόσιων φορέων. Δηλ. δικά μας λεφτά, που αντί να πάνε στις τεράστιες κοινωνικές ανάγκες, θα χρηματοδοτούν την αποπληρωμή του χρέους, το κεφάλαιο και τους πλούσιους.
Μιλάνε με θράσος για τα δήθεν «τελευταία» προαπαιτούμενα της 4ης Αξιολόγησης! Ενώ όλος ο κόσμος καταλαβαίνει ότι μας έχουν «κλειδώσει» στα Μνημόνια για δεκαετίες. Ειδικά μάλιστα καθώς (με τη σημερινή διεθνή αστάθεια) η λεγόμενη «έξοδος στις αγορές» θα πληρωθεί πανάκριβα – και πάλι από μας, με νέα απογείωση του χρέους.
Ακόμα περισσότερο, είναι τεράστιο ψέμα ότι θα υπάρξει οποιαδήποτε επαναφορά κατώτατου μισθού, σσε, διαιτησίας κ.λπ. Θα υπάρξει μόνο η ακόμα πιο αυστηρή τήρηση του μνημονιακού καθεστώτος, αυτής της νέας, υπερεντατικής εκμετάλλευσης της εργατικής τάξης. Όπως π.χ. με τα μέτρα ενάντια στο δικαίωμα στην απεργία – με τις εργοδοτικές «ενώσεις προσώπων» που αντικαθιστούν και υποκαθιστούν τον πραγματικό συνδικαλισμό – με τη διατήρηση του αίσχους του υποκατώτατου μισθού κ.λπ. Για όλα αυτά, ο ΣΥΡΙΖΑ, η ΝΔ και όλοι οι μνημονιακοί έχουν δεσμευτεί στους δανειστές και στους έλληνες επιχειρηματίες (ΣΕΒ κ.λπ.), που έχουν σκυλιάσει μην υπάρξει η παραμικρή χαλάρωση!
Συνάδελφοι,
Μόνη διέξοδος υπάρχει στην ενότητα, την οργάνωση, τους αγώνες των εργαζομένων. Για να αλλάξουμε αυτή την άθλια κατάσταση, να σπάσουμε αυτή την οικονομική και κοινωνική «φυλακή» όπου προσπαθούν να μας μαντρώσουν και να μας εξοντώσουν. Χρειάζεται η ενεργοποίηση και συμετοχή όλων μας. Για να κάνουμε τα σωματεία δραστήρια και αποτελεσματικά όπλα αντίστασης. Για να ξεπεράσουμε: α) Την αθλιότητα των γραφειοκρατιών σε ΓΣΕΕ – ΑΔΕΔΥ. Που επιχειρούν να διαλύσουν τα συνδικάτα ως όργανα πάλης των εργαζομένων, να μετατρέψουν τις απεργίες σε «πανεθνική» δράση, όχι ενάντια στα Μνημόνια, αλλά μαζί με τους εργοδότες. β) Τις κούφιες φανφάρες του ΠΑΜΕ, που στο τέλος–τέλος κάνει ακριβώς τα ίδια με τη ΓΣΕΕ. Είναι χαρακτηριστικό ότι την Πέμπτη 14/6 καλεί σε αποκλειστικά δικά του συλλαλητήρια, στη… 1:00 το μεσημέρι. Χωρίς απεργία (πως θα συμμετάσχει ο κόσμος;), χωρίς να κινητοποιεί γι’ αυτό ούτε τα συνδικαλιστικά όργανα όπου έχει πλειοψηφία (π.χ. το ΕΚΑ) και τα έχει μόνο για διακοσμητικά στον «Ριζοσπάστη».
Το Ενιαίο Σωματείο καλεί τους συναδέλφους να διαδηλώσουμε την Πέμπτη 14/6, στις 7:00 μμ, στην πλατεία Συντάγματος. Εκεί που ψηφίζονται τα μέτρα, μαζί με άλλα σωματεία και εργαζόμενους - και όχι «κάπου χωριστά, εμείς μόνοι μας». Να προετοιμάσουμε ένα νέο κύκλο αγώνων, μέσα και έξω απ’ τους χώρους δουλειάς, για να σωθούμε από το Μεσοπρόθεσμο και να ανατρέψουμε τα Μνημόνια Διαρκείας.
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