VODAFONE: Να αποσυρθεί εδώ και τώρα η μείωση του διαλείμματος! ΣΤΑΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ 12/5, 9:00-13:00 (Ενιαίο Σωματείο VODAFONE-WIND-VICTUS)
ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ VODAFONE–WIND–VICTUS
 Αρ. Απόφασης Ειρηνοδικείου: 541/2014 - Αρ. Πρωτοκόλλου: 31/2017
Αθήνα, 11/5/2017
Να αποσυρθεί εδώ και τώρα
η μείωση του διαλείμματος!
Στάση Εργασίας 12/5, 9:00-13:00
Συνάδελφοι,
Μετά την ανακοίνωση από τη διοίκηση της Vodafone της περικοπής των διαλειμμάτων κατά δέκα λεπτά για την πλειοψηφία των συναδέλφων 360 στα τηλεφωνικά κέντρα και τις μαζικές κινητοποιήσεις που έγιναν στα κτήρια του Φαλήρου, Κηφισού και Φοίνικα, ο αγώνας πρέπει να συνεχιστεί.
Είναι πλέον ξεκάθαρο σε όλους τους συναδέλφου ο στόχος της εργοδοσίας. Να βγαίνει η δουλειά, κάτω από όλο και χειρότερες συνθήκες, με τους εργαζόμενους κυριολεκτικά πατημένους κάτω! Για να συντηρούν την κερδοφορία και την θέση τους στην αγορά, πάνω στα εκμηδενισμένα δικαιώματά μας. Αυτά είναι τα Μνημόνια μέσα στους χώρους δουλειάς.
Συνάδελφοι, μέσα σε μόλις ένα χρόνο μετράμε σημαντικές μειώσεις:
· Κόψιμο του επιδόματος ισολογισμού για τους συναδέλφους του λογιστηρίου.
· Μείωση του επιδόματος stand by έως και 75% για τους τεχνικούς που εργάζονται σε καθεστώς ετοιμότητας.
· Ομαδικό outsourcing (με πολύ χαμηλότερες αμοιβές) για μέρος συναδέλφων από το τμήμα collection. Το υπόλοιπο μέρος απολύθηκε.
· Απολύσεις συναδέλφων με δεκαετή παρουσία και προσφορά στην εταιρεία . Οι δύο έχουν ήδη καταγγελθεί και στις 29/05 θα συζητηθεί η εργατική διαφορά των συναδέλφων με την εργοδοσία στην επιθεώρηση εργασίας.
· Μείωση των ημερησίων διαλειμμάτων κατά δέκα λεπτά για τους συναδέλφους 360 που εργάζονται στα τηλεφωνικά κέντρα.
· Υπερωρίες καθημερινές (και όχι πάντα πληρωμένες) ,δουλειά και το Σάββατο για να βγουν οι καλοκαιρινές άδειες και όχι μόνο.
 Tι άλλο θα πρέπει να προστεθεί στον κατάλογο ώστε να συνειδητοποιήσουμε όλοι πως οτιδήποτε συμβαίνει στην εταιρεία δεν είναι ατομικό; Κάθε δυσκολία που αντιμετωπίζει ή καλείται να αντιμετωπίσει ο διπλανός ή παραδιπλανός μας πρέπει να γίνεται προσωπική υπόθεση του καθενός αρχικά αναδεικνύοντάς τη και στη συνέχεια όλοι μαζί ενωμένοι να την αντιπαλεύουμε.
Καλούμε όλους:
· στις τοπικές συνελεύσεις την Πέμπτη 11/5 στα κτήρια της εταιρείας
· σε Στάση Εργασίας την Παρασκευή 12/5
· σε μαζική συμμετοχή στη Γενική Απεργία στις 17/5. Εκείνη τη μέρα πρέπει η εταιρία να νεκρώσει. Δεν μπορούν άλλο να παίζουν με τις ζωές μας και να περνάνει, εργοδότες και κυβερνήσεις, τα βάρβαρα μέτρα όπως του 4ου Μνημονίου.
