Ενιαίο ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ VODAFONE–WIND–VICTUS
Αρ. Απόφασης Ειρηνοδικείου: 541/2014 – Αρ. Πρωτοκόλλου: 08/2016

Αθήνα, 12/2/2016

Συνεχίζουμε τον αγώνα για να μην περάσει το αντι-ασφαλιστικό έκτρωμα
Συμμετέχουμε - στηρίζουμε τις κινητοποιήσεις στο κέντρο της Αθήνας
· Παρασκευή 12/2, 5:30μ.μ. συγκέντρωση στην πλ. Κλαυθμώνος και πορεία στο Σύνταγμα
· Το Σαββατοκύριακο, ΟΛΟΙ ΣΤΟ ΣΥΝΤΑΓΜΑ
Συνάδελφοι,
Με την επιτυχημένη 24ωρη Γενική Απεργία στις 4 Φλεβάρη, δεκάδες χιλιάδες εργαζόμενοι, συνταξιούχοι, άνεργοι, λαϊκά στρώματα έδωσαν μια πρώτη απάντηση στα σχέδια της κυβέρνησης για την ολοκληρωτική διάλυση της Κοινωνικής Ασφάλισης. Η απεργία σημείωσε σημαντικά ποσοστά επιτυχίας σε πολλούς εργασιακούς χώρους, στο δημόσιο και τον ιδιωτικό τομέα, τα υψηλότερα από το κίνημα των Πλατειών/«Αγανακτισμένων» και των μεγάλων απεργιακών κινητοποιήσεων τη διετία 2010-2012. Πολλές επιχειρήσεις έκλεισαν, τα εμπορικά καταστήματα παρέμειναν κλειστά σε μεγάλο ποσοστό, υπηρεσίες και γραφεία δεν λειτούργησαν/υπολειτούργησαν. Μαζικότατα ήταν και τα απεργιακά συλλαλητήρια, όχι μόνο στην Αθήνα και την Θεσσαλονίκη, αλλά και σε δεκάδες άλλες μεγάλες και μικρές πόλεις της χώρας.
Το ενιαίο Σωματείο Εργαζομένων Vodafone-Wind-Victus συμμετείχε στο συλλαλητήριο της Αθήνας με το πανό του και με κεντρικό σύνθημα «ΟΧΙ στα αντιασφαλιστικά Μέτρα – ΟΧΙ σε παλιά και νέα Μνημόνια» . Το ίδιο πρωί πραγματοποιήσαμε απεργιακές συγκεντρώσεις, για την περιφρούρηση της απεργίας, στο κτίριο της Λ. Αθηνών της Wind και στις εγκαταστάσεις της Victus στην Παλλήνη, οι οποίες παρέμειναν κλειστές για τις λίγες πρωινές ώρες. Προηγήθηκαν παρεμβάσεις του ενιαίου Σωματείου και στις τρεις εταιρίες (ανακοινώσεις, περιοδείες, συνελεύσεις και τοπικές συζητήσεις, ανάρτηση πανό), για την ανάδειξη των επιπτώσεων του αντι-ασφαλιστικού εκτρώματος και της σημασίας της μάχης για την υπεράσπιση της Κοινωνικής Ασφάλισης.
Η 4η Φλεβάρη πρέπει να είναι μόνο η αρχή
ΝΑ ΜΗΝ ΚΑΤΑΤΕΘΕΙ ΤΟ ΑΝΤΙ-ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΟ ΝΟΜΟΣΧΕΔΙΟ! ΝΑ ΦΥΓΟΥΝ ΠΑΛΙΟΙ ΚΑΙ ΝΕΟΙ ΜΝΗΜΟΝΙΑΚΟΙ!
Η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ/ΑΝΕΛ έχει γίνει πιστός υπηρέτης των καταστροφικών μνημονίων και των δανειστών, προσπαθώντας να μείνει στην εξουσία. Τα παλιά μνημονιακά κόμματα, οι αντιδραστικές ηγεσίες σε επιμελητήρια και επαγγελματικούς συλλόγους, μεγαλοεπιχειρηματίες «αγροτοπατέρες», η ανεκδιήγητη γραφειοκρατία της ΓΣΕΕ, οι φανατικοί υποστηρικτές του «ΝΑΙ» στο Δημοψήφισμα, ξεσπαθώνουν ενάντια στο αντι-ασφαλιστικό, μαζί και με τα ΜΜΕ, ο καθένας για το δικό του όφελος, αλλά δεν λένε κουβέντα ενάντια στα μνημόνια και τα βάρβαρα μέτρα που υποστήκαμε όλα αυτά τα χρόνια. Θέλουν όλοι αυτοί τη συνέχιση των μνημονίων, την εξόντωση των μισθωτών, των φτωχών και μεσαίων στρωμάτων. Όλοι μαζί στήριξαν την ψήφιση του 3ου Μνημονίου, που μια πτυχή του είναι αυτό το αντι-ασφαλιστικό τερατούργημα. Προσπαθούν να ετοιμάσουν την επάνοδο στην εξουσία κάποιας κυβέρνησης μνημονιακής «συνεργασίας» για να ολοκληρώσει την καταστροφή.
Εργαζόμενοι, άνεργοι, φτωχά λαϊκά στρώματα, πρέπει να ανατρέψουμε τα σχέδιά τους! Να συνεχίσουμε αποφασιστικά στο δρόμο που άνοιξε η επιτυχημένη απεργία της 4ης Φλεβάρη. Οι εργαζόμενοι να μπούμε μπροστά σ’ αυτό τον αγώνα, για να διασφαλίσουμε την νίκη του και να προωθήσουμε τα δικά μας αιτήματα. Με τη μαζική συμμετοχή μας και από τις τρεις εταιρίες, να ενισχύσουμε την ενότητα και να διευρύνουμε τον συντονισμό των δυνάμεών μας. Να συμβάλλουμε στην πίεση για κλιμάκωση των αγώνων, για την κήρυξη 48ωρης Γενικής Απεργίας.
Καλούμε όλους τους συναδέλφους να συμμετάσχουν στις κινητοποιήσεις στο κέντρο της Αθήνας.
Για να βγει στο προσκήνιο η φωνή των εργαζόμενων και ανέργων.
Για να ενισχύσουμε τον κοινό αγώνα με τα φτωχά και μεσαία στρώματα των αγροτών,
που μπορούν να γίνουν σύμμαχός μας, αν εμείς μπούμε αποφασιστικά στον αγώνα.
Αυτό το τριήμερο 12-13-14 Φλεβάρη να γίνει ακόμη ένας αγωνιστικός σταθμός
ενάντια στο αντι-ασφαλιστικό έκτρωμα, ενάντια στα Μνημόνια, νέα και παλιά.
–
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