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ΟΧΙ στην απόλυση της Ε. Β. από το κατάστημα της Vodafone στον Πειραιά
Kινητοποίηση έξω απο το κατάστημα 
την Πέμπτη 15 Σεπτέμβρη στις 6μμ
 

 

Tην προηγούμενη βδομάδα η συνάδελφος Ε.Β. εργαζόμενη στο κατάστημα της Vodafone στην οδό Βασιλέως Γεωργίου 28Α στον Πειραιά, απολύθηκε. Ο ιδιοκτήτης κος Γιοβανίδης, βρήκε αφορμή για την απόλυση το πρόβλημα υγείας της συναδέλφου (επιληπτικές κρίσεις) για το οποίο είχε ενημερώσει τον ιδιοκτήτη από την πρώτη μέρα στη δουλειά.

Η συνάδελφος κατά τη διάρκεια του επεισοδίου τραυματίστηκε και χρειάστηκε να μεταφερθεί στο νοσοκομείο για ράμματα. Ο εργοδότης προσπάθησε με διάφορους τρόπους να αποποιηθεί των ευθυνών του και να καλέσει ο ίδιος ασθενοφόρο, παρά τις νομικές ευθύνες που είχε. Είχε μάλιστα το θράσος να της πει  ότι την απολύει για δικό της καλό και την συμβούλευσε κιόλας να βρει μια δουλειά «που να της ταιριάζει,  με λιγότερο άγχος και στρες». Λες και η συνάδελφος εργάζεται από χόμπι και όχι από ανάγκη, λες και το άγχος και το στρες δεν το προκαλεί ο εργοδότης με την πίεση που ασκεί στους εργαζόμενους, λες και αγνοεί την μνημονιακή πραγματικότητα των 1εκ ανέργων που αναζητούν εργασία.  Ή ότι όντας άνεργη και χωρίς χρήματα θα μπορέσει να αντιμετωπίσει καλύτερα τα προβλήματα της.

Προφανώς η πραγματικότητα απέχει. Ο εργοδότης χρησιμοποίησε με τον πιο χυδαίο τρόπο το πρόβλημα υγείας της συναδέλφου για να την απολύσει, επειδή  εκείνη διαμαρτύρονταν για τις συνθήκες εργασίας στο συγκεκριμένο κατάστημα  και διεκδικούσε τα δικαιώματά της (όλο και μεγαλύτερη πίεση για πωλήσεις και απειλή με απόλυση αν δεν επιτυγχάνονταν, πληρωμή μπόνους σε δωροεπιταγές) κ.α.  Ήταν ενεργή σε όλες τις κινητοποιήσεις που πραγματοποιούνταν, όπως το ότι αρνούνταν συστηματικά να δουλέψει τις Κυριακές που απεργούσαν τα Σωματεία  ενάντια στην κατάργηση της κυριακάτικης αργίας.

Η συνάδελφος δε δέχθηκε την απόλυσή της και την κατήγγειλε στην Επιθεώρηση Εργασίας. Η τριμερής θα πραγματοποιηθεί την Πέμπτη 26/9 στην Επιθεώρηση Εργασίας στον Πειραιά. Την Πέμπτη 15/9 6μμ θα πραγματοποιηθεί παράσταση διαμαρτυρίας έξω από το κατάστημα που εργάζονταν (οδ. Βασιλέως Γεωργίου 28Αμ, Πειραιάς).  Καλούμε τους συναδέλφους να συμμετέχουν.

 

• Απαιτούμε την άμεση επαναπρόσληψη της συναδέλφους Ε.Β.
• Να σταματήσουν οι εξαντλητικές συνθήκες δουλειάς στο κατάστημα
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