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Αθήνα, 13.7.2016
 

Άρχισε ξανά το γαϊτανάκι των «οικειοθελών παραιτήσεων»
Αντιστεκόμαστε στις απολύσεις, ανοιχτές και καλυμμένες
Υπερασπίζουμε το δικαίωμά μας στη δουλειά, τις θέσεις εργασίας
 

 

Συνάδελφοι,
Εχθές 12/7 το απόγευμα, μετά τη λήξη του ωραρίου, βρέθηκε «εκτός εταιρίας» ο συνάδελφος Παπανδρέου Βασίλης, που εργαζόταν πολλά χρόνια στο τμήμα του FMNG (Wind).
Διοίκηση και προϊστάμενοι ακολούθησαν την γνωστή πια διαδικασία της «οικειοθελούς παραίτησης». Παρόμοια είχαν γίνει πριν μερικούς μήνες και με άλλους δύο παλιούς συναδέλφους σ’ αυτό το τμήμα. Και όπως σε τόσες άλλες περιπτώσεις, τα ερωτήματα είναι πάμπολλα: Θέλει να μας πει η διοίκηση ότι ο συνάδελφος «περίσσευε»; Μήπως είναι κι άλλοι που κατ’ αυτήν «περισσεύουν»; Τι θα γίνει με τις εργασίες του τμήματος του συναδέλφου; Άρχισε πάλι το γνωστό γαϊτανάκι του τρόμου, ενόψει και των αντεργατικών ανατροπών που ετοιμάζονται από Σεπτέμβρη στα εργασιακά;
 

Συνάδελφοι,
Ο αγώνας όλων μας για να υπερασπίσουμε τις θέσεις εργασίας πρέπει να είναι διαρκής και επίμονος. Δεν πρέπει να δώσουμε χώρο στις διοικήσεις και τους προϊστάμενους να «αλωνίζουν» και να διώχνουν συναδέλφους. Ειδικά μέσα στο καλοκαίρι, όπου προσπαθούν να εκμεταλλευτούν τις άδειες και έτσι η απειλή για ένα γαϊτανάκι απολύσεων είναι μεγαλύτερη.
Γι’ αυτό, πρέπει επίμονα και σταθερά όλοι μας: Να υπερασπίζουμε το δικαίωμά μας στη δουλειά. Να μην επιτρέπουμε να μας διώχνουν μ’ ένα «φιλικό» χτύπημα στην πλάτη. Να μην επιτρέπουμε δουλειές που έτσι κόβονται να μεταφέρονται σε υπεργολάβους, εκτός εταιρίας. Σε κάθε περίπτωση: Είμαστε σε επαγρύπνηση για την υπεράσπιση των θέσεων εργασίας. Δεν συνυπογράφουμε καμία απόλυση ή «παραίτηση». Επικοινωνούμε με τους συναδέλφους μας και με το Σωματείο, για να οργανώσουμε την αντίστασή μας σε κάθε τέτοιο χτύπημα των διοικήσεων.
Το Σωματείο μας θα παρέμβει για την συγκεκριμένη «παραίτηση» στη διοίκηση – και καλούμε όλους τους συναδέλφους να υποστηρίξουν και να συμμετάσχουν ενεργά σ’ αυτή την παρέμβαση. Είναι ένα ουσιαστικό βήμα αντίστασης στον κίνδυνο των απολύσεων.
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