ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ VODAFONE–WIND–VICTUS
Αρ. Απόφασης Ειρηνοδικείου: 541/2014 - Αρ. Πρωτοκόλλου: 32/2016
 

 

· ΠΕΜΠΤΗ 16 ΙΟΥΝΙΟΥ ΟΛΟΙ ΟΙ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΙ ΣΕ VODAFOΝE, WIND & VICTUS ΑΠΕΡΓΟΥΜΕ ΜΑΖΙΚΑ
· Συμμετέχουμε και στηρίζουμε τις απεργιακές συγκεντρώσεις στις κτιριακές εγκαταστάσεις των εταιριών
 

Συνάδελφοι,

Στο δρόμο για την ενιαία απεργία της 16ης Ιούνη σε Vodafone, Wind και Victus, καθημερινά διαπιστώνουμε την θετική ανταπόκριση των συναδέλφων μας στα αιτήματα της απεργίας μας, την καθολική επιθυμία για μια επιτυχημένη αντίσταση των εργαζομένων και στις τρεις εταιρίες στα πολυάριθμα προβλήματα που αντιμετωπίζουμε.

Όπως, όμως, έχουμε διαπιστώσει και στο παρελθόν, όσο οι μέρες της απεργίας πλησιάζουν, είναι πιθανό να ενταθούν οι πιέσεις της εργοδοσίας για να διαιρέσει τους εργαζόμενους, να υποσκάψει το ηθικό τους, να περιορίσει την επιτυχία της απεργίας.

Γι αυτό, ενημερώνουμε τον κάθε συνάδελφο, εκ των προτέρων και υπεύθυνα για τα παρακάτω:

 

· Δήλωσε «Απεργία» στα συστήματα καταχώρησης αδειών της εταιρίας: Έτσι θα καταγραφεί η έμπρακτη υποστήριξή σου στα αιτήματα της απεργίας για την υπογραφή ενιαίας συλλογικής σύμβασης εργασίας, για σταθερές εργασιακές σχέσεις, για σταμάτημα των απολύσεων/εξωθήσεων σε «παραίτηση», για απόσυρση του εκτρωματικού Κανονισμού Εργασίας.
· Μην υποκύψεις στις πιέσεις της εργοδοσίας για να δουλέψεις εκείνη την μέρα από άλλο κτίριο, από τις εγκαταστάσεις άλλης εταιρίας, από το σπίτι σου, από ξενοδοχείο (έχει γίνει κι αυτό!). Να ξέρεις ότι όποιος προϊστάμενος στο ζητήσει αυτό, παρανομεί! Κατήγγειλε στο Σωματείο κάθε τέτοιο περιστατικό που θα πέσει στην αντίληψή σου.
· Μην ανεχτείς οποιαδήποτε απαίτηση από τον προϊστάμενο να δουλέψεις διαφορετικό ωράριο από το κανονικό, πχ. να έρθεις από τα άγρια χαράματα στη δουλειά. Είναι κι αυτό παράνομο, δεν έχουν το δικαίωμα να σου αλλάζουν ετσιθελικά το ωράριο. Και φυσικά δεν έχεις καμία υποχρέωση να το δεχτείς.
· Στήριξε με την συμμετοχή σου τις απεργιακές συγκεντρώσεις, που θα πραγματοποιηθούν την ημέρα της απεργίας έξω από τις κτιριακές εγκαταστάσεις των εταιριών.
· Αν σου πουν ότι είσαι προσωπικό ασφαλείας, να ξέρεις ότι δεν ισχύει. Τις λίστες του προσωπικού ασφαλείας τις συντάσσει το Σωματείο, το Σωματείο έχει την ευθύνη για το προσωπικό ασφαλείας. Οι συνάδελφοι που είναι καθεστώς standby μπορούν να απεργήσουν κανονικά, δεν είναι προσωπικό ασφαλείας.
· Μην ανεχτείς οποιαδήποτε άμεση ή έμμεση, ομαδική ή ατομική «υπόδειξη» της εργοδοσίας σχετικά με την απεργία. Κατήγγειλε στο Σωματείο κάθε τέτοιο περιστατικό που θα πέσει στην αντίληψή σου.
Συνάδελφοι,

Με την Απεργία της Πέμπτης 16 Ιούνη, μπορεί και πρέπει να γίνει μια νέα αρχή.

Με την  ενιαία δράση των εργαζομένων και των τριών εταιριών για την αντιμετώπιση των κοινών μας προβλημάτων.

Με την ενεργή συμμετοχή και έμπρακτη στήριξη όλων των συναδέλφων για τα δίκαια και αυτονόητα αιτήματά μας.

Με την υπεράσπιση του δικαιώματός μας στην απεργία, ως το πιο ισχυρό όπλο μας ενάντια σε κάθε προσπάθεια υπονόμευσής του από την εργοδοσία. Το ξέρουμε καλά, ότι έτσι κερδήθηκε ό,τι πετύχαμε τα προηγούμενα χρόνια και έτσι πρέπει να τα υπερασπίσουμε από δω και πέρα.

 

Πανελλήνιο Σωματείο Εργαζομένων Vodafone-Wind-Victus
www.eniaioswmateio.gr  -  info@eniaioswmateio.gr
