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Αναβολή της σημερινής Γενικής Συνέλευσης
Συμμετέχουμε στη συγκέντρωση στο Σύνταγμα στις 7:00 μμ, ενάντια στο Νέο Μνημόνιο
 
Συνάδελφοι,
Λόγω των ραγδαίων εξελίξεων, είμαστε εκ των πραγμάτων υποχρεωμένοι να προχωρήσουμε σε αναβολή της ΓΣ, που ήταν προγραμματισμένη για σήμερα στις 6μμ στο Εργατικό Κέντρο Αθήνας. Οι δανειστές και οι υποστηρικτές των Μνημονίων επέβαλλαν ένα εκβιαστικό πραξικόπημα, στο οποίο δυστυχώς υποτάχτηκε πλήρως η κυβέρνηση, αλλοιώνοντας ολοκληρωτικά το αντιμνημονιακό μήνυμα του ΟΧΙ στο δημοψήφισμα της 5ης Ιουλίου και φέρνοντας μια συμφωνία - τέρας προς ψήφιση στη Βουλή.
Το Δ.Σ. του Σωματείου μας είχε επισημάνει εξαρχής ότι οι υποχωρήσεις της κυβέρνησης όχι μόνο δεν οδηγούσαν σε κάποια «έντιμη» ή «βιώσιμη» συμφωνία, αλλά αποθράσυναν τους δανειστές και τους εγχώριους υποστηρικτές τους, με τα αποτελέσματα που τώρα όλοι βλέπουμε.
Σε συνέχεια με τους αγώνες των εργαζομένων όλα τα προηγούμενα χρόνια, με το 61,3% του ΟΧΙ στο δημοψήφισμα της 5ης Ιουλίου και με επιτακτική την ανάγκη να απεγκλωβιστούμε από την καταστροφή των Μνημονίων Διαρκείας, το καθήκον όλων μας καλεί να συμμετέχουμε στην αποψινή συγκέντρωση-διαδήλωση στο Σύνταγμα. Ενάντια σ' αυτή την κατάπτυστη και εγκληματική συμφωνία, που μόνο στόχο έχει την ολοκληρωτική καταστροφή των εργαζομένων και της κοινωνίας, την ολοκληρωτική ταπείνωση του ελληνικού λαού και τη μετατροπή της χώρας σε αποικία. Ειδικά για τα εργασιακά, το νέο Μνημόνιο επιχειρεί να θάψει οριστικά τις συλλογικές συμβάσεις - και ακόμα να ανοίξει τον δρόμο στην πλήρη απελευθέρωση των απολύσεων και στη θεσμοθέτηση της κατάργησης της συνδικαλιστικής, διεκδικητικής δράσης.
Με αυτά τα δεδομένα :
Καλούμε όλους τους συναδέλφους να συμμετέχουν σήμερα το απόγευμα στην συγκέντρωση στο Σύνταγμα. Ο αγώνας ενάντια στα μνημόνια συνεχίζεται, δεν θα αφήσουμε κανέναν να μετατρέψει το ΟΧΙ των εργαζομένων και του λαού σε ΝΑΙ.
Ενημερώνουμε επίσης  ότι ο σχεδιασμός του Σωματείου μας για την αντιμετώπιση της έκτακτης κατάστασης που διαμορφώνεται (λουκέτα, απολύσεις, υποχρεωτικές αργίες κ.α.) προχωράει κανονικά.
Θα συγκροτηθεί Επιτροπή Αλληλοβοήθειας, για την οποία θα ενημερώσουμε αναλυτικά το συντομότερο δυνατόν και στην οποία καλούμε όλους τους συναδέλφους και στις τρεις εταιρείες να συμμετάσχουν/στηρίξουν με όποιον τρόπο θέλουν και μπορούν. 
Καλούμε όλους τους συναδέλφους σε ετοιμότητα, ώστε με κινητοποιήσεις να απαντήσουμε σε όποιο τέτοιο πρόβλημα εμφανιστεί, ιδιαίτερα από την προσπάθεια των επιχειρηματιών να κερδοσκοπήσουν πάνω στην κατάσταση και να πνίξουν συνειδητά τον ελληνικό λαό, ώστε να αποδεχτεί τη «μοίρα» των Μνημονίων.
ΟΛΟΙ στη Συγκέντρωση σήμερα στις 7:00 μμ. στην πλατεία Συντάγματος
Το Διοικητικό Συμβούλιο
