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ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ VODAFONE-WIND-VICTUS
Αρ. Απόφασης Ειρηνοδικείου: 541/2014

Αρ. Πρωτοκόλλου: 52/2016

15 Σεπτεμβρίου 2016
ΑΓΩΝΑΣ ΔΙΑΡΚΕΙΑΣ
Καμία υποχώρηση στα δικαιώματά μας
Καμία αποδοχή μειώσεων, για «παλιούς» ή «νέους»
Ενιαία πάλη για ουσιαστική Συλλογική Σύμβαση Εργασίας και στις 3 εταιρείες
Να προετοιμάσουμε μια δυνατή, συντονισμένη, κοινή Απεργιακή Κινητοποίηση
Συνάδελφοι,

Οι διοικήσεις σε Vodafone, Wind και Victus, χέρι χέρι χτυπάνε όλο και πιο βαθιά τους εργαζόμενους, τους μισθούς, τις συλλ. συμβάσεις, τις σχέσεις εργασίας, όλα τα δικαιώματά μας. Τα γεγονότα μιλάνε μόνα τους:

	ΤΙ «ΠΡΟΤΕΙΝΟΥΝ» – ΑΠΑΙΤΟΥΝ – ΚΑΝΟΥΝ ΟΙ ΔΙΟΙΚΗΣΕΙΣ

	VODAFONE
	WIND
	VICTUS

	1. Αποχαρακτηρισμός επιδομάτων, μετατροπή σε «οικειοθελή παροχή» και κατάργηση για τους νεοπροσλαμβανόμενους.
2. Κατάργηση κουπονιών που δίνονταν σε κάποιες ομάδες συναδέλφων.
3. Κατάργηση επιδόματος ισολογισμού.
4. Απόλυση συναδέλφισσας (από κατάστημα franchise) με σοβαρό πρόβλημα υγείας, λίγο μετά αφού είχε λιποθυμήσει εν ώρα εργασίας.
5. Δεν αναγνωρίζουν καν το δικαίωμα των ενοικιαζόμενων συναδέλφων να συνδικαλίζονται.
	1. Αποχαρακτηρισμός επιδόματος αγγλικών, μετατροπή σε «οικειοθελή παροχή» και κατάργηση για τους νεοπροσλαμβανόμενους.
2. Διαχωρισμός των νεοπροσλαμβανόμενων σε «ειδικό καθεστώς», χωρίς καμία αναγνώριση προϋπηρεσίας. [Ώστε να ξεπαστρέψουν τους «παλιούς».]
3. Διαγωνισμοί τύπου αρένας σε κάποια τμήματα – με «έπαθλο» κουπόνια.
4. Επιβολή «προσωπικού ασφαλείας», δηλ. κατάργηση ουσιαστικά των απεργιών.
5. Κόψιμο του πρωινού λεωφορείου για τη μετακίνηση των συναδέλφων.
	1. Μείωση 40 ευρώ των καταβαλλόμενων μισθών για το 10% περίπου των συναδέλφων.
2. Μετατροπή μέρους του μισθού (επίδομα stand by, που θέλει να καταργήσει) σε κουπόνια.
3. «Κανονισμός Εργασίας» που κατοχυρώνει το απόλυτο Διεθυντικό Δικαίωμα, δικτατορικές εξουσίες για τη διοίκηση και απίθανες υποχρεώσεις για τους εργαζόμενους. [Αποκρούστηκε, για την ώρα, με την αποφασιστική κινητοποίηση του Ενιαίου Σωματείου και την απεργία στις 16 Ιουνίου.]


Όλα αυτά ενώ και στις 3 εταιρίες: (α) Συνεχίζονται ασταμάτητα οι απολύσεις και το διώξιμο «παλιών» συναδέλφων, με όποια δικαιώματα έχουμε – και η εντατικοποίηση της δουλειάς χτυπάει «κόκκινο». (β) Επεκτείνονται διαρκώς όλο και χειρότερες εργασιακές σχέσεις: «ενοικιαζόμενοι», «μπλοκάκια» κ.λπ. – που συχνά οδηγούν σε «μισθούς» της τάξης των 200 ευρώ το μήνα. (γ) Vodafone και Wind υπογράφουν συμφωνίες στρατηγικής συνεργασίας και κορδώνονται για νέα δίκτυα, επενδύσεις κ.λπ. – ενώ για τους εργαζόμενους οι μισθοί και οι τριετίες είναι «παγωμένα» εδώ και χρόνια (δ) Το μέλλον της Victus, με την ολοκλήρωση μεγάλου ποσοστού του network sharing, αρχίζει να διαγράφεται αβέβαιο.

Πρέπει να σταματήσουμε τον Μεσαίωνα των νέων μέτρων στα «Εργασιακά»
Για έναν ακόμα λόγο δεν πρέπει με τίποτα να αποδεχτούμε τέτοιες υποχωρήσεις. Γιατί όλοι οι εργαζόμενοι βρισκόμαστε μπροστά σε μια μεγάλη μάχη, ενάντια στα λεγόμενα «εργασιακά». Είναι μέτρα που πάνω απ’ όλα χτυπάνε τους μισθωτούς εργαζόμενους, την εργατική τάξη, που «τα δίνουν όλα» στους εργοδότες και το κεφάλαιο: 1. Καταργείται το δικαίωμα στην απεργία και τον συνδικαλισμό. 2.Πριμοδοτείται ανοιχτά ο ελεγχόμενος και εργοδοτικός συνδικαλισμός. 2. Μειώνονται κι άλλο οι ήδη ελεεινοί κατώτεροι μισθοί. Διαλύονται οι συλλογικές συμβάσεις. 3. Θεσμοθετούνται ακόμα χειρότερες, σχεδόν δουλικές μορφές «ελαστικής» εργασίας (λευκά συμβόλαια κ.λπ.). 4. Γίνεται απόλυτος νόμος το «Διευθυντικό Δικαίωμα». 5. Απελευθερώνονται πλήρως οι ομαδικές απολύσεις.
Στις εταιρείες που δουλεύουμε, οι διοικήσεις θα πέσουν σαν κοράκια να αξιοποιήσουν αυτές τις… διευκολύνσεις, αν περάσουν! Όπως είχαν τρέξει να εφαρμόσουν τα προηγούμενα αντεργατικά «δώρα» των Μνημονίων, ενάντια στις συλλογικές συμβάσεις. Άλλωστε, τέτοια μέτρα προωθούν ήδη, όπως π.χ. ο πρόσφατος «Κανονισμός» που επιχείρησαν να περάσουν στη Victus.

Χρειαζόμαστε ένα συγκροτημένο, αποτελεσματικό σχέδιο αγώνα
Αυτή η κατάσταση μπορεί ν’ αντιμετωπιστεί μόνο αν ανασυντάξουμε τις δυνάμεις μας, αν αγωνιστούμε ενωμένοι και αποφασιστικά.

Πρέπει να απομονώσουμε όποιον «καλοθελητή» συνδικαλιστή μας σερβίρει τις επιθέσεις των διοικήσεων ως δήθεν το «μικρότερο κακό» ή στο όνομα «σύμβαση να ’ναι κι ό,τι να ’ναι». Έτσι μεγαλώνουν οι υποχωρήσεις μας, σπάει η ενότητα ανάμεσα σε διαφορετικά τμήματα των εργαζομένων, οι διοικήσεις αποθρασύνονται…. και αυτός ο κατήφορος δεν έχει τέλος.

Oύτε στη Vodafone, ούτε στη Wind, ούτε πουθενά δεν βοηθάνε οι γενικολογίες, τα μισόλογα, οι ασάφειες, ειδικά από συνδικαλιστές. Να λέμε «ν’ ανταλλάξουμε απόψεις», για να κρύβουμε τη δική μας έλλειψη σχεδίου. Να επιτρέπουμε σε συνδικαλιστές να αποσιωπούν και να αποκρύβουν αυτή την κατάσταση, δήθεν με το πρόσχημα ότι γίνεται… κάπου αλλού (Victus) – και κατά τα άλλα να λέμε για αγώνες και «ταξικές δυνάμεις»!

H Victus είναι –και επίσημα– μισή μισή θυγατρική των Vodafone και Wind, που ανακυκλώνει μάλιστα τα ίδια στελέχη και εργαζόμενους. Μαζί με τις δικτυακές και επενδυτικές συνεργασίες τους, Vodafone και Wind κανονίζουν και την κοινή επίθεση εναντίον μας. Αλίμονο αν δεν οργανωθούμε κι εμείς αντίστοιχα.

Η θέση του Ενιαίου Σωματείου
Για όλους τους παραπάνω λόγους και ενόψει των σκληρών «εργασιακών», λέμε:

· ΚΑΜΙΑ ΥΠΟΧΩΡΗΣΗ ΣΕ ΜΕΙΩΣΕΙΣ ΜΙΣΘΩΝ
· ΚΑΜΙΑ ΑΦΑΙΡΕΣΗ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΩΝ, ΔΙΑΙΡΕΣΗ «ΠΑΛΙΩΝ» ΚΑΙ ΝΕΩΝ
· Αγώνας διαρκείας, συντονισμένος και στις τρεις εταιρίες (Vodafone, Wind, Victus): για τις συλλογικές συμβάσεις, την υπεράσπιση των θέσεων εργασίας, την κατάργηση των «ελαστικών» σχέσεων εργασίας

· Ανασύνταξη των δυνάμεών μας, μαζί με όλο το εργατικό κίνημα, για να μην περάσουν τα «εργασιακά» που μας κάνουν σύγχρονους σκλάβους.

Το αμέσως επόμενο διάστημα, πιστεύουμε ότι πρέπει να προετοιμαστεί καλά μια κοινή, συντονισμένη Απεργία και στις 3 εταιρείες, με κεντρικό αίτημα την υπογραφή ενιαίας συλλογικής σύμβασης εργασίας. Kαι βέβαια το σταμάτημα των απολύσεων, την κανονική πρόσληψη όσων εργάζονται ως «ενοικιαζόμενοι», «μπλοκάκια» κ.λπ. Aυτό θα είναι μια ουσιαστική συμβολή στον αγώνα όλων των εργαζομένων ενάντια στα «εργασιακά». Θα προετοιμάσουμε αυτή την κινητοποίηση με συζήτηση με όλους τους συναδέλφους, με περιοδείες και συνελεύσεις – και σας καλούμε όλους να συμμετάσχετε. Η επιτυχημένη απεργία του Ενιαίου Σωματείου στις 16 Ιουνίου, η πρώτη εδώ και χρόνια και στις 3 εταιρείες, που κατάφερε να μπλοκάρει τον Κανονισμό Εργασίας, είναι ένα καλό παράδειγμα ότι μπορούμε να τα καταφέρουμε.
Το Διοικητικό Συμβούλιο
www.eniaioswmateio.gr - info@eniaioswmateio.gr
