ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ VODAFONE–WIND–VICTUS
OXI ΣΤΗΝ ΑΠΟΛΥΣΗ ΣΤΗΝ ΚΡΗΤΗ
Όλοι οι συνάδελφοι να είμαστε σε ετοιμότητα
ΕΝΟΤΗΤΑ – ΑΓΩΝΑΣ ΕΝΑΝΤΙΑ ΣΤΙΣ ΑΠΟΛΥΣΕΙΣ
Με σχέδιο, κινητοποιήσεις και συνέχεια
Ενάντια στα σχέδια των διοικήσεων για νέες «εκκαθαρίσεις»
Συνάδελφοι,

Πριν λίγες μέρες, η διοίκηση της Victus επιχείρησε να απολύσει τον συνάδελφο Δ.Τ. από τις εγκαταστάσεις της εταιρείας στην Κρήτη. Προς τιμή του, ο συνάδελφος αρνήθηκε να εγκαταλείψει τη δουλειά του (που όπως όλοι μας έχει απόλυτη ανάγκη), έναντι του «αντιτίμου» των 2-3 επιπλέον μισθών που του πρότεινε η διοίκηση.

Ο συνάδελφος προχώρησε σε καταγγελία στην Επιθεώρηση Εργασίας και βρίσκεται σε συντονισμό με το Σωματείο μας.

Συνάδελφοι,

Χρειάζεται να σημάνει συναγερμός. Οι διοικήσεις δεν γνωρίζουν από γιορτές και ανθρωπιά. Αυτό το έδειξαν με τον καλύτερο τρόπο στη Victus αυτές τις μέρες. Ενώ απέλυαν τον συνάδελφο, «έσπρωχναν» με κάθε τρόπο τους συναδέλφους να συμμετάσχουν στην χαρωπή γιορτή, για να δείξουν «εταιρική κουλτούρα». Πραγματικά έλεος! Αυτά την ίδια στιγμή που όλες οι διοικήσεις κομπάζουν για την καλή πορεία των εταιριών, την ανάκαμψη των κερδών τους, τον εκσυγχρονισμό του δικτύου!

Τις αμέσως επόμενες μέρες, είναι πιθανό να επιχειρηθούν και άλλα τέτοια χτυπήματα. Ιδιαίτερα οι συνάδελφοι στη Victus πρέπει να είναι σε εγρήγορση. Όσο προχωράει η «ωρίμανση» του sharing, τόσο μεγαλύτερη είναι η ανασφάλεια για το μέλλον, για τα σχέδια των Vodafone-Wind γι’ αυτή τη θυγατρική τους.

Μπορούμε να τους σταματήσουμε. Αυτό δείχνουν και άλλες περιπτώσεις απολυμένων από τις Wind και Vodafone, όπου μετά από μακρύ αγώνα, μπόρεσαν να πετύχουν λύσεις υπέρ τους. Αυτή η μαχητική στάση είναι ο μόνος δρόμος, έτσι μόνο υπερασπίζουμε τις δουλειές όλων μας – όχι με τις διαρκείς υποχωρήσεις στο όνομα του «μικρότερου κακού».

Από την πλευρά μας, θα κάνουμε ό,τι περισσότερο μπορούμε, ώστε ο αγώνας αυτός να είναι πραγματικός, με σχέδιο και διάρκεια, να πιέζει τις διοικήσεις – και όχι κινήσεις για το θεαθήναι. Άλλωστε το Ενιαίο Σωματείο δεν θυμήθηκε τους αγώνες τώρα πίσω πίσω… Σύντομα θα ενημερώσουμε όλους τους συναδέλφους για τις εξελίξεις στην υπόθεση του συναδέλφου. Και κυρίως για το σχέδιο δράσης μας, ώστε να τον υπερασπιστούμε όσο το δυνατόν πιο αποτελεσματικά, και σε συντονισμό μαζί του.

