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ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ VODAFONE–WIND–VICTUS
ΟΛΟΙ ΣΤΗ ΓΕΝΙΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑ 17 ΜΑΗ – 11:00, Πολυτεχνείο Πατησίων
Πρέπει να σταματήσουμε τα Νέα Μέτρα, την κατρακύλα των Μνημονίων
ΕΝΟΤΗΤΑ – ΑΓΩΝΑΣ – ΑΝΤΕΠΙΘΕΣΗ
- Ενάντια στη μοιρολατρία και την υποταγή που καλλιεργούν οι εργοδότες
- Σε κάθε χώρο δουλειάς, σε δρόμους και πλατείες
Κι αν είναι ο λάκκος σου πολύ βαθύς / Χρέος με τα χέρια σου να σηκωθείς (Κ. Βάρναλης)
Τα νέα μέτρα που φέρνει και αυτή η μνημονιακή κυβέρνηση σημαίνουν μια ακόμα καταστροφή των δικαιωμάτων και του βιοτικού επιπέδου μας. Είναι μια επιμήκυνση και επικαιροποίηση του 3ου Μνημονίου, ένα σκληρότατο «4ο Μνημόνιο», ύψους ως και 4,5 δισ. ευρώ. Κάποια μέτρα θα ξεκινήσουν άμεσα. Θα συμπληρωθούν και μ’ άλλα, μέχρι να «κλείσει» η διαβόητη 2η Αξιολόγηση, αυτή η καρμανιόλα για τους εργαζόμενους. Στη συνέχεια, με τα θηριώδη πλεονάσματα 3,5% που έχουν συμφωνήσει μέχρι το 2022 ή και παραπέρα, είναι βέβαιο το βούλιαγμα της ελληνικής κοινωνίας στην απόλυτη φτώχεια και εξαθλίωση. Η κυβέρνηση έχει δεσμευτεί ότι δεν θα ακυρωθεί κανένα από τα προηγούμενα μέτρα, ότι κανένα απ’ τα νέα δεν πρόκειται να κριθεί αντισυνταγματικό!
Στήνουν Αντεργατική Χούντα
Τα αποσιωπούν συστηματικά – αλλά τα χειρότερα μέτρα είναι στα «Εργασιακά», οι πιο σκληρές, αντιδραστικές «Μεταρρυθμίσεις», που δείχνουν το χτύπημα πριν απ’ όλα στους μισθωτούς, στην εργατική τάξη. Πάντα στο όνομα της «επιχειρηματικότητας», όπως κάνουν και οι «δικές μας» διοικήσεις, δηλ. του απόλυτου διευθυντικού δικαιώματος!
· Οι αλλαγές των προηγούμενων Μνημονίων παρατείνονται μέχρι τη λήξη του 3ου (Ιούλιος 2018). Η επεκτασιμότητα των κλαδικών συμβάσεων απαγορεύεται, με κυβερνητική δέσμευση!
· Απελευθερώνονται οι ομαδικές απολύσεις με: α) Κατάργηση της απαιτούμενης υπουργικής έγκρισης. β) Ενεργοποίηση του Ανώτατου Συμβούλιου Εργασίας (ΑΣΕ – είχε δημιουργηθεί επί Σαμαρά-Βενιζέλου), όπου οι εργοδότες έχουν την πλειοψηφία των θέσεων και έτσι θ’ αποφασίζει πάντα υπέρ τους. – Επίσης, παραμένει τουλάχιστον μέχρι το τέλος του καλοκαιριού του 2018 η κατάργηση της ΕΓΣΣΕ, οι εξευτελιστικοί κατώτεροι μισθοί (586 ευρώ και 511 ευρώ μικτά για άνω και κάτω των 25 ετών αντίστοιχα), το πάγωμα των «τριετιών» κ.λπ.
· Προχωράνε συγκεκριμένα μέτρα & νέα εμπόδια στην άσκηση του απεργιακού δικαιώματος, της συνδικαλιστικής δράσης.
· Διευκόλυνση της απόλυσης συνδικαλιστών. Μείωση ή κατάργηση των συνδικαλιστικών αδειών. Ηλεκτρονικό φακέλωμα των σωματείων.
· Κυρίως: να είναι προϋπόθεση το 50%+1 των εργαζομένων για απαρτία απόφασης για απεργία. Δηλαδή, να μην γίνεται ποτέ απεργία!
Τα μέτρα αυτά δεν αφορούν κάποιους καρεκλοκένταυρους ή κρατικοδίαιτους ή εργοδοτικούς συνδικαλιστές. Αυτούς μια χαρά θα τους βολεύουν – για να χτυπάνε τους αγώνες! Αλλά κάθε μαχητικό και ανεξάρτητο συνδικαλισμό, που και μόνο για να υπάρχει θα πρέπει να κάνει τεμενάδες «συμφωνίας» και «αποδοχής» στους εργοδότες, δηλ. να είναι βλαβερός και επικίνδυνος για τους εργαζόμενους!
Τα υπόλοιπα νέα μέτρα
· Επιπλέον μείωση του Αφορολόγητου (από 1.1.2020 ή απ’ το 2019, αν δεν πιαστούν οι «στόχοι» της «συμφωνίας»). Από 8.636 ευρώ σήμερα, θα μειωθεί στα 5.681. Θα φορολογούνται και όσοι παίρνουν σύνταξη ή μισθό πάνω από 474 ευρώ! Οι εργαζόμενοι χάνουντουλάχιστον 1 μισθό τον χρόνο!
· Κατάργηση της έκπτωσης φόρου ιατρικών δαπανών, δηλ. 121 εκ. ευρώ επιπλέον φόροι.
· Μείωση των κύριων Συντάξεων. Χτυπιούνται 900.000 συνταξιούχοι, που παίρνουν κύρια σύνταξη πάνω από 700 ευρώ – και θα χάσουν 1-2 συντάξεις το χρόνο! Σήμερα στα όρια της φτώχειας βρίσκονται 1,5 εκ. συνταξιούχοι. Οι νέες περικοπές θα οδηγήσουν σε συνολική απώλεια του εισοδήματός τους 70%στα μνημονιακά χρόνια.
· Επιπλέον περικοπές σε Επιδόματα ανεργίας, τέκνων, φτώχειας, φυσικών καταστροφών, στήριξης οικογενειών, επιπλέον μείωση του επιδόματος θέρμανσης.
· Ξεπουλιέται το 40% των λιγνιτικών μονάδων της ΔΕΗ, επίσης το 17% του μετοχικού κεφαλαίου της (μέσω ΤΑΙΠΕΔ). Σειρά παίρνουν τα ΕΛΠΕ και κυρίως οι ΕΥΔΑΠ-ΕΥΑΘ (οι δυο μεγαλύτεροι οργανισμοί νερού). Πρακτικά δεν απομένει πλέον καμία δημόσια περιουσία – τα ξεπούλησαν ΟΛΑ! Αυτό θα έχει τρομακτικές συνέπειες στην πρόσβαση πλατιών λαϊκών στρωμάτων σε βασικά αγαθά και υπηρεσίες, όπως δείχνουν και τα χιλιάδες νοικοκυριά με κομμένο ρεύμα.
· Άνοιγμα των καταστημάτων τουλάχιστον 30 Κυριακές τον χρόνο – παρότι το ΣτΕ είχε κρίνει αντισυνταγματικό το άνοιγμα πάνω από 8 Κυριακές.
· Νέες απολύσεις στο δημόσιο, με τα προσχήματα της «αξιολόγησης» και «κινητικότητας». Απολύσεις συμβασιούχων, καθώς μπαίνει πλαφόν στον αριθμό τους.
Ταυτόχρονα, έχουν ξεκινήσει (θα επιταχυνθούν άμεσα) μαζικές κατασχέσεις και πλειστηριασμοί, ενάντια σε 4 εκ. οφειλέτες της εφορίας – και μάλιστα ηλεκτρονικά. Είναι βέβαιο ότι το όποιο εισόδημα, περιουσία ή σπίτι εκατοντάδων χιλιάδων οικογενειών θα λεηλατηθεί! Για να πληρώνονται οι τραπεζίτες–κοράκια και να αποπληρώνεται το χρέος στους δανειστές τοκογλύφους, ντόπιους και ξένους.
Τo μέλλον μας δεν είναι η μοιραλατρία, η υποταγή, η χαβούζα της ανεργίας και της κρίσης - ΑΓΩΝΑΣ ΠΑΝΤΟΥ
Στις Victus, Vodafone, Wind ξέρουμε από πρώτο χέρι τι σημαίνει Μνημόνια στην πράξη: Απολύσεις, Διάλυση των ΣΣΕ και των Εργασιακών Σχέσεων, Αντισυνδικαλιστική Τρομοκρατία. Όλα αυτά θα γίνουν 100 φορές χειρότερα με τα «Εργασιακά». Ακόμα πιο «μαύρη» είναι η κατάσταση σε αναρίθμητους χώρους εργασίας, που έχουν γίνει κάτεργα.
Η Γενική Απεργία στις 17/5 δεν γίνεται για το χατήρι καμίας ξεφωνημένης ΓΣΕΕ ή συνδικαλιστικής γραφειοκρατίας σε β΄ βάθμιες οργανώσεις, που μας ξεπουλάνε στην πρώτη ευκαιρία, έχουν σμπαραλιάσει το συνδικαλιστικό κίνημα. Δεν γίνεται για το χατήρι κανενόςΠΑΜΕ, που διασπά και λασπολογεί ασύστολα, μόνο για να ενισχυθεί κομματικά, ενώ σαμποτάρει κάθε πραγματικό αγώνα (όπως έκανε και πρόσφατα στα καθ’ ημάς, στην κοινή απεργία στις 4/4 σε Vodafone, Wind και Victus).
Η Απεργία πρέπει να γίνει Αφετηρία ενός νέου κύκλου αγώνων, πιο μαζικών και μαχητικών. Μέχρι να ανατρέψουμε τη σημερινή άθλια κατάσταση. Αρκετά ανεχτήκαμε προδοσίες, αρκετά υπομείναμε. Οι εργαζόμενοι, εμείς που κινούμε την οικονομία και παράγουμε τον πλούτο,Έχουμε τη Δύναμη και Πρέπει να Ορθώσουμε το Ανάστημά μας:
· Να σαμποτάρουμε παντού τις χαζοχαρούμενες φιέστες των διοικήσεων, παρτάκια και μήτινγκ που μόνο θέλουν να μας αποκοιμίσουν στην αδράνεια και στο «θετικό κλίμα».
· Να ενώσουμε τον αγώνα μας με όλους τους εργαζόμενους.
· Να γενικεύσουμε και να κλιμακώσουμε τις ριζοσπαστικές μορφές πάλης. Δεν αρκούν πια οι κινητοποιήσεις διαμαρτυρίας. Πρέπει να ετοιμαστούμε για Μαχητικούς Αγώνες, Απεργίες και Καταλήψεις Διαρκείας. Έτσι μπορούμε να νικήσουμε.
Στον δρόμο που άνοιξαν οι πρόσφατες μαζικές συνελεύσεις και αγώνες που ξέσπασαν στη Victus και στη Vodafone – και ακόμα πιο δυνατά.
Στον δρόμο που δείχνουν οι απολυμένοι συνάδελφοί μας που διεκδικούν επαναπρόσληψη και που πρέπει να τους στηρίξουμε έμπρακτα μέχρι τέλους – και ακόμα πιο αποφασιστικά.
Να παραμερίσουμε κάθε «συνδικαλιστή» ή παράταξη, που στην πράξη σαμποτάρει τους αγώνες, κάνει απεργοσπασία, τα βρίσκει με τις διοικήσεις.
Το Ενιαίο Σωματείο θα δουλέψει για την επιτυχία της Απεργίας στις 17/5. Σας καλούμε όλους να συμμετάσχετε. Εκείνη τη μέρα, και οι 3 εταιρίες πρέπει να νεκρώσουν. Συνάδελφε, πάρε κι εσύ θέση, στην Απεργία, στον Αγώνα, στην προσπάθεια για έναν μαχητικό, αυτόνομο, ενωτικό συνδικαλισμό!
Το Διοικητικό Συμβούλιο
