Πανελλήνιο Σωματείο Εργαζομένων VODAFONE – WIND – VICTUS
Διευκρινίσεις για την έναρξη και λήξη του ωραρίου εργασίας
Στο Τμήμα Εξυπηρέτησης Εταιρικών Πελατών, οι συνάδελφοι του τηλεφωνικού κέντρου, λάβανε μέσω email ενημέρωση/σύσταση πως η ώρα εκκίνησης της βάρδιάς τους δεν είναι η ώρα προσέλευσης στο χώρο εργασίας τους, αλλά η ώρα που κάνουν log in στο σύστημα.

Ενημερώνουμε τους συναδέλφους πως το παραπάνω δεν ισχύει και πως είναι άλλο ένα κολπάκι της διοίκησης και των διάφορων προϊστάμενων, για να καταταστρατηγήσουν το ωράριο εργασίας και για να βγάζουν όλο και περισσότερη δουλειά, πάνω στις δικές μας πλάτες.

Τι ισχύει:
H έναρξη και η λήξη της βάρδιας είναι μέρος του εργάσιμου χρόνου μας (8ωρο, 5ωρο, κτλ). Δεν έχουμε υπογράψει πουθενά ότι αποδεχόμαστε να εργαζόμαστε κατά παρέκκλιση επιπλέον του ωραρίου εργασίας μας. Άρα η ώρα που ξεκινά η βάρδιά μας, είναι η ώρα που πρέπει να είμαστε μπροστά στον Η/Υ και όχι η ώρα που κάνουμε log in.
Το χρονικό διάστημα εκκίνησης των Η/Υ και εφαρμογών ώσπου να γίνει log in είναι εργάσιμος χρόνος. Τα παραπάνω άλλωστε προβλέπονταν και από την τελευταία Συλλογική Σύμβασης Εργασίας που είχε υπογραφεί στην εταιρεία.

Επίσης κατά τη διάρκεια της βάρδιας, είναι συχνό φαινόμενο να τυχαίνει κλήση στα τελευταία λεπτά του ωραρίου στους συναδέλφους με αποτέλεσμα να «κλείνουν» με καθυστερήσεις άνω των 10λεπτών, που βεβαίως δεν αναγνωρίζονται, δεν πληρώνονται και δεν συζητούνται.

Οι παραπάνω «συστάσεις» της διοίκησης σε συνδυασμό με την εξαντλητική στοχοθέτηση εργασίας που έχει υποβάλλει, έχουν ως αποτέλεσμα τον εκβιασμό των συναδέλφων και τελικά μεταφράζονται σε απλήρωτες ώρες εργασίας πλέον του ωραρίου για να «βγουν οι στόχοι».

· Kαλούμε τη διοίκηση να σταματήσει άμεσα τις παραπάνω μεθοδεύσεις, να τηρεί και να σέβεται το ωράριο εργασίας και την προσωπική ζωή των συναδέλφων.

· Καλούμε τους συναδέλφους να υπερασπιστούν και να διασφαλίσουν το 8ωρο με τη στάση τους. Η επιπλέον εργασία του 8ωρου πρέπει να πληρώνεται.

Όποιος συνάδελφος αντιμετωπίσει πίεση από προϊστάμενο μπορεί και οφείλει να απευθυνθεί άμεσα στο Σωματείο.

Το Διοικητικό Συμβούλιο
