ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ VODAFONE–WIND–VICTUS 
OXI ΣΤΗΝ ΑΠΟΛΥΣΗ ΤΟΥ ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΥ Δ.Τ. (από το τεχνικό της Victus)
ΤΡΙΤΗ 17/1, 17:00, εστιατόριο Αδριανείου , συγκέντρωση - συζήτηση
ΠΕΜΠΤΗ 19/1: ΣΤΑΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ
(αρχή βάρδιας ως 12:00)
- Για να υπερασπίσουμε τον απολυμένο συνάδελφό μας
- Για να στηρίξουμε την καταγγελία του στην Επ. Εργασίας
Όχι άλλοι εργαζόμενοι στον Καιάδα της ανεργίας
ΕΝΟΤΗΤΑ – ΑΓΩΝΑΣ ΕΝΑΝΤΙΑ ΣΤΙΣ ΑΠΟΛΥΣΕΙΣ
Συνάδελφοι,

στην αρχή της νέας χρονιάς, μαζί με τις ευχές μας για υγεία και ευτυχία σε όλους τους εργαζόμενους και τις οικογένειές τους, το Σωματείο μας προετοιμάζεται για έναν σημαντικό αγώνα. Για να υπερασπίσουμε τον συνάδελφο μας Δ.Τ., που απολύθηκε από τη Victus στις αρχές Δεκέμβρη, αλλά αγωνίζεται για τα δικαιώματά του. Η υπόθεση του συναδέλφου είναι πολύ σημαντική. Μας αφορά όλους.
· Πρόκειται για παλιό συνάδελφο, που εργαζόταν για πάρα πολλά χρόνια αρχικά στη Vodafone και στη συνέχεια στη Victus, στην τεχνική διεύθυνση. Πάντα ήταν εξαιρετικός στη δουλειά του και είχε άριστες σχέσεις με τους συναδέλφους και όσους συνεργαζόταν.

· Η διοίκηση της Victus επιχείρησε να τον απολύσει στις αρχές Δεκέμβρη, λίγες μέρες πριν τις γιορτές. Σύμφωνα με την πάγια πρακτική των διοικήσεων, για να περνάνε οι απολύσεις στα μουλωχτά, ως «οικειοθελείς παραιτήσεις», του πρόσφεραν ως αντίτιμο για να εγκαταλείψει τη δουλειά του 2-3 μισθούς παραπάνω από τη νόμιμη αποζημίωση απόλυσης.

· Ο συνάδελφος δεν δέχτηκε το… δώρο. Δεν αποδέχτηκε την απόλυσή του. Προχώρησε σε καταγγελία στην Επιθεώρηση Εργασίας, που θα συζητηθεί την Πέμπτη 19/1 – και βρίσκεται σε συντονισμό με το Σωματείο μας.

· Μάλιστα, ο συνάδελφος ανακάλυψε ότι για σχεδόν 20 χρόνια ήταν δηλωμένος από το HR (αρχικά της Vodafone, μετά της Victus) με λάθος ειδικότητα, με αποτέλεσμα να υπάρχει πρόβλημα στα ένσημά του και στην αναγνώριση της προϋπηρεσίας!

Είναι μία από τις πολύ λίγες περιπτώσεις εδώ και χρόνια (είτε στη Vodafone, είτε στη Wind, είτε στη Victus), που ένας συνάδελφος αντιστέκεται στην απόλυσή του. Aυτό έχει μεγάλη σημασία, γιατί:

Α) Βάζει έμπρακτα εμπόδια στην προσπάθεια των διοικήσεων να «εκκαθαρίσουν» όλο το παλιό προσωπικό. Να ξηλώσουν τους μισθούς και τα δικαιώματα των παλιότερων συναδέλφων. Να γεμίσουν τις εταιρίες με νεότερες προσλήψεις, με χαμηλότερους ή και πολύ χαμηλότερους μισθούς – με όλο και χειρότερες εργασιακές σχέσεις («ενοικιαζόμενοι», μπλοκάκια, outsourcing κ.λπ.)

Β) Ειδικά στη Victus: όσο ολοκληρώνεται το βασικό έργο του sharing, η ανασφάλεια για το μέλλον της εταιρίας και κυρίως των θέσεων εργασίας μεγαλώνει. Τα ανώτατα στελέχη, που υπόσχονταν στους εργαζόμενους λαμπρό μέλλον, φρόντισαν να μεταπηδήσουν αλλού, για να συνεχίσουν την καριέρα τους… Είναι σίγουρο: αν δεν υπήρχε η αντίσταση του συναδέλφου, σε άλλα παρεμφερή τμήματα (π.χ. Λάρισα) ήδη θα είχαν γίνει επίσης απολύσεις. Και η Διοίκηση της Victus, μαζί μ’ αυτές τωνVodafone – Wind, θα είχαν πάρει «αέρα» για να αρχίσουν την εκκαθάριση στη Victus.

Γ) Βοηθάει τον αγώνα όλων των εργαζομένων (και ειδικά στις 3 εταιρίες) για την υπογραφή αξιοπρεπών, ουσιαστικών συλλογικών συμβάσεων, για να σπάσουμε στην πράξη τα σκληρά μνημονιακά μέτρα στα «Εργασιακά».

Δ) Το πιο σημαντικό: ο συνάδελφος δίνει ένα παράδειγμα: Πως κανείς δεν πρέπει να πηγαίνει στην απόλυση μόνος του, ως πρόβατο επί σφαγή. Πως μπορεί να υπερασπίσει το δικαίωμά του στη δουλειά και την αξιοπρέπεια. Ενάντια στις «φιλικές» πιέσεις και εκβιασμούς των Διοικήσεων και του HR!

TΙ ΝΑ ΚΑΝΟΥΜΕ
Το Ενιαίο Σωματείο, πάντα σε συντονισμό και με τον απολυμένο συνάδελφο, θα κάνει ό,τι είναι δυνατόν, ώστε να υπάρξει ένας πραγματικός αγώνας και μια πραγματική λύση. Στις 19 Γενάρη, το Ενιαίο Σωματείο θα παρέμβει στην Επιθεώρηση Εργασίας, εκπροσωπώντας τον απολυμένο συνάδελφο. Θα πούμε για ακόμα μια φορά: Χρειάζεται αγώνας – Όχι «συνδικαλιστικά» πυροτεχνήματα, «κινητοποιήσεις» σκοπιμότητας και μάλιστα εκλογικής. Που δεν θέτουν καν το ζήτημα ότι η διοίκηση πρέπει να πιεστεί, ότι πρέπει οι εργαζόμενοι να την υποχρεώσουμε να υποχωρήσει.

Ως Σωματείο, είμαστε βαθιά πεισμένοι ότι: Η απόλυση μπορεί να ανατραπεί! Μπορούμε να υποχρεώσουμε τη διοίκηση να υποχωρήσει. Ό,τι κόλπα κι αν επιστρατεύσουν, οι εργαζόμενοι είμαστε πιο δυνατοί:

=> Αν είμαστε ενωμένοι και θέλουμε να αγωνιστούμε.

=> Αν δεν αφήσουμε τα χιλιοειπωμένα «οι αγώνες τελείωσαν» να μας παραδίνουν άοπλους στην εργοδοσία.

=> Αν θελήσουμε να ασκήσουμε πραγματική πίεση. Ας αφήσουμε τις διοικήσεις μόνες του να καλλιεργούν το «καλό κλίμα», με το οποίο μας αποπροσανατολίζουν!

Έτσι, βάζουμε την καλύτερη βάση να υπερασπίσουμε τις δουλειές, τους μισθούς, τις συλλ. συμβάσεις, τα δικαιώματα όλων μας. Αυτό δείχνουν και οι επιτυχημένες κινητοποιήσεις, που οργάνωσε το Ενιαίο Σωματείο στις 24/11 (24ωρη απεργία), στις 8/12 (γενική απεργία, με περιφρούρηση και συμμετοχή πολλών συναδέλφων στη Victus, καθώς είχε προηγηθεί η απόλυση του Δ.Τ.), μαζική στάση εργασίας στη Victus στις 20/12.

Από τις 9 ως τις 19 Ιανουαρίου, το Ενιαίο Σωματείο θα προχωρήσει σε καθημερινές περιοδείες και δράσεις και στις 3 εταιρίες:
· Για να ενημερώσουμε όλους τους συναδέλφους.

· Για να οργανώσουμε την κινητοποίηση όσο το δυνατόν περισσότερων, ειδικά στη Victus.

· Για να απαιτήσουμε από τις διοικήσεις των «μητρικών» Vodafone και Wind να πάρουν θέση. Ας σταματήσουν να κρύβονται πίσω από το HR της Victus, που οι ίδιοι διορίζουν και αλλάζουν ανά πάσα στιγμή!

· Για να δώσουμε δημοσιότητα στο θέμα, καλώντας και σωματεία, συνδικαλιστές, εργαζόμενους κ.λπ. να εκδηλώσουν την αλληλεγγύη τους.

Ενάντια στις απολύσεις – Ενάντια στη διάλυση των εργασιακών σχέσεων, την αντικατάσταση του σταθερού προσωπικού από «ενοικιαζόμενους» και «μπλοκάκια»
Η ΑΠΟΛΥΣΗ ΝΑ ΑΚΥΡΩΘΕΙ. ΟΙ ΘΕΣΕΙΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΝΑ ΔΙΑΣΦΑΛΙΣΤΟΥΝ.

ΜΟΝΗ ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΗ ΕΓΓΥΗΣΗ, Η ΕΝΟΤΗΤΑ ΚΑΙ Ο ΑΓΩΝΑΣ ΜΑΣ.
