ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ VODAFONE–WIND–VICTUS
Αθήνα, 17/2/2017
Δεν αναγνωρίζουμε, δε νομιμοποιούμε, δεν συναινούμε στην αξιολόγηση
Δεν υποβάλλουμε τις φόρμες αξιολόγησης
Συνάδελφοι,

Καλούμαστε και φέτος να συμμετάσχουμε για μία ακόμη φορά στην διαδικασία της αξιολόγησης. Η αξιολόγηση - παρά τις προσπάθειες των διοικήσεων να μας πείσουν για το αντίθετο- δεν είναι μία ουδέτερη διαδικασία, ούτε σχετίζεται με κάποια «αντικειμενική» εκτίμηση της εργασίας των εργαζομένων, πολύ περισσότερο δεν στοχεύει στη βελτίωσή της.
Γιατί:

- Οι στόχοι, πέραν του ότι αλλάζουν συνεχώς, έχουν αυξηθεί υπερβολικά, με αποτέλεσμα τις περισσότερες φορές να γίνεται όχι απλά ακατόρθωτο να επιτευχθούν, αλλά να δοκιμάζουν τα όρια και τις αντοχές μας. Ακόμη όμως κι αν κάποιος εργαζόμενος τους επιτύχει, αυτό δεν είναι αρκετό για να αξιολογηθεί με «καλή απόδοση», καθώς μπορεί «η στάση του να δείχνει πως δε συμμερίζεται το όραμα της εταιρείας»(!) κ.α.

- Αν και επιχειρείται να παρουσιαστεί ως συναινετική διαδικασία, στην αξιολόγηση όπως και σε όλες τις ατομικές διαπραγματεύσεις κάθε εργαζόμενος μόνος του απέναντι στον προϊστάμενο-αξιολογητή βρίσκεται σε μειονεκτική θέση, και τελικά υποχρεώνεται να αποδεχτεί πράγματα με τα οποία διαφωνεί.

- Οι εργαζόμενοι δεν έχουμε λόγο σε ότι αφορά τη οργάνωση της εργασίας και άρα δεν έχουμε κανένα λόγο να συναινούμε στον τρόπο με τον όποιο οι διοικήσεις έχουν επιλέξει να αξιολογούν την εργασία μας.

- Σε ορισμένες περιπτώσεις όπως π.χ. στη Vodafone, δεν τηρούνται ούτε τα προσχήματα σχετικά με την «αντικειμενικότητα» της διαδικασίας. Ανεξάρτητα από την απόδοση ενός συναδέλφου, το αποτέλεσμα της αξιολόγησής του υπαγορεύεται από τη Διεύθυνση Ανθρωπίνου Δυναμικού (calibration), δηλαδή προσαρμόζεται στις προαποφασισμένες στατιστικές κατανομές απόδοσης.

Συνάδελφοι,

 Η αξιολόγηση είναι άλλο ένα μέσο που χρησιμοποιούν οι διοικήσεις για να φαίνονται οι απολύσεις δικαιολογημένες και αναπόφευκτες. Είναι δεκάδες οι περιπτώσεις των συναδέλφων που αξιολογήθηκαν είτε με «μερικώς ικανοποιητική» απόδοση και έλαβαν προειδοποιητική επιστολή απόλυσης και ακόμη περισσότερες, αυτές όπου μετά από μία αξιολόγηση «κακής απόδοσης» απολύθηκαν με συνοπτικές διαδικασίες.

 Είναι άλλο ένα εργαλείο ενοχοποίησης των εργαζομένων, για να τσακίζει την αντίστασή τους στην επιδείνωση των συνθηκών εργασίας τους και να τους κρατούν σε μόνιμο καθεστώς εργασιακής ανασφάλειας και φόβου. Με την αξιολόγηση, οι διοικήσεις καλλιεργούν την διαίρεση και την ανταγωνιστικότητα στο εσωτερικό μας, γιατί μας χωρίζουν σε «καλούς» και «κακούς», σε «παραγωγικούς» και «μη παραγωγικούς», με αποτέλεσμα την αποδυνάμωσή μας.

Γι’ αυτούς τους λόγους, το Σωματείο μας καλεί όλους τους συναδέλφους να μην υποβάλλουν την φόρμα αξιολόγησης ,ανεξάρτητα από το αποτέλεσμα της αξιολόγησής τους. Στεκόμαστε όλοι μαζί απέναντι από τις «παγίδες» που προσπαθεί να μας επιβάλει η διοίκηση.

Τα κέρδη των εταιρειών Vodafone-Wind-Victus προέρχονται από τη δική μας καθημερινή και εξαντλητική εργασία και αυτό αποτελεί την πιο τρανταχτή απόδειξη της ποιότητας της εργασίας μας. Άλλωστε αυτή αξιολογείται και σε καθημερινή βάση από τους προϊσταμένους.

Η διαδικασία της Αξιολόγησης που εφαρμόζουν οι τρεις εταιρίες, Vodafone, Wind και Victus, δεν προβλέπεται από την εργατική νομοθεσία, ούτε περιλαμβάνεται στα υποχρεωτικά καθήκοντα των εργαζομένων, επομένως δεν είμαστε σε καμία περίπτωση υποχρεωμένοι να συμμετάσχουμε. Ειδικά μέσα στον εργασιακό μεσαίωνα που δημιούργησαν τα μνημόνια, με τις συλλογικές συμβάσεις να έχουν καταργηθεί και τις απολύσεις να θερίζουν, δεν έχουμε κανένα λόγο να συμμετέχουμε σε μία διαδικασία που αποδεδειγμένα έχει σκοπό τη στοχοποίησή μας και εν τέλει το πέταγμά μας στην ανεργία.

Το Διοικητικό Συμβούλιο
