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Υπολογισμός και τρόπος καταβολής του Δώρου Χριστουγέννων
Συνάδελφοι,

Για να μπορούμε όλοι να ελέγξουμε οι ίδιοι την σωστή καταβολή του δώρου Χριστουγέννων, στέλνουμε το παρακάτω ενημερωτικό σημείωμα. Η ενημέρωση όλων για τα δικαιώματά μας και η τακτική παρακολούθηση της τήρησής τους είναι απαραίτητη, ειδικά με την άθλια κατάσταση των Μνημονίων, που η αυθαιρεσία των εργοδοτών οργιάζει.

Η χρονική περίοδος που υπολογίζεται το Δώρο Χριστουγέννων αρχίζει από την 1η Μαΐου μέχρι και την 31η Δεκεμβρίου κάθε έτους.

è Οι εργαζόμενοι που η σχέση εργασίας τους με τον εργοδότη είχε διάρκεια χωρίς διακοπή όλη τη χρονική περίοδο που αναφέραμε δηλαδή από 1ης Μαΐου μέχρι 31ης Δεκεμβρίου κάθε έτους, δικαιούνται ολόκληρο το Δώρο που είναι ίσο με ένα (1) μηνιαίο μισθό για τους αμειβόμενους με μισθό και με 25 ημερομίσθια για τους αμειβόμενους με ημερομίσθιο.

è Για όσους εργαζόμενους, η εργασιακή τους σχέση δεν διήρκησε ολόκληρο το χρονικό διάστημα (από 1/5 έως και 31/12),  δικαιούνται να λάβουν τμήμα του δώρου ανάλογο με τη χρονική διάρκεια της εργασιακής τους σχέσης.

Σε αυτή τη περίπτωση το δώρο Χριστουγέννων υπολογίζεται ως εξής: 2/25 του μηνιαίου μισθού ή 2 ημερομίσθια - ανάλογα με το πώς αμείβονται - για κάθε 19 ημερολογιακές ημέρες διάρκειας της εργασιακής σχέσης. Ακόμα και οι μισθωτοί που εργάστηκαν χρονικό διάστημα μικρότερο των 19ημέρων δικαιούνται ανάλογο κλάσμα του δώρου.

Παράδειγμα: Εργαζόμενος προσλήφθηκε 1/6/2017 ως μισθωτός, με μικτό μηνιαίο μισθό 500 ευρώ και η σχέση εργασίας του έληξε 15/7/2017. Η αναλογία του δώρου Xριστουγέννων που δικαιούται υπολογίζεται ως εξής: (2/25)* 500/19*45(οι ημερολογιακές ημέρες που εργάστηκε)= 94,74€.

è Εκτός από την περίπτωση που η εργασία παρασχέθηκε χωρίς διακοπή όλο το διάστημα από την 1η Μαΐου έως την 31η Δεκεμβρίου, στο διάστημα αυτό συνυπολογίζονται και όλες οι ημέρες που οι εργαζόμενοι-ες απουσιάζουν νόμιμα από την εργασία τους (πχ με ετήσια άδεια, με άδεια μητρότητας). Ειδικά ως προς την απουσία των εργαζομένων λόγω ασθένειας, στο διάστημα υπολογισμού του δώρου Χριστουγέννων συνυπολογίζονται τα «τριήμερα ασθενείας», δηλαδή ο χρόνος απουσίας κατά τον οποίο δεν καταβάλλεται επίδομα ασθενείας, ενώ αφαιρούνται τα διαστήματα που καταβάλλεται από τον ασφαλιστικό φορέα επίδομα ασθενείας.

Συνάδελφοι,

Τα δώρα εορτών σε καμία περίπτωση δεν επιτρέπεται να καταβληθούν σε είδος, αλλά μόνο σε χρήμα.

Tο δώρο Χριστουγέννων πρέπει να καταβληθεί το αργότερο μέχρι την 21η Δεκεμβρίου κάθε έτους.

Η μη καταβολή Δώρου Χριστουγέννων μέχρι και την παραπάνω ημερομηνία, συνιστά ποινικό αδίκημα. Οι εργαζόμενοι και τα σωματεία τους έχουν το δικαίωμα να υποβάλουν μήνυση απευθείας στο αρμόδιο αστυνομικό τμήμα και να ζητήσουν την εφαρμογή της αυτόφωρης διαδικασίας για τον εργοδότη.

Όποιος συνάδελφος αντιμετωπίσει πρόβλημα με το ποσό ή την καταβολή του Δώρου Χριστουγέννων να επικοινωνήσουν άμεσα με τους εκπροσώπους του Σωματείου.
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