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Καταγγελία για την διοίκηση της Vodafone
Οι εργαζόμενοι στον όμιλο Vodafone έχουμε βιώσει πολλές φορές και με διάφορους τρόπους την αντεργατική στάση της διοίκησης. Στις τελευταίες όμως κινητοποιήσεις ξεπέρασε κάθε όριο, προχωρώντας σε μία κίνηση απίστευτης αθλιότητας!

Στην πανελλαδική πανεργατική απεργία στις 17/5, μία κινητοποίηση εξαιρετικά σημαντική καθώς κηρύχθηκε ενάντια στην ψήφιση του 4οΜνημoνίου-ταφόπλακας για τους εργαζόμενους- από τη συγκυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ, η διοίκηση της Vodafone «αντάμειψε» με ένα επιπλέον ρεπό, συναδέλφους που εργάστηκαν, θυμίζοντας παλαιότερες εποχές, πολύ σκοτεινές για τους εργαζόμενους και το εργατικό κίνημα. Και όπως πληροφορηθήκαμε, αυτή είναι μία τακτική που χρησιμοποιεί το τελευταίο διάστημα συνεχώς, όπως πχ. στις κινητοποιήσεις των συναδέλφων στα τηλεφωνικά κέντρα ενάντια στη μείωση των διαλειμμάτων τους. «Κύριοι» της διοίκησης ΝΤΡΟΠΗ ΣΑΣ!
Η διοίκηση της Vodafone έχει πρωτοστατήσει στην επιβολή των πιο σκληρών μνημονιακών μέτρων στους εργαζόμενους του ομίλου: διάλυση των σταθερών εργασιακών σχέσεων και εξάπλωση της «ελαστικής» εργασίας, «ενοικίαση» εργαζομένων με τους μνημονιακούς μισθούς πείνας, outsourcing, μαζικές απολύσεις, άρνηση υπογραφής αξιοπρεπούς Επιχειρησιακής Συλλογικής Σύμβασης Εργασίας (ΕΣΣΕ) και συνεχής καταστρατήγηση της τελευταίας ΕΣΣΕ που είχε υπογραφεί, επιβολή άθλιων συνθηκών εργασίας, ειδικά στα τηλεφωνικά κέντρα, μετατρέποντάς τα σε εργασιακά κάτεργα. Πετσοκόβει μισθούς, πετάει συναδέλφους στην ανεργία, κόβει λεπτά από τα διαλείμματα εργαζομένων που δουλεύουν με 500 ευρώ, για να «εξορθολογίσει» το εργασιακό κόστος, για να επιβάλει ισότητα (?) και την ίδια στιγμή βρίσκει τα χρήματα για να προωθήσει την απεργοσπασία, να κατακερματίσει τους αγώνες μας.

Σαν να μην έφταναν όλα αυτά, κάθε φορά που οι εργαζόμενοι κινητοποιούμαστε, οργανώνουμε έναν αγώνα για να σταματήσουμε αυτές τις επιθέσεις, για να διασφαλίσουμε τα δικαιώματά μας, βρισκόμαστε αντιμέτωποι με διάφορες άθλιες και απαράδεκτες μεθόδους από πλευράς της διοίκησης για να σπάσει ο αγώνας μας. Πχ. παράνομες μετακινήσεις εργαζόμενων σε άλλα κτήρια ακόμη και σε άλλες εταιρείες τις παραμονές απεργίας, παράνομες αλλαγές ωραρίων, ξηλώματα κυριολεκτικά ολόκληρων τμημάτων (υπολογιστών, εξοπλισμού κ.ά.) για να μεταφερθούν σε άλλα κτήρια, προϊστάμενοι που άμεσα ή έμμεσα απειλούν συναδέλφους να μη συμμετέχουν, προϊστάμενοι που ανακαλύπτουν διάφορους «ταχυδακτυλουργικούς» τρόπους να βάζουν εργαζόμενους να δουλέψουν παράνομα σε μέρα προκηρυγμένης απεργίας. Και τώρα αυτό.

Συνάδελφοι, 

Απέναντι στην μοιρολατρία, τον χαφιεδισμό, τον ανταγωνισμό που προσπαθεί να επιβάλει η διοίκηση εμείς οι εργαζόμενοι πρέπει να αντισταθούμε! Προβάλλοντας την μαχητικότητα, την ενότητα και την αλληλεγγύη μας. Όσα δικαιώματα έχουμε κατακτήσει και έχουμε κατοχυρώσει είναι αποτέλεσμα του συλλογικού μας αγώνα, όταν όλοι παλεύουμε και στεκόμαστε ο ένας πλάι στον άλλον, όχι ο καθένας μόνος του. Μπράβο σε όλους τους συναδέλφους που αγνόησαν τις απειλές και τα «δωράκια» της διοίκησης και συμμετείχαν στην απεργία. Ο αγώνας θα συνεχιστεί!
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