Eνιαίο Σωματείο Εργαζομένων VODAFONE–WIND–VICTUS
 Ζήτω η Εργατική Πρωτομαγιά! - Όλοι στην απεργία
 Δευτέρα 1η Μάη 11 πμ, Πολυτεχνείο (Πατησίων και Στουρνάρη)
Συνάδελφοι,

H κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ, παρά τα ωμά ψέματα περί «σκληρής διαπραγμάτευσης και δημοσιονομικών αντισταθμιστικών» έχει συμφωνήσει σε μέτρα ύψους 3,6 δις, ουσιαστικά ένα 4ο Μνημόνιο.
Τα κυριότερα είναι:
α) Νέα μείωση του αφορολογήτου περίπου στα 5.000 ευρώ, από 8.636 σήμερα για τον άγαμο. Πρακτικά, όλοι οι φορολογούμενοι με εισόδημα φτώχειας 5.000–8.636 ευρώ θα επιβαρυνθούν από μερικές δεκάδες ως και 600 ευρώ, ενώ οι φορολογούμενοι με εισόδημα πάνω από 8.636 ευρώ θα πληρώσουν περίπου 600 ευρώ επιπλέον φόρο.
β) Νέα μείωση συντάξεων. Οι δανειστές πρακτικά απαιτούν το ξήλωμα ακόμα κι αυτού του νόμου Κατρούγκαλου, λιγότερο από 1 χρόνο μετά την ψήφισή του. Η ελεεινή «εθνική σύνταξη» των 384 ευρώ θεωρείται υψηλή. Άμεσα απειλούνται 1,2 εκ. συνταξιούχοι. Σε κάποιες περιπτώσεις οι μειώσεις μπορεί να είναι ως 40%!

γ) Ανοιχτή αποδοχή των ομαδικών απολύσεων και υπόλοιπων μέτρων στα «Εργασιακά» – που είναι οι πιο αντιδραστικές απ’ τις λεγόμενες «Μεταρρυθμίσεις». Κατάργηση των κλαδικών συμβάσεων, πλήρης ελαστικοποίηση των σχέσεων εργασίας, απαγόρευση του συνδικαλισμού και της απεργίας – μια εκστρατεία μετατροπής των εργαζόμενων σε δουλοπάροικους.

Σαν να μην έφταναν αυτά επιταχύνει το ξεπούλημα των όσων δημόσιων επιχειρήσεων έχουν μείνει και κυρίως της ΔΕΗ, τη σημαντικότερη οικονομική μονάδα στα χέρια του δημοσίου και βασικότατο πυλώνα για οποιοδήποτε σχέδιο κοινωνικής/οικονομικής πολιτικής και ανάπτυξης.

Στον δρόμο της Εργατικής Πρωτομαγιάς, να υπερασπιστούμε τα συμφέροντα μας!
Σωτηρία απ’ την σημερινή κατάσταση δεν υπάρχει με αυταπάτες για κοινοβουλευτικές λύσεις (όπως έδειξε και το ναυάγιο και η μετάλλαξη του ΣΥΡΙΖΑ) ούτε αφήνοντας τα πράγματα στα χέρια ανίκανων και προδοτικών ηγεσιών, όπως της ΓΣΕΕ και του ΠΑΜΕ: όλο το προηγούμενο διάστημα, παρά τα παχιά λόγια, έκαναν όλοι τους το παν για να μην ενωθεί, να μην κλιμακωθεί η πάλη ενάντια στα νέα μνημονιακά μέτρα.

Η 1η Μάη είναι ημέρα απεργίας, απότισης φόρου τιμής στους αγώνες και τις κατακτήσεις των προηγούμενων ετών της εργατικής τάξης. Είναι ημέρα περισυλλογής και αποτίμησης. Τώρα που η κατρακύλα προς το μη περαιτέρω έχει ήδη αρχίσει να δείχνει τα αποτελέσματά της, είναι η ώρα να ξεκινήσουμε κι εμείς το δικό μας αγώνα προς τα πάνω. Ας μην μεταθέσουμε τον αγώνα για τις μελλοντικές γενιές όταν πλέον οι έννοιες ασφάλιση, οκτάωρο, σταθερή εργασία, δημοκρατικές και συνδικαλιστικές ελευθερίες θα έχουν χάσει το νόημά τους και θα είναι ένα μάτσο γράμματα αραδιασμένα το ένα μετά το άλλο.

Για όλους εμάς, τους εργαζόμενους και νέους, που οι παραπάνω έννοιες έχουν ακόμα ουσία ας γίνει η Πρωτομαγιά μέρα όχι για να τρέξουμε να «πιάσουμε τον Μάη, αλλά επανέναρξης του αγώνα και της διεκδίκησης των δικαιωμάτων μας , με αίμα κερδισμένων, που χάνονται το ένα μετά το άλλο.

Για να βγούμε από την κινούμενη άμμο των μνημονίων, της ανεργίας και της φτώχειας, για και να υπερασπιστούμε τα συμφέροντά μας, χρειάζονται αγώνες ενωτικοί, μαζικοί, αποφασισμένοι για σύγκρουση μέχρι τέλους, μέχρι τη νίκη. Αυτό είναι το μήνυμα της Εργατικής Πρωτομαγιάς, των ηρώων του Σικάγο, της εξέγερσης του Μάη 1936 στη Θεσσαλονίκη, των 200 εκτελεσμένων της Καισαριανής (Πρωτομαγιά 1944). Μας το θυμίζουν οι αγώνες που γίνονται σήμερα σ’ όλο τον κόσμο, στη Γαλλία, τις ΗΠΑ, τη Λατινική Αμερική, την Αφρική και την Ασία. Αγώνες όπου συμμετέχουν και παλεύουν εκατομμύρια εργαζόμενων, νέων, φτωχών. Το χρωστάμε στους παππούδες μας, στα παιδιά μας , στους ίδιους μας τους εαυτούς.

