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Ανακοίνωση – Ενημέρωση
Ενέργειες για την υπεράσπιση του απολυμένου συναδέλφου Δ.Τ. από τη Victus
ΣΥΝΕΧΙΖΟΥΜΕ ΤΟΝ ΑΓΩΝΑ
Να ανακληθεί η απόλυση του συναδέλφου - Να λυθεί άμεσα το ζήτημα με τα ένσημά του
Αθήνα, 20.2.2017
Συνάδελφοι,
Tην Πέμπτη 15/2, συζητήθηκε στην Επιθεώρηση Εργασίας η 2η καταγγελία του απολυμένου συναδέλφου Δ.Τ. (από το τεχνικό της Victus). Το Ενιαίο Σωματείο, σε συντονισμό μαζί του, είχε ξανά παρέμβαση με τον συνάδελφο και Πρόεδρο του ΔΣ Δημακίδη Γιώργο.
Σ’ αυτή τη 2η καταγγελία, ο συνάδελφος διεκδικεί να δοθούν τα σωστά ένσημα για την ειδικότητά του, για τα σχεδόν 20 χρόνια εργασίας στη Vodafone και στη συνέχεια στη Victus.
Μετά την απόλυσή του, αποκαλύφτηκε το εξής: Με πρωτοφανή αδιαφορία και κουτοπονηριά, τo HR της Vodafone και στη συνέχεια της Victus είχαν προβεί σε αναληθή δήλωση του συναδέλφου στο ΙΚΑ. Συγκεκριμένα, δεν είχαν δηλώσει τον συνάδελφο με την σωστή ειδικότητα, αυτή του «τεχνολόγου ηλεκτρολόγου», αλλά ως «τεχνολόγο μηχανολόγο». Η διαφορά είναι σημαντική στο είδος/ύψος των ασφαλιστικών εισφορών, καθώς η εταιρία κατέβαλλε μειωμένες ασφαλιστικές εισφορές! Ένα ποσό σημαντικό, ειδικά όταν συσσωρεύεται για τόσα χρόνια. Επιπλέον σημαντικό πρόβλημα προκύπτει καθώς ο συνάδελφος εξ’ αυτού του λόγου δεν μπορεί να πάρει από κανέναν δημόσιο φορέα βεβαίωση προϋπηρεσίας για την ειδικότητά του!
Η ευθύνη ανήκει αρχικά στη διοίκηση και το HR της Vodafone και στη συνέχεια της Victus (άλλωστε από τα ίδια λίγο πολύ πρόσωπα στελεχώνονται).
Στη συζήτηση της 2ης καταγγελίας στην Επ. Εργασίας, η εταιρία εκπροσωπήθηκε κι αυτή την φορά με την πληρεξούσια δικηγόρο της. Η στάση της εταιρίας ήταν προκλητική, ισχυρίστηκε ότι «δεν υπάρχει κανένα πρόβλημα και όλα έχουν γίνει σωστά»! Κατόπιν, προσπάθησε να ρίξει την ευθύνη στον συνάδελφο, που «δεν το ανακάλυψε εδώ και τόσα χρόνια»! Αυτό προκάλεσε τη δυσφορία ακόμα και της υπαλλήλου της Επιθεώρησης, καθώς δείχνει ότι η εταιρία θέλει μόνο να ταλαιπωρήσει τον συνάδελφο.
Δεν πρέπει να επιτρέψουμε να περάσει αυτή η αυθαιρεσία. Δεν φτάνει η απόλυση, θέλουν και να εξοντώσουν έναν συνάδελφο! Και μαζί, να νομιμοποιήσουν πως θα μας κάνουν ό,τι θέλουν! Το Ενιαίο Σωματείο θα προχωρήσει σε μια οργανωμένη αντιμετώπιση του θέματος, γιατί προφανώς μπορεί να υπάρχει πρόβλημα ΚΑΙ ΓΙΑ ΑΛΛΟΥΣ ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΥΣ. Θα επανέλθουμε σύντομα με αναλυτική ανακοίνωση.
Ταυτόχρονα, κατατέθηκε η δικαστική αγωγή του συναδέλφου, όπου καταγγέλλεται η απόλυση ως καταχρηστική και όπου διεκδικεί την επαναπρόσληψή του. Η στάση του συναδέλφου δεν είναι μόνο μια στάση αξιοπρέπειας, ενός ανθρώπου που δεν επιτρέπει να τον «πετάξουν» μετά από τόσα χρόνια δουλειάς! Είναι μια αντίσταση αναγκαία για όλους μας: Γιατί βάζει εμπόδιο και φρένο και σ’ άλλες απολύσεις (πρώτα πρώτα στη Victus), ενάντια στις μεθοδεύσεις των διοικήσεων.
Το Ενιαίο Σωματείο, πάντα σε συντονισμό με τον απολυμένο συνάδελφο, θα κάνει το παν για να συνεχιστεί αυτός ο αγώνας. Από την οργάνωση της οικονομικής συμπαράστασης, μέχρι την ακόμα πιο πλατιά έκκληση για συμπαράσταση – και βέβαια νέες κινητοποιήσεις. Ο ΑΓΩΝΑΣ ΘΑ ΠΑΕΙ ΜΕΧΡΙ ΤΕΛΟΥΣ. Κανένας συνάδελφος, είτε ο Δ.Τ. είτε άλλος, δεν θα αφεθεί μόνος του στο έλεος της διοίκησης. Καμία διοίκηση, ούτε της Vodafone ούτε της Wind, δεν θα μείνει αυτή τη φορά σε ρόλο Πόντιου Πιλάτου. Κανένα HR της Victus δεν θα αφήσουμε να πετάει πίσω το μπαλάκι στους απρόσωπους «μετόχους». Το λέμε όχι από συνδικαλιστική υποχρέωση, αλλά επειδή πραγματικά πιστεύουμε ότι Η ΑΠΟΛΥΣΗ ΠΡΕΠΕΙ ΚΑΙ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΑΝΑΚΛΗΘΕΙ. Kαλούμε όλους τους συναδέλφους να κάνουν και δική τους υπόθεση αυτό τον αγώνα, όπως πραγματικά είναι.
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