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Εγκρίθηκε από το Πρωτοδικείο
η ίδρυση του Πανελληνίου Σωματείου Εργαζομένων σε Vodafone – Wind – Victus

ΤΟ ΕΝΙΑΙΟ ΣΩΜΑΤΕΙΟ,

ΒΑΣΗ ΓΙΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΙΚΟΥΣ ΑΓΩΝΕΣ

Να το ενισχύσουμε και στις τρεις εταιρίες
Συνάδελφοι στις Vodafone, Wind, Victus
Με ιδιαίτερη χαρά σας ανακοινώνουμε ότι με την υπ’ αριθμ. 541/2014 απόφαση, το Ειρηνοδικείο Αθηνών έκανε δεκτή την αίτηση ίδρυσης του Πανελληνίου Σωματείου Εργαζομένων Vodafone-Wind-Victus. Με την ίδια απόφαση επικυρώνεται το καταστατικό (επισυνάπτεται) και ολοκληρώνονται με επιτυχία οι νομικές διαδικασίες ίδρυσης του ενιαίου Σωματείου στις τρεις εταιρίες.

Ενάντια στα σχέδια των διοικήσεων να αποδυναμώσουν τον συνδικαλισμό, διαιρώντας και απομονώνοντας τους εργαζόμενους σε καθεμιά εταιρία (έφτασαν μέχρι στο σημείο να αφήνουν να αιωρούνται υποσχέσεις στα «χωριστά σωματεία» την ανανέωση των Συλλογικών Συμβάσεων, για να το πάρουν πίσω λίγο μετά!), με το ενιαίο Σωματείο οι εργαζόμενοι και στις τρεις εταιρίες δίνουμε την καλύτερη απάντηση: Οργανωνόμαστε από κοινού, ενώνουμε τις δυνάμεις μας, δημιουργούμε τους όρους για δυνατούς και αποτελεσματικούς αγώνες.
Απέναντι στις Κασσάνδρες, που με ειλικρινείς επιφυλάξεις ή από σκοπιμότητα, ήθελαν ένα ενιαίο Σωματείο «ανέφικτο» ή δήθεν «παράνομο», η ίδρυση και επίσημα του Πανελληνίου Σωματείου Vodafone-Wind-Victus είναι μια ηχηρή δικαίωση των δεκάδων συναδέλφων και από τις τρεις εταιρίες, που με ενωτικό σχέδιο μπήκαν μπροστά στην ίδρυσή του. Είναι ένα όπλο στα χέρια των περίπου 2.500 εργαζομένων στις τρεις εταιρίες, που όλο και περισσότερο αντιλαμβάνονται την ανάγκη της ενότητας, του ενιαίου αγώνα για τα κοινά συμφέροντά μας. Με την στήριξη όλων των συναδέλφων, το Πανελλήνιο Σωματείο Εργαζομένων σε Vodafone-Wind-Victus μπορεί πραγματικά να γίνει ισχυρό εργαλείο για τους εργαζόμενους, τους αγώνες, τα συμφέροντά τους.
Μπροστά στη νέα πραγματικότητα, με τις Vodafone και Wind να συνεργάζονται όλο και πιο στενά στο δίκτυο, στην Victus αλλά και στις επιθέσεις στους εργαζόμενους (βλ. ταυτόχρονη κατάργηση συλλογικών συμβάσεων), οι εργαζόμενοι βρεθήκαμε αντιμέτωποι με σοβαρά ερωτήματα: Πως π.χ. θα νικήσει μια απεργία στη Wind ή στη Vodafone για την ανανέωση της ΣΣΕ, όταν το μεγαλύτερο κομμάτι του δικτύου δουλεύει «ατάραχο» στη Victus; Πως μπορούμε να πετύχουμε οτιδήποτε στη Victus, αποκομμένοι εκεί, όταν παίρνουμε την απάντηση ότι πρόκειται για «στρατηγικές αποφάσεις» των Vodafone και Wind; Σ' αυτά τα ερωτήματα, έρχεται να δώσει απάντηση η ίδρυση του ενιαίου Πανελληνίου Σωματείου Vodafone-Wind-Victus. Στόχος μας είναι οι ενιαίες και συντονισμένες δράσεις και στις τρεις εταιρίες για την υπεράσπιση των δικαιωμάτων μας, συμπεριλαμβανομένης και της από κοινού διεκδίκησης της ανανέωσης των ΣΣΕ. Το ενιαίο Σωματείο θέτει τις καλύτερες δυνατές προϋποθέσεις γι’ αυτό – η επιτυχία θα κριθεί από την ενεργό στήριξη και συμμετοχή, ενότητα και αγωνιστικότητα όλων μας.

Γι’ αυτό, καλούμε όλους τους συναδέλφους να γραφτούν στο Πανελλήνιο Σωματείο Εργαζομένων Vodafone-Wind-Victus (επισυνάπτεται η αίτηση εγγραφής) και να το στηρίξουν με την ενεργό συμμετοχή και την δράση τους.

Το αμέσως επόμενο διάστημα θα ακολουθήσουν ανακοινώσεις για την δράση του ενιαίου Σωματείου και στις τρεις εταιρίες (η οποία έχει ήδη ξεκινήσει, πριν από την τυπική επικύρωση του Πρωτοδικείου) – καθώς και περιοδείες ενημέρωσης όλων των συναδέλφων.
Καλή αγωνιστική Χρονιά σε όλους μας!
Πανελλήνιο Σωματείο Εργαζομένων Vodafone/Wind/Victus
 Η Διοικούσα Επιτροπή
