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Eνημέρωση από την δράση του Ενιαίου Σωματείου

Η αντίσταση των συναδέλφων στα τηλεφωνικά κέντρα της Vodafone
Αποτράπηκε η άδικη περικοπή ημερομισθίων συναδέλφων

Στις 19 Δεκεμβρίου, συνάδελφοι «ενοικιαζόμενοι» στα τηλεφωνικά κέντρα της Vodafone από διάφορες εταιρείες, λόγω λάθους της εργοδοσίας, ενημερώθηκαν από προϊστάμενους να δηλώσουν παραπάνω μέρες άδειας απ' αυτές που δικαιούνταν. Οι συγκεκριμένοι συνάδελφοι δεν έχουν πρόσβαση στο αντίστοιχο σύστημα για να διασταυρώνουν την πληροφορία που τους μεταφέρεται. Στη συνέχεια, ενημερώθηκαν πως αυτές οι μέρες θα αφαιρούνταν από τη μισθοδοσία του Δεκεμβρίου – δηλ. το λάθος των προϊσταμένων θα φορτωνόταν σ’ αυτούς!

Μάταια οι συνάδελφοι διαμαρτυρήθηκαν πως αυτό είναι άδικο, πως πρέπει να πληρωθούν κανονικά τις μέρες αυτές, καθώς δεν ήταν δική τους υπαιτιότητα. Η μόνη απάντηση των προϊσταμένων της Vodafone και των τυπικών εργοδοτών των συναδέλφων (π.χ. Icap) ήταν η ολοκληρωτική άρνηση των δίκαιων αιτημάτων τους. Δεν αρκούσε το γεγονός ότι οι συνάδελφοι, όντας τυπικά υπάλληλοι άλλων εταιρειών, πληρώνονται με τους μνημονιακούς μισθούς πείνας, θα πετσοκόβονταν περαιτέρω ο πενιχρός μισθός τους λόγω «λάθους» της Vodafone.

Η παρέμβαση του Σωματείου μας ήταν άμεση. Ήρθαμε σε επικοινωνία με τη Διεύθυνση Προσωπικού, απαιτώντας να πληρωθούν άμεσα οι συγκεκριμένες ημέρες. Η Διεύθυνση Προσωπικού δεσμεύτηκε πως θα ενημερώσει τις αντίστοιχες εταιρείες, για να προσχωρήσουν στην καταβολή των χρημάτων. Μέχρι στιγμής αυτό έχει γίνει, εκτός από την Icap, όπου ενημερωθήκαμε πως θα προχωρήσει στην καταβολή των χρημάτων στη μισθοδοσία του Ιανουαρίου. Θα συνεχίσουμε να παρακολουθούμε το θέμα. Κάλουμε όλους τους συναδέλφους που αντιμετωπίζουν το ίδιο πρόβλημα να επικοινωνήσουν άμεσα με το Σωματείο.

Κινητοποίηση ενάντια στην απόλυση «ενοικιαζόμενου» συναδέλφου

Την Πέμπτη 8/1, ο συνάδελφος Χρήστος Δρακάκης, εργαζόμενος επί δύο χρόνια στο Τμήμα Εξυπηρέτησης Πελατών της Vodafone στον Κηφισό, απολύθηκε με τη γνωστή δικαιολογία της «χαμηλής απόδοσης». Xωρίς να έχει λάβει κάποια ενημέρωση, ήρθε στη θέση εργασίας του, όπου προσπαθούσε να συνδεθεί στο σύστημα και συνεχώς έβγαινε σφάλμα. Μάλιστα ήταν τέτοια η απανθρωπιά των προϊστάμενων του τμήματος, που όταν ο συνάδελφος ενημέρωσε για το περιστατικό, στην αρχή του είπαν πως «θα εξαιρεθεί για την ώρα που ήταν εκτός της ροής κλήσεων», για να τον παραπέμψουν στη συνέχεια στον supervisor, που του ανακοίνωσε «μετά λύπης του» - με την γνωστή υποκρισία– την απόλυσή του.
Εκπρόσωποι του Σωματείου προχώρησαν επί τόπου σε περιοδείες στον όροφο, για να ενημερώσουν τους συναδέλφους για το περιστατικό και για να οργανωθεί μία πρώτη απάντηση. Την επόμενη ημέρα, σαν ένδειξη αλληλεγγύης προς τον απολυμένο συνάδελφο, αλλά και σαν κίνηση αντίστασης στις συνεχιζόμενες απολύσεις που γίνονται στο τμήμα, εκπρόσωποι του Σωματείου κάλεσαν τους συναδέλφους να βγουν εκτός ροής των κλήσεων. Αρκετοί συνάδελφοι ανταποκρίθηκαν. Αγνοώντας τις «υποδείξεις» των προϊστάμενων, σηκώθηκαν από τη θέση εργασίας τους και προχώρησαν σε τοπική συνέλευση/συζήτηση. Εκεί συζητήθηκαν οι απολύσεις του Χρήστου και της Έλενας Άντζακα (βλ. παρακάτω) που είχε προηγηθεί, και έγινε ενημέρωση για τις εξελίξεις από το δικαστήριο των συναδέλφων Μίχου– Πράντζιου, που διεκδικούν την επαναπρόσληψή τους. Επίσης πραγματοποιήθηκε συζήτηση για το πώς μπορεί να οργανωθεί συνολικά ο αγώνας απέναντι στις απολύσεις.

Η αντίσταση στην απόλυση της συναδέλφου Έλενας Άντζακα

Αύριο Πέμπτη 15/1, 10.30 πμ, στην Επιθεώρηση Εργασίας της Καλλιθέας, θα πραγματοποιηθεί η εξέταση της καταγγελίας απόλυσης της συναδέλφου Έλενας Άντζακα. Η συνάδελφος εργαζόταν στο Τμήμα Εξυπηρέτησης Εταιρικών Πελατών και απολύθηκε μόλις έξι μέρες πριν κλείσει χρόνο, με το πρόσχημα της «μη επίτευξης στόχων». Η πραγματική αιτία ήταν το γεγονός ότι η συνάδελφος διεκδικούσε τα δικαιώματά της και υπερασπιζόταν την εργασιακή της αξιοπρέπεια. Aπέναντι στις συνεχείς παρατυπίες της Ιcap, και από την άλλη απέναντι στις πιέσεις και τις προσβολές των προϊστάμενων της Vodafone. Το Σωματείο μας από την πρώτη στιγμή είχε στηρίξει το δίκαιο αίτημα και τον αγώνα της συναδέλφου – και καλεί τους συναδέλφους να παρευρεθούν στην Επιθεώρηση σαν την ελάχιστη ένδειξη σε αλληλεγγύη στην Έλενα.

Συνάδελφοι,

Τα απανωτά μνημόνια και βάρβαρα μέτρα δείχνουν καθαρά ότι πια δεν μας προστατεύει ο παραμικρός θεσμός και νόμος. Όσο αποδεχόμαστε τους εκβιασμούς των εργοδοτών ως «αναπόφευκτους», τις απολύσεις σαν ένα καθημερινό φαινόμενο, τις πιέσεις των προϊσταμένων για επίτευξη όλο και μεγαλύτερης παραγωγικότητας σαν μη αναστρέψιμη κατάσταση, πάμε όλο και πιο γρήγορα προς τον πάτο. Όσες θυσίες ή υποχωρήσεις κι αν κάνουμε, δεν πρόκειται να βάλουμε φρένο σε αυτή την κατάσταση. Θα διασώσουμε και θα διατηρήσουμε μόνο ό,τι κατακτήσουμε και επιβάλουμε μέσα από την οργάνωση και τον αγώνα μας, έχοντας σαν όπλο το Σωματείο μας. Δεν πρέπει να αποδεχόμαστε καμία απόλυση, καμία μείωση στο μισθό, καμία προσβολή της εργασιακής μας αξιοπρέπειας. Έχουμε την εμπειρία και τα παραδείγματα, μπορούμε να τα καταφέρουμε! Αυτός είναι ο δικός μας μονόδρομος, απέναντι στην εξαθλίωση που μας επιβάλλουν οι πρακτικές της εργοδοσίας. Το Ενιαίο Σωματείο θα καταβάλει κάθε δυνατή προσπάθεια, με όλες του τις δυνάμεις, για την οργάνωση αυτή της αντίστασης. Ειδικότερα, για τους απολυμένους συναδέλφους που διεκδικούν την επαναπρόσληψή τους, θα οργανωθεί και καμπάνια οικονομικής ενίσχυσης, όπου καλούμε όλους τους συναδέλφους να συμμετάσχουν και να στηρίξουν.
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