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Υπεργολαβία του Field (απ’ τη VICTUS στην Tbsp): μια μάχη που δεν δόθηκε καν…
Aπολογισμός και Συμπεράσματα, για τους Αγώνες μπροστά μας
Συνάδελφοι,

Η μεταφορά των 27 εργαζομένων του Field απ’ την Victus στην TBSP δεν είναι το πρώτο χτύπημα που δεχόμαστε ως εργαζόμενοι στις τρεις εταιρίες. Είναι όμως η πρώτη φορά που οι Διοικήσεις καταφέρνουν ένα τέτοιο χτύπημα εντελώς ανώδυνα για τις ίδιες, χωρίς καμία ουσιαστική αντίσταση των εργαζομένων. Γι’ αυτό σήμερα ένας σοβαρός και ειλικρινής απολογισμός της κατάστασης είναι παραπάνω από αναγκαίος. Για να μάθουμε από τα λάθη μας, να ξεδιαλύνει η σύγχυση που δημιουργήθηκε γύρω απ’ αυτή την υπόθεση, να μην ξαναζήσουμε τέτοια φαινόμενα ήττας και ταπείνωσης.
Λάθη, αυταπάτες και ψέματα
Πολλά ήταν τα λάθη που έγιναν και ακόμη περισσότερες οι αυταπάτες που καλλιεργήθηκαν, για καιρό, γύρω απ’ το θέμα της μεταφοράς των εργαζομένων του Field, με κύρια ευθύνη των πρωτεργατών του «χωριστού Σωματείου Victus», του οποίου υπήρξαν όχι μόνο ιδρυτικά μέλη αλλά και εκλεγμένοι εκπρόσωποι (πρόεδροι κ.λπ.):
· Αυταπάτες περί δήθεν προστασίας από τον νόμο. Στην αρχή, ότι «η Διοίκηση δεν θα τολμούσε να εφαρμόσει για δεύτερη φορά το Προεδρικό Διάταγμα για αυτόματη μεταφορά, γιατί είναι παράνομο». Προς το τέλος, ότι το νέο outsourcing θα εμποδιστεί δια της νομικής οδού, με «καπάτσους δικηγόρους» και ασφαλιστικά μέτρα. Τι κι αν έχει επανειλημμένα αποδειχτεί ότι οι εργαζόμενοι δικαιώνονται στα δικαστήρια σπανίως – και όποτε αυτό συμβαίνει, είναι γιατί με απεργίες και πολύμορφες κινητοποιήσεις διαρκείας στρίμωξαν σοβαρά την εργοδοσία και κέρδισαν την αλληλεγγύη ευρύτερων στρωμάτων της κοινωνίας;
· Αυταπάτες ότι δήθεν η Victus είναι μια «ισχυρή και ανεξάρτητη εταιρία, όπου μπορεί να σταθεί αυτόνομα δυνατός συνδικαλισμός». Ο διωγμός 27 εργαζομένων (του 10% του προσωπικού) μέσα σε λίγους μήνες ζωής της εταιρίας, με το «χωριστό Σωματείο Victus» να μην πραγματοποιεί ούτε εκείνη την περίφημη μονόωρη στάση που εξήγγειλε για τα μάτια του κόσμου, ήταν η ωμή πραγματικότητα. Και την ίδια στιγμή, ανακοίνωνε ότι «επιφυλάσσεται για τη μορφή της συμπαράστασης προσεχώς», 4 μέρες πριν ολοκληρωθεί οριστικά η μεταφορά – για να μείνει τελικά στο «προσεχώς»!
· Kαθησυχαστικές διαβεβαιώσεις ότι το «χωριστό Σωματείο Victus» είναι «το μόνο νόμιμο Σωματείο, που αναγνωρίζει η Διοίκηση», που υπόσχονταν εμμέσως ευνοϊκή μεταχείριση από τη Διοίκηση, με κάποιους να ονειρεύονται «διαπραγματεύσεις», ακόμα και «πακέτα-ανταλλάγματα για τη μεταφορά»! Τελικά, η ίδρυση του «χωριστού Σωματείου Victus» δεν… εκτιμήθηκε αναλόγως από τη Διοίκηση, όπως ήταν αναμενόμενο, αξιοποιήθηκε όμως καταλλήλως. Όπως προειδοποιούσαμε, με τη διάσπαση των σωματείων στις τρεις εταιρίες, αποδυναμώθηκε –προσωρινά– ο συνδικαλισμός, και έτσι η Διοίκηση προχώρησε ακόμη πιο επιθετικά στο νέο outsourcing.
· Όταν τελικά ανακοινώθηκε και επίσημα το νέο outsourcing (ουσιαστικά ήταν γνωστό και στους ίδιους τουλάχιστον 3 μήνες πριν!), οι ίδιοι οι εργαζόμενοι που μεταφέρονταν καθώς και το «χωριστό Σωματείο Victus»υπέκυψαν στη «μοίρα» τους, αποδεχόμενοι παθητικά το τελεσίγραφο της εταιρίας. Καμία συζήτηση για την ανάγκη αγώνα, για ν’ αποτραπεί αυτή η εργολαβία… Έτσι κατέληξαν στον υπεργολάβο με διαδικασίες εξπρές, και με τους χειρότερους για τους εργαζόμενους όρους, χωρίς ουσιαστικά την παραμικρή αντίσταση, δίχως να κουνήσει φύλλο σε καμία από τις τρεις εταιρίες Vodafone, Wind ή Victus! 
Ακολούθησαν ακόμη χειρότερα: Λίγες μέρες μετά τη μεταφορά στην TBSP, μαθεύτηκε ότι αρκετοί απ’ αυτούς που πρωτοστάτησαν στην ίδρυση του «χωριστού Σωματείου Victus» και μάλιστα κάποιοι εκλέχτηκαν στο ΔΣ, βρέθηκαν και εκτός TBSP! Χωρίς την παραμικρή διαμαρτυρία των «χωριστών» επιχειρησιακών Σωματείων, δίχως ούτε μια ανακοίνωση ενημέρωσης για το πρωτοφανές να απολύονται (;) κατά παράβαση του Προεδρικού Διατάγματος (που απαγορεύει την απόλυση για ένα διάστημα) και μάλιστα εκλεγμένοι συνδικαλιστές! Η εξέλιξη αυτή και η σιωπή γύρω απ’ αυτή είναι τουλάχιστον περίεργη.

Σε κάθε περίπτωση: Πως όλοι αυτοί που μίλαγαν, 1 μήνα πριν, για αγώνες, συντονισμό των «χωριστών σωματείων» κ.λπ. (χτυπώντας το σχέδιο για ένα ενιαίο σωματείο), βρέθηκαν ξαφνικά ν’ αποδέχονται τόσο άνετα αυτά τα απανωτά outsourcing και απολύσεις; Αυτός είναι ο «συνδικαλισμός» που πρεσβεύει το «χωριστό σωματείο Victus»; Που μάλιστα χαιρέτισαν ενθουσιωδώς (αφού είχαν επιλεκτικά αγνοήσει κάθε άλλη ενημέρωση και προειδοποίηση), με ανακοινώσεις και περιοδείες, σχεδόν όλοι οι εκλεγμένοι εκπρόσωποι σε Vodafone και Wind; Θα ενημερώσουν τώρα τους εργαζόμενους για τις πραγματικές εξελίξεις, ώστε να βγουν χρήσιμα συμπεράσματα για όλους μας; Ή το θέμα θα «θαφτεί», με πρόσχημα τα υπόλοιπα τρέχοντα προβλήματα;
Η προσπάθεια του ενιαίου Σωματείου
Απέναντι σε όλη αυτή την κατάσταση, που προεξοφλούσε όχι μόνο την ήττα αλλά και μια ταπείνωση για τους εργαζόμενους, το ενιαίο Σωματείο σε Vodafone-Wind-Victus, στα πρώτα του βήματα, προσπάθησε με τα λόγια και τις πράξεις του να απαντήσει στα λάθη, έκανε συγκεκριμένες προτάσεις για την οργάνωση της αντίστασης των εργαζομένων και στις τρεις εταιρίες, ενάντια στο νέο outsourcing.
Από την πρώτη στιγμή λειτουργίας της Victus –και πολύ νωρίτερα– προειδοποιούσαμε ότι αυτή δημιουργήθηκε ως όχημα διάλυσης των εργασιακών σχέσεων, εξαρτάται άμεσα και πλήρως από τις «μαμάδες» εταιρίες Vodafone και Wind. Και επομένως χρειάζεται ενιαία συνδικαλιστική οργάνωση και δράση στις τρεις εταιρίες, για την υπεράσπιση των δικαιωμάτων μας.
Όταν ενημερωθήκαμε για το outsourcing στην TBSP, το Σωματείο μας απάντησε με τον μόνο τρόπο που έχει δείξει η πείρα ότι μπορεί να διασφαλίσει το καλύτερο δυνατό για τους εργαζόμενους, άμεσα και αγωνιστικά: Απορρίψαμε τα τελεσίγραφα των Διοικήσεων, πήραμε θέση ενάντια στη μεταφορά έργου και συναδέλφων, προτείναμε τον δρόμο του αγώνα, με αρχή την κήρυξη απεργίας και στις τρεις εταιρίες – και με περιοδείες και συνελεύσεις προσπαθήσαμε ν’ ανοίξουμε δρόμο προς αυτή την κατεύθυνση.
Δυστυχώς, η προσπάθεια αυτή δεν μπόρεσε να ολοκληρωθεί – για πολύ συγκεκριμένους λόγους: Οι ίδιοι οι εργαζόμενοι που μεταφέρονταν, όταν ανακοινώθηκε η μεταφορά, οπότε και διαψεύστηκαν όλες οι αυταπάτες, έπεσαν στην πλήρη ηττοπάθεια. Ακόμη, η επιλογή τους να ιδρύσουν «με το έτσι θέλω» άρον άρον (μέσα στο καλοκαίρι) ένα «χωριστό Σωματείο Victus», τους απομόνωσε αντικειμενικά από την πλειοψηφία των συναδέλφων στη Victus. Ακόμη, δεν έλειψαν και οι ανοιχτά υπονομευτικές κινήσεις στις αγωνιστικές πρωτοβουλίες του Σωματείου μας: όπως η σύγκληση «αντισυνέλευσης» (ενάντια στη συνέλευση που καλούσε το ενιαίο Σωματείο με θέμα την πρόταση για απεργία), την αρνητική απάντησή τους στις προτάσεις μας για κοινό αγώνα κ.α. Κάτω απ’ αυτές τις συνθήκες, ήταν αδύνατη η απαιτούμενη ενωτική, αγωνιστική διάθεση και στις τρεις εταιρίες για μια σοβαρή αντίσταση στο νέο outsourcing.
Συμπεράσματα
Ακόμα κι αυτή η αρνητική εμπειρία, προσφέρει χρήσιμα και καθαρά συμπεράσματα: Μόνο με τον αγώνα και την αντίστασή μας μπορούμε να προστατέψουμε τα δικαιώματά μας, κανένας άλλος (νόμοι και «καλοί δικηγόροι», φιλεύσπλαχνοι εργοδότες, «υπεύθυνες διαπραγματεύσεις σε καλό κλίμα» κα. ) δεν θα το πετύχει αυτό. Μόνο με την ενότητα και κοινή δράση και στις τρεις εταιρίες μπορούμε να ασκήσουμε σοβαρή πίεση στην εργοδοσία.
Επιμένοντας σταθερά σ’ αυτή την κατεύθυνση, το ενιαίο Πανελλήνιο Σωματείο Vodafone-Wind-Victus, μετά και την ολοκλήρωση των νομικών διαδικασιών ίδρυσης και στο δρόμο για τις πρώτες του εκλογές, σας καλεί να γραφτείτε, να το στηρίξετε και να το ενισχύσετε με κάθε τρόπο. Ως βάση για κοινούς, αποτελεσματικούς αγώνες – Για έναν συνδικαλισμό μακριά από τα εκφυλιστικά φαινόμενα που έχουν πυκνώσει ανησυχητικά.
Η Προσωρινή Διοικούσα Επιτροπή
