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 Αθήνα, 19.02.2015
Η πετυχημένη Στάση Εργασίας στη VODAFONE,
πρώτο βήμα αντίστασης ενάντια στις απολύσεις
ΑΔΕΙΟ ΠΑΡΕΜΕΙΝΕ ΤΟ ΚΤΙΡΙΟ ΤΟΥ ΚΗΦΙΣΟΥ
Συνάδελφοι,

Ολοκληρώθηκε με επιτυχία χτες η Στάση Εργασίας στη Vodafone ενάντια στις 10 περίπου απολύσεις (συναδέλφων Vodafone και «ενοικιαζομένων») που έχουν πραγματοποιηθεί το τελευταίο διάστημα, με γελοίες δικαιολογίες και με προσπάθεια της Διοίκησης να ‘φάει’ ακόμα και την αποζημίωση απόλυσης των συναδέλφων.

Κατά τη διάρκεια της απεργίας παρέμεινε τελείως άδειο το κτίριο του Κηφισού, όπου έγιναν οι απολύσεις, και δεκάδες συνάδελφοι συμμετείχαν -παρά το τσουχτερό κρύο- στην απεργιακή συγκέντρωση από νωρίς το πρωί και στη συνέλευση που πραγματοποιήθηκε έξω από το κτίριο. Στη συνέλευση συζητήθηκε ότι μεταξύ των απολυμένων είναι συνάδελφοι με άριστη απόδοση που είχαν βραβευτεί για την απόδοσή τους τα προηγούμενα χρόνια, πράγμα που αποδεικνύει ότι τις θέσεις εργασίας μας δεν τις εξασφαλίζουμε με την καλή «αξιολόγηση» αλλά με την ενότητα και την μεταξύ μας αλληλεγγύη,  με τον αγώνα και την αντίσταση στις εργοδοτικές αυθαιρεσίες, με την οργάνωση και την ενεργό δράση μας στο Σωματείο.
Δεν έλειψαν και πάλι οι θλιβερές προσπάθειες της Διοίκησης να σπάσει την απεργία, όμως αυτή την φορά προσέκρουσαν στην αντίσταση πολλών συναδέλφων:

· Προσπάθησαν παράνομα την προηγούμενη μέρα να αλλάξουν τις βάρδιες και να φέρουν τους συναδέλφους να πιάσουν δουλειά πριν την έναρξη της στάσης εργασίας. Αξίζουν συγχαρητήρια στους συναδέλφους που αρνήθηκαν να κουβαληθούν από το ξημέρωμα για να «κρυφτούν» μέσα στο κτίριο να δουλέψουν απεργοσπαστικά!
· Έδωσαν εντολή στο πρωινό πούλμαν που μεταφέρει τους συναδέλφους από τη στάση του Ελαιώνα στον Κηφισό, να πάει τους εργαζόμενους με το έτσι θέλω –και παράνομα- να δουλέψουν στην Πειραιώς.  Αξίζουν συγχαρητήρια στους συναδέλφους που σταμάτησαν το πούλμαν και κατέβηκαν για να έρθουν στην απεργιακή συγκέντρωση!

· Υποδείκνυαν στους εργαζόμενους να πάνε να δουλέψουν σε άλλα κτίρια, ακόμη και σε άλλες εταιρίες (βλ. HOL, 360 connect), και με το ταξί πληρωμένο από τον προϊστάμενο! Αξίζουν συγχαρητήρια στους συναδέλφους που αρνήθηκαν να υπακούσουν σε τέτοιες ανήθικες και τελείως παράνομες κινήσεις!
Αυτές οι προσπάθειες της Διοίκησης να παρεμποδίσει το δικαίωμα στην απεργία, να υπονομεύσει την επιτυχία της, φανερώνουν ένα πράγμα: Πόσο πολύ τους ενοχλούν και τους κοστίζουν οι κινητοποιήσεις μας, πόσο ισχυρό όπλο στα χέρια των εργαζομένων είναι η απεργία, η συλλογική αντίσταση και δράση.

Αυτά τα φαινόμενα ανυπακοής των συναδέλφων στις αυθαίρετες και παράνομες υποδείξεις των προϊσταμένων φανερώνουν κάτι ακόμα: Ότι πολλοί συνάδελφοι έχουν πάψει να τους φοβούνται, όλο και περισσότεροι συνάδελφοι πιστεύουν στις δυνάμεις τους, υψώνουν το ανάστημά τους, για να παλέψουν για την δουλειά, τον μισθό, την σύμβαση, την αξιοπρέπειά τους.
Από καλύτερη θέση

Σήμερα, μπορούμε να παλέψουμε από καλύτερη θέση για την αποκατάσταση των δικαιωμάτων μας:

· Να εκμεταλλευτούμε το χτύπημα που, μετά από διαρκείς αγώνες και αντιστάσεις, έχουν δεχτεί αυτοί που προώθησαν και υπηρέτησαν τα μνημόνια.
· Να αξιοποιήσουμε και να δυναμώσουμε το ενιαίο Σωματείο σε Vodafone-Wind-Victus για να ενώσουμε τις δυνάμεις μας, να ανοίξουμε τον δρόμο για κοινές μεγάλες κινητοποιήσεις και στις τρεις εταιρίες, να χτίσουμε δυνατό και αποτελεσματικό συνδικαλισμό, ικανό να επαναφέρει όλα αυτά που χάσαμε τα τελευταία χρόνια.
Σε αυτή την κατεύθυνση, καλούμε όλους τους συναδέλφους την ερχόμενη εβδομάδα να συμμετάσχουν στις εκλογές του ενιαίου Σωματείου σε Vodafone-Wind-Victus για την ανάδειξη των εκπροσώπων του.

Αμέσως μετά τις εκλογές του Σωματείου μας και με την ολοκλήρωση του πρώτου γύρου συναντήσεων με τις Διοικήσεις και των τριών εταιριών, θα παρουσιάσουμε ένα σχέδιο πρωτοβουλιών και δράσεων ενάντια στις απολύσεις και για τις συλλογικές συμβάσεις.
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