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Συνάδελφοι,

Μετά τις εκλογές του Σωματείου μας, το ΔΣ συγκροτήθηκε σε σώμα με την εξής σύνθεση (σε παρένθεση η εταιρία όπου εργάζονται οι συνάδελφοι):

Πρόεδρος                                     Δημακίδης Γιώργος (Victus) 

Αντιπρόεδρος                              Λιώσης Ανδρέας (Wind)

Γραμματέας                                 Ασλανίδη Άννα (Vodafone)

Tαμίας                                          Μακρή Μαρία (Victus)

Aναπληρωτής Γραμματέας       Θεοδωροπούλου Σοφία (Victus)

Τακτικά μέλη (αλφαβητικά)
Μανώλη Κωνσταντίνα (Vodafone)
Μουζακίτη Άννα (Victus)

Σαμαρτζής Γιώργος (Wind)

Σκεύος Σταύρος (Wind)

Αναπληρωματικά μέλη (αλφαβητικά)

Aγγελούσης Νάσος (Vodafone)

Καλλίνικος Πάνος (Victus)

Τρωιανός Κυριάκος (Vodafone)

Με ομόφωνη απόφαση, θα υπάρχει δυνατότητα αλλαγής της παραπάνω σύνθεσης μέσα στους επόμενους μήνες, πριν από τη λήξη της (ετήσιας) θητείας του ΔΣ. Mε στόχο την κυκλική εναλλαγή στην άσκηση των καθηκόντων, καταρχήν αυτών του προεδρείου από τα υπόλοιπα τακτικά μέλη – αλλά και με τη συμμετοχή των αναπληρωματικών μελών.

Επίσης, συμμετέχουν άμεσα στη λειτουργία του ΔΣ, με συγκεκριμένα καθήκοντα, όλα τα μέλη του ΔΣ, πέραν του προεδρείου, τακτικά και αναπληρωματικά.

Για να έχουμε ενεργοποίηση και αξιοποίηση όσο το δυνατόν περισσότερων συναδέλφων, που εκλέχτηκαν ή ήταν υποψήφιοι για το ΔΣ, καλύτερη λειτουργία και πιο αποτελεσματική επίτευξη των στόχων μας.

Συνάδελφοι,

το νέο ΔΣ ξεκινάει τη λειτουργία του έχοντας πλήρη συναίσθηση των δυσκολιών που αντιμετωπίζουμε οι εργαζόμενοι. Οι επιθέσεις των διοικήσεων εναντίον μας έχουν πυκνώσει και σκληρύνει: χτύπημα των συλλογικών συμβάσεων – απολύσεις και μείωση του προσωπικού – διάλυση κάθε σταθερότητας στις εργασιακές σχέσεις – τρομοκρατία. Προσπαθώντας να ξεριζώσουν το συνδικαλισμό, καλλιεργούν συστηματικά την αποδυνάμωση του μετώπου των εργαζομένων, μέσω διαρκών διαιρέσεων, του κατακερματισμού μας.

Το Σωματείο μας –άλλωστε γι’ αυτό συγκροτήθηκε– θα παλέψει με όλες του τις δυνάμεις ενάντια σ’ αυτά τα σχέδια. Για ν’ ανασυντάξουμε τις δυνάμεις μας, με ένα ενωτικό, αγωνιστικό σχέδιο. Για να μην επιτρέψουμε να περάσει η σύγχυση και ο κατακερματισμός όπου ποντάρουν οι διοικήσεις. Για να ορθώσουμε μια αποτελεσματική αντίσταση, που θα μπορεί να υπερασπιστεί έμπρακτα τις συλλογικές συμβάσεις, τις θέσεις εργασίας, τα δικαιώματά μας.

Έχουμε κάνει σαφές στις διοικήσεις ότι ως ενιαίο σωματείο δεν θα επιτρέψουμε κανένα παιχνίδι διαίρεσης στις πλάτες των εργαζομένων, με κανένα πρόσχημα.  Θα σταθούμε απέναντι σε κάθε τέτοια απόπειρα. Σας καλούμε όλους να ενισχύσετε αυτή την προσπάθεια, να γραφτείτε στο ενιαίο σωματείο και να συμμετάσχετε ενεργά στις διαδικασίες του. Στη νέα πορεία για να χτίσουμε μαζί έναν αγωνιστικό, ενωτικό συνδικαλισμό, ενάντια στα αδιέξοδα όπου σπρώχνουν και θέλουν να επιβάλλουν οι διοικήσεις.

Το Διοικητικό Συμβούλιο
