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Όχι στις αναγκαστικές υπερωρίες
 
Η διοίκηση της Vodafone τα τελευταία χρόνια, έχει προχωρήσει σε εκατοντάδες απολύσεις είτε συγκαλυμμένες -εθελουσία έξοδος, “οικειοθελείς” παραιτήσεις” κ.α.- είτε άμεσες, συρρικνώνοντας δραματικά τις θέσεις εργασίας. Ταυτόχρονα, ο όγκος εργασίας αυξάνεται, σχεδόν σε όλα τα τμήματα, με αποτέλεσμα  οι εργαζόμενοι να γίνονται «λάστιχο» για ν’ ανταπεξέλθουν. Η πρακτική της διοίκησης είναι η επιβολή υποχρεωτικών υπερωριών, στην πλειοψηφία τους αδήλωτες και άρα απλήρωτες.
Σε διάφορα τμήματα, προϊστάμενοι απαιτούν απ’ τους εργαζόμενους να δουλεύουν πέραν του ωραρίου, ακόμη και μέχρι αργά το βράδυ, με διάφορες δικαιολογίες ή ωμά ψέματα: “είναι απαραίτητο για να επιτευχθούν οι στόχοι”, “το πρότζεκτ όπου εργάζεσαι το απαιτεί” κ.α. Συνήθως, αν κάποιος συνάδελφος αρνηθεί, ξεκινούν απειλές και εκβιασμοί, είτε έμμεσα (“είναι δική σου επιλογή, αλλά θα έχει αντίκτυπο στην απόδοσή σου”) είτε ωμά και απροκάλυπτα (“δεν είσαι επαγγελματίας”, “δε σ’ ενδιαφέρει η εργασία σου”, “προκαλείς” κ.α.). Αυτή η τακτική ακολουθείται και στα καταστήματα σε καθημερινή βάση, και ειδικά στην περίοδο των απογραφών, όπου έχει γίνει μόνιμο καθεστώς η υπερωριακή απλήρωτη εργασία.
Έτσι, σε συνδυασμό με την εργασιακή ανασφάλεια, θέλουν να τρομοκρατήσουν τους συναδέλφους, ώστε να δέχονται αδιαμαρτύρητα κάθε χειροτέρευση των συνθηκών εργασίας.
Με τις υπερωρίες, η διοίκηση της Vodafone προσπαθεί να καλύψει τα τεράστια κενά από τη μείωση των θέσεων εργασίας, χωρίς να προσλάβει νέο προσωπικό, δηλ. στις πλάτες των εργαζομένων. Ακόμη χειρότερα όταν οι υπερωρίες είναι αδήλωτες, όπου καρπώνεται τεράστιο κέρδος από τη δική μας απλήρωτη επιπλέον εργασία.
Συνάδελφοι, όσο τα αποδεχόμαστε αυτά, στέλνουμε ένα μήνυμα στη διοίκηση: Πως παρά τις απολύσεις η δουλειά βγαίνει - και μπορεί να συνεχίσει με ακόμη περισσότερες απολύσεις. Επίσης, οι επαναλαμβανόμενες υπερωρίες, καταργούν στην πράξη το ωράριο – μία απ’ τις σημαντικότερες κατακτήσεις των εργαζομένων.
Γι’ αυτό καλούμε όλους τους συναδέλφους:
- Να τηρούν πιστά το ωράριό τους. Κανένας δεν είναι υποχρεωμένος να δουλεύει υπερωριακά.
- Να δηλώνουν οπωσδήποτε τις υπερωρίες που κάνουν και να απαιτούν να τις πληρώνονται κανονικά.
Αυτά πρέπει να εφαρμοστούν και στις απογραφές των καταστημάτων που γίνονται αυτές τις μέρες.
Σε περίπτωση που κάποιος συνάδελφος δεχτεί πίεση για να εργαστεί υπερωριακά ή δεν πληρώνεται τις υπερωρίες που κάνει, να επικοινωνήσει άμεσα με το Σωματείο.
Απαιτούμε από τη διοίκηση της Vodafone:
- Να αποσύρει την τακτική των υποχρεωτικών υπερωριών.
- Να προσλάβει όλους τους “επινοικιαζόμενους” ως υπαλλήλους Vodafone, όπως και ουσιαστικά είναι.
-Να προχωρήσει σε προσλήψεις για να καλύπτονται οι πραγματικές μόνιμες/διαρκείς ανάγκες.
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