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«Διαπραγμάτευση» στα μουλωχτά - «Επιτυχία» με οικειοθελείς μειώσεις στις συλλ. συμβάσεις…

Το πραξικόπημα της διοίκησης και καλοθελητών «συνδικαλιστών» ΔΕΝ ΘΑ ΠΕΡΑΣΕΙ

Συνάδελφοι,
Με βάση την ανακοίνωση του «Σωματείου Victus», φαίνεται ότι έχει δρομολογηθεί μια συμφωνία του με τη διοίκηση της εταιρίας, καθώς ενημερωνόμαστε για «μια βάση πάνω στην οποία μπορούμε να συμφωνήσουμε».

Αυτή η συμφωνία επιχειρείται να επιβληθεί πραξικοπηματικά στους εργαζόμενους, μέσα από μια δήθεν αξιολόγηση/νομιμοποίησή της. Οι εργαζόμενοι «ενημερώνονται» 3 ώρες πριν το κάλεσμά τους να την «αξιολογήσουν», χωρίς καμία προηγούμενη συζήτηση. Όταν μάλιστα οι ίδιοι οι «εκπρόσωποι», που εμφανίζονται να «μπορούν να συμφωνήσουν» με τη διοίκηση, μας λένε ότι συζητάνε μαζί της εδώ και δύο μήνες. Πιο κραυγαλέα περίπτωση υπόγειας διαπραγμάτευσης, δεν θα μπορούσε να φανταστεί κανείς!

Και όλα αυτά γιατί; ΠΡΟΣΟΧΗ! Αυτή η υπόγεια συμφωνία, είναι ευθέως ενάντια στους εργαζόμενους.

Μερικά μόνο ενδεικτικά παραδείγματα αρκούν :

=> Σε όλους τους βασικούς μισθούς (δηλαδή στο πιο σημαντικό κομμάτι μιας συλλογικής σύμβασης), η πρόταση/συμφωνία φέρνει μειώσεις από λίγα ευρώ ως και περίπου 100 ευρώ.

=> Μειώσεις υπάρχουν επίσης και σε κάποια επιδόματα (π.χ. δαπάνη φύλαξης παιδιού)

=> Το επίδομα αγγλικών (για μια κατεξοχήν τεχνική εταιρία) παραδίδεται στον γενικό αποχαρακτηρισμό ως «οικειοθελής παροχή». Αντί δηλ. ν’ αξιοποιήσουμε το γεγονός ότι μέχρι πρόσφατα συνάδελφοι το έπαιρναν ως επίδομα, πάμε προς τα πίσω και προς τα κάτω!
Όλα αυτά σημαίνουν με το καλημέρα μετατροπή σημαντικότατου κομματιού των μισθών μας σε «οικειοθελή παροχή». Που όλοι καταλαβαίνουμε τι πόρτες ανοίγει.

Αυτά προσπαθούν να σερβίρουν ως επιτυχίες (με «ανταλλάγματα» που ουσιαστικά μόνο χρυσώνουν κάπως το χάπι των μειώσεων και τις ανακατανέμουν μεταξύ μας). Δηλαδή, το σχέδιο της διοίκησης, που μάλιστα το πλασάρουν και με την ίδια τη γλώσσα που αυτή χρησιμοποιεί. Χωρίς να ντρέπονται να ονομάζουν συνδικαλισμό την απουσία και της παραμικρής προσπάθειας οι εργαζόμενοι να ενωθούν, να οργανωθούν, να διεκδικήσουν. Αυτός είναι ο «συνδικαλισμός» τους. Όχι μόνο αδιαφανής και αντιδημοκρατικός, αλλά και που οδηγεί στην αμάσητη αποδοχή αυτού που θέλουν οι διοικήσεις. Και μάλιστα σε μια εταιρία που οι ίδιοι θέλουν να παρουσιάζουν ότι είναι στην αιχμή της τεχνολογίας, με κρίσιμα έργα/πρότζεκτ κ.λπ. Ντροπή!
Συνάδελφοι, το Σωματείο μας θα δώσει όλες τις δυνάμεις του για να μην περάσει αυτό το πραξικόπημα. Πρέπει να το αποκρούσουμε όλοι μαζί. Παλεύοντας και διεκδικώντας πραγματικά, ουσιαστικά συλλογική σύμβαση. Χτίζοντας έναν συνδικαλισμό πραγματικό, αγωνιστικό, όχι των εθελούσιων διαρκώς υποχωρήσεων, που με το καλημέρα βαφτίζονται επιτυχίες. Με τον μόνο τρόπο που μπορεί να γίνει: με την ενότητα και τον αγώνα μας, πιέζοντας με το ενιαίο σωματείο και τις διοικήσεις των Vodafone-Wind. Όχι καταπίνοντας ό,τι θέλουν οι διοικήσεις, επειδή έτσι το σέρβιραν κάποιοι «συνδικαλιστές».

Δεν υποσχόμαστε κανένα θαύμα. Αλλά ένα πράγμα μπορούμε να πούμε με κατηγορηματική βεβαιότητα: ο δρόμος αυτού του δήθεν «συνδικαλισμού», το μόνο που κάνει είναι να σώζει συνδικαλιστικές καρέκλες, σε βάρος των πραγματικών δικαιωμάτων μας. Σας καλούμε όλους σ’ αυτή την προσπάθεια, στην ενίσχυση και την ενίσχυση του ενιαίου σωματείου, του ενωτικού, αγωνιστικού σχεδίου που με συνέπεια και ειλικρίνεια παλεύει, μπροστά σε όλους, όχι πίσω από κλειστές πόρτες. Το πραξικόπημα της ντροπής δεν μπορεί να περάσει και δεν θα περάσει! 
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