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Μια απάντηση στα συνεχιζόμενα ψέματα 
Πληροφορηθήκαμε από το «Σωματείο Victus» ότι «παρευρέθησαν πάνω από 50 άτομα στη ΓΣ με μεγάλη συμμετοχή».

Θα ήταν ένα καλό πρωταπριλιάτικο αστείο, αν δεν ήταν τόσο ωμά και θρασύτατα ψέματα.

Αντί να μας λένε πόσοι ήταν οι περαστικοί, δεν μας λένε καλύτερα πόσοι ψήφισαν/καταψήφισαν την κατάπτυστη σύμβαση που προτείνουν με μειώσεις των μισθών για όλους σχεδόν τους συναδέλφους; Και την οποία βέβαια οι εργαζόμενοι πληροφορηθήκαμε μόλις δύο ώρες πριν την έναρξη της συνέλευσης-παρωδία;

Είναι φανερό ότι εκμεταλλεύονται την παρουσία του οποιουδήποτε περαστικού συναδέλφου για να νομιμοποιήσουν μια τελείως πραξικοπηματική διαδικασία.

Είναι τέτοιο το άγχος τους να νομιμοποιήσουν ένα «σωματείο-φάντασμα» με ελάχιστα μέλη.

Είναι τέτοια η αγωνία τους να υπερασπιστούν έναν δήθεν «συνδικαλισμό», που το μόνο που κάνει είναι να σώζει συνδικαλιστικές καρέκλες, σε βάρος των πραγματικών δικαιωμάτων μας. 

Είναι τέτοιο το θράσος τους που αποκρύβουν τις πιο στοιχειώδεις αλήθειες, όπως ακριβώς επί δύο μήνες απέκρυβαν ότι συζητούσαν με την Διοίκηση πόσο θα κόψουν τους μισθούς μας, χωρίς την παραμικρή ενημέρωση, πολύ περισσότερο κινητοποίηση, των εργαζομένων.

Ευτυχώς οι συνάδελφοι έχουν μάτια και μυαλό για να κρίνουν, έχουν το ηθικό ανάστημα για να υπερασπιστούν το δίκιο απέναντι στον αδίστακτο τυχοδιωκτισμό.

Αυτό άλλωστε έχει εκφραστεί εμπράκτως με την εγγραφή και στήριξη της πλειοψηφίας των εργαζομένων της εταιρίας στις θέσεις και την δράση του Ενιαίου Σωματείου.

Κάνει μεγάλο λάθος, όποιος νομίζει ότι μπορεί να αγνοήσει την θέληση της πλειοψηφίας των εργαζομένων.

Καταγγέλλουμε την κατάπτυστη σύμβαση μειώσεων που προωθεί το «Σωματείο Victus».

Καλούμε όλους τους συναδέλφους να καταδικάσουν εμπράκτως αυτή την ευθεία επίθεση στα δικαιώματα και τις κατακτήσεις μας.

Καλούμε όλους τους συναδέλφους να ενισχύσουν άμεσα το Ενιαίο Σωματείο για να μπει ένα φρένο σε αυτό τον κατήφορο.

Το Διοικητικό Συμβούλιο

