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Στηρίζουμε τη συγκέντρωση υπογραφών – Αγωνιζόμαστε ενωμένοι

Για μια πραγματική, ουσιαστική συλλογική σύμβαση

Συνάδελφοι,

Με τη λήξη της κατοχύρωσης όσων δικαιωμάτων μας είχαν μεταφερθεί από Vodafone-Wind (μια κατοχύρωση που δεν ήρθε απ’ τον ουρανό, αλλά σαν αποτέλεσμα των προηγούμενων αγώνων μας), υπάρχει έντονη ανάγκη για συλλογική σύμβαση (ΣΣΕ) που να καλύπτει όλους τους εργαζόμενους στη Victus.
Μια τέτοια ΣΣΕ, για να είναι υπέρ των εργαζομένων, πρέπει να ικανοποιεί μερικές βασικές προϋποθέσεις, όπως:

(1) Καμία μείωση στους βασικούς μισθούς, που είναι το σημαντικότερο κομμάτι μιας ΣΣΕ. Ειδικά σήμερα, που έχει τεθεί το θέμα της επαναφοράς του κατώτατου βασικού μισθού στα προ Μνημονίων επίπεδα, είναι απαράδεκτη η συζήτηση για μειώσεις στους βασικούς μισθούς. Τόσο για τη Victus, όσο και για κάθε εργαζόμενο.
Οι βασικοί μισθοί πρέπει να συγκλίνουν/εξισωθούν προς τα πάνω. Για ίδια εργασία, ίδιος μισθός: αυτή πρέπει να είναι η βασική αρχή μας. Δεν πρέπει να επιτρέψουμε τις όποιες διαφοροποιήσεις στους βασικούς μισθούς να γίνουν άλλοθι για τη μείωσή τους.
(2) Κανένας αποχαρακτηρισμός επιδομάτων, όσων μάλιστα έχουν γενική (σχεδόν καθολική) εφαρμογή, όπως π.χ. των αγγλικών. Αποκατάσταση και κατοχύρωση επιδομάτων που ανταποκρίνονται στις πραγματικές συνθήκες εργασίας και στα πραγματικά ασκούμενα καθήκοντά μας, π.χ. standby.
(3) Όσα ήδη εφαρμόζονταν, όπως η δαπάνη φύλαξης παιδιών και οι διατακτικές, να επεκταθούν ενιαία και χωρίς περικοπές σε όλους τους συναδέλφους. Δεν έχουμε κανένα λόγο να δεχτούμε την περικοπή τέτοιων κατακτήσεων, ούτε να «μοιράσουμε» καμία τέτοια μείωση μεταξύ μας. Είναι απόλυτα εφικτό και αναγκαίο η διοίκηση να διασφαλίσει την καταβολή τέτοιων επιδομάτων.
Όχι στις μειώσεις μέσω της μετατροπής του μισθού σε «οικειοθελή παροχή»

Παλεύοντας για τα παραπάνω, μπορούμε να θέσουμε έναν κοινό στόχο, να χτίσουμε μια ενότητα όλων των συναδέλφων, πάνω σε στόχους που μας συμφέρουν όλους.

Παλεύοντας για τα παραπάνω, μπορούμε να αποτρέψουμε τη μετατροπή όλο και μεγαλύτερου μέρους του μισθού μας σε «οικειοθελή παροχή». Που μπορεί ανά πάσα στιγμή ν’ αμφισβητηθεί απ’ τη διοίκηση, παρουσιάζοντάς μας –μία τον έναν και μία τον άλλο– ως «υψηλόμισθους». Προετοιμάζοντας απολύσεις αλλά και αντικατάσταση κάθε σταθερής εργασιακής σχέσης με ελαστικές και επισφαλείς («ενοικιαζόμενοι», περαιτέρω υπεργολαβίες κ.λπ.). Αυτό είναι το σχέδιο που κρύβεται πίσω απ’ τις μειώσεις του βασικού μισθού, που θα ονειρευόταν η διοίκηση – και που, τυφλά, προωθούν οι καλοθελητές «συνδικαλιστές» που μας σέρβιραν τις μειώσεις για επιτυχία. Γι’ αυτό και τα όποια «ανταλλάγματα» δεν μπορούν να χρυσώσουν αυτό το χάπι. Γιατί ο βασικός μισθός, το ξαναλέμε, είναι το πιο σημαντικό κομμάτι μιας συλλογικής σύμβασης. 

Παλεύοντας για τα παραπάνω, μπορούμε να αποκαταστήσουμε έστω εν μέρει τις αδικίες των τελευταίων μνημονιακών ετών σε βάρος των εργαζομένων, ένα ζήτημα που σήμερα έχει τεθεί ευρύτερα (π.χ. με την αναγνώριση της πραγματικής προϋπηρεσίας και το «ξεπάγωμα» των μισθολογικών κλιμακίων). Αντίθετα, η εγκατάλειψη κάθε διεκδίκησης για μια άρον-άρον ανανέωση της ΣΣΕ με τους χειρότερους μάλιστα όρους, δεν εξυπηρετεί αλλά βλάπτει τα συμφέροντά μας.
Άλλωστε, έχουμε κάθε δικαίωμα να απαιτήσουμε τα παραπάνω. Γιατί διαρκώς καλούμαστε να βάλουμε πλάτη για να τρέξουν κρίσιμες εργασίες στο δίκτυο. Γιατί η εργασία μας γίνεται όλο πιο σύνθετη, απαιτητική, εντατική.

Για τη διεκδίκηση των παραπάνω, το Σωματείο μας θα ξεκινήσει άμεσα τη συλλογή υπογραφών, απευθυνόμενο σ’ όλους τους συναδέλφους στη Victus και ταυτόχρονα συζητώντας και προετοιμάζοντας την ανάγκη αγωνιστικών δράσεων και κινητοποιήσεων (επισυνάπτεται το κείμενο συλλογής υπογραφών).

Η συγκέντρωση των υπογραφών θα γίνει στο κτίριο της Παλλήνης, αλλά όποιος συνάδελφος επιθυμεί (ειδικά από άλλες πόλεις) μπορεί να συνυπογράψει με ένα reply σε αυτό το e-mail.
Συνάδελφοι,
Η διεκδίκηση μιας τέτοιας σύμβασης δεν είναι μόνο απαραίτητη και εφικτή για να περιφρουρήσουμε τους μισθούς, τις εργασιακές σχέσεις κ.λπ. Είναι και ο μόνος τρόπος για να υπερασπιστούμε έμπρακτα την ελευθερία του συνδικαλισμού, τη δημοκρατία μέσα στο χώρο εργασίας μας. Ενός συνδικαλισμού, όπως οι ίδιοι οι εργαζόμενοι τον θέλουν και τον αποφασίζουν. Χωρίς τετελεσμένα που αγνοούν την εκφρασμένη θέληση της πλειοψηφίας των συναδέλφων. Χωρίς σερβίρισμα των μειώσεων για «επιτυχίες», όπως κατά τα γνωστά κάνει και η συνδικαλιστική γραφειοκρατία γενικότερα, χωρίς καμία προσπάθεια να τις αντιπαλέψει. Με την επιλογή ενός συνδικαλισμού πραγματικού, αγωνιστικού, που θα στηρίζεται στην ενότητα και κινητοποίηση των εργαζομένων – όχι «λαγού» των σχεδίων της εργοδοσίας, που συζητά πίσω από κλειστές πόρτες με όρους παρέας και ζητάει απ’ τους εργαζόμενους να νομιμοποιήσουν αυτές τις πρακτικές.
Σας καλούμε να στηρίξετε αυτή την προσπάθεια, που είναι η μοναδική αξιόπιστη επένδυση για την υπεράσπιση των δικαιωμάτων μας, στο παρόν και στο μέλλον. Με τον μοναδικό τρόπο που μπορεί να γίνει: όχι μέσα από αυτόκλητους σωτήρες, αλλά με την ενότητα και τους αγώνες μας.
Το Διοικητικό Συμβούλιο
