ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ VODAFONE–WIND–VICTUS
Αρ. Απόφασης Ειρηνοδικείου: 541/2014

Αρ. Πρωτοκόλλου: 15/2016

17.3.2016

Συνάδελφοι,

Μετά τις εκλογές του Σωματείου μας, το Διοικητικό Συμβούλιο συγκροτήθηκε σε σώμα με την εξής σύνθεση (σε παρένθεση η εταιρία όπου εργάζονται οι συνάδελφοι):

Πρόεδρος
Δημακίδης Γιώργος (Victus)

Αντιπρόεδρος
Θεοδωροπούλου Σοφία (Victus)

Γραμματέας
Ασλανίδη Άννα (Vodafone)

Aναπληρωτής Γραμματέας
Λιώσης Ανδρέας (Wind)

Tαμίας
Μακρή Μαρία (Victus)

Τακτικά μέλη
Σκεύος Σταύρος (Wind)

Μουζακίτη Άννα (Victus)

Δημόπουλος Στράτος (Victus)

Λουκαρέα Δήμητρα (Vodafone)

Αναπληρωματικά μέλη
Μανώλη Κωνσταντίνα (Vodafone)

Σαμαρτζής Γιώργος (Wind)

Βάκρινου Χαρά (Wind)

Aγγελούσης Νάσος (Vodafone)

Στη λειτουργία του Δ.Σ. συμμετέχουν άμεσα, με συγκεκριμένα καθήκοντα, όλα τα μέλη του, τακτικά και αναπληρωματικά, για την καλύτερη λειτουργία και αποτελεσματική επίτευξη των στόχων μας.

Ευχαριστούμε τους συναδέλφους για την συμμετοχή τους στις εκλογές του Ενιαίου Σωματείου και γενικά για την στήριξή τους στην προσπάθεια να χτίσουμε έναν ενωτικό και αγωνιστικό συνδικαλισμό στις τρεις εταιρίες.

Θέλουμε ακόμη να καλέσουμε όλους τους συναδέλφους να ενισχύσουν το Ενιαίο Σωματείο, για να μην περάσει η σύγχυση και ο κατακερματισμός, για μια αποτελεσματική αντίσταση στα σχέδια διαίρεσης και τις επιθέσεις που προωθούν οι διοικήσεις.

Το νέο Δ.Σ. ενισχυμένο και διευρυμένο με τους νεοεκλεγέντες συναδέλφους, θα παλέψει με όλες τους τις δυνάμεις σε αυτή την κατεύθυνση, για την έμπρακτη υπεράσπιση των συλλογικών συμβάσεων, των θέσεων εργασίας, των δικαιωμάτων μας.

Το Διοικητικό Συμβούλιο

http://www.eniaioswmateio.gr - info@eniaioswmateio.gr
