ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ

VODAFONE–WIND–VICTUS
ΕΠΙΤΥΧΗΜΕΝΗ Η ΧΘΕΣΙΝΗ ΣΤΑΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΣΤΗ VICTUS
Συνεχίζουμε τον αγώνα ενάντια στις απολύσεις
Αθήνα, 21.12.2016
Συνάδελφοι,

Με επιτυχία έγινε η χθεσινή (20/12) στάση εργασίας στη Victus, που οργάνωσε το Ενιαίο Σωματείο τις ώρες 09:00 με 13:00. Ήταν μια άμεση κίνηση ενάντια στην απόλυση του συναδέλφου Δ.Τ. από την Κρήτη(έχει προσφύγει στην επιθεώρηση εργασίας) – αλλά και για την υπεράσπιση των θέσεων εργασίας συνολικά.

Από την πλευρά μας, είναι μια συνέχεια σε σειρά κινητοποιήσεων του τελευταίου διαστήματος (24ωρη απεργία 24/11 κ.ά.), για ουσιαστική ΣΣΕ, ενάντια στις μειώσεις μισθών (όπως με το stand-by), στα σκληρά «εργασιακά». Προσπαθούμε να είμαστε συνεπείς στη θέση ότι χρειάζεται αγώνας διαρκείας ενάντια στις εργοδοτικές επιθέσεις. Ειδικά την απόλυση του συναδέλφου, δεν την ανακαλύψαμε πριν 1–2 μέρες. Ήδη στη γενική απεργία στις 8/12, είχαμε αγωνιστική περιφρούρησή της όλο το πρωί, παρά τις πιέσεις της εργοδοσίας. Γιατί έτσι είναι το συμφέρον του αγώνα να ακυρωθεί η απόλυση. Και βέβαια την ίδια ώρα που εκλεγμένοι «συνδικαλιστές» πήγαιναν κανονικά για δουλειά...
Το Ενιαίο Σωματείο είχε εξηγήσει ότι η χθεσινή στάση εργασίας έπρεπε να έχει χαρακτηριστικά αγωνιστικά, κινητοποίησης των συναδέλφων. Ώστε να μην είναι μια διακοσμητική ενέργεια, αλλά να ασκούμε πραγματική πίεση στη διοίκηση. Έχοντας κηρύξει την στάση από την αρχή της βάρδιας, από το πρωί συνάδελφοι του ΔΣ του Ενιαίου Σωματείου ήταν παρόντες, για να βοηθήσουν στην οργάνωσή της.

· Πολλές δεκάδες συναδέλφων δεν ήρθαν καν για δουλειά, δίνοντας μεγάλες διαστάσεις στην στάση εργασίας. Μια καλή απάντηση στα γνωστά που λέει η εργοδοσία περί μειοψηφιών κ.λπ.

· Από τους συναδέλφους που ήταν παρόντες, πολλοί επίσης συμμετείχαν στην στάση.

· Αργότερα, έγινε επιτόπου συγκέντρωση και συζήτηση με τη συμμετοχή πολλών συναδέλφων. Ήταν έκδηλο το ενδιαφέρον όλων, τόσο για τη συγκεκριμένη απόλυση, όσο και για τον κίνδυνο που αυτή δείχνει για συνολικό «ξεκαθάρισμα» στη Victus.

· Με όλα αυτά, όλες οι δουλειές στη Victus πρακτικά πάγωσαν όλη τη μέρα. Ένα καλό δείγμα της δύναμης που έχουμε εμείς οι εργαζόμενοι στα χέρια μας.

· Η κινητοποίηση έγινε μέσα σε πολύ καλό, συναδελφικό κλίμα. Όλες οι προσπάθειες να δημιουργηθεί τεχνητή ένταση (υποσκάπτοντας την ανάγκη πραγματικής δράσης ενάντια στην απόλυση), δεν είχαν κανένα αποτέλεσμα.

Συνάδελφοι,

Με τα παραπάνω, αυτή η κινητοποίηση βάζει μια σοβαρή, θετική παρακαταθήκη για όλους μας. Το Ενιαίο Σωματείο, πάντα σε συντονισμό και με τον απολυμένο συνάδελφο, θα κάνει ό,τι είναι δυνατόν, ώστε άμεσα με τη νέα χρονιά να υπάρξει συνέχεια του αγώνα – και αν υπάρξει ανάγκη, δυνάμωμά του. Στις 19 Γενάρη, το Ενιαίο Σωματείο θα παρέμβει στην Επιθεώρηση Εργασίας, εκπροσωπώντας τον απολυμένο συνάδελφο. Θα πούμε για ακόμα μια φορά. Χρειάζεται αγώνας – Όχι «συνδικαλιστικά» πυροτεχνήματα, «κινητοποιήσεις» σκοπιμότητας και μάλιστα εκλογικής. Που δεν θέτουν καν το ζήτημα ότι η διοίκηση πρέπει να πιεστεί, ότι πρέπει οι εργαζόμενοι να την υποχρεώσουμε να υποχωρήσει.

Η απόλυση μπορεί να ανατραπεί! Μπορούμε να υποχρεώσουμε τη διοίκηση να υποχωρήσει. Ό,τι κόλπα κι αν επιστρατεύσουν, οι εργαζόμενοι είμαστε πιο δυνατοί: Αν είμαστε ενωμένοι και θέλουμε να αγωνιστούμε. Αν δεν αφήσουμε τα χιλιοειπωμένα «οι αγώνες τελείωσαν» να μας παραδίνουν άοπλους στην εργοδοσία.

Έτσι, βάζουμε την καλύτερη βάση να υπερασπίσουμε τις δουλειές όλων μας. Όλοι ξέρουμε ότι ειδικά στη Victus, η σταδιακή ολοκλήρωση του sharing έχει δημιουργήσει μεγάλη ανασφάλεια. Ειδικά όταν οι διοικήσεις των Vodafone και Wind έχουν ανοίξει πόλεμο στους εργαζόμενούς τους.

Προετοιμάζουμε τη συνέχεια των κινητοποιήσεων – Ενάντια στις απολύσεις – Ενάντια στη διάλυση των εργασιακών σχέσεων, την αντικατάσταση του σταθερού προσωπικού από «ενοικιαζόμενους» και «μπλοκάκια»
Η ΑΠΟΛΥΣΗ ΝΑ ΑΚΥΡΩΘΕΙ. ΟΙ ΘΕΣΕΙΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΝΑ ΔΙΑΣΦΑΛΙΣΤΟΥΝ.

ΜΟΝΗ ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΗ ΕΓΓΥΗΣΗ, Η ΕΝΟΤΗΤΑ ΚΑΙ Ο ΑΓΩΝΑΣ ΜΑΣ.
Το Διοικητικό Συμβούλιο
