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Δύο νεκροί συνάδελφοί μας στα ΕΛΠΕ
Όχι άλλο αίμα για το κέρδος!
Παραδειγματική τιμωρία των υπευθύνων του εγκλήματος
 

 

Κατέληξαν χθες ο Ραμαντάν Ντελιλάι και ο Χαράλαμπος Δευτεραίος, δύο από τους έξι εργάτες που τραυματίστηκαν στην έκρηξη στα ΕΛΠΕ Ασπροπύργου, στη διάρκεια εργασιών συντήρησης. Και οι δύο ήταν εργαζόμενοι εργολαβικής εταιρείας.
 

Δεν είναι ατύχημα, είναι έγκλημα! Γιατί δεν εφαρμόζονταν τα προβλεπόμενα μέτρα ασφαλείας. Σύμφωνα με καταγγελίες των εργαζομένων, όταν έγινε η έκρηξη δεν ήχησε ο συναγερμός πυρκαγιάς έγκαιρα, με αποτέλεσμα οι έξι να εγκλωβιστούν, χωρίς διαφυγή.
 

Ο «υγιής ιδιώτης» επιχειρηματίας Λάτσης, που έχει βάλει το πόδι του στα ΕΛΠΕ (ο ίδιος που ωφελήθηκε δις του ελληνικού λαού από την ανακεφαλαιοποίηση των τραπεζών!) δεν είχε φροντίσει για την εφαρμογή αυτών των στοιχειωδέστερων μέτρων ασφαλείας – γιατί κοστίζουν! Αυτή είναι η ταφόπλακα που έχουν δημιουργήσει για τους εργαζόμενους τα Μνημόνια, η αποθέωση του κέρδους πέρα και πάνω από κάθε όριο, νόμο, ανθρωπιά. Εφτά χρόνια μετά τον άλλο «υγιή εφοπλιστή» Πετρίδη και τη Μαύρη Πέμπτη της ναυπηγοεπισκευαστικης ζώνης του Περάματος, οι εργαζόμενοι βρίσκονται και πάλι μπροστά στην απανθρωπιά του κέρδους, θρηνώντας θύματα.
 

Τεράστια και η ευθύνη της κυβέρνησης, που ανέχεται αυτές τις εργασιακές συνθήκες, δεν ξηλώνει αποφασιστικά το μνημονιακό καθεστώς και δίνει έτσι περιθώρια στους εργοδότες να καταπατούν και τα τελευταία που έχουν απομείνει απ’ την εργατική νομοθεσία.
 

Για να τιμήσουμε τους νεκρούς συναδέλφους μας, πρέπει με τον αγώνα μας, σε κάθε χώρο δουλειάς, να παλέψουμε να μην ξανασυμβούν τέτοια εγκλήματα. Να επιβάλλουμε την εφαρμογή της εργατικής νομοθεσίας, αλλά –πάνω απ’ όλα– το σεβασμό του δίκιου και των αναγκών των εργαζομένων, όλων εμάς που κινούμε την παραγωγή και την οικονομία..
 

Στέλνουμε θερμά συλλυπητήρια στις οικογένειες των αδικοχαμένων συναδέλφων μας. Το Σωματείο μας θα προχωρήσει σε έρανο ενίσχυσης των οικογενειών τους, ως ελάχιστη ένδειξη αλληλεγγύης – και καλούμε όλους τους συναδέλφους να συμμετάσχουν με όποιο ποσό θέλουν και μπορούν.
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