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WIND: H διοίκηση αποθρασυμένη
προσπαθεί να απαγορεύσει στοιχειώδη συνδικαλιστικά δικαιώματα
για να συνεχίσει ανενόχλητη τις απολύσεις
Πρέπει να υπάρξει αγωνιστική απεργιακή απάντηση
Συνάδελφοι,
Η κίνηση της διοίκησης της Wind να παρεμποδίσει, με διάφορα προσχήματα, τη συνέλευση του ΠΑΣΕ-Wind είναι ένα ευθύ χτύπημα στα συνδικαλιστικά δικαιώματα και ελευθερίες των εργαζομένων. Το θέμα δεν είναι για την α΄ ή β΄ συνδικαλιστική οργάνωση. Αλλά για την κατάργηση μιας συνδικαλιστικής ελευθερίας όλων μας. Το Ενιαίο Σωματείο, σε επικοινωνία του με τη διοίκηση, έκανε ξεκάθαρη την αντίθεσή του.
Φυσικά, όλοι οι εργαζόμενοι θυμούνται ότι το Ενιαίο Σωματείο έχει πρώτο πέσει θύμα αυτής της αντισυνδικαλιστικής πρακτικής. Εμείς από την πλευρά μας υπερασπίζουμε αυτά τα δικαιώματα ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ, όχι επιλεκτικά. Δεν επιχαίρουμε, όταν δεν είμαστε εμείς το θύμα αυτών των χτυπημάτων.
Συνάδελφοι,
Τα χτυπήματα της εργοδοσίας και στις 3 εταιρίες (Vodafone, Wind, Victus) είναι συντονισμένα και απανωτά. Μόνο το τελευταίο διάστημα:
- Στη Victus, με τη μείωση του standby και την απόλυση του συναδέλφους Δ.Τσ.

- Στη Vodafone, α) με τη ριζική μείωση του standby, β) με το μαζικό πέταγμα ολόκληρου τμήματος στην ICAP, για να συνεχίσουν εκεί την ίδια δουλειά, με πολύ χαμηλότερες αμοιβές/συμβάσεις.

- Στη Wind, με τη φάμπρικα των απολύσεων και «αποχωρήσεων», όπου σε λίγο καιρό κινδυνεύει να μην μείνει ούτε ένας «παλιός» τεχνικός συνάδελφος.

Η κίνηση της διοίκησης της Wind έρχεται να βάλει το κερασάκι της αυθαιρεσίας και τρομοκρατίας.
Ταυτόχρονα, βέβαια, σκάνε οι φούσκες που προσπαθούσαν να διατηρήσουν έναν συνδικαλισμό πάνω στο «εμάς αναγνωρίζει η διοίκηση». Γι’ αυτό, ότι κανείς συνδικαλισμός δεν μπορεί να στηθεί πάνω στη σάπια «αποδοχή των διοικήσεων», είχαμε πολλές φορές προειδοποιήσει…
Γι’ αυτό καλούμε όλους τους συναδέλφους:
- Να μην αποδεχτούν τις αυθαιρεσίες της διοίκησης της Wind.

- Να προετοιμάσουμε, όλοι μαζί οι εργαζόμενοι, μια δυνατή απεργιακή κινητοποίηση, το αμέσως επόμενο διάστημα.

- Από την πλευρά μας, όπως έχουμε ξανακάνει, το κάλεσμα για να διοργανώσουμε αυτή την κινητοποίηση από κοινού με όποιον συνδικαλιστή ή συνδικαλιστική οργάνωση θέλει πραγματικά να παλέψει, είναι διαρκές και ανοιχτό.

Ελεύθερη πρόσβαση για όλες τις συνδικαλιστικές οργανώσεις μέσα στους χώρους της εταιρίας, για τη διεξαγωγή περιοδειών, ενημερώσεων, συνελεύσεων και εκλογικών διαδικασιών. Για να μπορούμε να υπερασπιστούμε τις δουλειές, τους μισθούς και τα δικαιώματά μας.
Το Διοικητικό Συμβούλιο

