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Κύμα απολύσεων και στη Victus
Άμεση απεργιακή αγωνιστική απάντηση
- Στάση Εργασίας 22/3 & Απεργία 23/3 στη Victus
Συνάδελφοι,

Η επίθεση των διοικήσεων με απολύσεις συναδέλφων συνεχίζεται, αυτή την φορά στη Victus. Σήμερα απολύθηκαν 4 συνάδελφοι με πολλά χρόνια προϋπηρεσίας σε Vodafone-Wind, και μετά Victus, με γελοίες και ανυπόστατες δικαιολογίες. Οι απολύσεις έγιναν ταυτόχρονα και αιφνιδιαστικά σήμερα το πρωί.

Η αντίδραση των εργαζομένων ήταν άμεση. Με μαζική συνέλευση που πραγματοποιήθηκε στις εγκαταστάσεις της Παλλήνης, όλοι οι συνάδελφοι αποφασίσαμε την πραγματοποίηση Παράστασης Διαμαρτυρίας στη Διεύθυνση Προσωπικού. Εκεί, η Διευθύντρια Προσωπικού κα Κάβουρα, μπροστά σε όλους τους συναδέλφους, επιχείρησε με διάφορα ψεύδη να συσκοτίσει την υπόθεση. Μίλησε καταρχάς για «αποχωρήσεις» εργαζομένων, ενώ πρόκειται για καθαρές απολύσεις (ούτε καν εξώθηση σε παραίτηση με κάποιο πακέτο εθελούσιας). Ισχυρίστηκε ότι η Διοίκηση «αποζημίωσε» τους απολυμένους, ενώ στην πραγματικότητα κατέβαλλε μόλις 2-3 μισθούς επιπλέον των νόμιμων (αποζημίωση απόλυσης). Τόσο φαίνεται αποτιμά η Διοίκηση την προσφορά πάνω από 10 ή ακόμα και 20 χρόνια εργασίας των απολυμένων. Ακόμη, είχε το θράσος να ισχυριστεί ότι θα βρουν δουλειά στους απολυμένους! Το ‘χουμε ξαναδεί το έργο: τα ίδια έλεγαν και στον προηγούμενο απολυμένο Δ.Τ. από την Κρήτη, ότι δήθεν θα του έβρισκαν δουλειά, την οποία όμως ακόμη περιμένει!

Την ίδια στιγμή που σχεδίαζαν τις απολύσεις των συναδέλφων μας, ο νέος CEO πραγματοποιεί συναντήσεις ζητώντας προτάσεις για «να μας γνωρίσουν οι φοιτητές στα πανεπιστήμια» ώστε να υποβάλλουν αιτήσεις εργασίας! Την ίδια περίοδο η Διοίκηση οργανώνει γιορτές και πανηγύρια, αποκριάτικες φιέστες και γελοίους διαγωνισμούς για να μας αποκοιμίζει.

Μετά την διαμαρτυρία πραγματοποιήθηκε νέα μαζική συνέλευση των εργαζομένων, όπου απορρίφτηκαν όλοι οι ψευδείς ισχυρισμοί της Διευθύντριας Προσωπικού, και αποφασίστηκε να μην επιστρέψει κανένας στην θέση εργασίας του, μέχρι την ανάκληση των απολύσεων. Συγκεκριμένα, προχωράμε σε Στάση Εργασίας σήμερα 22/3 και νέα Απεργία αύριο 23/3 με απεργιακή συγκέντρωση-συνέλευση στην είσοδο του κτιρίου στην Παλλήνη.

Καλούμε όλους τους συναδέλφους στη Victus να συμμετάσχουν σύσσωμοι στις απεργιακές κινητοποιήσεις:

· για την ανάκληση των απολύσεων των συναδέλφων μας,

· για την ματαίωση των υπόλοιπων απολύσεων που γνωρίζουμε ότι ετοιμάζει η Διοίκηση τις προσεχείς ημέρες,

· για την επαναπρόσληψη του απολυμένου συναδέλφου Δ.Τ. από την Κρήτη, που βρίσκεται στα δικαστήρια διεκδικώντας την θέση εργασίας του,

· για το σταμάτημα των σχεδίων της Διοίκησης για την αντικατάσταση του υπάρχοντος προσωπικού με νέους, ελαστικούς εργαζόμενους με «μνημονιακούς» μισθούς πείνας. 

Καλούμε όλους τους συναδέλφους σε Vodafone και Wind να οργανώσουμε και να συντονίσουμε τα βήματά μας, σε αγωνιστική απεργιακή κατεύθυνση.

Το Διοικητικό Συμβούλιο
