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Καταιγίδα σκληρών αντεργατικών μέτρων
Θέλουν να καταργήσουν τις απεργίες και τον μαχητικό συνδικαλισμό
Με την μαχητική ενότητα και τους αποφασιστικούς αγώνες να τους σταματήσουμε
Δεν έχει τέλος η καταιγίδα των αντεργατικών και αντιλαϊκών μέτρων. Κυβέρνηση και «αντιπολίτευση», παλιοί και νέοι μνημονιακοί, ΜΜΕ και εργοδότες, μαζί με τους δανειστές, ισοπεδώνουν τους όρους ζωής και εργασίας μας. Μέσα στον ορυμαγδό των μέτρων, ιδιαίτερη σημασία έχουν οι αντιδραστικές «μεταρρυθμίσεις» στα Εργασιακά, που χτυπάνε ευθεία τους μισθωτούς εργαζόμενους και που συνήθως αποσιωπούνται, για να περάσουν πιο εύκολα.
Τι ψηφίστηκε μέσα στο καλοκαίρι
Μέσα στον Ιούνη που πέρασε, με τα μέτρα για την 2η αξιολόγηση (ουσιαστικά 4ο Μνημόνιο):
- Απελευθερώθηκε πλήρως η κυριακάτικη εργασία για την πλειοψηφία των εμποροϋπαλλήλων της χώρας. Έτσι, διαμορφώνεται όλο και περισσότερο ένα καθεστώς 7μερης εργασίας, για όλο και μεγαλύτερα κομμάτια των εργαζομένων. Σήμερα στο εμπόριο, αύριο για όλους.
- Διευκολύνθηκαν οι ομαδικές απολύσεις με την κατάργηση του δικαιώματος βέτο του Υπουργείου Εργασίας.
- Διευκολύνθηκε η απόλυση συνδικαλιστών και περιορίστηκαν οι μέρες αμειβόμενης συνδικαλιστικής άδειας για τις λίγες περιπτώσεις που προβλέπεται.
- Νομιμοποιήθηκε η ανταπεργία (λοκ άουτ). Και μάλιστα η πλέον σκληρή εκδοχή της, το μισθολογικό lock-out, δηλαδή η δυνατότητα μη καταβολής μισθού στους μη απεργούς. Πρόκειται για όπλο εκβιασμού στα χέρια των εργοδοτών, για να απειλούν και να σπέρνουν τις διαιρέσεις ανάμεσα στους εργαζόμενους, για να σπάνε τις προσπάθειες για απεργίες.
Μόλις δύο εβδομάδες μετά, ψηφίστηκε δέσμη τροπολογιών που προβλέπει συνέχιση της αναστολής των δύο βασικών αρχών που διέπουν το καθεστώς συλλογικών διαπραγματεύσεων: της επεκτασιμότητας και της αρχής της ευνοϊκότερης ρύθμισης. Αυτό σημαίνει οριστικοποίηση της κατάργησης των κλαδικών συλλογικών συμβάσεων. Αναφέρεται μάλιστα ρητά ότι η αναστολή θα λήξει υπό την προϋπόθεση «επιτυχούς ολοκλήρωσης του προγράμματος», δηλαδή αν και εφόσον συμφωνήσουν οι δανειστές, τον Δεκέμβρη του 2021!
Φύκια για μεταξωτές κορδέλες ο νέος νόμος περί «προστασίας των εργαζομένων»
Στις αρχές Σεπτέμβρη ψηφίστηκε ένα ακόμα νομοσχέδιο για τα «Εργασιακά», που μάλιστα διαφημίστηκε από την κυβέρνηση ως μέτρα «προστασίας των εργαζόμενων». Στην πραγματικότητα οι διατάξεις είναι πουκάμισο αδειανό, αφήνουν άθικτο τον εργασιακό μεσαίωνα που εξαπλώνεται καθημερινά μέσα στους χώρους δουλειάς. Συγκεκριμένα:
- Η διάταξη που υποχρεώνει τον εργοδότη να καταχωρεί ηλεκτρονικά τις υπερωρίες πριν από την έναρξή τους, δεν προστατεύει σε τίποτα τον εργαζόμενο που κάτω από την απειλή της απόλυσης εργάζεται υπερωριακά για ψίχουλα ή και χωρίς καμία αμοιβή. Άλλωστε με την «διευθέτηση» του χρόνου εργασίας ο εργοδότης μπορεί να κάνει το ωράριο του εργαζόμενου λάστιχο, χωρίς να πληρώνει καθόλου υπερωρίες.
- Η πρόβλεψη για υποχρεωτική ηλεκτρονική αναγγελία της οικειοθελούς αποχώρησης εργαζόμενου, μαζί με την συμφωνία του εργαζομένου, σε τίποτε δεν εμποδίζει την απάτη του κάθε εργοδότη να εξωθεί τον εργαζόμενο σε παραίτηση για να μην τον απολύσει ή ακόμη ο παραιτημένος να εξακολουθεί να εργάζεται, όπως γίνεται σε πολλές περιπτώσεις.
Κατά τα άλλα, λίγο πριν την κατάθεση του νομοσχεδίου, η υπουργός Αχτσιόγλου απέσυρε όλες τις λοιπές ευνοϊκότερες ρυθμίσεις, οι οποίες εν τέλει αφού αξιοποιήθηκαν «επικοινωνιακά» για τη δημιουργία εντυπώσεων, δεν τέθηκαν καν προς ψήφιση. Π.χ. για τη στοιχειοθέτηση δόλου του εργοδότη σε περίπτωση εργατικού ατυχήματος, για την ακύρωση μεταβολών στη σύμβαση εργαζόμενων χωρίς ενημέρωση από τον εργοδότη, για τον αποκλεισμό επιχείρησης που παραβαίνει την εργατική νομοθεσία από την χρηματοδότηση από το Δημόσιο κ.λπ. Ακόμη και η διάταξη που προβλέπει τη δυνατότητα έκδοσης διαταγών πληρωμής από τον εργαζόμενο προς τον εργοδότη για την καταβολή δεδουλευμένων αποδοχών, τροποποιήθηκε ώστε ο εργαζόμενος να υποχρεούται να αποστείλει αρχικά εξώδικο στον εργοδότη του. Με τον τρόπο αυτό δίνεται στον εργοδότη περιθώριο 15 ημερών ώστε να καταβάλει τα οφειλόμενα ποσά και να μην προχωρήσει η διαταγή. Επίσης, ξεκαθαρίζεται ότι δεν ισχύει η έκδοση διαταγής πληρωμής για τις ανώνυμες εταιρείες.
Τα πολύ χειρότερα έρχονται…
Τα μέτρα που προβλέπονται για την 3η αξιολόγηση (αρχίζουν άμεσα μέσα στο Φθινόπωρο για να ολοκληρωθούν έως και το β΄ τρίμηνο του 2018) είναι τα χειρότερα απ’ όλα τα προηγούμενα. Για να εφαρμοστούν οι μνημονιακές πολιτικές, χρειάζεται η κατάργηση όλων των δημοκρατικών και συνδικαλιστικών δικαιωμάτων και ελευθεριών. Θέλουν να δώσουν ένα ισχυρότατο χτύπημα στη δυνατότητα συλλογικής οργάνωσης και δράσης των εργαζομένων, σε οποιαδήποτε διεκδίκηση ή απεργία, στα ίδια τα σωματεία και ιδιαίτερα στον μαχητικό συνδικαλισμό.
Συγκεκριμένα, ετοιμάζουν:
· Την αλλαγή στον τρόπο λήψης απόφασης για πραγματοποίηση απεργίας, ώστε να απαιτείται η υπερψήφιση από τουλάχιστον το 50% των εργαζομένων μιας επιχείρησης ή των μελών των σωματείων. Με αυτό τον τρόπο θέλουν να καταργήσουν επί της ουσίας το δικαίωμα στην απεργιακή κινητοποίηση των εργαζομένων.
· Την κατάργηση της δυνατότητας μονομερούς προσφυγής των σωματείων στον Οργανισμό Μεσολάβησης και Διαιτησίας (ΟΜΕΔ), και μ’ αυτό τον τρόπο να αφαιρέσουν από τα σωματεία την όποια δυνατότητα άσκησης πίεσης έχει απομείνει μέσω του ΟΜΕΔ.
· Την ουσιαστική κατάργηση του συνδικαλιστικού νόμου και ότι έχει απομείνει από τα εργασιακά-συνδικαλιστικά μας δικαιώματα (πχ. περιορισμός ή κατάργηση της όποιας προστασίας των μελών Σωματείου, οικονομικές πιέσεις στα Σωματεία, φακέλωμα συνδικαλιστών και μελών).
Ο καημός των Μνημονιακών, κυβέρνησης και «αντιπολίτευσης» δεν είναι βέβαια να… εξυγιάνουν το συνδικαλιστικό κίνημα! Αλλά να χτυπήσουν τους αγωνιστές συνδικαλιστές, να στερήσουν την εργατική τάξη από κάθε εργαλείο και δυνατότητα να οργανώνεται. Τους «δικούς τους» συνδικαλιστικούς εκπροσώπους, π.χ. την άθλια γραφειοκρατία της ΓΣΕΕ (και όλων των αποχρώσεων), τους υποταγμένους συνδικαλιστές που δρουν χέρι χέρι με τους εργοδότες και το μόνο για το οποίο δεν νοιάζονται είναι οι αγώνες, θα συνεχίζουν να τους αξιοποιούν όπως μπορούν!
Ίδιες είναι οι αλλαγές σε όλη την Ευρώπη, όπως π.χ. του πολυδιαφημισμένου «μεταρρυθμιστή» και «κεντρώου»Μακρόν στη Γαλλία. Όπου κατεβάζει μέτρα ίδια με το δικό μας 2ο Μνημόνιο (κατάργηση σσε, διευκόλυνση απολύσεων, ελαστικοποίηση ωραρίου κ.λπ.) και όπου οι εργαζόμενοι έχουν ξεκινήσει κινητοποιήσεις και απεργίες.
Εκτός από τα παραπάνω, ακόμη προβλέπονται: Νέες ιδιωτικοποιήσεις σε ό,τι έχει απομείνει από τη δημόσια περιουσία (ΕΥΔΑΠ-ΕΥΑΘ κ.ά., νησιά, δάση, κτίρια). Νέα μέτρα για το Ασφαλιστικό, Ηλεκτρονικοί πλειστηριασμοί, Ευθυγράμμιση των αντικειμενικών αξιών με τις τιμές αγοράς, Αλλαγές στον Κώδικα Πολιτικής Δικονομίας: όλα για την καλύτερη διασφάλιση των δανειστών και κυρίως για την αρπαγή της λαϊκής περιουσίας, σπίτια, καταθέσεις, εισοδήματα. Περικοπές δαπανών για την υγεία και την παιδεία κ.ά.
Θέλουν να διαμορφώσουν μια πραγματικότητα σκοτεινή, όπου ο εργαζόμενος θα είναι έρμαιο, χωρίς δικαιώματα απέναντι στον δεσποτισμό του κάθε εργοδότη. Απόδειξη αυτής της ζοφερής κατάστασης είναι ότι πληθαίνουν οι δίκες και καταδίκες σωματείων και συνδικαλιστών, αλλά και οι πρωτοφανείς δικαστικές αποφάσεις -κυρίως του Άρειου Πάγου: για απόλυση και επιστροφή μισθών (!) από τους συμβασιούχους στους Δήμους, για συνευθύνη εργαζομένων σε εργατικά ατυχήματα, για την ταύτιση της επίσχεσης εργασίας με την παραίτηση, για την νομιμοποίηση της απλήρωτης εργασίας, για χρησιμοποίηση από τους εργοδότες στοιχείων των Η/Υ τους κλπ!
Τέλος, τραγική απόδειξη της κατάρρευσης των εργασιακών δικαιωμάτων μας, είναι η έκρηξη των εργατικών ατυχημάτων–«δολοφονιών» το τελευταίο διάστημα, που δείχνουν το άθλιο μέλλον που το σύστημα έχει ετοιμάσει για όλη την εργατική τάξη.
Συνάδελφοι,
τα παραμύθια περί «τέλους των Μνημονίων», «επιστροφής στην ανάπτυξη», «δίκαιη ανάπτυξη»(!) κ.λπ. δεν έχουν καμία σχέση με την πραγματικότητα που βιώνουμε καθημερινά. Η μείωση της ανεργίας είναι εντελώς πλαστή, καλύπτει την γενική εξάπλωση της υποαπασχόλησης, της ελαστικής και μαύρης εργασίας. Σύμφωνα την Ευρωπαϊκή Κεντρική Τράπεζα, η πραγματική ανεργία βρίσκεται στο 31,3%! Η κατάσταση κατρακυλάει όχι μόνο για τους άνεργους/υποαπασχολούμενους, αλλά και για τους πλήρως εργαζόμενους, που βυθίζονται στην φτωχοποίηση. Βάσει στοιχείων του ΕΦΚΑ, για περίπου 600.000 εργαζόμενους ο μέσος μισθός δεν ξεπερνά τα 400 ευρώ μεικτά. Κι αυτά ακόμα φαντάζουν πολλά για εκατοντάδες χιλιάδες νέους, μισο- ή υπο-απασχολούμενους (παρτ τάιμ, εργολαβικούς κ.λπ.), που παίρνουν κυριολεκτικά «μισθούς πείνας» των 200 ευρώ ή και των 100 ευρώ! Η κατανάλωση των βασικών αγαθών μειώνεται, τα χρέη και ελλείμματα αυξάνουν, τα λουκέτα πληθαίνουν, τα «κόκκινα δάνεια» διογκώνονται, τώρα έρχονται και οι ηλεκτρονικοί πλειστηριασμοί. Η εργασιακή ζούγκλα ήρθε για να παραμείνει, αν δεν την ανατρέψουμε. Εξάλλου με την συμφωνία που ακολούθησε την προδοσία του ΟΧΙ στο δημοψήφισμα το καλοκαίρι του 2015, η Ελλάδα δεσμεύτηκε ρητά να απέχει από οποιαδήποτε βελτιωτική παρέμβαση στην αγορά εργασίας!
Στις Victus, Vodafone, Wind ξέρουμε από πρώτο χέρι τι σημαίνει Μνημόνια στην πράξη: Απολύσεις, Διάλυση των ΣΣΕ και των Εργασιακών Σχέσεων, Αντισυνδικαλιστική Τρομοκρατία. Ξέρουμε όμως και ότι με την ενότητά μας, με τους αποφασιστικούς και μαχητικούς μας αγώνες μπορούμε να βάζουμε φρένο στα σχέδια της εργοδοσίας και να νικάμε.
Μια νέα κατάσταση διαμορφώνεται για όλους τους εργαζόμενους, για όλες τις συνδικαλιστικές οργανώσεις. Που δεν αντιμετωπίζεται με ψέματα και αυταπάτες, αλλά μόνο με μια μαχητική ενότητα, με αποφασιστικούς αγώνες των εργαζομένων. Οι προσπάθειές μας στις 3 εταιρίες να σταματήσουμε τις επιθέσεις των διοικήσεων πρέπει να γίνουν κομμάτι του κοινού αγώνα όλων των εργαζομένων για την ανατροπή αυτού του άθλιου νέου μοντέλου εκμετάλλευσης που πάνε να επιβάλλουν, της μετατροπής μας σε σύγχρονους σκλάβους.
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