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Victus: Mαζική απεργία και συγκέντρωση σήμερα
Oι συνάδελφοι συνεχίζουμε τον αγώνα,
ενάντια στις απολύσεις,
με Στάση Εργασίας αύριο 24/3 και Γενική Συνέλευση
Μαζικότατη ήταν σήμερα η απάντηση των συναδέλφων στη Victus, μετά τις χθεσινές απολύσεις. Από νωρίς το πρωί, η εταιρία έμεινε κλειστή.
Σε μια από τις μαζικότερες απεργιακές συγκεντρώσεις εδώ και χρόνια στον κλάδο, σχεδόν 100 συνάδελφοι ήταν παρόντες και προχώρησαν σε συνέλευση.
Η συνέλευση των εργαζομένων αποφάσισε στάση εργασίας και νεά συνέλευση αύριο, μέσα στο χώρο δουλειάς, για να συζητηθεί πως θα συνεχιστεί ο αγώνας.
Το μήνυμα στην εργοδοσία είναι σαφές: ΣΤΟΠ ΤΩΡΑ ΣΤΙΣ ΑΠΟΛΥΣΕΙΣ.
Συνάδελφοι,
Ο αγώνας πρέπει να έχει συνέχεια και σχέδιο. Η πίεση σε όλες τις διοικήσεις πρέπει να μεγαλώσει. Και στη Victus, όπου τρέχουν κρίσιμα έργα. Και στις μητρικέςVodafone και Wind, που ουσιαστικά παίρνουν τις αποφάσεις και δίνουν το σινιάλο για τις απολύσεις.
Το Ενιαίο Σωματείο, συμμετέχοντας με όλες τις δυνάμεις του στον αγώνα, κατέθεσε συγκεκριμένες προτάσεις για τη συνέχεια. Ότι οι προσπάθειες όλων των συνδικαλιστικών οργανώσεων και εκπροσώπων πρέπει να συγκλίνουν, σε έναν κοινό αγώνα, όπου όλοι οι εργαζόμενοι θα χτυπάμε μαζί, και στις 3 εταιρίες. Η διάθεση των εργαζόμενων για κοινό αγώνα και αγωνιστική ενότητα, στην πράξη, όχι στα λόγια, φαίνεται σε όλους τους χώρους δουλειάς – και πάνω σ’ αυτή πρέπει να κινηθούμε.
Το Διοικητικό Συμβούλιο
