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VODAFONE: Ενημέρωση σχετικά με τον αγώνα για την επαναπρόσληψη των απολυμένων συναδέλφων Ν. Διακουμή και Γ. Γκινάλα
ΜΙΑ ΕΠΙΤΥΧΙΑ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΑΓΩΝΕΣ ΤΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ
Με οργάνωση και αγώνα απαντάμε στις επιθέσεις της εργοδοσίας,
υπερασπιζόμαστε τα δικαιώματά μας!
Τον Απρίλιο του 2017 απολύθηκαν οι συνάδελφοι Νίκη Διακουμή και Γεωργία Γκινάλα, εργαζόμενες για χρόνια στην Εξυπηρέτηση Πελατών της Vodafone. Οι απολύσεις ξεσήκωσαν κύμα αντίδρασης στο κτήριο της Αδριανείου, όπου και εργάζονταν, με τους συνάδελφους να αφήνουν τη θέση εργασίας και να συμμετέχουν σχεδόν καθολικά σε μαζική συνέλευση και αποχή όλη τη μέρα. Αποχή έκαναν και συνάδελφοι σε άλλα κτήρια (π.χ. Φάληρο).
Η μαζική κινητοποίηση εξέφρασε την αλληλεγγύη στις δύο απολυμένες, τη διάθεση να υπερασπιστούμε τις θέσεις εργασίας, να αντισταθούμε στις απολύσεις. Η διοίκηση της Vodafone, θορυβημένη και σε μία προσπάθεια να κάμψει τους συναδέλφους, είχε σύρει τότε 4 μέλη του Πασε-Vodafone και του Ενιαίου Σωματείου (τρεις μέλη ΔΣ), σε «πειθαρχικό». Οι απολυμένες παράλληλα είχαν καταγγείλει την απόλυσή τους στην Επ. Εργασίας, έκαναν αγωγή, διεκδικώντας επαναπρόσληψη. Αυτή ήταν βασική προϋπόθεση για να εξελιχθεί η αντίσταση των υπόλοιπων συναδέλφων σε κάτι παραπάνω από «συμβολική».
Αρχές Νοέμβρη, λίγο πριν την εκδίκαση των αγωγών, η διοίκηση πρότεινε στις συναδέλφους μισθούς υπερημερίας από τη στιγμή της απόλυσής τους και παραίτηση από τη διεκδίκηση της επαναπρόσληψης. Ένα ποσό σίγουρα όχι μεγάλο, αλλά σημαντικό με τα σημερινά δεδομένα. Και οι δύο συνάδελφοι αποδέχτηκαν.
Σταθερή θέση μας είναι ότι πρέπει να υπάρχει αγώνας μέχρι τέλους για την υπεράσπιση των θέσεων εργασίας. Η πρότασή μας προς κάθε συνάδελφο είναι «αγώνας μέχρι τέλους».
Το γεγονός όμως αποτελεί μία απτή και αδιαμφισβήτητη επιτυχία, καταρχάς από την στάση των ίδιων των απολυμένων, που αντιστάθηκαν, δεν την αποδέχτηκαν, απευθύνθηκαν σε συνδικαλιστές και συναδέλφους, ζητώντας και παίρνοντας υποστήριξη – και κυρίως από τις μαζικές κινητοποιήσεις που πραγματοποιήθηκαν. Γι’ αυτό η διοίκηση της Vodafone αναγκάστηκε να κάνει μια υποχώρηση, έστω και μικρή. Ήθελε να αποφύγει το ενδεχόμενο του να υπάρχει «ανοιχτό» ένα σημείο αναφοράς, που μπορεί να αποτελέσει έναυσμα για μελλοντική συσπείρωση και κινητοποίηση των εργαζομένων.
Οι συνάδελφοι επέλεξαν να σταματήσουν σε αυτό το σημείο. Αν συνέχιζαν, με νέες κινητοποιήσεις, ενότητα, σχέδιο και διάρκεια, η επαναπρόσληψη είναι βέβαιο πως μπορούσε να κερδηθεί. Αυτή ήταν και η δική μας προτροπή προς αυτούς. Αυτό λέμε και σε κάθε συνάδελφο. To Eνιαίο Σωματείο βοήθησε σ’ αυτό τον αγώνα όσο περισσότερο μπορούσε.
Συνάδελφοι,
Οι διοικήσεις δεν είναι αήττητες. Κανένας αγώνας δεν είναι μάταιος. Οι εργαζόμενοι τα τελευταία χρόνια έχουμε υποστεί σημαντικές απώλειες. Είδαμε που οδήγησε ο ατομικός δρόμος, της παραίτησης και της υποχώρησης,  της αυταπάτης ότι μπορεί να υπάρξει ατομική διαπραγμάτευση με την εργοδοσία: σε εκατοντάδες άμεσες απολύσεις ή συγκαλυμμένες με τις «εθελουσίες», καταστροφή των σταθερών εργασιακών σχέσεων, εξάπλωση του καρκινώματος της «ενοικίασης» της εργασίας, μειώσεις μισθών, απώλειες δικαιωμάτων κ.ά. Ο μόνος δρόμος για την υπεράσπιση των μισθών, των θέσεων εργασίας και συνολικά των δικαιωμάτων μας είναι ο δρόμος του αγώνα και της συλλογικής αντίστασης στις επιθέσεις της εργοδοσίας, και ο αγώνας των δύο συναδέλφων, ακόμη και ανολοκλήρωτος, το επιβεβαιώνει.
Το Δ.Σ.
www.eniaioswmateio.gr - info@eniaioswmateio.gr
