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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Για τις πρωτοφανείς απώλειες στα πύρινα μέτωπα
Ανείπωτη είναι η τραγωδία που εξελίσσεται από χθες Δευτέρα 23/7 με τους νεκρούς και τραυματίες, τις τεράστιες καταστροφές στις περιοχές που χτυπήθηκαν από τη φωτιά. Εκφράζουμε την θλίψη μας για τους νεκρούς και πληγέντες, για τις καταστροφές σε περιουσίες και στο περιβάλλον.
Την ίδια στιγμή οι αργυρώνητοι δημοσιογράφοι των ΜΜΕ και τα παπαγαλάκια των μνημονιακών κομμάτων επιδίδονται στη γνωστή προπαγάνδα περί «ακραίων καιρικών φαινομένων», «αναπόφευκτης» καταστροφής κ.λπ. σε μία προσπάθεια να αποκρύψουν τις ευθύνες τους.
Ωστόσο, χωρίς να αγνοεί κανένας τα πολλά μέτωπα και τους ισχυρούς ανέμους, αυτά δεν αρκούν για να δικαιολογήσουν την έκταση της καταστροφής που ακόμα βρίσκεται σε εξέλιξη: τα δεκάδες θύματα, τα εκατοντάδες καμένα σπίτια και αυτοκίνητα, τα χιλιάδες καμένα στρέμματα δάσους κλπ.
Η πραγματική αιτία πίσω από το μέγεθος της τραγωδίας βρίσκεται στις τεράστιες και αδικαιολόγητες ελλείψεις σε μέσα και ανθρώπους για την έγκαιρη πρόληψη και πυρόσβεση, σε ένα οργανωμένο σχέδιο κινητοποίησης για την προστασία και σωτηρία του πληθυσμού. Αυτές είναι οι συνέπειες της διάλυσης των κοινωνικών υποδομών, από δεκαετίες περικοπών, απολύσεων κ.λπ. με τις πολιτικές της «αγοράς» και που έγιναν τρισχειρότερες με τα Μνημόνια.
Γι’ αυτό δεν μας πείθουν τα κροκοδείλια δάκρια των «επισήμων» της μνημονιακής πολιτικής (όλων των κομμάτων) και του κρατικού μηχανισμού (όπως κι αυτά λίγο καιρό πριν για τη Μάνδρα). Γιατί αυτοί στηρίζουν και επιβάλλουν αυτές τις εγκληματικές πολιτικές για τον άνθρωπο, τη ζωή, το περιβάλλον.
Πιστεύουμε ότι ακόμα περισσότερο αναδεικνύεται η ανάγκη ενός αγώνα για την ανατροπή της σημερινής μνημονιακής κατάστασης, που εκτός από άθλια και υπερεκμεταλλευτική αποδεικνύεται και δολοφονική. Που θα επιβάλλει στην πράξη, όχι στα λόγια, τα αναγκαία μέτρα πυροπροστασίας, αποτροπής και αντιμετώπισης φυσικών καταστροφών.
· Ως μια ελάχιστη κίνηση έμπρακτης αλληλεγγύης, το Ενιαίο Σωματείο θα παραδώσει χρηματικό ποσό στα σωματεία εργαζομένων στους δήμους των πληγέντων περιοχών. Ώστε να συμβάλλουμε, έστω και λίγο αλλά έμπρακτα, σε ενέργειες ανακούφισης των συνανθρώπων μας σ’ αυτές τις περιοχές αλλά και της εργασίας των συναδέλφων μας εργαζόμενων σ’ αυτές. Καλούμε όλους τους συναδέλφους να συνδράμουν αυτή την προσπάθεια, επικοινωνώντας μαζί μας.
· Καλούμε τους συναδέλφους που μπορούν, να δώσουν αίμα στα νοσοκομεία για τις εκατοντάδες τραυματίες.
· Το σωματείο εργαζομένων του ΚΕΕΛΠΝΟ, έπειτα από επικοινωνία με τον δήμο Ραφήνας - Πικερμίου, συγκεντρώνει γάζες, betadine, fucidin, παιδικές πάνες, μωρομάντιλα, τρόφιμα μακράς συντηρήσεως (φρυγανιές, μπισκότα κ.ά). Η συγκέντρωση των ειδών θα πραγματοποιηθεί στο κτίριο του ΚΕΕΛΠΝΟ (Αγράφων 3-5, Μαρούσι) και για οποιαδήποτε πληροφορία επικοινωνείτε στο τηλέφωνο 6944987730.
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