ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ VODAFONE–WIND–VICTUS
Αρ. Απόφασης Ειρηνοδικείου: 541/2014 - Αρ. Πρωτοκόλλου: 20/2017

Victus, Vodafone και Wind προσπαθούν να τσακίσουν την αντίσταση των εργαζομένων με ΝΕΕΣ ΑΠΟΛΥΣΕΙΣ
Νέος υπό απόλυση συνάδελφος ΑΡΝΗΘΗΚΕ ΤΗΝ ΑΠΟΛΥΣΗ ΤΟΥ «Ξεσηκωμός» και σήμερα στις εγκαταστάσεις της Victus
ΔΕΝ ΘΑ ΠΕΡΑΣΟΥΝ! ΟΙ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΙ ΘΑ ΝΙΚΗΣΟΥΜΕ!
Με άμεση, αποφασιστική αντίσταση και Καταλήψεις
στους χώρους δουλειάς
Με πραγματική Ενότητα, κοινή αγωνιστική απεργιακή απάντηση ΤΩΡΑ
Συνάδελφοι,

Νέες απολύσεις επιχειρεί σήμερα να επιβάλλει η Victus – προφανώς κατ’ εντολή των Vodafone και Wind. Θορυβημένα απ’ τη μαζική απεργία και αντίσταση χθες στη Victus, απ’ την απήχηση αυτού του αγώνα στη Vodafone και τη Wind, τα αφεντικά μας θέλουν από κοινού να τσακίσουν την αφύπνιση της αξιοπρέπειας και της αντίστασης των εργαζομένων.

Αυτή τη φορά, ο υπό απόλυση συνάδελφος ΑΡΝΗΘΗΚΕ ΤΗΝ ΑΠΟΛΥΣΗ και τα παζάρια. Είναι ο δεύτερος από τη Victus, σε μικρό χρονικό διάστημα! Μπράβο συνάδελφε! Αυτός είναι ο δρόμος για όλους μας.

Kαι σήμερα, οι εργαζόμενοι, οι συνάδελφοί μας στη Victus αντέδρασαν άμεσα και μαζικά, με δυναμική παράσταση διαμαρτυρίας στο HR και γενική συνέλευση. Δεν περίμεναν παθητικά να αρχίσει η επίσημη ώρα της στάσης εργασίας – πήραν την κατάσταση στα χέρια τους, όπως απαιτούν οι επείγουσες συνθήκες. Μπράβο συνάδελφοι!
Η εργοδοσία κλιμακώνει τις επιθέσεις της. Μας απειλεί με ένα πρωτοφανές κύμα Απολύσεων, Μειώσεων Μισθών, Διάλυσης των Εργασιακών Σχέσεων. Στόχος τους είναι να ρίξουν ΡΙΖΙΚΑ τους μισθούς και τα δικαιώματα, προς τους μνημονιακούς μισθούς των 500 ευρώ. Όπως ήδη κάνουν με «επινοικαζόμενους», «μπλοκάκια», «πρακτικές ασκήσεις» νέων/φοιτητών κ.λπ.

Συνάδελφοι, ΟΙ ΣΤΙΓΜΕΣ ΕΙΝΑΙ ΚΡΙΣΙΜΕΣ
Όλοι οι κάπως παλιότεροι συνάδελφοι είναι άμεσα στο στόχαστρο. Το «μεγάλο μαχαίρι» πέφτει πρώτα στη Victus. Aν (ξανά) περάσουν από κει τόσο μεγάλες επιθέσεις, σύντομα θα ακολουθήσουν νέοι κύκλοι εκκαθαρίσεων και μειώσεων και στις Vodafone και Wind.

Δυστυχώς, η αλληλεγγύη που μένει σε ψηφίσματα και mail, δεν αρκεί.

Πρέπει να πάμε σε Καταλήψεις Διαρκείας στους χώρους δουλειάς. Μέχρι να σπάσει η τρομοκρατία που θέλουν να επιβάλλουν οι διοικήσεις.

Πρέπει να πάμε σε Κοινή Απεργία σε όλες αυτές τις εταιρίες ΤΩΡΑ – όχι σε τρία τέρμινα, όταν θα μας έχουν «σαλαμοποιήσει» και ξεκαθαρίσει χωριστά.

ΤΕΡΜΑ ΤΑ ΠΑΧΙΑ ΛΟΓΙΑ. Για «πανελλαδικές απεργίες» και «ταξικούς αγώνες» σε… τρία τέρμινα! Για ομοσπονδίες που ξέρουν μόνο να στέλνουν mail αλληλεγγύης. Το Ενιαίο Σωματείο έχει καταθέσει στους εργαζόμενους και συνδικαλιστές όλων των εταιριών, χωρίς αποκλεισμούς, ένα άμεσο ΣΧΕΔΙΟ ΑΓΩΝΑ. Το επαναλαμβάνουμε και μ’ αυτή την ανακοίνωσή μας. Από την μεριά μας, θα δώσουμε όλες μας τις δυνάμεις για να σπάσει τα μούτρα του αυτό το κύμα της επίθεσης των διοικήσεων.

Το Διοικητικό Συμβούλιο

