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Απολογισμός της Απεργίας της Πέμπτης 24/11 σε Vodafone, Wind, Victus

ΑΚΟΜΗ ΕΝΑ ΒΗΜΑ ΜΠΡΟΣΤΑ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΑΓΩΝΕΣ ΜΑΣ

Συνάδελφοι,

Tην Πέμπτη 24/11 πραγματοποιήθηκε η δεύτερη κοινή, συντονισμένη Απεργία (η πρώτη είχε γίνει στις 16/6), που προετοίμασε και οργάνωσε το Ενιαίο Σωματείο Εργαζομένων σε Vodafone-Wind-Victus. Με αιτήματα την υπογραφή ουσιαστικής ενιαίας ΣΣΕ, με αυξήσεις και σταθερές εργασιακές σχέσεις για όλους, ενάντια στις μειώσεις μισθών στη Victus που επιβάλλουν Διοίκηση και ελεγχόμενος «συνδικαλισμός», ενάντια στην κατάργηση των ΣΣΕ που επιχειρούν να παγιώσουν οι Διοικήσεις σε Vodafone και Wind, ενάντια στα σκληρά «Εργασιακά» μέτρα που ετοιμάζουν κυβέρνηση και κουαρτέτο.

Η απεργία περιφρουρήθηκε με συγκεντρώσεις από ομάδες συναδέλφων απεργών στα κτίρια της Victus στην Παλλήνη, της Wind στη Λ. Αθηνών, της Vodafone σε Aδριανείου και Πειραιώς, και στον Φοίνικα στη Θεσσαλονίκη. Εγκαταστάσεις όπου συνολικά εργάζονται χιλιάδες συνάδελφοι.

Η απεργία εξελίχτηκε χωρίς προβλήματα και σύμφωνα με όσα είχαμε σχεδιάσει ως Ενιαίο Σωματείο, παρά τις προσπάθειες κάποιων προϊσταμένων για το αντίθετο. Για παράδειγμα, στη Vodafone κάποιοι team leaders ζητούσαν το πρωί της απεργίας από συναδέλφους να πάνε να δουλέψουν σε άλλα κτίρια, όπου δεν υπήρχε απεργιακή συγκέντρωση, πράγμα που οι περισσότεροι συνάδελφοι αρνήθηκαν -προς τιμήν τους- υποστηρίζοντας την επιτυχία της απεργίας. Στη Victus, την προηγούμενη της απεργίας κάποιοι προϊστάμενοι ζήτησαν από εργαζόμενους να πάρουν μαζί τους τα laptops για να εργαστούν από τα σπίτια τους. Με τέτοια κολπάκια, με άμεσες και έμμεσες πιέσεις προς τους εργαζομένους, οι Διοικήσεις που δεν έχουν τίποτε να αντιπαραθέσουν στα σοβαρά και δίκαια αιτήματά μας, προσπάθησαν να υποσκάψουν την απεργία. Δεν το κατάφεραν όμως, η απεργία πραγματοποιήθηκε με πλήρη επιτυχία, παγώνοντας όλες τις εργασίες σ’ αυτές τις εγκαταστάσεις.

Ακόμη, με αυτή την απεργία στις 24/11 το Σωματείο μας, έκανε πράξη αυτό που εξηγούσαμε όλο το προηγούμενο διάστημα, μια αγωνιστική απάντηση ενάντια στα σκληρά «Εργασιακά» μέτρα που ετοιμάζουν κυβέρνηση και κουαρτέτο. Κόντρα στις μανούβρες της γραφειοκρατίας της ΓΣΕΕ (από κοντά και το ΠΑΜΕ), που αποφάσισε Γενική Απεργία μόλις στις 8 Δεκέμβρη, παρότι σωματεία, ομοσπονδίες και η ΑΔΕΔΥ είχαν ήδη αρχίσει να αποφασίζουν για τις 24/11. Απόφαση που σαμποτάρει ανοιχτά τις δυνατότητες του αγώνα ενάντια στα νέα μνημονιακά μέτρα και τα «Εργασιακά». Γιατί μέχρι τότε πιθανότατα θα έχουν καταλήξει ίσως και ψηφιστεί. Αλλά κυρίως γιατί με τα τέτοια «παιχνίδια», αυτές οι ηγεσίες διαιρούν και απογοητεύουν τους εργαζόμενους, δίνουν το στίγμα μιας ακόμα επετειακής διαμαρτυρίας ή παραταξιακής παρέλασης – και όχι του σοβαρού, αποφασιστικού αγώνα διαρκείας που έχουμε ανάγκη για να σταματήσουμε τις μνημονιακές επιθέσεις.

Συνάδελφοι,

Με την αποφασιστική μας παρέμβαση και την επιτυχημένη 24ωρη απεργία του Ενιαίου Σωματείου στις 16 Ιούνη στις τρεις εταιρίες καταφέραμε να αποκρούσουμε τον εκτρωματικό Κανονισμό Εργασίας στη Victus, που επιχειρούσαν να περάσουν Διοίκηση και εργοδοτικός «συνδικαλισμός». Όλοι μαζί, ενωμένοι και αποφασισμένοι, μπορούμε πραγματικά να πάμε ακόμη καλύτερα, να ανοίξουμε τον δρόμο για την υπογραφή ουσιαστικής ενιαίας ΣΣΕ με αυξήσεις και σταθερές εργασιακές σχέσεις για όλους.

Τους τελευταίους μήνες, με την δράση και τις δύο απεργίες του ενιαίου Σωματείου καταφέραμε ένα σημαντικό βήμα: Κατοχυρώσαμε στην πράξη την δυνατότητα να κινητοποιούμαστε από κοινού και συντονισμένα στις τρεις εταιρίες για τα προβλήματά μας. Να πιέζουμε και τις τρεις Διοικήσεις με την δράση μας, να «χτυπάμε μαζί», τεχνικοί, τηλεφωνικά κέντρα και άλλες ειδικότητες, να απλώνουμε την κινητοποίησή μας στη μέγιστη δυνατή έκταση.

Σε αυτή την κατεύθυνση πρέπει να συνεχίσουμε ενισχύοντας και δυναμώνοντας την φωνή και την δύναμη του ενιαίου Σωματείου. Είναι πια ολοφάνερο ότι μόνο η κοινή συνδικαλιστική οργάνωση των εργαζομένων και στις τρεις εταιρίες μέσω του Ενιαίου Σωματείου έχει και την θέληση και την δύναμη να απαντήσει στις επιθέσεις των Διοικήσεων και του εργοδοτικού συνδικαλισμού, να κάνει πράξη την ανασυγκρότηση ενός αγωνιστικού συνδικαλισμού σ’ αυτούς τους χώρους. 
Το Διοικητικό Συμβούλιο

www.eniaioswmateio.gr - info@eniaioswmateio.gr
