ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ VODAFONE–WIND–VICTUS

Αρ. Απόφασης Ειρηνοδικείου: 541/2014 - Αρ. Πρωτοκόλλου: 12/2018

Εκφράζουμε την βαθύτατη θλίψη μας για την αιφνίδια απώλεια του συναδέλφου και φίλου Παναγιώτη Καραντζαφέρη, παλιού συναδέλφου από τα πρώτα κιόλας βήματα της Vodafone ακόμα, και από το 2014 εργαζόμενου στο NOC της Victus μέσω τρίτης εταιρίας.
Σήμερα είναι μια μέρα θλίψης για όλους εμάς τους εργαζόμενους στη Victus, αλλά και στη Vodafone. Ο Παναγιώτης υπήρξε ένας εξαιρετικός συνάδελφος, με τον οποίο πολλοί από εμάς συνεργαστήκαμε για πρώτη φορά πριν από περισσότερα από 20 χρόνια, όταν ακόμη δούλευε στο Installation της Vodafone στις εγκαταστάσεις του Κηφισού και κατόπιν στο Network Maintenance, που αργότερα μεταφέρθηκε στην Kintec.
Ως συνάδελφοι του Παναγιώτη, ταραχτήκαμε ιδιαίτερα καθώς πληροφορηθήκαμε ότι έχασε την ζωή του κατά την επιστροφή του από την εργασία του, γεγονός που αντικειμενικά εντάσσει το περιστατικό στην κατηγορία των εργατικών ατυχημάτων/ατυχημάτων με αφορμή την εργασία. Άλλωστε δεν είναι λίγα τα περιστατικά το τελευταίο διάστημα συναδέλφων που αντιμετώπισαν ή αντιμετωπίζουν σοβαρά προβλήματα υγείας, με άμεση ή έμμεση σχέση με την εργασία.
Με βαθιά θλίψη αποχαιρετάμε τον συνάδελφο Παναγιώτη που έφυγε τόσο νωρίς από κοντά μας και εκφράζουμε τα θερμά συλλυπητήρια μας στην οικογένεια και τους οικείους.
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