ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ VODAFONE–WIND–VICTUS
Αρ. Απόφασης Ειρηνοδικείου: 541/2014 - Αρ. Πρωτοκόλλου: 27/2017

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 5 ΜΑΪΟΥ η συζήτηση στην Επιθεώρηση Εργασίας
της καταγγελίας των απολυμένων συναδέλφων μας από Victus
ΣΤΗΡΙΖΟΥΜΕ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΑ, ΜΕΧΡΙ ΤΕΛΟΥΣ ΤΟΥΣ ΑΠΟΛΥΜΕΝΟΥΣ ΠΟΥ ΔΙΕΚΔΙΚΟΥΝ ΕΠΑΝΑΠΡΟΣΛΗΨΗ
Συνάδελφοι,
Σε συνέχεια των αγωνιστικών κινητοποιήσεων μετά τις πρόσφατες απολύσεις, ενημερώνουμε για την συνέχεια του αγώνα στο μέτωπο των καταγγελιών και αγωγών ενάντια στις απολύσεις.
Όπως έχουμε ήδη ενημερώσει, έχουν προχωρήσει οι καταγγελίες στην Επιθεώρηση Εργασίας Παλλήνης των απολύσεων των συναδέλφων Π. Καλλίνικου και Π. Αθανασόπουλου (απολυμένοι της Victus). Και οι δύο περιπτώσεις θα συζητηθούν από κοινού στην Επιθεώρηση εργασίας Παλλήνης (οδός Τήνου 9) την ερχόμενη Παρασκευή 5 Μάη στις 10:30πμ. Το Ενιαίο Σωματείο προσανατολίζεται σε κινητοποιήσεις στήριξης των απολυμένων συναδέλφων εκείνες τις ώρες.
Συνάδελφοι, πρέπει να δείξουμε συνολικά την αντίθεσή μας στις μειώσεις προσωπικού. Θεωρούμε πως όλες οι απολύσεις, πέρα από τα ιδιαίτερα χαρακτηριστικά κάθε περίπτωσης, πρέπει να χτυπηθούν ως ένα άδικο και άνευ προσχημάτων σχέδιο των εταιριών για μείωση εξόδων και αύξηση κερδών στις πλάτες των εργαζομένων.
Ταυτόχρονα υπενθυμίζουμε:
Σήμερα 28/4 ήταν ορισμένο το πρώτο δικαστήριο του απολυμένου συναδέλφου Δ.Τ. (Victus) από την Κρήτη, στο πλαίσιο της διεκδίκησης της επαναπρόσληψής του. Δυστυχώς, μετά από αίτημα του δικηγόρου της εταιρίας, το δικαστήριο πήρε αναβολή. Προφανώς η διοίκηση θορυβημένη, προσπαθεί να κωλυσιεργήσει, όμως δεν θα της περάσει. Για εμάς ο αγώνας για τις επαναπροσλήψεις είναι ενιαίος για όλες τις περιπτώσεις και διαρκής, συνεχίζουμε και ενισχύουμε τις πιέσεις απ’ όλες τις κατευθύνσεις.
Στο ίδιο πλαίσιο, θεωρούμε πως μπαίνει και ο αγώνας των απολυμένων στην Vodafone. Οι δύο συναδέλφισσες Νίκη Διακουμή και Γεωργία Γκινάλα (κτίριο Αδριανείου) που απολύθηκαν τις προηγούμενες ημέρες -μετά από πολυετή προσφορά στην εταιρεία- προχώρησαν και αυτές σε καταγγελία της απόλυσής τους, που θα συζητηθεί στην Επιθεώρηση Εργασίας τηΔευτέρα 29 Μαΐου. Παρόλο που η μία από τις δύο υπέγραψε αρχικά την απόλυσή της μετά από ασφυκτικές πιέσεις, στη συνέχεια αποφάσισε να μην υποκύψει και να την καταγγείλει. Οι συναδέλφισσες προχωράνε μαζί με τους συναδέλφους τους διεκδικώντας το αυτονόητο, δηλαδή την θέση εργασίας τους.
Συνάδελφοι, η δύναμή μας είναι η αλληλεγγύη μας και το κοινό μέτωπο απέναντι στις επιθέσεις της εργοδοσίας. Το Ενιαίο Σωματείο βρίσκεται δίπλα σε κάθε συνάδελφο που διεκδικεί την επαναπρόσληψή του. Πιστεύουμε πως οι δικαστικοί αγώνες μπορούν να έχουν αποτέλεσμα μόνο με την στήριξή τους από κινητοποιήσεις. Δεν αφήνουμε κανένα συνάδελφο μόνο του, αντιμέτωπο με τους μνημονιακούς νόμους και τους μεγαλοδικηγόρους των εταιρειών. Άλλωστε, η όποια νίκη έρθει θα είναι νίκη όλων μας.
ΟΙ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΙ ΕΝΩΜΕΝΟΙ ΚΑΙ ΑΠΟΦΑΣΙΣΜΕΝΟΙ, ΘΑ ΝΙΚΗΣΟΥΝ
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