Eνιαίο Σωματείο Εργαζομένων VODAFONE–WIND–VICTUS
TETAΡΤΗ 30 ΜΑΪΟΥ – ΓΕΝΙΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑ
Συγκέντρωση: 11πμ, Πολυτεχνείο Πατησίων (διασταύρωση με Στουρνάρη)
Συμμετέχουμε – Απεργούμε – Παλεύουμε
Ενάντια στα αντεργατικά Μνημόνια Διαρκείας. Κάτω τα κυβερνητικά ψέματα των ΣΥΡΙΖΑ και ΑΝΕΛ, για δήθεν «έξοδο από τα Μνημόνια» και «ανάπτυξη». Να σταματήσουμε τα νέα μέτρα που αρπάζουν σπίτια, αυξάνουν κι άλλο τους φόρους, εξαφανίζουν τις συντάξεις. Κάτω τα ψέματα της «αντιπολίτευσης», που θέλει την καρέκλα της εξουσίας ψηφίζοντας και με τα δύο χέρια τα αντεργατικά μέτρα, τους μισθούς των 300 ευρώ και ανακαλύπτει ότι «το 8ωρο είναι ξεπερασμένο» (Μητσοτάκης)!
Για να σταματήσουμε το «μαστίγωμα» της εργατικής τάξης, το νέο μοντέλο του εργασιακού μεσαίωνα. Με τους αγώνες μας, μπλόκο σε Απολύσεις – Διάλυση των Εργασιακών Σχέσεων – Κατάρρευση Μισθών και Συμβάσεων. Να τιμωρηθούν όλοι οι καπιταλιστές υπεύθυνοι για τα «ατυχήματα»–δολοφονίες εργατών. Παλεύουμε για Αυξήσεις, ΣΣΕ, Σταθερή Δουλειά για όλους. Κάτω τα χέρια από τις συνδικαλιστικές ελευθερίες και τα σωματεία, από το δικαίωμα στην Απεργία!
Για να σταματήσουμε τον εμπαιγμό των διοικήσεων σε Vodafone, Wind, Victus. Δεν βάζουμε άλλη «πλάτη», για να κοκορεύονται για επενδύσεις και κέρδη πάνω στη διάλυση των δικαιωμάτων μας. Όχι άλλες απολύσεις και outsourcing. Προσλήψεις με σταθερή εργασία, όχι άλλη εντατικοποίηση της δουλειάς. Αυξήσεις και Υπογραφή ΣΣΕ – φτάνουν πια τα κέρδη τους πάνω στην εξόντωσή μας.
Ενάντια στην απειλή νέων πολέμων. Με κοινούς αγώνες με όλους τους λαούς της περιοχής μας. Όχι άλλες διευκολύνσεις σε ΗΠΑ και ΝΑΤΟ. Να κλείσουν οι βάσεις και να φύγουν τα πυρηνικά που αποθηκεύονται. Λεφτά για τις κοινωνικές ανάγκες, όχι για νέους εξοπλισμούς.
Είμαστε εργαζόμενοι με αξιοπρέπεια, όχι παιχνιδάκια στις φιέστες της εργοδοσίας
Παράγουμε και κινούμε τα πάντα – Πρέπει να διεκδικήσουμε το δίκιο μας
· Να παραμερίσουμε την άθλια γραφειοκρατία της ΓΣΕΕ, κάθε εργοδοτικό και κυβερνητικό συνδικαλισμό. Που σιγοντάρουν τα Μνημόνια. Που θέλουν τα σωματεία και τους εργαζόμενους χειροκροτητές σε γελοίες «πανεθνικές μέρες δράσης», χέρι χέρι με οργανώσεις εργοδοτών.
· Να ξεπεράσουμε τα αδιέξοδα του ΠΑΜΕ, με τη διάσπαση κάθε ενότητας των εργαζομένων, τις κομματικές παρελάσεις, τις αντιδημοκρατικές πρακτικές, τις υπόγειες συνεννοήσεις του με τους εργοδότες.
ΜΕ ΕΝΟΤΗΤΑ – ΑΓΩΝΑ – ΟΡΓΑΝΩΣΗ ΠΑΝΤΟΥ
ΓΙΑ ΝΑ ΜΗΝ ΖΗΣΟΥΜΕ ΣΑΝ ΔΟΥΛΟΙ – ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΤΕΠΙΘΕΣΗ ΜΑΣ
To Διοικητικό Συμβούλιο
www.eniaioswmateio.gr - info@eniaioswmateio.gr
