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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
σχετικά με την ενημέρωση της Διοίκησης της Vodafone
για τον νέο Ευρωπαϊκό Κανονισμό για την προστασία των προσωπικών δεδομένων (GDPR)
 
 
Συνάδελφοι,
 
Την προηγούμενη Πέμπτη 24 Μαΐου όλοι οι εργαζόμενοι στη Vodafone λάβαμε e-mail από την Διοίκηση με τίτλο «Your GDPR Privacy Statement!», υποτίθεται για την συμμόρφωση της εταιρίας με τον νέο Ευρωπαϊκό Κανονισμό για την προστασία προσωπικών δεδομένων. Και λέμε «υποτίθεται», γιατί ενώ ο Ευρωπαϊκός Κανονισμός θέτει ως στόχο την προστασία των προσωπικών δεδομένων, η Διοίκηση της Vodafone προσπαθεί να εκμεταλλευτεί την ευκαιρία για να εξαπατήσει τους εργαζόμενους και να αποσπάσει την υπογραφή/συναίνεσή τους για να τους παρακολουθεί και να τους φακελώνει επισήμως και με κάθε λεπτομέρεια.
Στο αρχείο που συνοδεύει το e-mail διαβάσαμε πολλά και διάφορα, ακραία προκλητικά και απολύτως παράνομα, σε σημείο που να μας εκπλήσσει η αυθάδεια της Διοίκησης. Ομολογείται εκεί μέσα ότι  «συλλέγουμε προσωπικά δεδομένα σχετικά με εσάς όταν υποβάλετε αίτηση για δουλειά…» για να συνεχίσει  με μια κρίση ειλικρίνειας: «Ορισμέναδεδομένα που συλλέγουμε απαιτούνται από το νόμο, για την εκτέλεση της σύμβασής σας και την εκπλήρωση των υποχρεώσεων που απορρέουν…». Αναρωτιόμαστε: Υπάρχουν και άλλα δεδομένα που συλλέγετε και δεν απαιτούνται από το νόμο; Η απάντηση δίνεται αμέσως παρακάτω, στην ατελείωτη λίστα των δεδομένων που συλλέγει  η Διοίκηση για τους εργαζόμενους και όπου περιλαμβάνονται πραγματικά τα πάντα. Μεταξύ άλλων διαβάζουμε: Προσωπική διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου, υλικό παρακολούθησης CCTV στα κτίρια, δεδομένα θέσης εταιρικού κινητού, cookies.  Χρειάζεται άραγε να ενημερώσουμε την Διοίκηση ότι μόλις στην αρχή του τρέχοντος έτους, η Αρχή Προστασίας Προσωπικών Δεδομένων επέβαλε πρόστιμο και αυστηρή προειδοποίηση σε εταιρεία για την απεγκατάσταση των καμερών στους χώρους εργασίας;
Και η λίστα συνεχίζεται με τα αυστηρώς ευαίσθητα προσωπικά δεδομένα, όπως αυτά ορίζονται από τον νόμο:
-       δεδομένα σχετικά με την φυλετική ή εθνική καταγωγή σας!
-       αρχεία ασθενείας και ιατρικά πιστοποιητικά! Έχουμε την εντύπωση ότι αυτά είναι απόρρητα και τα διαθέτει μόνο ο ιατρός εργασίας, κάνουμε κάποιο λάθος;
-       ποινικά μητρώα! Και πάλι είχαμε την εντύπωση ότι πρόσβαση στο ποινικό μητρώο, εκτός από τον ίδιο, μπορεί να έχει μόνο ο εισαγγελέας και σε κάποιες περιπτώσεις οι δημόσιες υπηρεσίες, κάνουμε κι εδώ λάθος;
-       δεδομένα σχετικά με την συνδικαλιστική ιδιότητα! Εντάξει, αυτό μας είναι γνωστό, το ίδιο έκανε στη Χούντα το Συνδικαλιστικό τμήμα της Ασφάλειας.
-       δεδομένα σχετικά με τον σεξουαλικό προσανατολισμό! Ε, αυτό είναι σίγουρα καινούργιο.
 
Με λίγα λόγια η Διοίκηση φακελώνει κανονικά τους εργαζόμενους, χωρίς να σέβεται ατομικά δικαιώματα, προσωπικές ελευθερίες και όλους τους νόμους περί προστασίας ευαίσθητων δεδομένων, μαζί και τον νέο Ευρωπαϊκό Κανονισμό. Δεν είναι η πρώτη φορά που η Διοίκηση της Vodafone κάνει κουρελόχαρτο τους νόμους για τις δικές της επιδιώξεις. Με την ίδια ευκολία και θρασύτητα, που επικαλείται το ΠΔ 178/2002 για την μεταφορά των 50 συναδέλφων στην 360 Connect, τώρα επικαλείται τον νέο Ευρωπαϊκό Κανονισμό για την προστασία προσωπικών δεδομένων για να παραβιάσει όλα τα προσωπικά και ευαίσθητα δεδομένα όλων των εργαζομένων. Και έχει το θράσος να το ομολογεί ανοιχτά, και να μας ζητάει μάλιστα να συναινέσουμε στην παρακολούθηση και το φακέλωμά μας.
 
Απαντάμε:
Εργοδότες του ιδιωτικού τομέα δεν έχουν κανένα δικαίωμα καταγραφής, συλλογής ή επεξεργασίας τέτοιων προσωπικών δεδομένων. Δεν υποχρεούμαστε σε καμία περίπτωση να δεχτούμε την παραβίαση των προσωπικών δεδομένων μας. Κανένας να μην συναινέσει στο φακέλωμά του, που σήμερα τον εξευτελίζει και αύριο θα χρησιμοποιηθεί εναντίον του ίδιου ή του συναδέλφου του. Όσοι συνάδελφοι συναίνεσαν στην φόρμα και επιθυμούν να το αναιρέσουν, να ενημερώσουν  γραπτώς τους άμεσους προϊστάμενούς τους ή να απευθυνθούν σε κάποιον από τους εκπροσώπους του Σωματείου
Το Σωματείο μας θα ελέγξει την συμμόρφωσή της εταιρίας με τις στοιχειώδες υποχρεώσεις της για την προστασία των προσωπικών δεδομένων και για να τη διασφαλίσει θα απευθυνθεί και στην Αρχή Προστασίας Προσωπικών Δεδομένων. Καλούμε και τους εργαζόμενους στις άλλες εταιρίες, Wind και Victus, σε εγρήγορση, σε περίπτωση που ανάλογη κίνηση επιχειρηθεί και από τις άλλες Διοικήσεις.
To Δ.Σ.
