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Απάντηση στην επιστολή των απολυμένων συναδέλφων για τη στάση του Σωματείου μας

Με έκπληξη διαβάσαμε τις συκοφαντίες και τα χυδαία ψέμματα που εκτοξεύουν μέσα από κομματική ιστοσελίδα και εφημερίδα οι απολυμένοι συνάδελφοι Χάρης Σιδέρης και Βίκυ Κωστοπούλου ενάντιον του Σωματείου μας, σε επιστολή που συντάξανε με τίτλο «Vodafone: Μερικές σκέψεις με αφορμή την απεργία της Παρασκευής 5/6». Σαν ενιαίο σωματείο έχουμε ν' απαντήσουμε μόνο το εξής: Nτροπή!
Το Σωματείο μας στάθηκε από την πρώτη στιγμή στο πλευρό των απολυμένων και κινητοποιήθηκε με όλα τα μέσα, έτσι ώστε να οργανωθεί ο αγώνας για την επαναπρόσληψή τους και για να μπει ένα φρένο στις απολύσεις. Με την άμεση κινητοποίησή μας μέσα στο χώρο δουλειάς, όταν απολύθηκε ο συνάδελφος Χ. Σιδέρης και τη σύγκληση τοπικής συνέλευσης. Με την προκήρυξη 24ωρης απεργίας, την οργάνωση και την περιφρούρησή της. Με σύγκληση συνέλευσης τη μέρα της απεργίας, με στόχο την άμεση συνέχιση του αγώνα και μετά τη λήξη της απεργίας (με καθημερινές επαναλαμβανόμενες αποχές από τις θέσεις εργασίας). Γιατί είδαμε μια πραγματική δυνατότητα ν’ αναπτυχθεί ένας αγώνας με μεγαλύτερη διάρκεια, με την υποστήριξη τουλάχιστον ενός σημαντικού κομματιού των εργαζομένων- πράγματα για τα οποία οι ίδιοι μας κατηγορούν φάνηκε ότι δεν είχαν και δεν έχουν το παραμικρό σχέδιο, δυστυχώς.

Αν μη τι άλλο, δεν επιτρέπεται να μιλάνε για «επιλεκτικές» κινήσεις άνθρωποι που (μετά την απόλυσή τους) απέφευγαν συστηματικά την επικοινωνία μαζί μας, που αρνήθηκαν το κάλεσμά μας να συμμετάσχουν στην επί τόπου συνέλευση τη μέρα της απεργίας.

Το Ενιαίο Σωματείο παλεύει αταλάντευτα, κόντρα στις διαιρέσεις και την απομόνωση που προσπαθούν να επιβάλουν οι διοικήσεις, για την υπεράσπιση των δικαιωμάτων και συμφερόντων των εργαζομένων. Στηριζόμενο πάνω στη ενότητα και τη μαχητικότητά τους και στις τρεις εταιρείες, που επιδιώκουν συστηματικά οι διοικήσεις και θλιβερά αποδέχονται συνδικαλιστές εκπρόσωποι. Και αυτό θα συνεχίσει να κάνει μέχρι τέλους, είτε αρέσει σε κάποιους είτε όχι.
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