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Ενημέρωση - Ανακοίνωση
Να ανακληθεί η απόλυση του συναδέλφου Shahrouz Farajzade
Σε ακόμα μία απόλυση συναδέλφου προχώρησε η εργοδοσία της Vodafone, αυτή τη φορά ξεπερνώντας τον εαυτό της σε απανθρωπιά (και τον πήχη τον έχει βάλει ήδη ψηλά). Την Παρασκευή 12 Ιανουαρίου απολύθηκε από την υποδιεύθυνση του τμήματος Collection ο συνάδελφος Shahrouz Farajzade, πρόσφυγας από το Ιράν. Ο Shahrouz απολύθηκε κι αυτός πριν κλείσει τον ένα χρόνο εργασίας, ώστε να μην δικαιούται αποζημίωση απόλυσης, όπως ακριβώς έχουν απολυθεί πολλοί συνάδελφοί μας στο παρελθόν.
Η χυδαιότητα όμως δεν σταματά εδώ. Η supervisor του συναδέλφου τον «ενημέρωσε» (βλ. εξαπάτησε) ότι δήθεν πρέπει να παρευρεθεί σε προγραμματισμένη εκπαίδευση στις κεντρικές εγκαταστάσεις του Χαλανδρίου! Όταν έφτασε εκεί, τον περίμεναν ο manager του Collection μαζί με τον γνωστό εκπρόσωπο του HR, που έχει χτίσει χρόνια τώρα την καριέρα του πετώντας ανθρώπους στην ανεργία. Οι δύο κουστουμάτοι έδωσαν στοShahrouz  το χαρτί της απόλυσής του στα ελληνικά, ενώ γνωρίζουν ότι ο συνάδελφος δεν ξέρει να διαβάζει σε αυτή τη γλώσσα. Χωρίς να τον ενημερώσουν για το περιεχόμενο της συνάντησης και του κειμένου, του ζήτησαν να το υπογράψει και μετά του εξήγησαν τι ακριβώς υπέγραψε!
Ντροπή πια! Πίσω από τα παράθυρα-καθρέφτες, τα συντριβανάκια και τα πολύχρωμα σαλονάκια, ξεχειλίζει η βαρβαρότητα. Πρόσφυγες που έφτασαν στην άλλη άκρη του κόσμου για να βρουν ένα μεροκάματο να ζήσουν, πετιούνται στον δρόμο. Ντόπιοι που προσπαθούν με κόπο να ζήσουν τις οικογένειές του, εξευτελίζονται καθημερινά με υβριστικά «επαγγελματικά» e-mails, με μισθούς πείνας και ωράρια λάστιχο, μέχρι να έρθει κι αυτών η σειρά για απόλυση, γιατί βρέθηκε ένας ακόμη φτηνότερος να τους αντικαταστήσει. Και από πάνω δως του θριαμβολογίες και παλαμάκια για τις νέες εξαγορές και την αύξηση εσόδων.
Κάθε τόσο και κάποιος από εμάς πετιέται στην ανεργία, και την ίδια μέρα αρχίζει η εκστρατεία κατασυκοφάντησης, ψευδών κατηγοριών και λάσπης σε βάρος του απολυμένου με πρωτεργάτες τους προϊσταμένους: «είχε την χαμηλότερη απόδοση», «δεν ήταν συνεργάσιμος», «ήταν απότομος», «δεν χαμογελούσε ποτέ». Τόσες και τόσες βλακείες, που αποκλειστικό σκοπό έχουν να μας διαιρούν, να μας αποκοιμίζουν, για να μπορεί η εργοδοσία πιο εύκολα να επιβάλλεται σε όλους μας.
Συνάδελφοι,
Κανένας μας δεν μπορεί, δεν πρέπει να ανεχτεί αυτή την κατάσταση. Ούτε ο ίδιος ο συνάδελφος δεν κάθισε με σταυρωμένα τα χέρια. Προχώρησε άμεσα στην καταγγελία της απόλυσής του διεκδικώντας επαναπρόσληψη. Η τριμερής συνάντηση θα πραγματοποιηθεί στην Επιθεώρηση Εργασίας της πλ. Ομόνοιας (απέναντι από το Πολυτεχνείο Πατησίων) την ερχόμενη Παρασκευή 2/3 στις 10πμ.
Το Σωματείο μας θα στηρίξει μέχρι τέλους τον δίκαιο αγώνα του συναδέλφου και καλούμε όλους τους συνάδελφους να πράξουν το ίδιο. Με την ενότητα και την αλληλεγγύης μας ως εργαζόμενοι, με τον συλλογικό αγώνα και την οργάνωσή μας, να αντισταθούμε σε μια εργοδοσία που απολύει, εξαπλώνει την φτώχεια, εξευτελίζει και ταπεινώνει τον καθένα μας.
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