ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ VODAFONE–WIND–VICTUS
Aπίστευτοι τραμπουκισμοί της Ταξικής Ενότητας (ΠΑΜΕ)
στη χθεσινή γενική συνέλευση της Vodafone
Συνάδελφοι, είμαστε υποχρεωμένοι να επανέλθουμε σε ένα θέμα δυσάρεστο, αλλά που όλοι πρέπει να είναι ενημερωμένοι, γιατί εξελίσσεται ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΑ για τους εργαζομένους και όλο το συνδικαλιστικό κίνημα.
Εχθές, Τετάρτη 28/3, στην εκλογοαπολογιστική γενική συνέλευση του Πασε–Vodafone, η ΤΑΞΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ, παράταξη του ΠΑΜΕ/ΚΚΕ, ξεπέρασε κάθε μέχρι τώρα όριο:
§   Όταν διαπίστωσε ότι χάνει τη συνέλευση και δεν θα μπορεί να έχει την εφορευτική επιτροπή «του χεριού της»…
§   Ξεκίνησε σύσσωμη μια πρωτοφανή βίαιη, χουλιγκάνικη επίθεση για να αρπάξει την κάλπη και τα σχετικά έγγραφα (λίστες ψηφισάντων κ.λπ.), ώστε να διαλύσει τη συνέλευση και να ακυρώσει το αποτέλεσμα, που δεν ήταν της αρεσκείας της…
§   Και δεν δίστασε να χτυπήσει άσχημα (με κλοτσιές, μπουνιές, τράβηγμα μαλλιών και άλλα «γηπεδικά») όσους συναδέλφους αντιστάθηκαν και προσπαθούσαν να ολοκληρωθεί κανονικά η διαδικασία.
Ο τραμπουκισμός αυτός δεν πέρασε, καθώς οι δεκάδες εργαζόμενοι που συμμετείχαν στη μαζικότατη συνέλευση υπερασπίστηκαν τη δημοκρατική διαδικασία που οι ίδιοι είχαν φέρει σε πέρας. Η εφορευτική επιτροπή εκλέχτηκε κανονικά.
Επιβεβαιώνεται και γίνεται όλο χειρότερη η πρακτική που ο χώρος του ΠΑΜΕ/ΚΚΕ χρησιμοποιεί το τελευταίο διάστημα παντού στο συνδικαλιστικό κίνημα, για να επιβάλλει μια πλήρη «μονοκρατορία» του μηχανισμού του: τραμπουκισμοί, απειλές, εισβολές σε γραφεία συνδικαλιστικών οργανώσεων κ.λπ. Όσο πιο ανίκανοι είναι να κάνουν κάτι πραγματικό για την ενότητα και τους αγώνες των εργαζομένων, τόσο μεγαλύτερη είναι αυτή η μανία τους. Αυτό το όργιο πρέπει να αποκρουστεί και θα αποκρουστεί, όπως έκαναν απόλυτα επιτυχημένα και οι συνάδελφοι στη Vodafone!
· Καλούμε όλες τις συνδικαλιστικές οργανώσεις, όλους τους αγωνιστές του εργατικού κινήματος, κάθε υγιώς σκεπτόμενο εργαζόμενο, να καταδικάσει αυτές τις χυδαίες επιθέσεις.
· Καλούμε όλους τους συναδέλφους να απομονώσουμε και να αποκρούσουμε αποφασιστικά αυτές τις πρακτικές, βγαλμένες από τις πιο μαύρες σελίδες της ιστορίας.
· Καλούμε όλους τους συναδέλφους στη Vodafone να συμμετάσχουν στις επερχόμενες, κρίσιμες εκλογές του Πασε-Vodafone. Για να στείλουν έμπρακτο μήνυμα, σε κάθε κατεύθυνση, ότι επιλέγουν οι ίδιοι, ελεύθερα και δημοκρατικά, τον τρόπο που θα οργανωθούν συνδικαλιστικά και θα παλέψουν.
Σωματεία ζωντανά, ανοιχτά, δημοκρατικά
Όχι «φέουδα» μηχανισμών και φυσικής βίας ενάντια σε όποιον διαφωνεί!

Το Διοικητικό Συμβούλιο
