Eνιαίο Σωματείο Εργαζομένων VODAFONE–WIND–VICTUS
Νέες επιθέσεις της διοίκησης της Vodafone
Διαλύουν κάθε εργατικό δικαίωμά μας
Με Eνότητα και Αγώνα: Να μην περάσει το νέο outsourcing, οι μειώσεις μισθών και δικαιωμάτων στο Customer Care
Όλοι στην Απεργία και Διαδήλωση της  Πρωτομαγιάς
Τρίτη 1η Μάη, 10.30 πμ – Προσυγκέντρωση: Σταδίου και Αιόλου (Χαυτεία)
 
Η διοίκηση της Vodafone εξαπολύει μια νέα, σκληρή επίθεση. Μεταφέρουν με το έτσι θέλω περίπου 50 συναδέλφους της Εξυπηρέτησης Πελατών στην 360 Connect από τη Vodafone. Πρόκειται για συναδέλφους που εργάζονται χρόνια είτε στο τηλεφωνικό κέντρο είτε σε κομμάτια της τεχνικής υποστήριξης. Δηλαδή, εν μία νυκτί:
-          Τους μετατρέπουν από υπαλλήλους Vodafone σε «επινοικιαζόμενους».
-          Tους βγάζουν από την στοχειώδη κάλυψη της εσσε, που αν και δεν έχει ανανεωθεί, βρίσκεται σε μετενέργεια. Έτσι, ανοίγει ο δρόμος για την κατρακύλα του μισθού του προς τον κατώτατο βασικό μισθό (586 μικτά)
Έχουμε ζήσει επανειλημμένα τι σημαίνουν αυτές οι «επινοικιάσεις» και «υπεργολαβίες», σε δήθεν ανεξάρτητες εταιρίες (πρόσφατο χαρακτηριστικό παράδειγμα η Victus. Που στην πραγματικότητα λειτουργούν για τις διοικήσεις της Vodafone και της Wind ως αποθήκες πάμφθηνης και πλήρως ελαστικοποιημένης εργασίας (με ριζικές μειώσεις μισθών, «επινοικαζόμενους» και «μπλοκάκηδες» κ.λπ.). Η διοίκηση της Vodafοne πρωτοστατεί στη διάλυση κάθε εργατικού δικαιώματος, στην παγίωση ενός νέου μοντέλου εκμετάλλευσης, όπου δεν θα είμαστε άλλο από κολίγοι του 21ου αιώνα.
Το Ενιαίο Σωματείο θα κάνει κάθε προσπάθεια να στηρίξει τις κινητοποιήσεις και τους αγώνες των συναδέλφων, με σεβασμό στις δικές τους δημοκρατικές αποφάσεις για κινητοποίηση, στην ανάγκη ενός ενωτικού μετώπου σωματείων και εργαζομένων, για να αποκρουστεί αυτή η νέα επίθεση. Ήδη σήμερα Δευτέρα 30/4 οι συνάδελφοι μετά από μαζική συνέλευση που πραγματοποίησαν στο κτήριο της Αδριανείου, αποφάσισαν να απέχουν από τις θέσεις εργασίας τους μέχρι και τη λήξη της βάρδιάς τους. Καλούμε όλους τους συναδέλφους να τους υποστηρίξουν, να απεργήσουμε και να διαδηλώσουμε την Πρωτομαγιά. Καλούμε σε συμμετοχήστην Στάση Εργασίας στη Vodafone και την Τετάρτη 2/5/2018 από την έναρξη της βάρδιας μέχρι και τη 13:00, που αποφασίστηκε.
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Τιμάμε με Αγώνες την Εργατική Πρωτομαγιά
Υπερασπιζόμαστε τα συμφέροντά μας!
Παλεύουμε μαζί με όλους τους λαούς για την αποτροπή νέων πολέμων!
Συνάδελφοι,

H Συγκυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ, συνεχίζοντας τα ωμά ψέματα περί επιστροφής στην κανονικότητα, έξοδο από τα μνημόνια και της δήθεν ανάπτυξης που έρχεται, προσπαθεί με όλα τα μέσα να μας αποπροσανατολίσει από τα μέτρα που ψηφίζονται και θα ψηφιστούν, ανοίγοντας ταυτόχρονα επικίνδυνα μέτωπα (Βαλκάνια, νέοι εξοπλισμοί και ένταση με Τουρκία, τεράστιες διευκολύνσεις με τη Σούδα και άλλες βάσεις στους πολέμους του ΗΠΑ και του ΝΑΤΟ στην περιοχή).
Την ίδια στιγμή η πραγματική ανεργία ανέρχεται στο 31%, η φτώχεια έχει ήδη εκτιναχθεί από το 2016 στο 36,5%, ενώ η διαρκής μείωση της κατανάλωσης δείχνει το αποτέλεσμα όλων των μνημονιακών μέτρων που εφαρμόζοντα και οδηγούν στη συντριβή μισθών και συντάξεων.
Η ακραία φορολόγηση φυσικά, δεν οδηγεί σε άνοδο της οικονομίας. Στην πραγματικότητα μετά το τυπικό τέλος του 3ου μνημονίου, υπάρχει και 4ομνημόνιο με μείωση αφορολόγητου στα 5.700€ από 9.000€,  μείωση συντάξεων και εποπτεία που θα συνεχιστεί μέχρι το 2060!
· Μοναδικός τους στόχος είναι να καταργήσουν κατακτήσεις ολόκληρου αιώνα:
· Πασχίζουν να εργαζόμαστε με ελαστικά ωράρια, χωρίς βασικό μισθό, ανασφάλιστοι ή μισοασφαλισμένοι, χωρίς κανόνες υγιεινής, χωρίς δυνατότητα διεκδίκησης των εργατικών-ανθρώπινων δικαιωμάτων μας. Μας θέλουν έρμαια στις ορέξεις των εργοδοτών μας. Αμέτρητα εργατικά ατυχήματα και δυστυχήματα εργαζομένων. Όλα αυτά δεν είναι εικόνα από το μέλλον, αλλά δυστυχώς από το παρόν!
· Τα δικαστήρια βρίσκονται πλέον ολοκληρωτικά στην υπηρεσία των εργοδοτών.    
· Η καθιέρωση της 7ήμερης εργασίας (βλέπε κατάργηση της Κυριακάτικης Αργίας) είναι γεγονός, όπως και το (μισθολογικό καταρχήν) lock-out (ανταπεργία των εργοδοτών) και οι δυσκολίες στην κήρυξη απεργιών από τα σωματεία.
· Βγάζουν στο σφυρί την λαϊκή κατοικία, τώρα και με ηλεκτρονικούς πλειστηριασμούς.
· Συνεχίζουν το ξεπούλημα του δημόσιου πλούτου που έχει απομείνει, αυτή τη φορά με την εκποίηση των τεσσάρων λιγνιτικών μονάδων φιλέτων της ΔΕΗ.
Η 1η Μάη είναι ημέρα απεργίας, ημέρα αγώνα και τιμής για την εργατική τάξη σε όλο τον κόσμο. Τις έννοιες της κοινωνικής ασφάλισης, του οκταώρου, της σταθερής εργασίας, των δημοκρατικών και συνδικαλιστικών ελευθεριών δεν τις χαρίζουμε, είναι χρέος μας να τις κρατήσουμε ζωντανές για τις μελλοντικές γενιές. Για να κερδίσουμε ξανά την εργασιακή και κοινωνική αξιοπρέπειά μας, ενάντια και στις γελοίες φιέστες των εργοδοτών, που θέλουν να μας ταπεινώσουν (χαζοχαρούμενα events κ.λπ.).
Σήμερα, πρέπει ως εργαζόμενοι να αναλάβουμε και την πάλη για την αποτροπή νέων πολέμων και σφαγών όπως στη Συρία. Σε κοινό αγώνα με τους λαούς της περιοχής, να σταματήσουμε την οικονομική αιμορραγία των νέων εξοπλισμών, τις ατέλειωτες διευκολύνσεις που δίνουν οι ελληνικές κυβερνήσεις στα πολεμικά σχέδια των ΗΠΑ, του ΝΑΤΟ και των συμμάχων τους, των αιμοσταγών καθεστώτων σε Αίγυπτο και Ισραήλ.
Κόντρα σε αυταπάτες για εύκολες κοινοβουλευτικές λύσεις (τύπου ΣΥΡΙΖΑ με την γνωστή αθλιότητά του) και τις προδοτικές ηγεσίες των ΓΣΕΕ και ΠΑΜΕ που συνεχίζουν παρά τα μεγάλα λόγια, να κάνουν ότι  περνάει από το χέρι τους για να μην ενωθεί, να μην κλιμακωθεί η πάλη ενάντια στα νέα μνημονιακά μέτρα. Η ΓΣΕΕ έφτασε να ξεφτιλίζει ακόμα και την τυπική κήρυξη απεργιών σε «Πανεθνικές Μέρες Δράσης»! Το ΠΑΜΕ έχει εξαπολύσει έναν πόλεμο για να διαλύσει ότι δεν είναι «δικό του» στο εργατικό κίνημα, όχι μόνο με άθλιες συκοφαντίες αλλά και με τραμπούκικες επιθέσεις – αδιαφορώντας για το κακό που κάνει στους εργαζόμενους, ακόμα ακόμα και ερχόμενο σε συνεννοήσεις με τους εργοδότες.
Ας γίνει η Πρωτομαγιά όχι μέρα αργίας για να «πιάσουμε τον Μάη», αλλά για την ανασύνταξη του αγώνα και τη διεκδίκηση των δικαιωμάτων μας. Αυτό είναι το μήνυμα της Εργατικής Πρωτομαγιάς, των ηρώων του Σικάγο το 1886, της εξέγερσης του Μάη 1936 στη Θεσσαλονίκη, των 200 εκτελεσμένων της Καισαριανής (Πρωτομαγιά 1944).
   

Το χρωστάμε σε όσους έδωσαν το αίμα τους για τα δικαιώματα αυτά, το χρωστάμε στα παιδιά μας και τους ίδιους μας τους εαυτούς.
Στον δρόμο της Πρωτομαγιάς
Ενάντια σε Μνημόνια – Πόλεμο – Κυβέρνηση – ΔΝΤ/ΕΕ
Όλοι την Τρίτη 1η Μάη 10.30 πμ στην Απεργία και Διαδήλωση
To Διοικητικό Συμβούλιο 
www.eniaioswmateio.gr - info@eniaioswmateio.gr
