ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ VODAFONE–WIND–VICTUS
Eργασία από το σπίτι (“flexy” κ.λπ.) και οι κίνδυνοι για τους εργαζόμενους
- Όχι στον διασκορπισμό του προσωπικού
- Όχι στη μετατροπή των εργασιακών σχέσεων και συνθηκών σε εξατομικευμένη «επιλογή» και ευθύνη του εργαζόμενου
H διοίκηση της Wind έχει ανακοινώσει την πιλοτική εφαρμογή του “Flexy” (εργασία από το σπίτι ή άλλο κινητό ή πρόσκαιρο χώρο εργασίας). Την παρουσιάζει ως πρωτοποριακή μέθοδο, ως εφαρμογή του «ψηφιακού μετασχηματισμού» κ.λπ. Παρόμοιο πρόγραμμα έχει εφαρμοστεί και στη Vodafone.

Η αλήθεια είναι ότι, πίσω από μια αθώα και ύπουλη παρουσίαση, με την ταμπέλα του «προαιρετικού» και της «ελεύθερης επιλογής», αυτά τα “Flexy” προγράμματα κρύβουν τεράστιους κινδύνους για τους εργαζόμενους. Πρώτον, υπηρετούν ένα σχέδιο και μια κατεύθυνση αποδόμησης όλων των σταθερών εργασιακών σχέσεων.Δεύτερο, μετατρέπουν τις εργασιακές συνθήκες σε εξατομικευμένη υπόθεση και ευθύνη του κάθε εργαζόμενου. Mε το “Flexy” και όλα τα παρεμφερή προγράμματα:
(1) Το μεγαλύτερο μέρος των λειτουργικών εξόδων (ρεύμα, σύνδεση ίντερνετ, νερό κ.λπ.) για την εργασία εκείνης της μέρας περνάει στον εργαζόμενο, επιβαρύνοντας τον τελικό καθαρό μισθό του.

(2) Ο εργαζόμενος καλείται πλέον να αποδεικνύει την εργασία του, όχι με τον χρόνο που είναι στο γραφείο ή συνδεμένος στα διάφορα συστήματα, αλλά με το παραγόμενο αποτέλεσμα (όπως αναφέρει ρητά η Wind). Αυτό πάει και ένα βήμα παραπέρα από τις γνωστές αξιολογήσεις, τις απειλές «να σηκώσουμε τα μανίκια» κ.λπ. Οι προϊστάμενοι δημιουργούν για τον εαυτό τους ένα ακόμα «πάτημα» για να μπορούν να μας χτυπάνε ότι τάχα δεν δουλεύουμε αρκετά ή αποτελεσματικά.
(3) Γίνεται πρακτικά αδύνατος ο έλεγχος του εργάσιμου χρόνου, η διάρκεια της εργάσιμης μέρας. Έτσι π.χ. αν «πρέπει να βγει η δουλειά» και με τον προϊστάμενο να σπάει τα τηλέφωνα, δεν μπορούμε να φανταστούμε εύκολα ότι ένας συνάδελφος δεν θα δέχεται κλήσεις ή δεν θα δουλεύει κανονικά πέρα από το 8ωρό του.
(4) Γίνεται πρακτικά αδύνατος ο έλεγχος της συμπεριφοράς των προϊσταμένων απέναντι στους εργαζόμενους, γιατί ο καθένας θα βρίσκεται αποκομμένος από τους συναδέλφους του.
(5) Όλα μετατρέπονται σε ατομική ευθύνη του εργαζόμενου. Η ασφάλεια του χώρου εργασίας (εξαφάνιση της έννοιας του εργατικού ατυχήματος), η χρήση του εξοπλισμού και των συστημάτων θα πρέπει να ελέγχεται από τον ίδιο, όπως και η πρόσβαση σ’ αυτά. Ακόμα πιο επικίνδυνο, η προστασία των προσωπικών δεδομένων , του ίδιου αλλά και των πελατών (εσωτερικών και εξωτερικών): ενώ στον κανονικό χώρο εργασίας είναι υπεύθυνη η ίδια η εταιρία, με την εργασία στο σπίτι δημιουργούνται τεράστια κενά για να μετακυληθεί η ευθύνη και να ζητούνται τα ρέστα από τον κάθε εργαζόμενο.
(6) Τέλος, θα υπάρχει ανά πάσα στιγμή έτοιμος και διαθέσιμος ένας απεργοσπαστικός μηχανισμός, πράγμα που χτυπάει πολύ την ισχύ των κινητοποιήσεων των εργαζομένων. Επίσης, την ίδια την προσπάθεια να υπάρχει συνδικαλιστική οργάνωση, αφού το προσωπικό θα είναι διασκορπισμένο. Γι’ αυτό δεν μπορεί κανείς παρά να εξοργίζεται με «ταξικούς» και «συνδικαλιστές» που όχι μόνο δεν αντιστέκονται στο “Flexy”, αλλά κινούν γη και ουρανό, ζητάνε επιτακτικά να είναι από τους πρώτους που θα το πάρουν!
Τέλος, μπορεί στην αρχή αυτό το σύστημα να παρουσιάζεται ως «προαιρετικό», αλλά αν πιάσει θα υπάρχει διαρκής πίεση από τους εργοδότες να γίνει υποχρεωτικό. Άλλωστε, όλο και περισσότερες από τις ατομικές συμβάσεις εργασίας που υπογράφονται σήμερα, ξεκαθαρίζουν ρητά ότι ο εργαζόμενος είναι ανά πάσα στιγμή υποχρεωμένος να δουλέψει όπου ζητήσει ο εργοδότης.

“Flexy” σημαίνει: «μεταμνημονιακά» Μνημόνια Διαρκείας μέσα στους χώρους δουλειάς
Συνάδελφοι,

Ο στόχος τέτοιων προγραμμάτων, φυσικά, δεν είναι αθώος. Είναι μια συντριβή των εργατικών δικαιωμάτων, της κάθε αντίστασής μας. Με την πλήρη υποταγή του εργάσιμου χρόνου σε κάθε απαίτηση και αυθαιρεσία του εργοδότη. 
Με μια εντατικοποίηση που δεν θα μπορεί να ελέγχεται από πουθενά. Με μια διαρκή πίεση πάνω στον εργαζόμενο, που θα είναι έκθετος σε ένα ξεχωριστό χώρο, μακριά από τους άλλους συναδέλφους. Με τεράστια κενά για την εφαρμογή ακόμα και της πιο μίνιμουμ εργατικής νομοθεσίας. Και πάνω απ’ όλα: με τη μετατροπή μας από εργαζόμενους που εργαζόμαστε μαζί, σε μεγάλους χώρους, σε αποκομμένους και αδύναμους “ατομικούς ή εξωτερικούς συνεργάτες”. Που όλοι θα είμαστε μεν τυπικά μισθωτοί του ίδιου εργοδότη, αλλά κάθε ένας θα αντιμετωπίζει τη διοίκηση μόνος του, έχοντας μόνο καταγραμμένες και δρακόντειες υποχρεώσεις και όλο και λιγότερα δικαιώματα.

Ο αισχρός Κανονισμός Εργασίας που είχαν εμφανίσει οι διοικήσεις στη Victus (και ευτυχώς έχει σταματήσει από την αντίσταση των εργαζομένων και του Ενιαίου Σωματείου) είναι ένα πρόσφατο παράδειγμα για όλα τα παραπάνω. Επίσης, όλες αυτές οι αλλαγές είναι ένα βαρύ χτύπημα στα συλλογικά δικαιώματα της εργατικής τάξης, εγκαθιδρύουν ένα σκοτεινό νέο σύστημα εκμετάλλευσης υπέρ του κεφαλαίου:
- Αυτό έχει γίνει με τα Μνημόνια (μείωση μισθών, κατάργηση ΣΣΕ, χτύπημα στο συνδικαλισμό κ.λπ.). Αυτό το καθεστώς παγιώνει η κυβέρνηση Τσίπρα, πουλώντας «μεταμνημονιακές» απάτες για δήθεν αύξηση κατώτατου μισθού, επαναφορά ΣΣΕ κ.λπ.

- Αυτό θέλει ο Μητσοτάκης, που δηλώνει ευθαρσώς ότι «το 8ωρο είναι ξεπερασμένο».

- Αυτό κάνουν εργοδότες και κυβερνήσεις σε όλη την Ευρώπη, ο Μακρόν στη Γαλλία, ο Κουρτς με το 12ωρο στην Αυστρία κ.ά.

Δεν έχουμε ανάγκη από τέτοια “flexy” δωράκια, όπως και αν μας τα πλασάρουν, πατώντας πάνω στις ατομικές και οικογενειακές ανάγκες του καθενός μας. Δεν πρέπει να δεχθούμε ως μέλλον μας τα ψηφιακά κάτεργα που στήνουν οι εργοδότες. Ένα καλό παράδειγμα είναι οι πρόσφατοι μεγάλοι αγώνες των εργαζομένων σε σύγχρονες εταιρίες, όπως οι Amazon, Ryanair κ.ά. Που πίσω από τη βιτρίνα των applications και των iphones, έβαλαν στο τραπέζι τις πραγματικές εργατικές ανάγκες και διεκδικήσεις: Αυξήσεις – Ανθρώπινοι Ρυθμοί – Σταθερή Δουλειά – Συλλογικές Συμβάσεις – Ελεύθερος Συνδικαλισμός. Αυτά είναι που κι εμείς πρέπει να παλέψουμε, ενάντια στα Μνημόνια μέσα στους χώρους δουλειάς, στη μετατροπή μας σε σύγχρονους δουλοπάροικους.

Καλούμε όλους τους συναδέλφους, συνειδητά, με πλήρη επίγνωση των κινδύνων των διαφόρων “flexy”, να σαμποτάρουμε αυτά τα προγράμματα: ΚΑΝΕΙΣ ΝΑ ΜΗ ΔΗΛΩΣΕΙ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ – Να τα οδηγήσουμε σε ναυάγιο – Να υποχρεώσουμε με τους αγώνες μας τους εργοδότες να συζητήσουν τα πραγματικά προβλήματα και ανάγκες μας.
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