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Για τους συναδέλφους που μεταφέρονται στη Vodafone
από την “360” ή τις εταιρίες «ενοικίασης»
Να γίνει άμεση προσαρμογή των μισθών και δικαιωμάτων
σε ό,τι ισχύει για τους ήδη εργαζόμενους στη Vodafone
Συνάδελφοι,
Το τελευταίο διάστημα, η Vodafone έχει προχωρήσει σε απορρόφηση συναδέλφων από την εταιρία 360 Connect-πρώην HOL, όπου γίνονταν κυρίως εργασίες Εξυπηρέτησης Πελατών. Επίσης, ένας (μικρός) αριθμός συναδέλφων που εργάζονταν ως «ενοικιαζόμενοι» συνεχίζουν πλέον να εργάζονται ως υπάλληλοι Vodafone.
To γεγονός αυτό είναι καταρχήν θετικό. Για να μην υπάρχει ένας διαρκής κατακερματισμός των εργαζομένων, σε εταιρίες δήθεν «ανεξάρτητες» και αναρίθμητες διαφορετικές σχέσεις εργασίας («νοικιαζόμενοι», «μπλοκάκια», πλήρους και μερικής απασχόλησης κ.λπ.). Ένας κατακερματισμός που βοηθάει μόνο την πλήρη ελαστικοποίηση/διάλυση των εργασιακών σχέσεων.
Υπάρχει όμως ένα σημαντικό πρόβλημα, που πρέπει να παλέψουμε να λυθεί το συντομότερο. Ενώ αυτοί οι συνάδελφοι μεταφέρονται στη Vodafone, διατηρούν τους μισθούς, δικαιώματα κ.λπ. που είχαν έως τώρα, δηλ. σε σημαντικά χαμηλότερα επίπεδα. Για άλλη μια φορά, δημιουργούνται εργαζόμενοι πολλών «ταχυτήτων».
Είναι προς το συμφέρον όλων μας  να διεκδικήσουμε: άμεση προσαρμογή των μισθών και λοιπών δικαιωμάτων των συναδέλφων που απορροφήθηκαν, σ’ αυτά που ήδη ισχύουν για όσους ήδη εργάζονται στη Vodafone από παλιότερα.
Αυτή η κίνηση είναι πολύ ουσιαστική για μια έμπρακτη υπεράσπιση/διεκδίκηση των συλλογικών συμβάσεων. Και ακόμα, για την πάλη για να υπογραφεί μια ενιαία ΣΣΕ και στις 3 εταιρίες (Vodafone, Wind, Victus), όπως παλεύει το Σωματείο μας.
Το ΔΣ του Σωματείου μας θα θέσει άμεσα το ζήτημα στη διοίκηση της Vodafone. Έχει όμως μεγάλη σημασία να κινητοποιηθούν οι ίδιοι οι συνάδελφοι, για να απαιτήσουμε λύση στο πρόβλημα. Συνάδελφοι το ΔΣ του Σωματείου είναι στη διάθεσή σας.
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