ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ VODAFONE–WIND–VICTUS 
Βήμα εμπρός για τους εργαζόμενους η χθεσινή 24ωρη Απεργία στις 3 εταιρίες
ΣΥΝΕΧΙΖΟΥΜΕ – ΔΥΝΑΜΩΝΟΥΜΕ ΤΟΝ ΑΓΩΝΑ
Ενάντια στις απολύσεις και τις κοινές επιθέσεις της εργοδοσίας
ΣΤΗΡΙΖΟΥΜΕ ΜΕΧΡΙ ΤΕΛΟΥΣ ΤΟΥΣ ΑΠΟΛΥΜΕΝΟΥΣ ΠΟΥ ΔΙΕΚΔΙΚΟΥΝ ΕΠΑΝΑΠΡΟΣΛΗΨΗ
Συνάδελφοι,

Η κοινή, συντονισμένη 24ωρη Απεργία εχθές Τρίτη 4/4 στις μητρικές Vodafone–Wind και στη θυγατρική Victus έγινε με επιτυχία. Με βάση τη μεγάλη, δυναμική κινητοποίηση 1 εβδομάδας στη Victus, ο κοινός αγώνας των εργαζομένων και στις 3 εταιρίες ισχυροποιήθηκε, πρώτη φορά μέχρι τώρα πήρε τέτοια έκταση, έθεσε νέα δεδομένα για συνέχεια.

· Από νωρίς το πρωί, όλες σχεδόν οι εγκαταστάσεις σε Αθήνα και Θεσσαλονίκη έμειναν κλειστές: το κτήριο όπου στεγάζεται η Victus στην Παλλήνη – όλα τα κτήρια της Wind στην Αθήνα – τα κτήρια σε Αδριανείου, Φάληρο, Κηφισό της Vodafone στην Αθήνα και ο Φοίνικας στη Θεσσαλονίκη. Από την πλευρά του Ενιαίου Σωματείου, υπήρχε ισχυρή παρουσία εκλεγμένων συναδέλφων και εργαζομένων στις περισσότερες απεργιακές συγκεντρώσεις και περιφρουρήσεις.

· Οι διοικήσεις αυτή τη φορά απέφυγαν τις ανοιχτές προκλήσεις. Περιορίστηκαν να βάζουν όσους μπορούσαν να δουλέψουν από απόσταση. Σίγουρα, σε αυτό συνέβαλε η ισχυρή κινητοποίηση στηVictus και το πολύ θετικό κλίμα στις περιοδείες προετοιμασίας της κοινής απεργίας και στις Vodafone και Wind.

Αυτός ο κύκλος κινητοποιήσεων, που «κορυφώθηκε» με την χθεσινή απεργία, πέτυχε:
1. Να φέρει τους εργαζόμενους σε πραγματική εγρήγορση και ετοιμότητα, ώστε να αποκρούσουν επόμενες επιθέσεις.

2. Να βάλει επί τάπητος το θέμα ότι σε κάθε επόμενη απόλυση, μείωση μισθού ή εργοδοτική επίθεση, σε όποια εταιρία ή χώρο δουλειάς, πρέπει να επαναλάβουμε και να μεγαλώσουμε το παράδειγμα των συναδέλφων στη Victus.

3. Να βάλει έτσι πραγματικά εμπόδια στις διοικήσεις για να προχωρήσουν άμεσα σε νέες επιθέσεις.

Πώς προχωράμε
Ο αγώνας πρέπει να συνεχιστεί και να δυναμώσει. Για το Ενιαίο Σωματείο, δεν φτάνει απλά μια έκρηξη, όσο έντονη κι αν είναι – και μετά να επιστρέφουμε σε μια «κανονικότητα». Ο αγώνας δεν είναι άλλοθι για να αναπαράγεται η οποιαδήποτε συνδικαλιστική παρουσία. Χρειάζεται σχέδιο, επιμονή, αποφασιστικότητα, από όλους μας, για να φτάσουμε σε πραγματικές νίκες, να ανακόψουμε τις επιθέσεις της εργοδοσίας. Συγκεκριμένα:

1. Πρέπει να στηρίξουμε μέχρι τέλους τους απολυμένους συναδέλφους, που έχουν καταγγείλει την απόλυσή τους. Από την πλευρά μας, ως Ενιαίο Σωματείο, λέμε: ΑΥΤΗ Η ΜΑΧΗ ΠΡΕΠΕΙ ΚΑΙ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΚΕΡΔΗΘΕΙ. Να επιβάλλουμε την επαναπρόσληψή τους.
2. Πρέπει να αντιδράσουμε δυναμικά, όπως οι συνάδελφοι στη Victus και ακόμα περισσότερο, σε όποια επόμενη απόλυση ή χτύπημα.

3. Να βγάλουμε τον αγώνα προς όλους τους εργαζόμενους, που τους φλομώνουν με ψέματα για την πραγματικότητα που επικρατεί σ’ αυτές τις εταιρίες. Και μάλιστα, να επιβάλλουμε, με την παρουσία μας, στις διάφορες συνδικαλιστικές οργανώσεις, παρατάξεις κ.λπ. να πάρουν θέση και να αναδείξουν τον αγώνα, όπως έχουν υποχρέωση, αντί να «βολεύονται» με τυπικά ψηφίσματα και μετά να μην λένε κιχ και να μην κάνουν τίποτα.

Το Ενιαίο Σωματείο σύντομα θα καταθέσει, μπροστά σε όλους τους συναδέλφους, τις προτάσεις του για το πώς πάμε παρακάτω. Ένα σημαντικό βήμα εμπρός έγινε – πρέπει να το αξιοποιήσουμε και να το ολοκληρώσουμε.

Δύο λόγια για έναν πρώτο ευρύτερο απολογισμό
Συνάδελφοι, από την πλευρά του Ενιαίου Σωματείου αισθανόμαστε δικαιωμένοι στην πράξη:

(α) Συμμετείχαμε σ’ αυτό τον αγώνα από την πρώτη γραμμή και στις τρεις εταιρίες. Δώσαμε με πράξεις, όχι με λόγια, όλες τις δυνάμεις μας για τη διάδοση του αγώνα που γινόταν στη Victus, για την επιτυχία της απεργίας, με περιοδείες και εξορμήσεις ενημέρωσης, με την ενεργοποίηση συναδέλφων – και βέβαια με την παρουσία μας εχθές 4/4.

(β) Έχει γίνει πλέον κοινή συνείδηση στους συναδέλφους ότι πρέπει να υπάρχει κοινός αγώνας σ’ αυτές τις τρεις εταιρίες, ενάντια στις συντονισμένες επιθέσεις των διοικήσεων – και ειδικά για να μην αποκόπτεται η θυγατρική Victus από τις μητρικές Vodafone και Wind. Το Ενιαίο Σωματείο έδωσε, όσο καλύτερα γίνεται, ένα πρακτικό πλαίσιο οργάνωσης αυτής της κοινής δράσης, χωρίς τεχνητά προσκόμματα και προφάσεις.

(γ) Το χθεσινό απεργιακό βήμα προετοιμάστηκε και από την σθεναρή στάση του Ενιαίου Σωματείο πάνω από δύο χρόνια. Με την υπομονετική εξήγησή μας για τον πραγματικό χαρακτήρα της Vιctusκαι των αυταπατών που καλλιεργούσαν οι διοικήσεις γύρω απ’ το θέμα. Με την κάθετη αντίθεσή μας σε κάθε μείωση μισθών ή μετατροπής τους σε «παροχή»: είτε «επίσημα» (μέσω συνδικαλιστικής συνυπογραφής) είτε μονομερώς απ’ τη διοίκηση. Με την καταγγελία του ελεεινού Κανονισμού Εργασίας στη Victus (πρώτη κοινή απεργία στις 16 Ιουνίου). Με την απεργία στις 24 Νοέμβρη (η δεύτερη κοινή), με επίκεντρο τις συλλογικές συμβάσεις και τα αντιδραστικά μέτρα στα «εργασιακά». Με τη συμμετοχή μας σε όλες τις Γενικές Απεργίες (δυστυχώς, πλέον καθόλου δεδομένη και για συνδικαλιστές…). Με τη συνειδητή αποχή μας από τις διαδικασίες των «αξιολογήσεων-καρμανιόλα», από τις φιέστες των διοικήσεων και με την καταγγελία των διαγωνισμών με δώρα κουπόνια. Με την στάση εργασίας στις 19/1 για τον απολυμένη συνάδελφο Δ.Τ. Με την κάθετη στάση μας απέναντι στις συνδικαλιστικές διώξεις όχι μόνο για τον εαυτό μας, αλλά για όλους.

Πάνω σε τέτοια ΓΕΓΟΝΟΤΑ (όχι λόγια), μπορούν πλέον καλύτερα όλοι οι εργαζόμενοι να κρίνουν κάθε συνδικαλιστή και συνδικαλιστική δύναμη. Ειδικότερα:

- Ποιος επί 1 εβδομάδα έτρεχε και ενημέρωνε σε όλες τις κατευθύνσεις για το τι γίνεται στη Victus, με περιοδείες, εξορμήσεις κ.λπ.

- Ποιος ήταν υπέρ ή κατά της απεργίας. Ποιος εντέλει απήργησε, δήλωσε απεργία, είχε έμπρακτη παρουσία στις απεργιακές συγκεντρώσεις.

Ωστόσο, δεν μπορούμε να μην πούμε δύο λόγια:
-  Για την στάση του ΠΑΜΕ: ΕΛΕΟΣ! Έκαναν το παν για να μην γίνει η κοινή απεργία, την καταψήφισαν αρχικά στη Vodafone, φλέρταραν με την ιδέα να την ακυρώσουν και στη Victus, στη Windαπλά μάζευαν ψήφους για την παράταξή τους. Και όταν δεν τους πέρασε, τη Δευτέρα 3/4, κατά τις 4:00 μμ, έστειλαν ενημέρωση ότι το «κλαδικό» ΣΕΤΗΠ κήρυξε λέει… απεργία στη Vodafone και στηVictus (γαργάρα η Wind…), και να πάνε οι εργαζόμενοι σε σύσκεψη του ΔΣ του!

-  Για την στάση του ΕΚΑ (Εργατικού Κέντρου ΑΘήνας): Εντάξει, είναι γνωστό σε όλους τους εργαζόμενους ότι αυτά τα συνδικαλιστικά όργανα βρίσκονται σε τεράστια κρίση και απαξίωση, έχουν ουσιαστικά και πρακτικά διαλυθεί, απ’ τις δυνάμεις που τα διοικούν και όσους τις σιγοντάρουν. Ειδικά στο ΕΚΑ (το ΠΑΜΕ είναι πρώτη δύναμη), νομίζουν αλήθεια αυτοί οι καρεκλοκένταυροι, όποιας παρατάξης κι αν είναι, ότι έχουν το δικαίωμα να θάβουν μια τέτοια κινητοποίηση, να μην βγάζουν ούτε ένα ψήφισμα συμπαράστασης; Καλά, για ενεργή συμμετοχή δεν λέμε… Όπως δεν έβγαλαν κιχ για τον απολυμένο συνάδελφο Δ.Τ. από την Victus (o πρώτος που κατήγγειλε την απόλυσή του), με το έτσι θέλω, λες και είναι σε δικό τους «μαγαζί»

Όλοι οι εργαζόμενοι πρέπει να συζητήσουν τα παραπάνω, να δουν τα γεγονότα, την στάση δυνάμεων, παρατάξεων και συνδικαλιστών – και έτσι να είμαστε πιο έμπειροι και προετοιμασμένοι στους επόμενους κύκλους κινητοποιήσεών μας.

Το Διοικητικό Συμβούλιο
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