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Kυβέρνηση και εργοδότες προσπαθούν να καταργήσουν το δικαίωμα στην απεργία
Σαν τον κλέφτη έφερε χθες η κυβέρνηση «κατεπείγουσα» τροπολογία, που την απέσυρε για να την επαναφέρει
Δεν πρέπει να περάσουν τα νέα μέτρα - Ενότητα & Αγώνας Παντού 
Συμμετέχουμε στη Γενική Απεργία στις 14 ΔΕΚΕΜΒΡΗ
Οι άθλιοι «αριστεροί» της κυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ – ΑΝΕΛ έχουν ξεπεράσει όλους τους προηγούμενους μνημονιακούς. Εχθές 4/12, αργά το απόγευμα, σε άσχετο νομοσχέδιο για τα ΜΜΕ(!), φύτεψαν τροπολογία που περιορίζει δραστικά το δικαίωμα στην απεργία, θέλοντας να την ψηφίσουν σήμερα 5/12. Τελικά, η τροπολογία αποσύρθηκε – μόνο όμως για να επανέλθει σύντομα, με το επερχόμενο πακέτο μέτρων στη Βουλή.

Για άλλη μια φορά, πίσω από την παρωδία «λειτουργίας» της Βουλής, ετοιμάζεται ένα ισχυρό χτύπημα στους μισθωτούς, σε όλη την εργατική τάξη.

Με την τροπολογία, για την κήρυξη απεργίας από πρωτοβάθμια σωματεία θα απαιτείται πλέον η πλειοψηφία του 50%+1 των οικονομικά εντάξει μελών. Αυτό θα ισχύει σε όλες τις περιπτώσεις, ενώ μέχρι σήμερα (ανάλογα και με τα καταστατικά σωματείων) απαιτούνταν πλειοψηφία 1/3 (στην πρώτη γενική συνέλευση) μέχρι 1/5 (στην τρίτη επαναληπτική συνέλευση). Το μέτρο είναι προαποφασισμένο στο πλαίσιο των «επιτυχημένων αξιολογήσεων», των συμφωνιών της κυβέρνησης με τους δανειστές, που χειροκροτάει και όλη η μνημονιακή «αντιπολίτευση». Πρακτικά, μ’ αυτό τον τρόπο, απαγορεύεται στα περισσότερα πρωτοβάθμια σωματεία να μπορούν να αποφασίζουν απεργιακές κινητοποιήσεις.
Ήδη με το παρόν καθεστώς οι 9 στις 10 απεργίες κρίνονται παράνομες ή και καταχρηστικές στα δικαστήρια. Ενώ ο Άρειος Πάγος έχει μετατραπεί σε βιομηχανία παραγωγής εξωφρενικών αποφάσεων ενάντια στους εργαζόμενους, ξαναγράφοντας το «εργατικό» δίκαιο στην πράξη υπέρ του κεφαλαίου.Αυτή είναι η δικαιοσύνη τους, που τσακίζει τους εργατικούς αγώνες, αλλά αφήνει απείραχτο κάθε επιχειρηματία που χρωστάει σε εργαζόμενο, κάθε πλούσιο που βγάζει λεφτά σε φορολογικούς παραδείσους.

Ταυτόχρονα, με την τροπολογία οριζόταν ότι για την αποζημίωση από τα εργατικά ατυχήματα θα πρέπει πρώτα να αποδειχτεί ο «δόλος» του εργοδότη! Και αυτό την στιγμή που με το φόβητρο της ανεργίας, στους περισσότερους χώρους δουλειάς τα μέτρα υγιεινής και ασφάλειας έχουν καταρρεύσει, οδηγώντας σε μαζικά «ατυχήματα»-δολοφονίες εργατών.

Συνάδελφοι, προσοχή. Τα μέτρα ενάντια στην απεργία και τον συνδικαλισμό δεν θα σταματήσουν εδώ, θα ακολουθήσουν πολύ χειρότερα. Δεν αφορούν τα λεγόμενα «προνόμια των συντεχνιών και συνδικαλιστών», αυτό είναι το ψέμα και η προπαγάνδα των μνημονιακών, του ΣΥΡΙΖΑ, της ΝΔ ή άλλων. Άλλωστε κυβέρνηση και κράτος συντηρούν αυτούς τους δικούς τους «συνδικαλιστές» με όλα τα μέσα. Σύντομα θα φέρουν κι άλλους περιορισμούς στο δικαίωμα της απεργίας, της σύστασης και λειτουργίας σωματείων – και ακόμα μια προσπάθεια φακελώματος όλων των σωματείων και των μελών τους.

Θέλουν να καταργήσουν κάθε αυτόνομο, αγωνιστικό ρόλο των σωματείων, ειδικά των πρωτοβάθμιων, που βρίσκονται στην καρδιά των χώρων δουλειάς – και να μετατρέψουν όλο τον συνδικαλισμό σε διακοσμητικό και «κίτρινο», δηλ. υπάκουο σκυλάκι της εργοδοσίας. Ώστε να επιβάλλουν μια πλήρη εξατομίκευση των εργαζομένων, την παράδοσή μας στον απόλυτο «αποφασίζομεν και διατάσσομεν» των εργοδοτών. Αυτό είναι το πιο βασικό κομμάτι της προπαγάνδας για «δίκαιη ανάπτυξη», «έξοδο στις αγορές», «κοινωνικό μέρισμα» κ.λπ. – που όλα σημαίνουν υπερεκμετάλλευση, φτώχεια και εξαθλίωση για την εργατική τάξη και τα φτωχά λαϊκά στρώματα.

Η αντίδραση του συνδικαλιστικού κινήματος ήταν το λιγότερο αναντίστοιχη. Η ΑΔΕΔΥ κήρυξε στάση εργασίας για σήμερα 5/12. Από τη ΓΣΕΕ και το ΕΚΑ, ύπνος βαθύς. Αυτές οι συνδικαλιστικές ηγεσίες δεν έχουν καμία διάθεση για πραγματικούς αγώνες, έχουν αποδεχθεί την ήττα και σφαγή των εργαζομένων, αν δεν έχουν κάποιοι απ’ αυτούς συνταχθεί και με τα Μνημόνια.

Πρέπει οι ίδιοι οι εργαζόμενοι να πάρουμε την υπόθεση στα χέρια μας, με ενότητα, οργάνωση και αγώνα παντού, σε κάθε χώρο δουλειάς, κλάδο, σωματείο. Στις 14 Δεκέμβρη, να απεργήσουμε και να διαδηλώσουμε στους δρόμους της Αθήνας και όλων των πόλεων. Όχι για μια εθιμοτυπική απεργία – ντουφεκιά στον αέρα, όπως θέλουν οι συνδικαλιστικές ηγεσίες, αλλά για να σφίξουμε τις γραμμές μας, να δυναμώσουμε τον αγώνα μας για να απαλλαγούμε από τη σημερινή άθλια κατάσταση.
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