ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ VODAFONE–WIND–VICTUS

Αρ. Απόφασης Ειρηνοδικείου: 541/2014 - Αρ. Πρωτοκόλλου: 50/2017
05.10.2017
Πέμπτη 12 Οκτωβρίου εκδικάζεται στην Ευελπίδων η καταγγελία της απόλυσης του συναδέλφου Π. Καλλίνικου
Όλοι στην Στάση Εργασίας την ίδια μέρα, 9:00-13:00
Συνάδελφοι,

Σε συνέχεια των αγωνιστικών κινητοποιήσεων μετά τις απολύσεις στη Victus, ενημερώνουμε για τις εξελίξεις και τη συνέχεια του αγώνα στο μέτωπο των καταγγελιών και αγωγών ενάντια στις απολύσεις.

Την Πέμπτη 12 Οκτωβρίου, στην Ευελπίδων, δικάζεται η καταγγελία της απόλυσης του συναδέλφου Π. Καλλίνικου (Victus), προκειμένου να διεκδικήσει την επαναπρόσληψή του.
Ο συνάδελφος απολύθηκε στις 24 Μαρτίου, μία ημέρα μετά την πρώτη 24ωρη απεργία της Πέμπτης 23/3 των εργαζομένων στη Victus ενάντια στις απολύσεις. Μια απεργία μαζικότατη που στηρίχτηκε από το σύνολο των εργαζομένων στην επιχείρηση. Τα αφεντικά θορυβήθηκαν απ’ τη μαζική απεργία και αντίσταση στη Victus, απ’ την απήχηση αυτού του αγώνα στη Vodafone και τη Wind (που έφτασε και στη διεξαγωγή κοινής απεργίας). Στο πρόσωπο του Πάνου, ενεργού συνδικαλιστικά για πολλά χρόνια τόσο ως εργαζόμενος στη Wind όσο και ως εργαζόμενος της Victus μέσα από το Ενιαίο Σωματείο, η εργοδοσία θέλησε να τρομοκρατήσει τους εργαζόμενους, να σταματήσει την αφύπνιση της αξιοπρέπειας και της αντίστασής τους.

Δεν το κατάφερε, ωστόσο, όπως αποδείχτηκε από τη συνέχιση του αγώνα, με μια συνεχή εβδομάδα αγωνιστικών, δυναμικών κινητοποιήσεων, από τις μεγαλύτερες σε μαζικότητα, διάρκεια και αποφασιστικότητα στο χώρο των Vodafone και Wind – και τώρα της θυγατρικής τους Victus.
Ο Πάνος ΑΡΝΗΘΗΚΕ ΤΗΝ ΑΠΟΛΥΣΗ του από την πρώτη στιγμή, έγινε έτσι ο δεύτερος στη Victus σε μικρό χρονικό διάστημα, είχε προηγηθεί η καταγγελία της απόλυσης του Δ.Τ. και ακολούθησε η καταγγελία της απόλυσης του Π. Αθανασόπουλου. Στις 5 Μάη έγινε και η από κοινού συζήτηση στην Επιθεώρηση Εργασίας Παλλήνης των καταγγελιών των απολύσεων των συναδέλφων Π. Καλλίνικου και Π. Αθανασόπουλου (Victus), με πολύ ευνοϊκή έκβαση.

Συνάδελφοι,

η δύναμή μας είναι η αλληλεγγύη μας και το κοινό μέτωπο απέναντι στις επιθέσεις της εργοδοσίας. Ειδικά σε μια περίοδο που αναζωπυρώνεται η ανησυχία για τις θέσεις εργασίας και το μέλλον της εταιρίας,

Πιστεύουμε πως οι δικαστικοί αγώνες μπορούν να έχουν αποτέλεσμα μόνο με την στήριξή τους από κινητοποιήσεις. Δεν αφήνουμε τον κάθε συνάδελφο μόνο του αντιμέτωπο με τους μνημονιακούς νόμους και τους μεγαλοδικηγόρους των εταιρειών. Άλλωστε η όποια νίκη έρθει θα είναι νίκη όλων μας. Ειδικά στην εποχή των Μνημονίων, των αντισυνδικαλιστικών και αντιαπεργιακών νόμων, της ουσιαστικής κατάργησης του εργατικού δικαίου από σωρεία δικαστικών αποφάσεων (π.χ. του Αρείου Πάγου), μονόδρομος για να υπερασπίσουμε τα δικαιώματά μας είναι η ενότητα, η οργάνωση και ο αγώνας μας.
Θέλουμε και ζητάμε από τους συναδέλφους την έμπρακτη στήριξή τους, ακόμα και με την παρουσία τους στην δικαστική αίθουσα. Γι αυτό το λόγο προχωράμε σε Στάση Εργασίας την ερχόμενη Πέμπτη 12 Οκτωβρίου 9:00-13:00, μέρα της εκδίκασης της καταγγελίας απόλυσης.
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