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Να αποσυρθεί άμεσα η μήνυση ενάντια στη συνάδελφο Άννα Ασλανίδη

Κάτω τα χέρια από τους εργαζόμενους και τους αγώνες τους - Νόμος είναι το δίκιο του εργάτη!

Την Δευτέρα 11/9 στο Μονομελές Πλημμελειοδικείο Αθηνών θα εκδικαστεί μήνυση που έχει υποβάλει προϊστάμενη της Vodafone σε βάρος της συναδέλφου Ασλανίδη Άννας, μέλος των ΔΣ του Ενιαίου Σωματείου Εργαζομένων Vodafone-Wind-Victus και του επιχειρησιακού ΠΑΣΕ Vodafone.

H μήνυση αφορά «επεισόδιο» που έγινε κατά την 24ωρη απεργία την οποία είχε προκηρύξει το ΠΑΣΕ Vodafone στις 11/10/2013 και είχε διεξαχθεί με μεγάλη συμμετοχή των συναδέλφων. Η απεργία ήταν μέρος ενός πολύμορφου αγώνα διαρκείας πολλών μηνών με απεργιακές κινητοποιήσεις, παραστάσεις διαμαρτυρίας και ενημέρωση του καταναλωτικού κοινού, που είχε ξεκινήσει το ΠΑΣΕ Vodafone ενάντια στην προσπάθεια των διοικήσεων Vodafone και Wind να ιδρύσουν τη θυγατρική Victus, «πετώντας» σ’ αυτή την πλειοψηφία των συναδέλφων τεχνικών από Vodafone και Wind. Την προηγούμενη της απεργίας στη Vodafone, είχε πραγματοποιηθεί με μεγάλη επιτυχία 24ωρη απεργία στη Wind. 

H διοίκηση της Vodafone θορυβημένη από τη μαζική συμμετοχή των συναδέλφων στις κινητοποιήσεις του Σωματείου, έστειλε εξώδικο στο Δ.Σ. του ΠΑΣΕ Vodafone για την απεργία και επιπλέον προχώρησε σε προσωπική μήνυση στη συνάδελφο Α. Ασλανίδη. Συγκεκριμένα, την μήνυση κατέθεσε τότε «συναδέλφος» η οποία μετά από λίγο διάστημα αναβαθμίστηκε σε προϊστάμενη, ισχυριζόμενη ψευδώς-όπως της υπέδειξαν- ότι απωθήθηκε, χτυπήθηκε κ.λπ.! Αυτές οι ενέργειες αποτελούν συνήθεις πρακτικές που χρησιμοποιούν διοικήσεις και εργοδότες για να χτυπήσουν τη συλλογική δράση των εργαζομένων, να τους εκφοβίσουν κάμπτοντας έτσι τις αντιστάσεις τους.  

Όσον αφορά τη διοίκηση της Vodafone (και των Wind και της θυγατρικής Victus), έχουμε βιώσει πολλές φορές τα τελευταία χρόνια το βαθιά αντεργατικό πρόσωπό τους. Με δικαστικές προσφυγές ενάντια σε προκηρυγμένες απεργίες για να βγουν παράνομες και καταχρηστικές, με την οργάνωση απεργοσπαστικού μηχανισμού σε κάθε απεργία που περιλαμβάνει από μετακινήσεις ολόκληρων τμημάτων σε διάφορα κτήρια μέχρι και επιθέσεις εκπροσώπων της διοίκησης σε συναδέλφους μέλη των απεργιακών επιτροπών, των Δ.Σ., αυθαίρετες μαζικές απολύσεις συναδέλφων, προγράμματα «εθελούσιας» εξόδου, άρνηση υπογραφής αξιοπρεπών συλλογικών συμβάσεων εργασίας κ.ά

Συγκεκριμένα, η Διοίκηση της Vodafone πρόσφατα είχε σύρει τέσσερις συναδέλφους και μέλη των ΔΣ του Ενιαίου Σωματείου και του επιχειρησιακού Σωματείου ΠΑΣΕ Vodafone, σε «πειθαρχικό» συμβούλιο λόγω του ότι οργάνωσαν τις μαζικότατες κινητοποιήσεις των συναδέλφων στο κτήριο της Vodafone στην Αδριανείου, ενάντια σε δύο απολύσεις.

 Το Ενιαίο Σωματείο Vodafone-Wind-Victus πάλευε και θα παλεύει για την υπεράσπιση των συμφερόντων των εργαζομένων βασιζόμενο πάντα στις αρχές της συναδελφικότητας, της αλληλεγγύης και της εργατικής δημοκρατίας, της αταλάντευτης υπεράσπισης των συμφερόντων των εργαζομένων, κόντρα στη λάσπη, τα ψέματα, τις συκοφαντίες της διοίκησης και των καλοθελητών της. Με σεβασμό, πάντοτε αφουγκραζόμενο τις ανάγκες και τις αγωνίες των συναδέλφων.

Η προσπάθεια της διοίκησης που έχει αποθρασυνθεί από τις μνημονιακές δυνάμεις και τα μνημόνια, να μας κάμψει δεν θα περάσει! Αντίθετα δυναμώνει και συσπειρώνει όλους τους εργαζόμενους στους κοινούς αγώνες.

Απαιτούμε να αποσυρθεί άμεσα η μήνυση ενάντια στη συνάδελφο Άννα Ασλανίδη.

Το Δ.Σ.

