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06.09.2017
ΘΕΜΑ: Δεν υπογράφουμε την φόρμα περί ‘Σύγκρουσης Συμφερόντων’
Συνάδελφοι,

Σχετικά με το e-mail που παραλάβαμε από την Διοίκηση στις 2/8 με τίτλο ‘Πολιτική Σύγκρουσης Συμφερόντων - Action Required’ και με το οποίο όλοι οι εργαζόμενοι στη Victus καλούμαστε να συμπληρώσουμε και να καταθέσουμε υπογεγραμμένη την σχετική φόρμα έως το τέλος Σεπτεμβρίου, ενημερώνουμε υπεύθυνα όλους τους συναδέλφους για τα παρακάτω:

ΚΑΝΕΝΑΣ ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΣ ΔΕΝ ΥΠΟΧΡΕΟΥΤΑΙ ΟΥΤΕ ΚΑΙ ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΥΠΟΓΡΑΨΕΙ ΤΗΝ ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΗ ΦΟΡΜΑ.
Ο ισχυρισμός της Διοίκησης ότι η συμπλήρωση της συνημμένης φόρμας είναι υποχρεωτικός για τον εργαζόμενο,
είναι ψευδής και παραπλανητικός.
Γιατί:
· Όλες οι ερωτήσεις της σχετικής φόρμας άπτονται των ευαίσθητων προσωπικών δεδομένων, τα οποία κανένας δεν υποχρεούται να καταθέσει (πχ. επαγγελματική δραστηριότητα εκτός Victus).

· Πληροφορίες σαν αυτές που ζητούνται δεν αφορούν στις υποχρεώσεις ενός εργαζομένου στην εταιρία.

· Μοναδική υποχρέωση του κάθε συναδέλφου είναι να έχει υπογράψει και να τηρεί την σύμβαση εργασίας του.

Επιπλέον:
Η Πολιτική Σύγκρουσης Συμφερόντων, που μόλις στις 1/08/2017 αναρτήθηκε στο Intranet, είναιμονομερώς συντεταγμένη από την Διοίκηση, ουδέποτε ρωτήθηκαν ή συναίνεσαν οι εργαζόμενοι. Αποτελεί δε μέρος του περίφημου Κανονισμού Εργασίας, που με ύπουλο τρόπο πέρυσι το καλοκαίρι επιχειρήθηκε να εγκριθεί από τους εργαζόμενους και τελικά απορρίφθηκε ομόφωνα από τους συναδέλφους.
Όσο για τα περί διαπλοκής, ας την αναζητήσουν μεταξύ τους τα υψηλόβαθμα διευθυντικά στελέχη με τους παχυλούς μισθούς και τις διασυνδέσεις τους, και να αφήσουν ήσυχους τους μισθωτούς υπαλλήλους.
Τέλος, δημιουργεί ερωτηματικά η δήλωση ότι οι απαντήσεις που θα καταθέσει ο κάθε συνάδελφος θα «εξετάζονται από τη Διεύθυνση Ανθρώπινου Δυναμικού σε συνεργασία με το Νομικό τμήμα… και θα αξιολογούνται». Δηλαδή, ποιες ακριβώς είναι οι ενέργειες που θα εφαρμόζονται σε περίπτωση δήθεν «σύγκρουσης συμφερόντων»; Και εφόσον δήθεν «η εκάστοτε ισχύουσα νομοθεσία υπερκαλύπτει την εφαρμογή της Πολιτικής Σύγκρουσης Συμφερόντων», τότε γιατί άραγε ζητείται η υπογραφή του υπαλλήλου σε αυτή την φόρμα;

Συνάδελφοι,

Το πράγμα είναι ξεκάθαρο, κανένας να μην υπογράψει την φόρμα, και όποιος το έχει κάνει ήδη να ανακαλέσει την υπογραφή του.
Είμαστε σε διαρκή επιφυλακή για τα επόμενα βήματα, αλλά και κάθε παγίδα της Διοίκησης σε βάρος των εργαζομένων.
Το Δ.Σ.

