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Να δοθεί άμεσα η σχολική άδεια στους συναδέλφους που τη δικαιούνται
Με αφορμή την έναρξη της σχολικής χρονιάς -όπως και τα προηγούμενα χρόνια- πολλοί συνάδελφοι έχουν απευθυνθεί στην εταιρεία ζητώντας χορήγηση σχολικής άδειας προκειμένου να παρευρεθούν στον αγιασμό που πραγματοποιείται την πρώτη μέρα έναρξης του σχολικού έτους στις σχολικές μονάδες που φοιτούν τα παιδιά τους.
Η απάντηση που λαμβάνουν από Τ/Λς αλλά και από τις διευθύνσεις προσωπικού των διαφόρων συνεργαζόμενων εταιρειών που επινοικιάζουν προσωπικό στον όμιλο της Vodafone (ICAP, Infoassist κ.λπ.) είναι πως "η συγκεκριμένη ημέρα του αγιασμού δεν είναι ημέρα παρακολούθησης σχολικής επίδοσης και ως εκ τούτου αν θέλουν να παρευρεθούν μπορούν να χρησιμοποιήσουν είτε γονική άδεια -αν δικαιούνται- είτε κανονική άδεια".
Υπενθυμίζουμε πως η σχολική άδεια μπορει να χρησιμοποιηθεί μόνο από τον έναν γονέα, αφορά 4 ημέρες μετ' αποδοχών, αποδίδεται για την παρακολούθηση σχολικής επίδοσης, αποδίδεται βεβαίωση από τη σχολική μονάδα που κατατίθεται από τον εργαζόμενο προς τον εργοδότη και είναι υποχρέωση του εργοδότη.
Επίσης, πως την ημέρα του αγιασμού στα περισσότερα σχολεία πραγματοποιούνται ενημερώσεις από το διδακτικό προσωπικό προς τους γονείς σχετικά με τα παιδιά, τις διαδικασίες της σχολικής μονάδας, ζητήματα που επηρεάζουν και σχετίζονται άμεσα με την επίδοση του κάθε μαθητή κ.λπ.
Σχετικά παραθέτουμε και link από την σελίδα του ΚΕΠΕΑ: http://kepea.gr/article.php?id=1585
Ως εκ τούτου η συγκεκριμένη ερμηνεία που δίνουν οι διευθύνσεις προσωπικού στους συναδέλφους -vodafoneκαι μη- είναι πλήρως καταχρηστική και παραβιάζει το δικαίωμα του κάθε εργαζόμενου γονέα στη σχολική άδεια.
Ο δε εξαναγκασμός των συναδέλφων να εκμεταλλευθούν κανονική άδεια -η οποία προορίζεται για ξεκούραση- προκειμένου να ασχοληθούν με τη σχολική διαδικασία είναι απαράδεκτος.

Δεν είναι η πρώτη φορά που η διοίκηση της Vodafone και οι διοικήσεις των συνεργαζόμενων εταιρειών επινοικίασης - σύγχρονης δουλοπαροικίας, παραβιάζουν διατάξεις της εργατικής νομοθεσίας και καταστρατηγούν δικαιώματα.

Καταγγέλλουμε το γεγονός και ενημερώνουμε και την επιθεώρηση εργασίας.
· Ο κάθε συνάδελφος οφείλει να επιμείνει απέναντι στην εργοδοσία για το δικαίωμά του και καταθέτοντας τη σχετική βεβαίωση από τη σχολική μονάδα να ζητεί τη σχολική άδεια που δικαιούται.

· Ζητούμε από τον κάθε συνάδελφο να ενημερώσει στο Σωματείο για τυχόν άρνηση του εργοδότη να του αποδώσει τη σχολική άδεια με παρόμοιες δικαιολογίες.

· Καλούμε τη διοίκηση της vodafone να συμμορφωθεί με τις κείμενες διατάξεις και να ενημερώσει άμεσα Τ/Λς αλλά και τις εταιρείες με τις οποίες συνεργάζεται, ώστε να αποδίδεται χωρίς προσκόμματα η σχολική άδεια που δικαιούνται οι συνάδελφοι και χωρίς επιχειρούμενες εργοδοτικές "ερμηνείες".
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