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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
8η Μάρτη 2018 - Παγκόσμια Ημέρα της Γυναίκας
 
Με αφορμή την επέτειο της 8ης Μάρτη, της Παγκόσμιας Ημέρας της Γυναίκας, χαιρετίζουμε όλες τις συναδέλφισσες που δίνουν καθημερινά τον αγώνα στον χώρο δουλειάς, στο οικογενειακό και κοινωνικό περιβάλλον κάτω από αντίξοες συνθήκες που γίνονται όλο και δυσκολότερες. Αντιμέτωπες με χαμηλούς μισθούς, ωράρια λάστιχο, πολλαπλές διακρίσεις και ταπεινωτικές/σεξιστικές συμπεριφορές μέσα στον χώρο εργασίας. Και μετά τη δουλειά, στο τρέξιμο για την φροντίδα της οικογένειας, καθώς με την ιδιωτικοποίηση/κατεδάφιση του Κράτους Πρόνοιας και των κοινωνικών υπηρεσιών πέφτουν ακόμη μεγαλύτερα βάρη στις πλάτες των γυναικών (παιδικοί σταθμοί, δομές φροντίδας ηλικιωμένων, σύστημα υγείας, κοινωνική ασφάλιση, υπηρεσίες πρόνοιας και ψυχοκοινωνικής στήριξης κλπ).
Ιδιαίτερα χαιρετίζουμε τις συναδέλφισσες με ελαστικές σχέσεις εργασίας (επινοικιαζόμενες, με συμβάσεις ορισμένου χρόνου, μερικής απασχόλησης, με μπλοκάκι), που ενώ διαφημίστηκαν τα πρώτα χρόνια δήθεν ως λύση για την εναρμόνιση της εργασίας με την οικογενειακή ζωή, στην πραγματικότητα φορτώνουν τις γυναίκες επιπλέον με την εργασιακή αβεβαιότητα, τους μισθούς πείνας, την ανασφάλιστη εργασία, χωρίς άδειες και άλλα στοιχειώδη δικαιώματα.
Ακόμη, στις εταιρίες που εργαζόμαστε έχουμε γνωρίσει την διάκριση των φύλων: τα τηλεφωνικά κέντρα είναι γεμάτα με γυναίκες (οι περισσότερες με πτυχία ανώτερης/ανώτατης τεχνικής εκπαίδευσης), ενώ λίγες είναι οι γυναίκες στα τεχνικά τμήματα, με ανάλογες ανισότητες στις αποδοχές. Πολλές είναι οι συναδέλφισσες που όταν απέκτησαν παιδιά εξωθήθηκαν στην παραίτηση με διάφορους άμεσους ή έμμεσους τρόπους. Αλήθεια, έχει δει κανένας να προσλαμβάνεται νέα συνάδελφος μητέρα; Μέχρι και λιποθυμία συναδέλφισσας έχουμε ζήσει από την εξάντληση στο τηλεφωνικό κέντρο. Την ίδια στιγμή, οι διοικήσεις συναγωνίζονται σε υποκρισία, για το πόσο δήθεν κόπτονται για τα ανθρώπινα δικαιώματα, με ανέξοδες διακηρύξεις και σεμινάρια για το πώς θα γίνουμε «super-woman» (παρεμπιπτόντως, οι ψυχίατροι έχουν πλουτίσει από τέτοιες πελάτισσες).
Η 8η Μαρτίου καθιερώθηκε ως μέρα της γυναίκας προς τιμή της μεγάλης απεργίας που έγινε στις 8 Μαρτίου του 1857 από τις εργάτριες κλωστοϋφαντουργίας στη Νέα Υόρκη. Ζητούσαν μείωση των ωρών εργασίας στις 10 ώρες (εργάζονταν 16 ώρες τη μέρα),  μεροκάματα ίσα με των ανδρών συναδέλφων, ανθρώπινες συνθήκες εργασίας. Η πρώτη απεργία γυναικών στη χώρα μας έγινε το 1892 από τις εργάτριες του εργοστασίου Ρετσίνα στον Πειραιά, ενάντια στη μείωση του μεροκάματου κατά 20%, που προωθούσε η εργοδοσία. Η Παγκόσμια Ημέρα της Γυναίκας καθιερώθηκε το 1910, στη 2η Διεθνή Συνδιάσκεψη Σοσιαλιστριών Γυναικών, στην Κοπεγχάγη, με πρόταση της γερμανίδας σοσιαλίστριας Κλάρας Τσέτκιν. Αυτή την ημέρα αφιέρωναν οι γυναίκες σε όλο τον κόσμο στους αγώνες για την ισότητα, το δικαίωμα ψήφου, την προστασία της εργασίας, το οκτάωρο, την θέσπιση του κατώτατου μισθού, την προστασία της μητρότητας και των παιδιών αλλά και ενάντια στην εκμετάλλευση, την καταπίεση, τον πόλεμο.

Σήμερα, οι κατακτήσεις και τα δικαιώματα που κατέκτησαν οι γυναίκες μαζί με τους υπόλοιπους εργαζόμενους με αγώνες ενός αιώνα ξηλώνονται το ένα μετά το άλλο. Ανατριχίλα προκαλεί η πρόσφατη απόφαση του Ευρωπαϊκού Δικαστηρίου, η οποία νομιμοποιεί την απόλυση εγκύων εργαζόμενων στα πλαίσια των ομαδικών απολύσεων, αρκεί ο λόγος της απόλυσης να μην είναι η ίδια η εγκυμοσύνη!

Καλούμε όλες τις συναδέλφισσες να βάλουμε μαζί φρένο στον εργασιακό μεσαίωνα, που εξαπλώνουν γύρω μας η κυβέρνηση, η ΕΕ, η εργοδοσία. Να συνεχίσουμε τον δρόμο της αγωνιστικής διεκδίκησης για τις ανάγκες μας σήμερα. Για πλήρη και σταθερή εργασία με αξιοπρεπείς μισθούς και βελτίωση των όρων εργασίας. Για Δημόσια και Δωρεάν Υγεία-Παιδεία-Κοινωνική Ασφάλιση για όλες και όλους. Για την προστασία της μητρότητας, των παιδιών, των ηλικιωμένων, των ΑμΕΑ. Για μια ζωή χωρίς φτώχεια, ανεργία, πολέμους, προσφυγιά.
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