ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ VODAFONE–WIND–VICTUS
Πανευρωπαϊκή πρόκληση Μακρόν ενάντια στους εργαζόμενους
Δεν ξέρουμε να το πούμε γαλλικά…. ΑΝΤΕ ΣΤΑ ΤΣΑΚΙΔΙΑ!
Λόγια μεγάλων ανδρών (Εμανουέλ Μακρόν, πρόεδρος της Γαλλίας):
Σεπτέμβριος 2014: είχε μιλήσει για «αγράμματους» μισθωτούς ενός σφαγείου στη Βρετάνη που έκλεισε μετά την απόλυση σχεδόν 800 ανθρώπων.
Ιούλιο 2017:  «Ένας σταθμός του μετρό είναι ένα μέρος όπου διασταυρώνεσαι με ανθρώπους επιτυχημένους και ανθρώπους που δεν είναι τίποτα».
Μάιος 2016: «Ο καλύτερος τρόπος να προσφέρεις στον εαυτό σου ένα κοστούμι, είναι να εργάζεσαι».
Οκτώβριος 2017: «Ορισμένοι, αντί να προκαλούν το χάος, θα ήταν καλύτερα να κοιτάξουν αν μπορούν να πιάσουν δουλειά εκεί» (μετά από συνάντηση με εργάτες βιομηχανίας - λίγο νωρίτερα, περίπου 150 μισθωτοί και απολυμένοι πρώην εργαζόμενοι μιας βιομηχανίας εξοπλισμού αυτοκινήτων είχαν συγκρουστεί με την αστυνομία, στην προσπάθειά τους να τον  συναντήσουν).
Ποιος τα λέει αυτά; Μα, ο Μακρόν, πρόεδρος της Γαλλίας, που μέρα νύχτα τα ΜΜΕ και οι Μνημονιακοί μας παρουσιάζουν ως μεγάλο μεταρρυθμιστή! Αυτό το καλομαθημένο πλουσιόπαιδο, τραπεζίτης των διεθνών κερδοσκόπων-τοκογλύφων Ρότσιλντ!
Συνάδελφοι, αυτή είναι η νέα «δημοκρατία», ένας απόλυτος δεσποτισμός των αφεντικών μας. Αυτό μας καλούν να ζήσουμε και να αποδεχτούμε μοιρολατρικά:
=> Οι «μεταρρυθμιστές» και τα ΜΜΕ τους, που μέρα νύχτα ψηφίζουν Μνημόνια, βρίζουν εργάτες, μισθωτούς, άνεργους, φτωχούς… Αυτοί οι κηφήνες, βρίζουν και ταπεινώνουν όλους εμάς, τους ανθρώπους της εργασίας, που ζούμε απ’ τη δουλειά και τον μισθό μας, που παράγουμε όλον τον πλούτο και τα κέρδη τους, που κινούμε την οικονομία…
=> Οι εργοδότες που απαιτούν και εφαρμόζουν τα Μνημόνια, ξεθεμελιώνοντας τα πάντα, μετατρέποντας την εργατική τάξη σε σύγχρονο κολίγο. Που μειώνουν μισθούς, διαλύουν ΣΣΕ και εργασιακές σχέσεις, έχουν απογειώσει την ελαστική-μερική απασχόληση και χαντακώσει τους μισθούς. Που έχουν κάνει τα δικαστήρια μια φάμπρικα παραγωγής αποφάσεων ενάντια στους εργαζόμενους – και τώρα ετοιμάζουν νέους αντισυνδικαλιστικούς και αντιαπεργιακούς νόμους. Που έχουν σπάσει κάθε ρεκόρ σε δολοφονικά εργατικά «ατυχήματα».
=> Οι διοικήσεις και προϊστάμενοι που «ευγενικά» και «χαλαρά», αλλά στην πράξη «πιέζοντας» και «παροτρύνοντας», μας  καλούν να γιορτάζουμε σε γυαλιστεράhappenings, χαμογελαστοί να φωτογραφιζόμαστε, να τραγουδάμε και να χοροπηδάμε στα τραμπολίνα, να τρώμε πίτσες και σουβλάκια «όλοι μαζί μια οικογένεια». Να μας λένε πως «γυρίζουμε νέα σελίδα», όταν πολλοί συνάδελφοι αντιμετωπίζουν βιοποριστικά προβλήματα λόγω των πενιχρών μισθών, δουλεύουν καθημερινά με τον φόβο της απόλυσης, βλέπουν τα δικαιώματά τους να πετσοκόβονται και να χάνονται.
Ευχόμαστε στον Γάλλο πρόεδρο και όλους τους θαυμαστές του ΝΑ ΠΑΝΕ ΣΤΑ ΤΣΑΚΙΔΙΑ ΤΟ ΣΥΝΤΟΜΟΤΕΡΟ ΔΥΝΑΤΟ, να τους ξαποστείλουν οι αγώνες των εργαζομένων και της νεολαίας στη Γαλλία, που έχουν ξεκινήσει και ευχόμαστε να φουντώσουν. Θα βάλουμε κι εδώ στην Ελλάδα τα δυνατά μας, για να ζήσουμε μια ζωή αξιοπρεπή, χωρίς αυτά τα «προεδρικά» παράσιτα, χωρίς Μνημόνια, φτώχεια, ανεργία και αντεργατικές ταπεινώσεις.
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