ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ VODAFONE–WIND–VICTUS
Αρ. Απόφασης Ειρηνοδικείου: 541/2014 - Αρ. Πρωτοκόλλου 49/2015
Απάντηση στα χυδαία ψέματα και κατάπτυστες συκοφαντίες του ΣΕΤΗΠ

Δεν είναι η πρώτη φορά που το ΣΕΤΗΠ, γνωστό για την ανυπαρξία του στους πραγματικούς και πιο σημαντικούς αγώνες, φαντάζεται διάφορα… και επιστρατεύει ωμά ψέματα και συκοφαντίες, ενάντια σε μέλη του Σωματείου μας (βλ. ανακοινώσεις «επιτροπών» του ΣΕΤΗΠ στις 4/6, «Ριζοσπάστης» 5/6), , όπως κάνει και ενάντια σε οτιδήποτε και οποιονδήποτε δεν ελέγχει. Δυστυχώς, είμαστε υποχρεωμένοι ν’ ασχοληθούμε μ’ αυτές τις δύσοσμες «ανακοινώσεις», για να μπαίνουν τα πράγματα στη θέση τους,
· Η κατηγορία ότι «επιτεθήκαμε» σε οποιονδήποτε είναι απλά ένα χυδαίο ψέμα, απ’ αυτά στα οποία συστηματικά επιδίδεται αυτός ο χώρος.
· Στις 4/6, η εξόρμηση του Σωματείου μας στη Vodafone είχε ξεκινήσει απ’ τις 7:30 το πρωί. Καμιά ώρα πριν εμφανιστεί το ΣΕΤΗΠ στο χώρο και προσπαθήσει προκλητικά να μπαστακωθεί εκεί ακριβώς όπου μοιράζαμε τα κείμενά μας. Στην εξόρμηση αυτή, δεν είχαμε πάει να πιούμε… καφεδάκι ή να πούμε στους συναδέλφους την γραμμή της… εργοδοσίας, όπως συκοφαντεί το ΣΕΤΗΠ! Αλλά για να μιλήσουμε μαζί τους, να τους καλέσουμε ακριβώς να συμμετάσχουν ενεργά στην απεργία που είχε κηρύξει το Σωματείο μας στις 5/6, στην απεργιακή συγκέντρωση και περιφρούρηση. Απεργία το ΣΕΤΗΠ δεν είχε βέβαια προκηρύξει, απλά ήθελε να φάει από τα ξένα κόλυβα (δηλ. τη δική μας προσπάθεια).

· Τις «καρέκλες» (ωραία ΣΕΤΗΠάδικη αντίληψη για την εκλογή μας επί χρόνια σε ΔΣ) δεν τις χάσαμε, αλλά τις εγκαταλείψαμε οικειοθελώς. Όταν ωρίμασε η ανάγκη να χτίσουμε έναν ανασυγκροτημένο συνδικαλισμό γύρω από το Ενιαίο Σωματείο. Φαίνεται η λατρεία της «καρέκλας» είναι τόσο μεγάλη για το ΣΕΤΗΠ, που ούτε μπορεί να διανοηθεί τέτοιες πράξεις και τέτοια κίνητρα! Τι να κάνουμε; Καθένας με τον δρόμο που διάλεξε…
· Τα περί «διασπαστικού σωματείου, μορφώματος» κ.λπ. απλά τα παραδίδουμε στην χλεύη των συναδέλφων που ξέρουν την δράση μας και την πορεία για την οποία παλεύουμε. Ας κοιταχτεί το ΣΕΤΗΠ στον καθρέφτη καλύτερα. Πόσο «ενωτικό» ήταν, όταν συστηματικά, για χρόνια, λοιδωρούσε και ξέρναγε χολή ενάντια στον συνδικαλισμό και τους αγώνες σε Vodafone και Wind; Και επειδή τα πολλά λόγια είναι φτώχεια: δεν μας λένε την γνώμη τους για τις επιτυχίες της εργοδοσίας στη Victus (υπεργολαβίες χωρίς καμία αντίσταση, υπογραφή μειώσεων στους βασικούς μισθούς), όπου και το ΣΕΤΗΠ έβαλε το χεράκι του με γνωστά του μέλη;
Τέλος, σχετικά με το πιο χυδαίο και προβοκατόρικο μέρος των «καταγγελιών» τους:
Τους χαρακτηρισμούς ότι δρούσαμε «ελλείψει αστυνομίας» και «ελλείψει εργοδοσίας», τους επιστρέφουμε στα μούτρα τους. Αν κάθε ανόητος νομίζει ότι μπορεί να λέει ό,τι θέλει, για να προκαλεί, αδιαφορώντας για τη ζημιά που κάνει στους εργαζόμενους… αυτό είναι δικό τους πρόβλημα. Εμάς η δράση και η πορεία είναι γνωστή σε όλους, όπως και ότι μιλάμε με επιχειρήματα (ας είναι και σκληρά), αλλά χωρίς συκοφαντίες.

Επειδή είναι πάγια τακτική του ΣΕΤΗΠ και επαναλήφθηκε εκείνη τη μέρα (4/6): ο χαρακτηρισμός μας ως «μ…κες» και «ασφαλίτες», από οποιονδήποτε, ΑΠΛΑ ΔΕΝ ΘΑ ΓΙΝΕΤΑΙ ΑΝΕΚΤΟΣ. Θα υπερασπίσουμε τους εαυτούς μας, το Σωματείο μας και θα απαντάμε τέτοιες ποταπές μαγκιές μπροστά σε όλους τους εργαζόμενους, σε όλο το εργατικό και συνδικαλιστικό κίνημα. Το ποιοι έχουν ή δεν έχουν εκτενές «βιογραφικό» τέτοιων πρακτικών (καταγγελίες προς πάσα κατεύθυνση για χαφιέδες κ.λπ.), είναι πασίγνωστο.
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