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 Αθήνα, 28 Μάη 2015
Vodafone: Να σταματήσουν εδώ και τώρα οι απολύσεις

Συνέλευση, Τρίτη 9 Ιουνίου 5μμ αίθριο Κηφισού
Την Τρίτη 26/5 η συνάδελφος Βίκυ Κωστοπούλου, «ενοικιαζόμενη» εργαζόμενη επί 2,5 χρόνια στη Vodafone, απολύθηκε με τη δικαιολογία–καραμέλα της «χαμηλής απόδοσης». Η τακτική αυτή δεν μας εκπλήσσει, καθώς είναι η γνωστή πρόφαση που χρησιμοποιεί η διοίκηση της Vodafone για να ενοχοποιεί τους εργαζόμενους, να κάμπτει τις αντιστάσεις τους, ώστε να τους ανακυκλώνει ανά πάσα στιγμή.

Το Σωματείο μας έχει προειδοποιήσει επανειλημμένα ότι στο εξής ο καθένας μας, ανά πάσα στιγμή, μπορεί να βρεθεί αντιμέτωπος με απόλυση και πρέπει να είναι προετοιμασμένος για ν’ αντισταθεί. Αν υποκλιθούμε στο «δικαίωμα της Διοίκησης» να μας πετάει στον δρόμο, αν αποδεχτούμε ότι «δεν υπάρχει» δουλειά για μας και δεχτούμε αδιαμαρτύρητα την απόλυσή μας ως «αναπόφευκτη»… Τότε επιλέγουμε το δρόμο της ανεργίας, της ουράς στον ΟΑΕΔ, της φτώχειας και εξαθλίωσής όλων μας.

Αντίθετα, πρέπει να υπερασπιζόμαστε το δικαίωμα στην εργασία, το δίκιο των δικών μας αναγκών, που μπαίνει πάνω από τα κέρδη και τις «προτεραιότητες» κάθε εταιρείας, απαιτώντας να κρατήσουμε τη δουλειά μας, που απ’ αυτή κερδίζουν οι εργοδότες. Παλεύοντας μαζί με τους συναδέλφους και το Σωματείο, για όσο χρειαστεί και με κάθε μέσο.

Το Σωματείο μας στέκεται αλληλέγγυο στην απολυμένη συνάδελφο και θα συμμετάσχουμε σε όλες τις ενέργειες για την υποστήριξή της. Καλούμε τους συνάδελφους να παρευρεθούν στη συνέλευση που θα πραγματοποιηθεί στις 9 Ιουνίου 5:00 μμ στο κτήριο του Κηφισού (αίθριο), για να συζητήσουμε και την οργάνωση του αγώνα ενάντια στις απολύσεις.
· Άμεση επαναπρόσληψη της συναδέλφου Βίκυς Κωστοπούλου

· Οι «ενοικιαζόμενοι» συνάδελφοι να προσληφθούν κανονικά από τη Vodafone, με πλήρη και ίσα δικαιώματα.
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