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Vodafone: Να σταματήσουν εδώ και τώρα οι απολύσεις
Συνάδελφοι,
Όπως έχουμε πολλές φορές επισημάνει, η διοίκηση της Vodafone (και γενικά οι εργοδότες) έχουν περάσει σε μια επίθεση με στόχο να μειώσουν με κάθε τρόπο το «εργασιακό κόστος», συνεχίζοντας τις απολύσεις, διαλύοντας τις εργασιακές σχέσεις, εντατικοποιώντας την εργασία μας. 
Την προηγούμενη εβδομάδα απολύθηκαν 4 «ενοικιαζόμενοι» συνάδελφοί μας, από τη Διεύθυνση Εξυπηρέτησης Πελατών, με την γνωστή δικαιολογία της «μη επίτευξης στόχων». Οι συνάδελφοι, χωρίς να έχει προηγηθεί κάποια συζήτηση με τους προϊστάμενούς τους στη Vodafone, ενημερώθηκαν από τις εταιρείες που είναι οι τυπικοί εργοδότες τους πως «δεν μπορεί να συνεχιστεί η συνεργασία». Η συγκεκριμένη τακτική δεν εκπλήσσει: είναι ο γνωστός ύπουλος τρόπος που της διοίκηση Vodafone, για να αποφεύγει όσο μπορεί τις αντιδράσεις των συναδέλφων μέσα στο χώρο εργασίας.

Το Σωματείο μας έχει προειδοποιήσει επανειλημμένα ότι στο εξής ο καθένας μας, ανά πάσα στιγμή, μπορεί να βρεθεί αντιμέτωπος με απόλυση και πρέπει να είναι προετοιμασμένος για ν’ αντισταθεί. Αν υποκλιθούμε στο «δικαίωμα της Διοίκησης» να μας πετάξει στο δρόμο, αποδεχτούμε ότι «δεν υπάρχει» δουλειά για μας και δεχτούμε αδιαμαρτύρητα την απόλυσή μας ως «αναπόφευκτη»… Τότε επιλέγουμε το δρόμο της ανεργίας, της ουράς στον ΟΑΕΔ, της φτώχειας και εξαθλίωσής όλων μας. Αντίθετα, πρέπει να υπερασπιζόμαστε το δικαίωμα στην εργασία, το δίκιο των δικών μας αναγκών, που μπαίνει πάνω από τα κέρδη και τις «προτεραιότητες» κάθε εταιρείας, απαιτώντας να κρατήσουμε τη δουλειά μας, που απ’ αυτή κερδίζουν οι εργοδότες. Παλεύοντας μαζί με τους συναδέλφους και το Σωματείο, για όσο χρειαστεί και με κάθε μέσο.
Συνάδελφοι,

Η κρίση και τα μνημόνια έχουν αφήσει ερείπια στο πέρασμά τους. Όσο το μνημονιακό καθεστώς παραμένει, ο πόλεμος των εργοδοτών εναντίον μας συνεχίζεται, γίνεται όλο πιο σκληρός. Το λέμε καθαρά, μέσα σε αυτές τις συνθήκες κανένας δεν μπορεί να εγγυηθεί σε κανέναν «σωτηρία». Μόνη ελπίδα και διέξοδος για να σώσουμε τις δουλειές και τις ζωές μας, αυτή είναι με την ενότητά μας (είτε είμαστε «ενοικιαζόμενοι» είτε με άλλη εργασιακή σχέση), με το Σωματείο, τον αγώνα, την αλληλεγγύη, την αντίστασή μας.
Όποιος συνάδελφος βρεθεί αντιμέτωπος με απόλυση:

- Να ενημερώσει άμεσα τα μέλη του ΔΣ του Σωματείου και ν’ απαιτήσει να παρευρεθεί εκπρόσωπος του Σωματείου σε όποια συνάντηση με το HR ή προϊσταμένους.
- Να αρνηθεί την απόλυσή του, δηλαδή να μην υπογράψει κανένα χαρτί απόλυσης ή παραίτησης, και να ξεκαθαρίσει ότι επιθυμεί να κρατήσει την θέση εργασίας του και θα παλέψει με κάθε μέσο για να το πετύχει.

- Να απαιτήσει να ενημερωθεί για τους λόγους που η εταιρία θέλει να τον απολύσει.

- Να προχωρήσει μαζί με το Σωματείο και όλους τους συναδέλφους στον σχεδιασμό των επόμενων βημάτων ή και σε άμεσες αγωνιστικές δράσεις.
Το Διοικητικό Συμβούλιο
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