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Απίστευτο ΠΡΑΞΙΚΟΠΗΜΑ η υπογραφή των μειώσεων μισθών από τους «καλοθελητές συνδικαλιστές» της Victus
Από εχτές, προϊστάμενοι που απασχολούν συναδέλφους standby καλούν εκτάκτως meetings, προκειμένου να τους ενημερώσουν για τις «αλλαγές στην αμοιβή τους». Σε ένα τέτοιο meeting ανακοινώθηκε από προϊστάμενο ότι η νέα ΣΣΕ υπάρχει αναρτημένη στο HR portal! Ανατρέξαμε και την επισυνάπτουμε για την ενημέρωση όλων των συναδέλφων, αφού κανένα από τα συμβαλλόμενα μέρη (Διοίκηση και καλοθελητές «συνδικαλιστές») δεν έπραξαν το στοιχειωδέστερο καθήκον τους, να ενημερώσουν τους εργαζόμενους ότι υπογράφτηκε ΣΣΕ και ποια είναι αυτή!
 Αυτό είναι το τελευταίο (μέχρι στιγμής) επεισόδιο από το πραξικόπημα με το οποίο μεθοδεύτηκε από Διοίκηση και καλοθελητές «συνδικαλιστές» η υπογραφή της πρώτης ΣΣΕ με πραγματικές μειώσεις μισθών. Συγκεκριμένα συνάδελφοι standby (10% του προσωπικού) χάνουν περίπου έναν μισθό ετησίως (επίδομα standby 150 ευρώ μηνιαίως), και στη θέση τους παίρνουν κουπόνια αξίας 110 ευρώ μηνιαίως (βλ. άρθρο 7 ‘Λοιπές Παροχές, παράγραφος 1. Επιδότηση φαγητού για πραγματική εργασία και για απλή ετοιμότητα’). Με αυτό τον τρόπο, μειώνεται για πρώτη φορά ο μισθός εργαζομένων και κομμάτι του (επίδομα standby) μετατρέπεται σε παροχή σε είδος (κουπόνια φαγητού), ανοίγοντας έναν επικίνδυνο δρόμο για τους μισθούς όλων μας. Αυτός ήταν ο στόχος της Διοίκησης, να ανοίξει τον δρόμο στις μειώσεις των καταβαλλόμενων μισθών και την αντικατάστασή τους σε είδος. Γι αυτό το ζητούσε επιτακτικά («take it or leave it», όπως μας είπαν οι «συνδικαλιστές»). Γι αυτό ο «δρόμος της συμμετοχής στις αποφάσεις» (δηλ. το πλασάρισμα τέτοιων αποφάσεων στους εργαζόμενους) είναι «δύσκολος», όπως ομολογούν οι «συνδικαλιστές».
 Ακόμη χειρότερα, οι μειώσεις αυτές μεθοδεύτηκαν με τον πιο ύπουλο τρόπο, παγιδεύοντας και εξαπατώντας ουσιαστικά τους συναδέλφους. Από το καλοκαίρι που τέθηκε θέμα ανανέωσης της ΣΣΕ με τέτοιους όρους από τους καλοθελητές «συνδικαλιστές», ουδέποτε μάθαμε τί διαπραγματεύσεις προηγήθηκαν (για κινητοποιήσεις πίεσης της Διοίκησης ούτε λόγος! Αυτό είναι πια το... σήμα κατατεθέν του νέου «συνδικαλισμού» τους!), ενώ ούτε στη σύγκληση συνέλευσης στις 21/7 δεν κοινοποιήθηκε η προς ψήφιση πρόταση. Τουλάχιστον στη συνέλευση για την έγκριση του κατάπτυστου Κανονισμού Εργασίας, αυτός έστω επισυνάφθηκε, με την γνωστή κατάληξη, την απόρριψή του με την επέμβαση του Ενιαίου Σωματείου! Τώρα έλαβαν τα μέτρα τους: Συγκάλυψαν τις μειώσεις, είπαν και ψέματα στους παρευρισκόμενους ότι πρόκειται για έμμεσες αυξήσεις, και απέσπασαν μια οριακή έγκριση με μια ψήφο διαφορά! Στο τέλος, άλλοι κατάλαβαν ότι θα συνεχιστούν οι διαπραγματεύσεις, άλλοι ότι θα γίνει νέα Συνέλευση κ.λπ.!
 Ακολούθησαν δύο μήνες υποτίθεται για τη «σχολαστική νομική διερεύνηση του άρθρου περί του επιδόματος ετοιμότητας» από τον δικηγόρο των «καλοθελητών», χωρίς όμως να το μάθουν και οι εργαζόμενοι, ούτε να ζητηθεί η γνώμη τους επ’ αυτού! Τελικά, με τη «διαβεβαίωση της δικηγόρου πως δεν υφίσταται κανένας λόγος ανησυχίας», ο «πρόεδρος» βάζει την υπογραφή του στη νέα ΣΣΕ, μόνος του, χωρίς καν τις υπογραφές του υπόλοιπου ΔΣ. Γεγονός πρωτοφανές στα ιστορικά του συνδικαλισμού σε αυτές τις εταιρίες, που από μόνο του συνιστά καταπάτηση κάθε έννοιας δημοκρατίας. Έκτοτε οι εργαζόμενοι τελούν σε άγνοια, ουδέποτε τους κοινοποιήθηκε η υπογραφή νέας ΣΣΕ, ούτε το περιεχόμενό της. Το επιχείρημα ότι οι αλλαγές αφορούν μόνο τους standby είναι απαράδεκτο, κάθε μείωση στο μισθό έστω και ενός συναδέλφου μας αφορά όλους! Ταυτόχρονα, πάνε κι έρχονται τα mails για τα βραβεία του HR!
 Το κερασάκι στην τούρτα: Στην πρώτη παράγραφο διαβάζουμε ότι ο «πρόεδρος» είναι «νόμιμα εξουσιοδοτημένος για την υπογραφή της παρούσας Συλλογικής Σύμβασης, δυνάμει της απόφασης της Γενικής Συνέλευσης της 21/07/2016», το οποίο αποτελεί ωμό ψέμα, καθώς η συγκεκριμένη συνέλευση ουδέποτε παρείχε τέτοια εξουσιοδότηση. Πως θα μπορούσε άλλωστε αφού στη συγκεκριμένη συνέλευση δεν υπήρχε καν η παρούσα Σύμβαση, και χρειάστηκαν δύο μήνες για τη σύνταξή της από τον δικηγόρο; Ή μήπως, με τις πλάτες της Διοίκησης, ο «πρόεδρος» –και όποιος τέτοιος «συνδικαλιστής» ή «ΔΣ»– θεωρεί ότι έχει εξουσιοδοτήσεις εν λευκώ;
Συνάδελφοι,
ΚΑΤΑΓΓΕΛΛΟΥΜΕ κατηγορηματικά αυτό το απερίγραπτο ΠΡΑΞΙΚΟΠΗΜΑ σε βάρος των δικαιωμάτων μας, την εξαπάτηση όλων των συναδέλφων και από τα δύο συμβαλλόμενα μέρη (Διοίκηση και ελεγχόμενος «συνδικαλισμός»).
ΚΑΤΑΓΓΕΛΛΟΥΜΕ τις ίδιες τις μειώσεις μισθών σήμερα των standby, αύριο όλων μας. Την διαλυτική «λογική» ότι κομμάτια του μισθού μετατρέπονται σε κουπόνια και παροχές. Τον κυνισμό ότι «ας πάνε να πνιγούν οι standby (αύριο κάποιο άλλο κομμάτι), αρκεί να τακτοποιηθούμε για κανα 6μηνο οι υπόλοιποι»! Όλα αυτά είναι βούτυρο στο ψωμί της Διοίκησης!
ΔΗΛΩΝΟΥΜΕ ότι ουδέποτε θα αναγνωρίσουμε τέτοιες διαδικασίες, πολύ περισσότερο τέτοιες «συμφωνίες», θα αγωνιστούμε με όλα τα μέσα για την υπεράσπιση των δικαιωμάτων και κατακτήσεών μας. Θεωρούμε υπεύθυνη τη Διοίκηση της Victus για την παρελκυστική τακτική της να κρύβεται πίσω από προϊσταμένους και «συνδικαλιστές».
ΚΑΛΟΥΜΕ τους συναδέλφους να καταδικάσουν τις μειώσεις μισθών και τα εκφυλιστικά φαινόμενα που τις συνοδεύουν, απομονώνοντας τους καλοθελητές «συνδικαλιστές» που μας σερβίρουν τις απαιτήσεις της Διοίκησης, ενισχύοντας το Ενιαίο Σωματείο στην μάχη του ενάντια στις επιθέσεις της Διοίκησης και του ελεγχόμενου «συνδικαλισμού».
Με τις νέες εξελίξεις, η πρότασή μας για κοινή, συντονισμένη απεργία στις 3 εταιρίες αποκτά νέο περιεχόμενο. Στα αιτήματα για ουσιαστική ΣΣΕ χωρίς μειώσεις δικαιωμάτων, για αξιοπρεπείς αυξήσεις και σταθερές εργασιακές σχέσεις για όλους, προστίθεται η ΚΑΤΑΔΙΚΗ ΤΩΝ ΜΕΙΩΣΕΩΝ ΚΑΙ ΤΩΝ ΥΠΟΥΛΩΝ ΜΕΘΟΔΕΥΣΕΩΝ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΚΑΙ ΕΛΕΓΧΟΜΕΝΟΥ «ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΜΟΥ» ΣΤΗ VICTUS!
Επισυνάπτουμε στον παρακάτω δεσμό το κείμενο της φερόμενης «νέας ΣΣΕ»:
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