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Νίκη των εργαζομένων και του λαού το ΟΧΙ
ΑΓΩΝΑΣ ΔΙΑΡΚΕΙΑΣ, ΓΙΑ ΝΑ ΖΗΣΟΥΜΕ ΧΩΡΙΣ ΜΝΗΜΟΝΙΑ!
Η ιστορική επικράτηση του ΟΧΙ στο χτεσινό δημοψήφισμα αποδεικνύει περίτρανα ότι ο ελληνικός λαός αψήφησε μαζικά τους εκβιασμούς των δανειστών–τοκογλύφων, τις υστερικές κραυγές των μνημονιακών και των ΜΜΕ, αλλά και την τρομοκρατία των εργοδοτών μέσα στους χώρους δουλειάς. Όλοι αυτοί, που (ενθαρρυμένοι από τις μέχρι τώρα υποχωρήσεις της κυβέρνησης) επιδόθηκαν σε μια τεράστια εκστρατεία τρομοκράτησης του ελληνικού λαού, για να επιβάλλουν Μνημόνια Διαρκείας, στο δημοψήφισμα δέχτηκαν ένα ισχυρότατο χτύπημα! Ακόμα, καταδικάστηκαν έμπρακτα οι δυνάμεις που κήρυτταν την ηττοπάθεια, τη μη συμμετοχή σ’ αυτό τον αγώνα, με τη σιωπή τους ή την ανοιχτή στάση τους υπέρ του ΝΑΙ (όπως η ηγεσία της ΓΣΕΕ).
Η πρόταση των δανειστών καταδικάστηκε μαζικά, όπως και οι εκβιασμοί τους. Όμως, όλα δείχνουν ότι υπάρχει και μια βαθύτερη δυναμική αυτού του ΟΧΙ: σημαίνει και καταδίκη ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΜΝΗΜΟΝΙΩΝ, κάθε άλλου σχεδίου/συμφωνίας διατήρησης ή επέκτασης των αντεργατικών και αντιλαϊκών μέτρων, του καθεστώτος ταπείνωσης και κηδεμονίας του ελληνικού λαού. Δείχνει τις δυνατότητες που έχουν οι εργαζόμενοι και ο λαός, όταν πιστέψουν στις δυνάμεις τους. Ιδιαίτερα αν σκεφτεί κανείς τις αντίξοες συνθήκες κάτω από τις οποίες διεξαγόταν το δημοψήφισμα, τα εκφοβιστικά διλήμματα που έθεταν στη διαπασών τα ΜΜΕ, τις αποικιακού τύπου παρεμβάσεις/υποδείξεις από ευρωπαίους αξιωματούχους, πρωθυπουργούς κ.λπ.
Όμως, δεν επιτρέπονται αυταπάτες. Δανειστές, μεγαλοεπιχειρηματίες, κατεστημένο των ΜΜΕ και γενικά των μνημονιακών δυνάμεων, όλοι αυτοί που όχι μόνο δεν πλήρωσαν αλλά κέρδισαν από την κρίση, δεν θα υποχωρήσουν εύκολα ή μόνο από ένα εκλογικό αποτέλεσμα. Θα προσπαθήσουν να αλλοιώσουν, να χαλκέψουν το μήνυμα της νίκης του ΟΧΙ. Η χούντα των Μνημονίων δεν πέφτει μ’ ένα δημοψήφισμα αλλά με σκληρούς αγώνες των εργαζομένων.
Αυτό τον αγώνα είναι κρίσιμο να πάρουμε στα δικά μας χέρια. Το επόμενο διάστημα, όλοι οι εργαζόμενοι πρέπει να κάνουμε μεγάλα βήματα μπροστά, να χτίσουμε την ενότητα, την οργάνωση, τους αγώνες μας, για την υπεράσπιση της ουσίας της νίκης του ΟΧΙ. Για να ξηλώσουμε το καθεστώς των Μνημονίων, ιδιαίτερα στους χώρους δουλειάς. Το Σωματείο μας θα συμβάλει με όλες του τις δυνάμεις σ’ αυτή την κατεύθυνση – και για την προετοιμασία μας προσανατολίζεται στην πραγματοποίηση Γενικής Συνέλευσης, που θα ανακοινωθεί σύντομα.
