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Ενημέρωση: τα νέα μέτρα και η «συμφωνία» στο Γιούρογκρουπ (9/5)
Η κυβέρνηση προσπαθεί να «πουλήσει» ότι με τα μέτρα που ψηφίστηκαν υπάρχει «δίκαιη κατανομή των βαρών», ότι με τη νέα «συμφωνία» στο Γιούρογκρουπ (9/5) βγαίνουμε απ' τα Μνημόνια! Η πραγματικότητα όμως είναι αμείλικτη.

Με τα αντιασφαλιστικά μέτρα: 1) Καταργείται ο θεσμός των κατώτατων συντάξεων. Η «εθνική σύνταξη» μειώνεται (ακόμα κι απ' το πολύ χαμηλό επίπεδο στο αρχικό σχέδιο Κατρούγκαλου). 2) Μειώνονται ως 30% οι νέες συντάξεις. 3) Μειώνονται οι καταβαλλόμενες κύριες συντάξεις, μέσω νέου υπολογισμού τους (παρότι το ΣτΕ έχει κρίνει «αντισυνταγματικές» όλες τις μειώσεις μετά την 1/8/2012). Καταργείται το ΕΚΑΣ για τους χαμηλοσυνταξιούχους. 4) Μειώνονται ως και 40% οι καταβαλλόμενες επικουρικές. 5)Μειώνονται ως και 20% οι νέες επικουρικές συντάξεις. Και θα μειώνονται διαρκώς με τη «ρήτρα βιωσιμότητας». 6) Αυξάνονται οι εισφορές. Για τους εργαζόμενους, μια ακόμα μείωση στο μισθό (ενώ πάρα πολλοί εργοδότες θα καταφύγουν στη «μαύρη» εργασία). Για πάρα πολλούς επαγγελματίες, η αύξηση είναι άμεσα εξοντωτική. 7) Μπαίνει μόνιμος αυτόματος κόφτης σε συντάξεις και εφάπαξ. 8) Σχεδόν εξαφανίζεται η κρατική χρηματοδότηση των ταμείων. - Όλα αυτά έρχονται να «κολλήσουν» στις μειώσεις 35-50% των προηγούμενων κυβερνήσεων.

Με τη νέα «συμφωνία» στο Γιούρογκρουπ, επιχειρούν να μας βάλουν σ' ένα Αιώνιο Μνημόνιο:

=> «Αυτόματος Κόφτης». Για να πιαστεί το εξωπραγματικό πλεόνασμα (3,5% το 2018), συμφωνήθηκε ο «αυτόματος μηχανισμός περικοπής δαπανών». Κάθε φορά που διαπιστώνεται απόκλιση (με βάση τη Γιούροστατ), θα ενεργοποιούνται αυτόματα μέτρα.  Καμία κυβέρνηση δεν θα έχει δικαίωμα παρέμβασης. Θα γίνονται αυτόματα ισόποσες μειώσεις δαπανών (μισθών/συντάξεων, δαπανών υγείας, παιδείας κ.λπ.). Αν αυτά δεν επαρκούν, θα μπαίνουν άλλα «μόνιμα» μέτρα (π.χ. κι άλλες αυξήσεις φόρων). Όλα αυτά δεν θα χρειάζεται καν να ψηφιστούν στη Βουλή, θα αρκεί ένα Προεδρικό Διάταγμα!

=> Νέο Ταμείο Αποκρατικοποιήσεων, δηλαδή ξεπουλήματος της δημόσιας περιουσίας. Μετά τα αεροδρόμια και λιμάνια, παίρνουν σειρά η ενέργεια, η ύδρευση κ.λπ.. Από τα πέντε μέλη του εποπτικού συμβουλίου του Ταμείου, οι δανειστές ορίζουν τα δύο και τον Πρόεδρο!

=> Μέχρι τις 24/5, η κυβέρνηση φέρνει:
α) Πρόσθετο πακέτο έμμεσων φόρων 1,8 δις, ακριβαίνοντας κι άλλο τα βασικά είδη κατανάλωσης. Αυτοί οι νέοι φόροι προστίθενται στις μεγάλες επιβαρύνσεις από τις νέες φορολογικές κλίμακες και τις αυξήσεις στην «εισφορά αλληλεγγύης» (ψηφίστηκαν στις 8/5).

β) Πώληση όλων των δανείων στα κερδοσκοπικά funds. Όχι μόνο τα «κόκκινα», αλλά και τα ενήμερα δάνεια, που εξυπηρετούνται κανονικά. [Προσωρινά, εξαιρούνται μόνο όσα είναι συνδεδεμένα με πρώτη κατοικία αντικειμενικής αξίας 140.000 ευρώ.] Με βάση αυτό, οι τράπεζες ήδη επιταχύνουν πάρα πολλούς πλειστηριασμούς.

Και η επιτυχία της κυβέρνησης; Ότι οι δανειστές θα. επανεξετάσουν το χρέος, αν, ίσως και όταν χρειαστεί! Πάντα με προϋπόθεση ότι το 2018 αυτά τα βάρβαρα μέτρα (και όποια προστεθούν) θα έχουν πλήρως εφαρμοστεί. Δηλαδή οι εργαζόμενοι και ο λαός θα έχει πλήρως εξαθλιωθεί.

Συνάδελφοι,
Χρειάζεται αγώνας διαρκείας, με ενότητα, μαζικότητα, αποφασιστικότητα. Eίναι υπόθεση όλων μας να σταματήσουμε αυτή την καταστροφή και εξαθλίωσή μας. Το Σωματείο μας θα προωθήσει την απαίτηση να κηρυχτεί άμεσα νέα γενική απεργία, ενόψει της οριστικοποίησης αυτού του 4ου Μνημονίου στο Γιούρογκρουπ στις 24/5. Επίσης, άμεσα θα ξεκινήσουμε σειρά περιοδειών, για την ενημέρωση όλων των συναδέλφων - και για τη σύνδεση αυτού του αγώνα με την προετοιμασία μιας κοινής, συντονισμένης απεργίας και στις τρεις εταιρίες (Vodafone, Wind, Victus).

Το Διοικητικό Συμβούλιο
