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Αθήνα, 8/3/2016
Να σταματήσουν εδώ και τώρα οι απολύσεις
Αντιστεκόμαστε, υπερασπίζουμε τις θέσεις εργασίας μας
Σαν συνέχεια της εθελουσίας που τρέχει το τελευταίο διάστημα στο τεχνικό τμήμα της εταιρείας, τις τελευταίες μέρες «παραιτήθηκαν» αρκετοί Vodafone συνάδελφοι από τη Διεύθυνση Εξυπηρέτησης Πελατών της εταιρείας. Όλοι τους εργάζονταν στην εταιρεία πάνω από δέκα χρόνια κατά μέσο όρο.

Είναι προφανές πως βρισκόμαστε μπροστά σε ένα κύμα «συγκαλυμμένων» απολύσεων, που βαφτίζονται από τη διοίκηση «οικειοθελείς αποχωρήσεις» και που στοχεύουν στην αποψίλωση και του τελευταίου σταθερού προσωπικού της εταιρείας. Δηλαδή, στο πέταγμα στην ανεργία συναδέλφων με μακρά προϋπηρεσία, που θεωρούνται πολύ «ακριβοί» και την αντικατάστασή τους από «ενοικιαζόμενους» εργαζομένους με το μισό μισθό και χωρίς το παραμικρό εργασιακό δικαίωμα.

Συνάδελφοι, 

Η αποδοχή της «εθελουσίας» ή της «παραίτησης» δεν είναι ατομική υπόθεση. Η σωτηρία ή η απώλεια μιας θέσης εργασίας δεν είναι θέμα «του καθενός συναδέλφου χωριστά». Ούτε είναι θέμα μόνο ενός τμήματος χωριστά. Το Σωματείο έχει προειδοποιήσει επανειλημμένα ότι στο εξής ο καθένας μας, ανά πάσα στιγμή, μπορεί να βρεθεί αντιμέτωπος με απόλυση/πιέσεις για παραίτηση και πρέπει να είναι προετοιμασμένος ν’ αντισταθεί. Δεν μπορούμε να επιτρέψουμε να χαθούν κι άλλες θέσεις εργασίας. Ειδικά όταν στην εταιρεία μετά από άλλες δύο εθελούσιες και την μεταφορά της πλειοψηφίας των τεχνικών συναδέλφων μας στη Victus, έχει δημιουργηθεί ένας ωκεανός ελαστικών σχέσεων εργασίας.

Μόνο όλοι μαζί μπορούμε να υπερασπιστούμε τις θέσεις εργασίας, να διεκδικούμε αξιοπρεπή δουλειά, μισθούς, συμβάσεις. Αν αφήσουμε τους εργοδότες να καταργούν θέσεις και να διαλύουν τις σχέσεις εργασίας (σήμερα τον διπλανό μας, αύριο εμάς, σήμερα το ένα τμήμα, αύριο το άλλο), μας περιμένει όλους ένα μέλλον ανασφάλειας και εξαθλίωσης χωρίς τέλος.

Είναι πολύ πιο ρεαλιστικός ο στόχος να σώσουμε τις θέσεις εργασίας με την ενότητα, την αποφασιστικότητα και τον αγώνα μας, παρά να πιστεύει κανείς ότι με την ατομική επιλογή του τύπου «να πάρω την αποζημίωση και να φύγω» θα βρει δουλειά μέσα στον εργασιακό μεσαίωνα που έχουν δημιουργήσει τα μνημόνια.

Όποιος συνάδελφος βρεθεί αντιμέτωπος με πίεση για «παραίτηση» ή απόλυση:
- Να ενημερώσει άμεσα τα μέλη του ΔΣ του Σωματείου και ν’ απαιτήσει να παρευρεθεί εκπρόσωπος του Σωματείου σε όποια συνάντηση με το HR ή προϊσταμένους.
- Να αρνηθεί την απόλυσή του, δηλαδή να μην υπογράψει κανένα χαρτί απόλυσης ή παραίτησης, και να ξεκαθαρίσει ότι επιθυμεί να κρατήσει την θέση εργασίας του και θα παλέψει με κάθε μέσο για να το πετύχει.

- Να απαιτήσει να ενημερωθεί για τους λόγους, που η εταιρία θέλει να τον απολύσει.

- Να προχωρήσει μαζί με το Σωματείο και όλους τους συναδέλφους στον σχεδιασμό των επόμενων βημάτων ή και σε άμεσες αγωνιστικές δράσεις.

Το Διοικητικό Συμβούλιο
