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Να σταματήσουμε τις επιθέσεις των διοικήσεων
Κοινός, συντονισμένος αγώνας
Να προετοιμάσουμε μια κοινή απεργία και στις τρεις εταιρίες
Συνάδελφοι,
Μετά από έξι χρόνια κρίσης και τρία Μνημόνια, οι εργαζόμενοι και στις τρεις εταιρίες είμαστε αντιμέτωποι με δεκάδες προβλήματα. Το πιο σοβαρό αφορά στις συλλογικές συμβάσεις.
Συγκεκριμένα, στις Vodafone και Wind οι ΣΣΕ έχουν λήξει εδώ και χρόνια, οι Διοικήσεις εμπαίζουν, απαιτώντας μειώσεις, προβάλλοντας όλο και χειρότερες αξιώσεις, βάζοντας διαρκώς νέα εμπόδια στις υποτιθέμενες διαπραγματεύσεις. Μαζί και με τον «αέρα» που τους δίνουν τα Μνημόνια, συντονίζονται και προσπαθούν να αξιοποιήσουν τον κατακερματισμό μας, με το επιχείρημα των δήθεν «ανεξάρτητων» εταιριών. Θέλουν να μας εγκλωβίσουν σε αδιέξοδες, σχεδόν εθιμοτυπικές απεργίες και κινητοποιήσεις, όπου δεν θα ιδρώνει το αυτί τους, γιατί π.χ. ένα πολύ μεγάλο μέρος του δικτύου θα δουλεύει ανενόχλητο ή γιατί οι κλήσεις στα τηλεφωνικά κέντρα εκτρέπονται αλλού ή απλά γιατί δεν θα μπορούμε να «χτυπήσουμε» όλοι μαζί.
Στη Victus, η διοίκηση πέτυχε πέρυσι την μισθολογική εξίσωση προς τα κάτω (των πρώην Vodafone με τους πρώην Wind), με μια αιφνιδιαστική συμφωνία σε μια ΣΣΕ που πρόθυμα υπέγραψε το «χωριστό σωματείο». Το μέλλον όμως κι αυτής ακόμα της ΣΣΕ είναι θολό. Η στάση των Διοικήσεων Vodafone και Wind που περιγράφεται παραπάνω στο θέμα των ΣΣΕ για τους δικούς τους εργαζόμενους, είναι σίγουρο ότι θα επηρεάσει άμεσα και το θέμα της ΣΣΕ στη Victus, την οποία άλλωστε αποκαλούν «θυγατρική» στα επίσημα έγγραφα.
Η κατεύθυνση των διοικήσεων και στις τρεις εταιρίες είναι σαφής και συντονισμένη: 1) Πίεση των μισθών διαρκώς προς τα κάτω – είτε με άμεσες μειώσεις, είτε με πρόσληψη νέων συναδέλφων με όλο και χειρότερους όρους. 2) Μετατροπή ενός όλο και πιο μεγάλου μέρους του μισθού σε «δώρο» και «μπόνους», που είναι ανά πάσα στιγμή «στον αέρα» (με διάφορες μορφές: αξιολογήσεις, κουπόνια κ.λπ.).
Στο μεταξύ, συνεχίζεται με επιταχυνόμενους ρυθμούς η μείωση των θέσεων εργασίας και η διάλυση των σταθερών εργασιακών σχέσεων:
  Στη Vodafone, και με την τελευταία «εθελούσια» (που ακόμα τρέχει), έχει μειωθεί δραματικά το σταθερό προσωπικό, ενώ οι επινοικιαζόμενοι είναι πια πολύ περισσότεροι.
  Στη Wind, η εργολαβοποίηση διαφόρων εργασιών καλά κρατεί (μέσω π.χ. της Teleperformance), ενώ τακτικά η διοίκηση προσλαμβάνει «έκτακτους» συναδέλφους με voucher/OAEΔ, που πρακτικά δεν έχουν κανένα δικαίωμα.
  Στη Victus, στα δύο χρόνια λειτουργίας της, οι εργαζόμενοι σε υπεργολάβους, με μπλοκάκι, σε τρίτες εταιρίες επινοικίασης κ.λπ. είναι όσοι και οι εργαζόμενοι Victus – και διαρκώς αυξάνονται! Όλοι αυτοί οι συνάδελφοι έχουν χειρότερους όρους αμοιβής και εργασίας, και χρησιμοποιούνται από τις Διοικήσεις για την συμπίεση των μισθών και των συνθηκών εργασίας όλων μας προς τα κάτω. Και βέβαια, όσο το sharing ολοκληρώνεται, ενισχύεται και η ανησυχία για το μέλλον των θέσεων εργασίας στη Victus.
Πώς να προχωρήσουμε – Η ΠΡΟΤΑΣΗ ΜΑΣ
Ένα είναι σίγουρο: Σήμερα έχει φανεί πια ότι δεν μπορούμε να συνεχίσουμε όπως πριν, «ο καθένας παλεύει στην εταιρία του», «με το χωριστό σωματείο του», «για τη δική του σύμβαση». Αν συνεχίσουμε με σπασμωδικές, απομονωμένες κινήσεις ή με λογικές «καλής συνεργασίας με το HR» που θα μας πει τάχα τι αυτό «αποδέχεται» και «αναγνωρίζει», το επόμενο διάστημα θα ζήσουμε τα χειρότερα: μεγάλες μειώσεις ακόμα και των καταβαλλόμενων μισθών, κύματα απολύσεων, δουλοποίηση!
Πρέπει να ανοίξουμε τον δρόμο για μια καλά προετοιμασμένη, συντονισμένη, ενιαία απεργιακή κινητοποίηση των εργαζομένων και στις τρεις εταιρίες, με αιτήματα:
 ΥΠΟΓΡΑΦΗ ΕΝΙΑΙΑΣ, ΑΞΙΟΠΡΕΠΟΥΣ ΣΥΛΛΟΓΙΚΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΥΣ ΚΑΙ ΤΩΝ ΤΡΙΩΝ ΕΤΑΙΡΙΩΝ
 ΣΤΑΘΕΡΕΣ ΕΡΓΑΣΙΑΚΕΣ ΣΧΕΣΕΙΣ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ / ΠΡΟΣΛΗΨΗ ΟΛΩΝ ΤΩΝ «ΕΠΙΝΟΙΚΙΑΖΟΜΕΝΩΝ» – «ΜΠΛΟΚΑΚΗΔΩΝ» ΜΕ ΙΣΑ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ
Ή θα πετύχουμε όλοι μαζί την υπογραφή μιας ενιαίας Συλλογικής Σύμβασης, θα πιέσουμε πραγματικά τις διοικήσεις, παλεύοντας σ’ αυτή την κατεύθυνση – ή δεν θα έχει κανένας μας σταθερό μισθό, θέση εργασίας, ωράριο, δικαιώματα! Ή θα οργανωθούμε και θα παλέψουμε μαζί στο Ενιαίο Σωματείο, ή δεν θα υπάρχει καμία ουσιαστική και αποτελεσματική οργάνωση των εργαζομένων σε αυτές τις εταιρίες πέρα από «ταμπέλες».
Ταυτόχρονα, αυτός ο αγώνας πρέπει να συνδεθεί με τον αγώνα μας ενάντια στα όλο και χειρότερα μέτρα του 3ου Μνημονίου (ασφαλιστικό, φορολογικό κ.λπ.), που κυριολεκτικά «θερίζουν» το ήδη χτυπημένο εισόδημά μας. Και ειδικά είναι μια «ασπίδα» ενάντια στα μέτρα ομαδικών απολύσεων και κατάργησης του συνδικαλισμού και των απεργιών που σύντομα θα αντιμετωπίσουμε (το λεγόμενο πακέτο των «εργασιακών»).
Το ΔΣ του Ενιαίου Σωματείου καταθέτει σε όλους τους συναδέλφους την πρόταση να κάνουμε ένα ουσιαστικό βήμα μπροστά στην οργάνωση ενός αποτελεσματικού αγώνα: να κινηθούμε για μια ΚΟΙΝΗ, ΣΥΝΤΟΝΙΣΜΕΝΗ 24ωρη ΑΠΕΡΓΙΑ ΚΑΙ ΣΤΙΣ ΤΡΕΙΣ ΕΤΑΙΡΙΕΣ, που θα την προετοιμάσουμε καλά με τοπικές συναντήσεις, συζητήσεις κ.λπ. Το αμέσως επόμενο διάστημα θα θέσουμε αυτή την πρόταση υπόψη όλων των συναδέλφων και θα δουλέψουμε για την υλοποίησή της – και σας καλούμε όλους να συμμετάσχετε και να υποστηρίξετε ενεργά.
Με όπλο μας την ενότητα τεχνικών και τηλεφωνητών/-τριών   στη βάση των κοινών μας συμφερόντων. Με δύναμή μας την ενεργή συμμετοχή και ενιαία κινητοποίηση των συναδέλφων. Με την πείρα των προηγούμενων χρόνων, που ανέδειξε τις κοινές επιθέσεις των Διοικήσεων αλλά και τα αδιέξοδα του αδύναμου «χωριστού συνδικαλισμού». Με αυτά τα εφόδια θα παλέψουμε αυτή την πρόταση, για να γίνει πιο δυνατή η φωνή μας και πιο αποτελεσματικός ο αγώνας μας ως εργαζόμενοι.
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